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En Sesión Ordinaria de la data, se dio cuenta de oficio No. 100,

Universidad Autónoma de San Luis Potosí, 15 de marzo del

año en curso, recibido el 14 del mismo mes y año, cuenta

pública 2017; y acordó: a Comisión de Vigilancia.

Honorable Congreso del Estado
Por la Directiva

tario
egislador

Jorge Luis Miranda Torres

c.e. Universidad Autónoma de San LuisPotosí. Presente.
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UASLP
Universidad Autónoma
de San Luis Potosí

or. R. No. 100-18
Marzo 15,2018

H. CONGRESO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ
LXI LEGISLATURA
PRESENTE.-

Manuel Fermín VUlar Rubio, con carácter de Rector de la Universidad
Autónoma de San Luis Potosí; con la fInalidad de dar cumplimiento al Artículo
53 de la Constitución política del Estado de San Luis Potosí, 38 Y39 de la Ley
de Auditoría Superíor del Estado, relativos a la presentación de la Cuenta
Pública, ante ésa H. Soberanía, con el presente me permito remitir en
tiempo y forma, la siguiente información:

Al Documento denominado "Fortalecimiento Académico UASLP 2006-2017"
que contiene, información académica de los siguientes rubros:

~ Panorámica del Fortalecimiento Académico de la UASLP.
~ Principales indicadores.

BI Información fmanciera que comprende:

••• 1.

5'
2.
3.

•• 4.
5.

•• 6.
7.., 8.

o 9.••
'\\)~ 10.- --\:.

• 11.

Estados de Situación Financiera.
Estados de Actividades.
Estados de variaciones en el patrimonio .
Estados de cambios en la situación fInanciera.
Estados de flujo de efectivo .
Estados analíticos del activo.
Estados analíticos de la deuda y otros pasivos .
Notas a los estados fmancieros.
Información. adicional a los estados fmancieros por los .años que
terminaron el 31 de diciembre de 2017 Y2016.
Presupuesto autorizado por el H. Consejo Directivo Universitario,
para ejercer en el año 2017. .
Relación de bienes muebles e inmuebles de la Universidad (CD
. anexo). .

RI:CTORIA
Alvaro Obregón 64

Zona Centro. CP 78000
San Luis Potosí, S,LP.
tel. (444)826 1l8l y84 .

'fax8181921
www.uaslp.mx

el Información de los procedimientos contenciosos de los que la Universidad
es parte.

http://www.uaslp.mx
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SAN LUIS POTOSI
Universidad Autónoma

de San Luis Potos(

CUENTA PÚBLICA 2017

CONTE.NIDO:

A. Documento denominado "Fortalecimiento Académico UASLP
2006-2017" que contiene, información académica de los
siguientes rubros:

> Panorámica del Fortalecimiento Académico de la UASLP.
> Principales indicadores.

ll.

10.

1. Estados de Situación Financiera.
2. Estados de Actividades.
3. Estados de variaciones en el patrimonio.
4. Estados de cambios en la situación financiera.
5. Estados de flujo de efectivo.
6. Estados analiticos del activo.
7. . Estados analiticos de la deuda y otros pasivos.
8. Notas a los estados financieros.
9. Información adicional a los estados financieros por los

años que terminaron e131 de diciembre de 2017y 2016.
Presupuesto autorizado por el H. Consejo Directivo
Universitario, para ejercer en el año 2017.
Relación de bienes muebles e inmuebles de la Universidad
(CDanexo).

B. Información financiera que comprende:

Alvaro Obregón 64
Zona Centro. CP 78000
. San Luis Potosí, S.L.P.
teL (444) B26 13B3 Y B4

faxB1B 1921
www.uaslp.mx

RECTORiA
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• o •

UASLP
Universidad Autónoma

de San Luis Potosí

RECTORIA
Alvaro Obregón 64

Zona Centro. CP 78000 ..
San Luis Potosí, S.LP.

tel. (444) B26 1lBl Y B4
~fax81B 1921
www.uasl~.mx

Respecto a la información financiera que se acompaña, se formulan las
siguientes consideraciones:

• Enfatizamos nuestra condición de Institución Pública de Educación
Superior Autónoma por Ley, conforme al artículo 11 de la Constitución
Pólítica del Estado de San Luis Potosí y la LeyReglamentaria que se deriva
de~,)mismo precepto, aprobado mediante Decreto 53 de fecha 10 de
Diciembre de 1949, expedido por la XXXIXLegislatura del Congreso del
Estado, y por el cual se reconoce la autonomía universitaria, las
atribuciones, facultades y órganos de gobierno de esta Casa de
Estudios, a través de los artículos 2°, 3°, 4°, Y6°.

• Ahora bien, es facultad de "El Consejo Directivo, órgano suprellU) de
autonomía, dictar sin injerencia del estado ni de autoridad
ninguna, todas las normas y disposiciones encaminadas a
organizar y definir el régimen de la Universidad y la consecución
de sus fines", artículo 6°, fracción II, de la Ley Reglamentaria del artículo
11 de la Constitución Política del Estado; aunado a lo dispuesto por el
artículo 32, fracción XIV del Estatuto Orgánico de la Universidad
Autónoma de San Luis Potosí vigente, que señala como atribución del H.
Consejo Directivo Universitario, "Conocerde cualquier asunto que no sea
competencia de otro órgano de autoridad universitaria." ", en concordancia
con el artículo 77 del mismo ordenamiento, que a la letra dice: "Las
actividades de la, Universidad se jinanciarán con. los recursos
contemplados anualmente en el plan de arbitrios, que aprobará el Consejo
Directivo para cada período lectivo, comprendiendo todos los ingresos
probables, propios y por concepto de subsidios 'Ordinariosy extraordinarios,
Al mismo tiempo se presentará el presupuesto de egresos estableciendo la
previsión de gastos por cada ramo de administración y para cada entidad
escolar o de investigación; las asignaciones serán precisadas por partidas
quejijen las erogaciones",

Al respecto me permito hacer las siguientes observaciones:

• Los Estados Financieros que se acompañan no han sido sancionados a la
fecha por el H. Consejo Directivo Universitario dado que, éste proceso lo
prevé nuestro Estatuto Orgánico en sus Articulos 40 Fracción VII,71 Y78,
que obligan al Rector a' rendir un informe anual en Sesión Extraordinaria
en el mes de Abril, de las actividades académicas, administrativas y
financieras, rindiendo cuenta detallada y debidamente auditada de la
aplicación que hubiere efectuado del presupuesto del periodo anterior.

:,
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UASlP
Universidad Autónoma
de San Luis Potosí

• Dicha información financiera es revisada de manera aleatoria por la
Contraloria Intema de la Universidad y, posteriormente sancionada por los .
integrantes de la H. Comisión de Hacienda designada por el H. Consejo
Directivo Universitario, quienes conocen del dictamen y observaciones de
los Estados Financieros que realiza el Auditor Extemo GOSSLER, S.C.
Miembros de Crowe Horwath Intemational, despacho autorizado para
dictaminar entes de la Administración Pública Federal, por la Secretaría de
la Función Pública.

Formuladas las aclaraciones anteriores, con la presente información se da
cumplin:riento a lo estipulado en el precepto Constitucional relativo a la
rendición de la Cuenta Pública.

"SIEMPRE AUTÓNOMA. POR MI PATRIA EDUCARÉ"
EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD

RECTORIA
LAR RUBIOM. EN ARQ.

-=95 años como primera Universidad Autónoma en México"

IJ
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RECTORfA

Alvaro Obregón 64
Zona Centro. CP 78000
San Luis PotosÍ, SLP. . .

tel. (444) 826 1383 Y 84
fax 818 1921
www.uaslp.mx

c.c. Auditoria Superior del Estado de San Luis Potosí.

r

http://www.uaslp.mx
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTOsi

CUENTA PÚBLICA 2017

C O N T E N IDO:

A. Documento denominado "Fortalecimiento Académico UASLP
2006-2017" que contiene, información académica de los
siguientes rubros:

}> Panorámica del Fortalecimiento Académico de la UASLP.
}> Principales indicadores.

B. Información financiera que comprende:

1. Estados de Situación Financiera.
2. Estados de Actividades.
3. Estados de variaciones en el patrimonio.
4. Estados de cambios en la situación financiera.
5. Estados de flujo de efectivo.
6. Estados analíticos del activo.
7. Estados analíticos de la deuda y otros pasivos.
8. Notas a los estados financieros.
9. Información adicional a los estados financieros por los

años que terminaron e131 de diciembre de 2017 y 2016 .
10. Presupuesto autorizado por el H. Consejo Directivo

Universitario, para ejercer en el año 2017.
11. Relación de bienes muebles e inmuebles de la Universidad

(CDanexo).

c. Información de los procedimientos contenciosos de los que la
Universidad es parte. O O 1 O Z 8 5

CONGRESO DEL ESTADO

~~'~:~T~~~O,r\~~\~I~' '.
OFICIALIA MA

OFICIALlA DE PARTES
- SAN LUIS PO i OSI S.LP.

.--- •• l'-.

http://www.uaslp.mx
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Respecto a la información fmanciera que se acompaña, se formulan las
siguientes consideraciones:

• Enfatizamos nuestra condición de Institución Pública de Educación
Superior Autónoma por Ley, conforme al artículo 11 de la Constitución
Política del Estado de San Luis Potosí y la Ley Reglamentaria que se deriva
del mismo precepto, aprobado mediante Decreto 53 de fecha 10 de
Diciembre de 1949, expedido por la XXXIXLegislatura del Congreso del
Estado, y por el cual se reconoce la autonomía universitaria, las
atribuciones, facultades y órganos de gobierno de esta Casa de
Estudios, a través de los artículos 2°, 3°, 4°, Y 6°.

• Ahora bien, es facultad de "ElConsejoDirectivo, órgano supremo de
autonomía, dictar sin i'Úerencia del estado ni de autoridad
ninguna, todas las normas y disposiciones encaminadas a
organizar y definir el régimen de la Universidad y la consecución
de sus fines", artículo 6°, fracción II, de la Ley Reglamentaria del artículo
11 de la Constitución Política del Estado; aunado a lo dispuesto por el
artículo 32, fracción XIV del Estatuto Orgánico de la Universidad
Autónoma de San Luis Potosí vigente, que señala como atribución del H.
Consejo Directivo Universitario, "Conocer de cualquier asunto que no sea
competencia de otro órgano de autoridad universitaria ... ", en concordancia
con el artículo 77 del mismo ordenamiento, que a la letra dice: "Las
actividades de la Universidad se financiarán con~ los recursos
contemplados anualmente en el plan de arbitrios, que aprobará el Consejo
Directivo para cada periodo lectivo, comprendiendo todos los ingresos
probables, propios y por concepto de subsidios ordinarios y extraordinarios.
Al mismo tiempo se presentará el presupuesto de egresos estableciendo la
previsión de gastos por cada ramo de administración y para cada entidad
escolar o de investigación; las asignaciones serán precisadas por partidas
que fijen las erogaciones".

Al respecto me permito hacer las siguientes observaciones:

• Los Estados Financieros que se acompañan no han sido sancionados a la
fecha por el H. Consejo Directivo Universitario dado que, éste proceso lo
prevé nuestro Estatuto Orgánico en sus Artículos 40 Fracción VII, 71 y 78,
que obligan al Rector a rendir un informe anual en Sesión Extraordinaria
en el mes de Abril, de las actividades académicas, administrativas y
fmancieras, rindiendo cuenta detallada y debidamente auditada de la
aplicación que hubiere efectuado del presupuesto del periodo anterior.

http://www.uaslp.mx
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UASLP
Universidad Autónoma
de San Luis Potosí

FORTALECIMIENTO ACADÉMICO
DELAUASLP

Informe 2006-2017

San Luis Potosí, S.L.P., febrero de 2018
Nota importante: Losdatos presentados corresponden a fechas de corte a diciembre de 2017, excepto aquellos

donde se indica explícitamente la fecha en que se generaron.
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PRESENTACIÓN

A lo largo de los años, la Universidad Autónoma de San LuisPotosi se ha posicionado
como una universidad comprometida con la calidad y la pertinencia social,
mostrando ser una Universidad dinámica, activa y responsable, que aprovecha su
propia diversidad como fuente de riqueza y su tradición como experiencia, para
generar y mantener programas y proyectos orientados al cumplimiento de su visión
2023 plasmada en el Plan Institucional de Desarrollo. Todos los indicadores estratégicos
de la UASLPconfirman los buenos resultados obtenidos, reforzados por la estabilidad
de su vida institucional, el prestigio educativo y científico que ha logrado, la
credibilidad social de que goza y la confianza que le han otorgado las entidades
federales, estatales y locales que la apoyan financieramente. Todo esto, gracias a la
participación de profesores, estudiantes, autoridades y trabajadores, comprometidos
con el logro de metas específicas.

Este documento sintetiza los principales logros académicos de la institución en el
periodo 2006-2017, con base en los principales indicadores institucionales. Enel primer
capítulo se presenta una descripción general que contextua liza y resume los esfuerzos
realizados, así como los reconocimientos y resultados obtenidos. Además se resumen
los desafios a futuro asumidos en el Plan Institucional de Desarrollo 2013-2023. El
segundo capítulo muestra el detalle de los principales indicadores académícos de la
institución. Cabe señalar que la mayoría de ellos corresponden al 31 de diciembre de
20]7, excepto aquellos donde se indica explícitamente la fecha en que se generaron.

Con este ejercicio de transparencia, la UASLPespera contribuir a la reflexión y a la
toma de decisiones sobre la formulación de una Política de Estado que reconozca el
papel estratégico de la educación superior en el desarrollo del país, así como a la
mejor definición de mecanismos de financiamiento que reconozcan los avances
académicos de las instituciones de educación superior.

M. en Arq, Manuel Fermín Villar Rubio
Rector de la UASLP

San LuisPotosí, SLP,México
Febrero de 2018.

- Pág. 1 -



••

••Fortalecimiento Académico 2006-2017 de la UASlP

l. PANORÁMICA DEL FORTALECIMIENTO
ACADÉMICO DE LA UASLP

CONTEXTUALIZACIÓN

La Universidad Autónoma de San Luis Potosí es una institución pública de educación
superior, que tiene como fin servir a la sociedad a través de la formación de
profesionistas, la generación del conocimiento y la difusión y extensión de la cultura.
Su organización interna está conformada de la siguiente'manera:

• 15 facultades que incluyen 8 centros de investigación adscritos
Facultad de Agronomia y Veterinaria
Facultad de Ciencias
Facultad de Ciencias de la Comunicación
Facultad de Ciencias de la Información
Facultad de Ciencias Quimicas
Facultad de Ciencias Sociales y Humanidades
Facultad de Contaduria y Administración
Facultad de Derecho "Abogado Ponciano Arriaga Leija"
Facultad de Economia
Facultad de Enfermeria y Nutrición
Facultad de Estomatología
Facultad del Hábitat
Facultad de Ingeniería
Facultad de Medicina
Facultad de Psicología

• 12 institutosy Centros de investigación, que colaboran en forma asociada a las
facultades y escuelas

Instituto de Ciencias Educativas
Instituto de Física
Instituto de Geologia
Instituto de Investigaciones Humanísticas
Instituto de Investigación en Comunicación Óptica
Instituto de Metalurgia
Instituto de Investigación de Zonas Desérticas
Instituto de Investigaciones Jurídicas
Coordinación para la Innovación y Aplicación de la Ciencia y la Tecnología.
Centro de Investigación en Ciencias de la Salud y Biomedicina.
Centro Regional de Biociencias.
Centro de Investigación y Extensión (El Balandrán)

• 2 Unidades Académicas Multidisciplinarias regionales:
Unidad Académica Multidisciplinaria Zona Huasteca
Unidad Académica Multidisciplinaria Zona Media

- Pág. 2-
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o 4 Coordinaciones Académicas:
Coordinación Académica Región Altiplano
Coordinación Académica Región Altiplano Oeste
Coordinación Académica Región Huasteca Sur
Coordinación Académica de Arte

o 2 Departamentos académicos:
Departamento Fisico-Matemático
Departamento Universitario de Inglés

o Escuela Preparatoria en la ciudad de Matehuala, SLP.

Actualmente, la UASLPofrece 99 programas educativos de licenciatura y 1de técnico
superior universitario que atienden a un total de 29,014 estudiantes. Los 90 programas
de posgrado atienden a 2,159 estudiantes. La Escuela Preparatoria de Matehuala
atiende 839 estudiantes.

La planta académica de la institución está formada por 867 profesores investigadores
de tiempo completo, 2,373 profesores de asignatura y 30 profesores de medio tiempo
y 197 técnicos académicos.

RECONOCIMIENTOS y LOGROS

Los principales indicadores que muestran los logros institucionales se presentan con
mayor detalle en el siguiente capítulo. A continuación se enuncia cada uno de ellos:

o El96% de los profesores de tiempo completo han concluido estudios de
posgrado.

o 602 profesores de tiempo completo cuentan con el Perfil Deseable, reconocido
por la SEP a través del Programa para el Desarrollo Profesional Docente
(PRODEP).

o 505 profesores forman parte del Sistema Nacional de Investigadores.
o 85 cuerpos académicos consolidados y en vias de consolidación.
o 100%de los programas de licenciatura evaluables, ha logrado el

reconocimiento de calidad otorgado por los Comités lnterinstitucionales para
la Evaluación de la Educación Superior (CIEES)y/o por los organismos
acreditadores correspondientes.

o 69 programas de posgrado cuentan con el reconocimiento de calidad del
Programa Nacional de Posgrado (PNP)

o 54 programas educativos de licenciatura y TSUde reciente creación en los
últimos 10 años (de 2006 a 2018).

o Modelo educativo innovador.
o Planes de estudio flexibles e innovadores en las entidades académicas.
o 81.1% de cobertura del Programa de Tutoría a estudiantes.
o Enseñanza del idioma inglés con un modelo que considera las nuevas

tendencias pedagógicas en el aprendizaje de las lenguas, asi como una
metodologia en la que predomina el enfoque comunicativo, la transversalidad
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de contenidos y un diseño curricular propio, apegado a los fines y estrategias del
Modelo Educativo de la Institución.

• Oportunidades de movilidad estudiantil nacional e internacional.
• Incorporación de la perspectiva ambiental y de la sustentabilidad en forma

transversal a la docencia, la investigación y la vinculación.
• Creciente cobertura del Programa Integral de Atención a Estudiantes.
• Moderno Sistema de Bibliotecas .
• 29 procesos administrativos con certificación en la norma ISO9001:2000.
• Procesos de rendición de cuentas y transparencia.
• Total cobertura institucional de la tecnologia y los servicios de Información.

Los indicadores anteriores son el fruto de la visión estratégica de la institución, que se
concreta cotidianamente en el trabajo de una comunidad académica dinámica,
que ha ganado un sólido prestigio el ámbito nacional. En el sitio web de la UASLP',se
puede consultar los últimos informes anuales que la Rectoría ha presentado y donde
puede constatarse el detalle de las actividades realizadas y los logros de cada una
de susentidades académicas.

A lo largo de los últimos años la UASLP ha obtenido diversos reconocimientos
nacionales, entre los que destacan los siguientes:

• En 2016, el Consorcio de Universidades Mexicanas (CUMex), que agrupa a 30
universidades del pais que tienen los más altos indicadores de calidad, a través
de su Consejo de Rectores, otorgó a la Universidad Autónoma de San LuisPotosí
el reconocimiento nacional por sus prácticas exitosas en la perspectiva de la
internacionalización y por su liderazgo como miembros del Sistema Nacional de
Investigadores (SNI),nivel 111.

• En 2014 y 2015, la UASLPfue reconocida por la Cámara Nacional de la Industria
de Transformación (Canacintra) en San Luis Potosi, al obtener el
Reconocimiento al Mérito en Calidad por sus logros y alcances en pro de la
competitividad: así como el Premio de Calidad San LuisPotosi 2014, a través de
los procesos certificados del Sistema de Bibliotecas .

• En 2012, el octavo Reconocimiento Nacional de Calidad que el Gobierno
Federal a través de la Secretaría de Educación Pública nos ha entregado
consecutivamente; cinco de ellos recibidos en la modalidad de excelencia
académica durante el periodo 2008-2012. Estas distinciones son otorgadas
anualmente por el Gobierno Federal a través de la Secretaria de Educación
Pública (SEP) a las instituciones de educación superior que obtienen o rebasan
85 por ciento de estudiantes de licenciatura inscritos en programas educativos
con altos estándares. Esta universidad logró mantener el cien por ciento de los
programas evaluables por organismos externos.

• En 2006, el Premio SEP-ANFEI por los logros académicos de la Facultad de
Ingenieria.

• En 2006, el Premio al Mérito Ecológico, por los aportes, trayectoria y calidad en
materia de medio ambiente y desarrollo sustentable de la institución.

I Informes anuales de 2004 a 2017: http://www.uaslp.mxIPaginasIUniversidad/lnformesllnformes-
onteriores.ospx
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• En 2005, el Premio SEP.ANUIES al Fortalecimiento Institucional, entregado de
manos del Presidente de la República. Los rubros bajo evaluación fueron los
siguientes:

Capacidad académica: Niveles de habilitación del profesorado y
consolidación de cuerpos académicos, así como grado de
modernización en el equipamiento e infraestructura disponibles.
Competitividad Académica: Resultados de la evaluación externa y de
los procesos de acreditación de licenciatura y posgrado.
Gestión Institucional: Mejoramiento y certificación de los procesos
administrativos y de rendición de cuentas.
Planeación y evaluación: Avances en el grado de participación y
organización de los procesos de planeación y evaluación, así como en
el seguimiento de logros de metas-compromiso.

• En 2004, el Reconocimiento de Calidad otorgado por la SEPa las instituciones
de educación superior.

En esta búsqueda de la calidad y de la mejora de los servicios educativos destaca,
sin lugar a dudas, el concepto de equídad. La solución de los rezagos a través de la
apertura de oportunidades de ingreso a una buena educación para todos, es
imperativo moral, condición de desarrollo y factor determinante de estabilidad social,
De ahí la importancia de los reconocimientos recibidos por la UASLP,pues permiten
mostrar el esfuerzo que ha realizado la comunidad universitaria por cumplir sus
funciones académicas y sociales.

DESAFíos

En 2023 la UASLPcumplirá cien años de autonomía. Para una institución así. cuya
historia más reciente data del siglo XIX, esa fecha no está lejos. Es por ello que la
Rectoría inició a finales de 2012, un proceso participativo de planeación estratégica
para la formulación del Plan Institucional de Desarrollo (PIDE)2. Un momento
fundamental de este proceso, fue la construcción de la Visión al año 2023 y su
aprobación por el H. Consejo Directivo Universitario (HCDU) en febrero de 2013. Con
base en esta, asi como en un diagnóstico interno y externo, se diseñaron las políticas,
programas, objetivos y estrategias que guiarán a la institución, presentados también
al HCDU en noviembre de 2013.

Así. la misión de la UASLPse estableció como:

"La Universidad Autónoma de San Luis Potosí es una institución pública que
tiene como deber formar -bajo un modelo de responsabilidad social-
bachilleres y profesionales; científicos, humanistas y académicos; con una
visión informada y global del mundo, emprendedores, éticos y competentes en
la sociedad del conocimiento. Además, generar, aplicar, promover y difundir

2 Eldocumento completo del PIDE2013-2023puede descargarse en pdf aquí:
http :Uwww.uaslp.mx/Planeacion/Documents/PI DE final impreso.pdf
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el conocimiento y la cultura, para contribuir a una sólida formación universitaria
y al avance de las ciencias, las artes, las humanidades y las tecnologías.
De esta manera, contribuye con sentido ético al devenir de una sociedad
cohesionada, democrática, multicultural y basada en el conocimiento; así
como a la solución de problemas globales, del desarrollo social del país, en
particular del estado de SanLuisPotosí, ya preservar y difundir nuestros valores
y la cultura del estado, en los ámbitos local, regional y nacional."

Paraello la instituciónseplantea losSiguientesvaloresque sirvencomo referentes para
todos los universitarios:responsabilidad social; calidad, equidad y justicia; respeto y
tolerancia; honestidad, dignidad, humildad y libertad. Además se establecieron los
principios que normal transversalmenteel quehacer universitario,a saber: autonomia,
identidad, congruencia entre el discursoy la práctica institucional,formación humana
integral, inclusión educativa, búsqueda de la verdad, libertad de cátedra e
investigación, libre discusiónde las ideas, rigor académico, perspectiva de género,
apertura al cambio, flexibilidad, paz y armonio, orden; trabajo multi-, inter- y
transdisciplinario; trabajo colegiado y colaborativo, comunicación, sustentabilidad,
internacionalización, vinculación con la sociedad, derechos humanos, planeación y
evaluación; desarrollo académico y administrativo equilibrado; eficacia y eficiencia
de los procesos académicos y administrativos, legalidad; y transparencia, acceso a
la información y rendición de cuentas.

Con este marco, la UASLPdefinió suvisióngeneral al 2023de la siguiente manera:

La Universidad Autónoma de San LuisPotosí es reconocida con amplitud en
2023 como una institución de la más alta calidad, socialmente responsable,
abierta, incluyente, integrada y vinculada de manera sólida con su entorno,
promotora de la libre discusión de las ideas, sin relaciones de dependencia
ideológica o de política partidista, y por su alto grado de gobemabilidad; por
ser unpolo de referencia local, regional, nacional e internacional, por la sólida
formación de baChilleres, profesionales y ciudadanos conscientes de su
responsabilidad social, por susaportaciones al desarrollo del conocimiento, las
humanidades, la cultura, la tecnología y la innovación, y por suscontribuciones
oportunas y con losmás altos estándares de calidad a la mejora del nivel de
desarrollo humano de la sociedad potosina y del país

Estavisiónse llevó a un mayor grado de precisiónen cada uno de losaspectos básicos
de las funciones e impacto social de la Universidad: Liderazgo y prestigio social,
comunidad universitaria,globalidad y participación social, participación en el sistema
educativo; organización oferta educativa e infraestructura, modelo educativo;
colaboración y colegialidad interna; egresados, planta académica; desarrollo
científico y tecnológico; desarrollo cultural, deporte y salud, vinculación, perspectiva
ambiental y gestión.

Para lograr esta visión, el PIDE2013-2023prevé 17 programas con sus respectivos
objetivos, que abarcan un total de 314 estrategias en todas las funciones de la
Universidady más de 150indicadores para evaluar suavance.

Todo ello requiere estrategias para apoyar el desarrollo institucional desde el punto
de vista económico, y solucionar los problemas estructuralesque tiene la institución.
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Esto será posible sólo con el compromiso de la comunidad universitaria y el apoyo
decidido de nuestras autoridades y de la sociedad. La UASLPgenera y difunde el
conocimiento que requiere el entorno y participa activamente en las decisiones sobre
el desarrollo social, económico y cultural del Estado de San Luis Potosí. Al ser una
institución pública de calidad, los padres y madres de familia tienen la seguridad de
que sushijos adquirirán una formación profesional integral en esta Universidad, y con
ello, mayores posibilidades de encontrar un espacio laboral productivo que les
permita realizar susaspiraciones. La UASLPha demostrado ser capaz de situarse en
altos niveles de calidad y competitividad sin perder susprincipios fundamentales.

Esnecesario garantizar el futuro y viabilidad de la Universidad, la máxima casa de
estudios de San LuisPotosí.que siempre ha confirmado en los hechos, su condición de
institución de educación superior pública, autónoma y con una profunda vocación
de servicio a la sociedad .
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2. PRINCIPALES
INDICADORES

2.1. FORMACiÓN ACADÉMICA DEL PROFESORADO

La capacidad académica en una instilución de educación superior contempla
cuatro ejes fundamentales: 1) Nivel de habilitación de la planta académica. 2)
Número y porcentaje de profesores de tiempo completo (PTC)con perfil deseable. 3)
Número y porcentaje de PTC que pertenecen al SNI o SNC y 4) Grado de
consolidación y la evolución de cuerpos académicos (CA). La UASLPconsidera un
aspecto fundamental el nivel de habilitación de la planta académica. ya que
representa una condición esencial para el logro del resto de los aspectos de
consolidación de la capacidad académica.
Actualmente se cuenta con un 96% de PTCcon posgrado. indicador que se encuentra
por encima de la media nacional (92.2%a mayo de 2017. SEP).Para este logro. se han
diversificado las opciones de formación académica. a través de la participación de
los PTCen las convocatorias de apoyo para estudios de posgrado de alta calidad
emitidas por el PRODEP(antes PROMEP)y otras opciones con que cuenta la UASLP.
como son años sabáticos, descargas. apoyos económicos parciales y demás previstas
en la normativa institucional. Además, la UASLPha privilegiado la incorporación de
NPTCcon la máxima habilitación (Doctorado) en concordancia con las necesidades
de los PEy de las LGAC de los CA. Enparticular, el procedimiento de contratación se
ha consolidado y se realiza a través de una publicación abierta, en apego a las
políticas institucionales y se ha enfocado hacia los candidatos con mayores
posibilidades de obtener, en el menor tiempo posible. su incorporación al SNI y su
reconocimiento del perfil deseable.
En la siguiente gráfica se puede observar que existe un incremento significativo de
2006 a 2017 en los PTC con grado de doctorado, y va de 237 a 596 PTC, lo que
representa un crecimiento del 151.4% en ese periodo. Asimismo. las tendencias para
obtener grado de maestría, de los profesores que contaban solo con licenciatura. ha
alcanzado la cifra de 202 PTC.Cabe señalar que el 100%de los PTCtiene acceso a
Internet. lo que incluye el equipo de cómputo correspondiente para cada uno de
ellos. Además, el PRODEPapoya renovando tecnología e implementos individuales
de trabajo para la labor académica a los PTCa quienes se les aprueban los recursos
derivados de su participación en las diferentes convocatorias de apoyo. tanto
individuales como de CA.
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Evoluciónen la formación académica de losPTCde la UASLP
2006-2017
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Fuente: tndicadores Académicos de la UASLP

2.2. PROFESORES CON PERFIL DESEABLE RECONOCIDO POR LA SEP

Otro factor que refleja el mejoramiento cualitativo de la planta académica de la
UASLP,es la evolución del total de PTCque cuentan con el perfil deseable reconocido
por la SEP. La Universidad a través de sus entidades académicas, promueven la
conformación de un perfil de profesorado de tiempo completo congruente con el
perfil deseabie definido en el programa PRODEP,que en esencia consiste en que los
PTC desempeñen en forma polifuncional y satisfactoria las cuatro funciones de un
profesor universitario: docencia, invesfigación, tuforía y gestión académica, en una
distribución equilibrada de susactividades y de su tiempo de dedicación.

Consecuentemente, la Universidad ha promovido que los PTC participen en las
convocatorias para solicitar el reconocimiento del cumplimiento de este perfil por la
SEP,prueba de ello, es el número de PTCque participan cada año en la convocatoria
de Reconocimiento al Perfil DeseableEn la siguiente gráfica se muestra la evolución
del total de PTCque cuentan con el perfil deseable reconocido por la SEP,en ella
puede observarse el incremento del 181% de 2006 a 2017 lo que representa un
incremento de 388 PTCcon perfil Deseable en ese periodo.
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PTC de la UASLPcon Perfil deseable reconocido por la SEP
2006-2017

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Fuente: Indicadores Académicos de la UASLP

2.3. PROFESORES EN EL SISTEMA NACIONAL DE INVESTIGADORES

A medida que los PTC obtienen el doctorado y balancean sus actividades
académicas con base en el perfil deseable, tienen mayores posibilidades de
incorporarse al Sistema Nacional de Investigadores (SNI),donde además se evalúa la
formación de recursos humanos de alto nivel y la productividad científica y la
vinculación con el sector productivo, entre otros criterios. En la siguiente gráfica se
muestra el crecimiento sostenido que la institución ha tenido en la incorporación de
los profesores investigadores de la UASLP asociados al Sistema Nacional de
Investigadores (SNI).En 2006 se contaba con 159 profesores en el SNI. A febrero de
2018 esta cifra es de 505, lo que representa un incremento del 218%que además nos
ubica en una posición preponderante en el conjunto de las universidades públicas
estatales del país.

Profesores de la UASLPadscritos al Sistema Nacional de Investigadores
2006-2018

300

200

100

o

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018'
Fuente: Indicadores Académicos de la UASLP

-Datos a febrero de 2018
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2.4. CUERPOS ACADÉMICOS CONSOLIDADOS y EN VíAS DE CONSOLIDACIÓN

Con base en las políticas institucionales para fortalecer la planta académica y los
cuerpos académicos. la UASLP asumió el compromiso de integrar cuerpos
académicos a partir de 2001 a fin de generar y aplicar nuevos conocimientos en
temas disciplinares o multidisciplinares a través de la investigación. Los CA
consolidados proveen el sustento de las funciones académicas y contribuyen a
integrar el sistema de educación superior mediante su participación en redes del
conocimiento. El número de cuerpos académico consolidados y en consolidación
pasó de 30 en 2006 a 85 en 2017. Esparticularmente relevante el señalar el que todos
los PTCcon doctorado mantienen una carga docente importante. tanto a nivel de
licenciatura como de posgrado, además de cumplir con su actividad de gestoria
académica. investigación y tutoría, lo que se traduce en una importante fortaleza
correspondiente a la invariante de compromiso institucional.

Evolución de los Cuerpos Académicos Consolidados y en Consolidación
2006-2017

Fuente: Indicadores Académicos de la UASLP

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 201S 2016 2017

2.5. PROGRAMAS DE LICENCIATURA CON RECONOCIMIENTO EXTERNO DE CALIDAD
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Como parte de las estrategias plasmadas en el PIDE2013-2023 relacionadas con el
programa de mejora y aseguramiento de la pertinencia y calidad de los programas
educativos, la UASLP continua impulsando la evaluación externa en todos los
programas educativos que ofrece la institución como un mecanismo de
mejoramiento de la calidad y rendición de cuentas. Desde 1998 la UASLP ha
participado activamente en los procesos de evaluación externa que realizan los
Comités Interinstitucionales para la Evaluación de la Educación Superior (CIEES)y los
organismos acreditadores reconocidos por el Consejo para la Acreditación de la
Educación Superior. A.C. (COPAES). como un factor primordial para valorar las
dimensiones principales de la calidad de los programas y servicios educativos que
ofrece la institución, además de que los resultados de dichas evaluaciones ha sido un
insumo imprescindible para reforzar las políticas y acciones educativas que pone el
énfasis en lograr la permanencia. innovar en los procesos, mejorar la gestión y
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mantener la pertinencia social relacionada con la necesidad de encontrar nuevas
formas y mecanismos para adaptar las funciones universitarias a las exigencias
sociales del entorno.

En este contexto, la UASLP ofrece 100 programas de licenciatura y TSU, 20 de estos
programas, forman parte de la nueva oferta educativa y aun no cuentan con
egresados por lo que su esta tus es de no evaluables. Los 80 restantes son considerados
como evaluables y de estos, el 92.5% ha obtenido el reconocimiento de calidad al
obtener el nivel 1 de CIEESy/o por ser acreditado por algún organismo reconocido
por COAPES, el 7.5% restante están en espera de resultados o en el proceso de
evaluación.

Evolución de los PEde licenciatura de Buena calidad
2006-2017

120
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¡ PErecibió la visita de los CIEESy está en espera de resultados
5 PEque recién cambió su esta tus a evaluable, se encuentran en proceso tormal de

evaluación por parte de CIEES

En cuanto a la acreditación equivalente a Internacional, se logró mantener la
acreditación de los PE de la Fac. de Ciencias Quimicas y la Fac. de Ingenieria,
contando con 12 programas evaluados y reconocidos por agencias internacionales.

Entidad
Programa Educativo AcreditadorAéadémlca

Facultad de Inqeniería en Alimentos
Accreditation Board torInaeniería QuímicaCiencias

Licenciatura en Quimica Engineering and Technology
Químicas

Química Farmacobiolóaica (ABET)

Inaeniería Civil

Facultad de Inqenieria Mecatrónica Accreditation Board lor
Ingeniería en Electricidad Engineering and TechnologyIngenieria

I y Automatización (ABET)
Inaenieria Mecánica
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Entidad
Programa Educativo AcreditadorAcadémica

Inqeniería Mecánica Administrativa
Inqeniería Mecánica Eléctrica

Ingeniería Geológica ' Sello EUR-ACEque otorga la
Agencia Nacional de Evaluación

Ingeniería Ambiental de la Calidad y Acreditación de
Esoaña IANECAl

2.6. PROGRAMAS DE POSGRADO EN EL PADRÓN NACIONAL DE POSGRADO

Los logros de competitividad en el nivel educativo de posgrado también son muy
significativos en la UASLP. Actualmente la UASLP ofrece un total 90 programas
educativos de posgrado. todos ellos impartidos en 18 entidades académicas. 69
posgrados tienen registro en el Padrón Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC). 24
son consolidados (PNP-C). 7 tiene categoria de Internacional (PNP-I). 22 son en
desarrollo (PFC-ED) y 16 son de nueva creacián (PFC-RC). Con ello la UASLP también
se coloca como una de las universidades públicas con mayor proporción de PE de
posgrados reconocidos. Esta oferta incluye una maestría en ciencias ambientales que
ofrece doble titulación con la Universidad de Ciencias Aplicadas de Colonia.
Alemania. Además se imparte un programa foráneo de Maestría Alta Dirección de la
U. de Québec. en instalaciones de la UASLP.

La UASLP impulsa la evaluación y acreditación de sus posgrados a través de un
proceso colegiado y periódico llamado "autoevaluación" el cual se realiza con un
sistema innovador implementado en la institución en colaboración con el Conacyt. El
producto principal de estos métodos de reflexión colegiada es el plan de mejora. que
establece la ruta crítica para el desarrollo. consolidación y futura internacionalización
de los posgrados.

Evolución de los programas educativos a nivel posgrado en PNP
2006-2018

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014' 2015 2016 2017 2018'

Fuente: Indicadores Académicos de la UASLP
*Febrero de 2018
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2.7. NUEVA OFERTA EDUCATIVA

Además del desafío del mejoramiento de la calidad de sus programas educativos, la
Universidad Autónoma de San Luis Potosí se propuso atender los retos de la cobertura
y la pertinencia de los programas y servicios educativos, buscando equilibrar la oferta
de diversas profesiones y la equidad Regional. Es así que en 2007 se implementó la
Estrategia de Ampliación y Diversificación de la Oferta Educativa de la UASLPy a partir
de ese año, se han abierto 54 nuevos programas que abarcan todos los campos del
conocimiento, desde los científico-naturales hasta las humanidades, basándose en
los lineamientos generales aprobados por el H. Consejo Directivo Universitario y en el
"Manual para la Formulación de Propuestas Curriculares y Planes de Gestión", por lo
que se garantiza que cada PEcuenta con un modelo curricular flexible. innovador y
pertinente basados en el Modelo Universitario de Formación Integral.

Otro logro importante que ha ayudado al equilibrio de la oferta educativa en las
zonas del Estado, es la apertura en los años 2007, 2012, 2014 Y2016 de la Coordinación
Académica Región Altiplano. la Coordinación Académica Región Huasteca Sur, la
Coordinación Académica Región Altiplano Oeste y la Coordinación Académica de
Arte respectivamente, en las ciudades de Matehuala, Tamazunchale, Salinas y en la
capital del Estado de San Luis Potosí. Estas coordinaciones fueron aprobadas por el H.
Consejo Directivo Universitario (HCDU) dependientes de Rectoría hasta que reúnan las
condiciones académicas necesarias para constituirse en una facultad.

Estos logros han impactado directamente en la matrícula de ES,como puede verse
en la siguiente gráfica, la matrícula de pregrado en la UASLP tenía un crecimiento
relativamente bajo hasta el 2006 y con la apertura de estos programas la matrícula
presenta un incremento de 9,104 estudiantes, pasando de 18,338 en 2006 a 28,055 en
este ciclo escolar 2016-2017. Esto representa el 34% de la matrícula de pregrado total
del Estado de San LuisPotosí que para el ciclo 2016-2017 era de 88,884 estudiantes.
(ANUlES, 2017) El 66% restante se distribuye en otras 76 lES públicas y privadas. Este
logro en el crecimiento de la matricula en las diferentes regiones del Estado. ha
contribuido significativamente en la cobertura de educación superior del Estado.
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Evolución de la oferla educativa de pregrado
2005.2018

PE 46
Matrícula 18,951

49
19,214

6S
20.396

6S
20,864

67
21,838

67
22,404

78
23,084

86
23,942

88
24,776

9'
25,538

9S
26,828

100
28,055

100
29.014

••••

Incremento de 10,063 estudiantes y 54 PE
entre el ciclo 2005.2006 y el ciclo 2017.2018
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Fuente: Indicadores Académicos de la UASlP

A continuación se presentan estos nuevos 54 programas educativos que la UASLP
abrió a partir de 2006:

• Facultad de Agronomía y Veterinaria
o Ingeniería Agronómica en Producción Invernadero
o Ingeniería Agronómica en Recursos Forestales
o Medicina Veterinaria y Zootecnia

• Facultad de Ciencias
o Ingenieria Biomédica
o Ingeniería en Telecomunicaciones
o Ingeniería en Nanotecnología y Energías Renovables
o Licenciado en Biología
o Licenciatura en Biofísica
o Licenciatura en Matemáticas Educativa

• Facultad de Ciencias Químicas
o Ingeniería de Bioprocesos

• Facultad de Ciencias Sociales y Humanidades
o Licenciatura en Arqueología
o Licenciatura en Lengua y Literatura Hispanoamericanas
o Licenciatura en Filosofía

• Facultad de Contaduría y Administración:
o Licenciatura en Administración Pública
o Licenciatura en Agronegocios
o Licenciatura en Mercadotecnia Estratégica

• Facultad de Derecho
o Licenciatura en Criminología

• Facultad de Enfermería
o Licenciatura en Nutrición

• Facultad del Hábitat
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o Licenciatura en Conservación y Restauración de Bienes Culturales
Muebles

o Licenciatura en Diseño Urbano y del Paisaje
• Facultad de Ingeniería

o Ingeniería Ambiental
o Ingeniería Geomática
o Ingeniería Mecatrónica
o Ingeniería en Sistemas Inteligentes

• Facultad de Medicina
o Licenciatura en Ciencias Ambientales y de Salud

• Facultad de Psicología
o Licenciatura en Psicopedagogía

• Escuela de Ciencias de la Información
o Licenciatura en Archivología

• Unidad Académica Multidisciplinaria Zona Huasteca
o Arquitectura
o Licenciatura en Administración
o Licenciatura en Gestión y Políticas Públicas
o Licenciatura en TurismoSustentable
o Licenciatura en Medicina
o Ingeniería en Alimentos
o Licenciatura en Química Clínica
o Técnico Superior Universitario en Gastronomía

• Unidad Académica Multidisciplinaria Zona Media
o Licenciatura en Enfermería
o Licenciatura en Mercadotecnia
o Ingeniería Agroindustrial
o Ingeniería Mecatrónica

• Coordinación Académica Región Altiplano
o Ingeniería Mecánica Administrativa
o Ingeniería Mecatrónica
o Ingeniería Química
o Ingeniería de Minerales
o Licenciatura en Enfermería
o Licenciatura en Mercadotecnia
o Ingeniería en Energías Renovables

• Coordinación Académica Región Huasteca Sur
o Ingeniería Agroindustrial
o Ingeniería Mecánica Electricista
o Licenciatura en Contaduría Pública
o Licenciatura en Enfermería

• Coordinación Académica Región Altiplano Oeste
o Ingeniería Agroindustrial
o Ingeniería en Sistemas Computacionales
o Licenciatura en Administración

• Coordinación Académica de Arte
o Licenciatura en Arte Contemporáneo
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La presencia de la UASLPen las diferentes regiones del Estado, no solo contribuye al
desarrollo regional a través de la formación de profesionistas sino que tendrá impactos
inmediatos que aportarán actividades que dinamizarán la economia y convivencia
local como: contar con profesorado de alto nivel y programas de capacitación y
formación de profesores, lineas de investigación vinculadas con la región, espacios
de consulta en los centros de información, inversión en la infraestructura de
comunicaciones, videoconferencias, Internet y demás aspectos de cómputo y
conectividad, eventos de difusión cultural dirigidos a toda la sociedad entre otros.

2,8. RESULTADOS DEL EGEL

Otro indicador que apuntala la calidad educativa y la competitividad institucional,
son los resultados obtenidos por nuestros egresados al aplicar el Examen General de
Egreso de Licenciatura (EGEL)del Ceneval. En las aplicaciones de 2016 participaron
los egresados de 48 PE,Y en las aplicaciones del 2017 el número se incrementó a 56.
Esimportante aclarar que no todos los PEparticipan en el EGELya que 20 PEaún no
cuenta con egresados y para 32 el Ceneval no ha generado el EGELcorrespondiente
o están en proceso de implementación.

En la siguiente tabla se muestran los resultados anuales alcanzados por los egresados
de 2007 hasta el ciclo 2016-2017,se aclara que los resultados del 2017 aún están en
proceso. Se aprecia el incremento en la participación y los altos porcentajes de
egresados que obtienen testimonios TOSy TDSS,así como el importante número de
ellos que alcanzan el Premio al Desempeño de Excelencia, máximo reconocimiento
otorgado por el Ceneval a quienes obtienen resultados sobresalientes en todas las
áreas del EGEL.

Resultados obtenidos en la aplicación de los EGELdel Ceneval de 2007 a 2016
Egresadas que

Egresados que Egresodos que obtuvieron el
obtuvieron Premio Ceneval 01Periodo Sustentantes
Desempeño obtuvieron Desempeño

Desempeño de Excelencia
Satisfactorio (TOS) Sobresaliente (TDSS)

EGELIcreado en 2011)
2010 1547 906 58.6% 196 12.7% n.O. n.o.
2011 1775 954 53.7% 387 21.8% 17 1.0%
2012 2357 1264 53.6% 430 18.2% 54 2.3%
2013 2367 1287 54.4% 662 28.0% 87 3.7%
2014 2520 1268 50.3% 466 18.5% 86 3.4%
2015 2753 1381 50.2% 508 18.5% 90 3.3%
2016 2580 1277 49.5% 465 18.1% 69 2.7%

Noto: los resultados del2017 aun en están en proceso, razón por la cual no se publican.

Los resultados alcanzados en el EGEL del CENEVAL por los PE. se refleja en la
Incorporación' al Padrón de licenciaturas de Alto Rendimiento Académico del
Ceneval (IDAP),actualmente 20 PEse han incorporado aIIDAP, 4 con el nivel 1 PLUS,
11 con el nivel 1 y 5 con el nivel 2 lo que se traduce que más del 80% obtuvieron
testimonios TOS+TDSSpara el nivel 1y para el nivel 1PLUSademás más del 50%obtuvo
TDSSy que más 60%obtuvieron TDS+TDSSpara el nivel 2. Estoslogros alcanzados son
congruentes con el reconocimiento de la calidad de los PEya que todos estos PE
cuentan con el Nivel I de los CIEESYlo acreditados por el COPAES.
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2015-20172015-20162014-20152013-2014

• PE con el nivel 2 dellDAP _ PEcon el nivel 1 plus dellDAP

Estándar alcanzado del CENEVAL

2012-2013201l.20U

• PE con el nivell dellDAP

I
En este momento el
Ceneval tiene en proceso
los resultados de la
convocatoria 2017-2018.
Los resultados obtenidos
en las últimas cinco
convocatorias, son
indicadores congruentes
con la competitividad
académica alcanzada a
través de la acreditación y
reacreditación de los PEy
de la obtención del
reconocimiento del Nivel 1
de los CIEES, para la
universidad son una
evidencia pública de la responsabilidad social con la que cumple con su misión y de
su avance a la Visión UASLP 2023, a través de la implementación de su Plan
Institucional de Desarrollo UASLP2013-2023 logrando con ello consolidar su liderazgo y
prestigio social.

2.9. ENSEÑANZA DEL IDIOMA INGLÉS

-.••••

Uno de los retos planteados en el Plan institucional de Desarrollo para 2023 de la UASLP
fue el de actualizar el Departamento Universitario de Ingles (DUI), el cual ofrece desde
1998 a todos los estudiantes de esta institución, un programa innovador, transversal y
flexible cuyos objetivos se centran en la enseñanza a través de cinco cursos y la
certificación del idioma inglés, logrando instruir a los alumnos en el umbral del dominio
de esta imprescindible lengua del mundo contemporáneo, (nivel B1 según el Marco
Común Europeo de referencia para las Lenguas).
En el mes de febrero de 2016 fue aprobada en el seno de H. Consejo Directivo
Universitario, la propuesta de actualización del OUI. Esta propuesta considera las
nuevas tendencias pedagógicas en el aprendizaje de las lenguas, asi como una
metodologia en la que predomina el enfoque comunicativo, la transversalidad de
contenidos y un diseño curricular propio, apegado a los fines y estrategias del Modelo
Educativo de la Institución. Con ello, se pretende mejorar los resultados de aprendizaje
de los estudiantes, coadyuvar de una manera mós eficaz y eficiente a la formación
integral y permitirles obtener una acreditación que les otorgue la continuidad a sus
proyectos académicos, profesionales y personales. Durante el mismo 2016, se dio
inicio al trabajo de la actualización del plan curricular, siendo aprobados durante los
meses de julio y diciembre por el HCDU y puestos en operación en a partir del mes de
agosto los cursos de Inglés 1y 2 Y en enero del 2017 los cursos de inglés 3 y 4 para los
estudiantes de la generación de ingreso 2016. Esasí que en la siguiente grafica se
incluyen a los estudiantes de este nuevo plan curricular.

El programa de aprendizaje incluye la instrucción en aulas y se complementa con el
trabajo autónomo del estudiante en los denominados Centros de Auto-Acceso. Para
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ello, el DUI cuenta con diez centros, distribuidos en todas las regiones del Estado
donde la institución ofrece programas educativos de licenciatura. En la capital
operan los centros de Oriente, Centro y Poniente. Enel interior del estado, cuenta con
una cobertura geográfica estratégica, ubicando centros en Ciudad Valles
(Huasteca), Rio Verde (Media), Matehuala (Altiplano), Tamazunchale (Huasteca Sur),
Salinas de Hidalgo (Altiplano Oeste) y el más reciente Zona Norte (Facultad de
Agronomía y Veterinaria). Eluniverso de atención actual es de 25,980 estudiantes en
las modalidades de cursos regulares, semi-intensivos y de verano. Cuya distribución se
presenta en el siguiente gráfico.

Alumnosatendidos en el Departamento Universitariode Inglés
2013- 2017

19,347

22,675
23,884

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

••••

• Estudiantes atendidos por ciclo escolar

Fuente: Departamento Universitario de Inglés de la UASLP

Cada Centro de Auto Acceso está conformado por áreas de trabajo: audio,
cómputo, video, lectura, sala de conversación y karaoke, contando en estos
momentos con una capacidad de 1496 espacios de atención simultánea por hora, se
destaca la homologación de materiales didácticos, de práctíca y equipamiento.

Con respecto a la planta docente (172 integrantes), sobresale la continuidad de
participación en procesos de certificación con organismos externos e internacionales
(Trinity College London y Educational Testing Services), reflejando una cobertura del
95% al sumar durante el último año, un total de 8 docentes más con intervinieron en
la certificación. Se resalta que de la planta de profesores de recién ingreso, presentan
en su mayoría, el nivel de formación de Licenciatura en la enseñanza de lenguas
extranjeras. En el ámbito de la formación docente, se tuvo importante participación
colectiva de los profesores con la realización de dos procesos de capacitación a
través de talleres realizados por la Secretaría Académica de la UASLP y la
participación de expertos externos en el tema, con el objetivo de familiarizarse con la
operación de nuevos cursos así como, identificar los avances y realizar el análisis y
propuestas a los nuevos contenidos.

2.10. MOVILIDAD ESTUDIANTIL
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La UASLPen su modelo educativo, incluye la dimensión internacional e intercuHural
de la formación integral de losestudiantes, con la que se pretende que losestudiantes
adquieran elementos y desarrollen habilidades para comprender el mundo que los
rodea e interactuar en él bajo una perspectiva cultural propia y, al mismo tiempo,
abierta a la compresión de otras culturas y perspectivas. Para esto, la UASLPha
establecido diversas estrategias como es la incorporación de la internacionalización
en el curriculum; el establecimiento de redes internacionales de cooperación en las
funciones sustantivas; el dominio de otras lenguas; el intercambio académico;
establecimiento del programa de movilidad estudiantil y de académicos; desarrollo
de proyectos conjuntos; entre otras estrategias.

Para el programa de movilidad estudiantil. la Universidad ha trabajado en proveer y
expandir oportunidades para susestudiantes con el firme propósito de complementar
su aprendizaje a través de experiencias prácticas en ambientes internacionales junto
con estudiantes de diferentes culturas y estilos de vida y ha logrado ampliar la oferta
para losestudiantes gracias al reconocimiento obtenido por la UASLPa nivel nacional
e internacional permitiéndoles participar en programas activos de intercambio. Dicho
programa cuenta con un Reglamento interno aprobado en 2006 por el H, Consejo
Directivo Universitario, el cual permite tener transparencia en los apoyos económicos
que otorga a los estudiantes de la UASLPque participaron en la movilidad estudiantil
con base en el reglamento correspondiente y en los términos de la convocatoria.

Desde el inicio del programa a la fecha, se ha logrado mejorar e incrementar las
opciones de movilidad para nuestros estudiantes el cual se refleja en una mayor
aceptación. En los úHimos siete años, 2,356 estudiantes de licenciatura de la UASLP
han participado en el programa de movilidad, de estos, el 77% ha elegido una
universidad fuera de México, destaca España con un 31.4%,Chile con 11.2%,Francia
con 7.9%,Colombia con 6.6%entre otros países. Respecto a los estudiantes visitantes
que hemos recibido en el mismo periodo a 1041estudiantes provenientes de distintas
universidades a nivel Nacional y del extranjero .
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Movilidad de estudiantes de licenciatura de 2006.2017

• Estudiantes de la UASLP que participan en el programa de movilidad

Estudiantes V1sltllntes

2••• 2007 2008 2.09 201. 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

Fuente: Dirección de Intemacionolizoci6n de lo UASLP

En cuanto a la movilidad de estudiantes de posgrado, en 2016 se movilizaron 136
estudiantes y 148 a julio de 2017, con el propósito de realizar estancias a nivel
posgrado, doctorado y de investigación. Además se en estos dos últimos años se han
recibido 101estudiantes de universidades nacionales e internacionales.

Por otro lado, actualmente hay una mayor pertinencia entre el programa de
movilidad estudiantil y su proyecto académico en la UASLP, esto, gracias a la
participación de docentes en redes académicas nacionales e internacionales y en la
gestión de nuevos convenios académicos con lEScon las cuales tienen interés. La
movilidad es además uno de los objetivos del Plan de Internacionalización de la
UASLP.

2.11. PERSPECTIVA AMBIENTAL y DE LA SUSTENTABILlDAD

ElModelo Educativo y el PIDE 2013-2023 plantean un fuerte componente hacia a
construcción de una Universidad Sustentable, con la creación de lineamientos
precisos. Desde la creación de la Agenda Ambiental en junio de 1998, la UASLP
estableció una clara misión " ...incorporar la perspectiva de ambiente y de
sustentabilidad en los programas educativos y en el quehacer cotidiano de la
universidad" con lo que reafirma sucompromiso con la sociedad.
Ha alcanzado sus objetivos a través de soluciones social y ambientalmente
responsables, proyectos académicos de calidad, evaluación continua y propuestas
innovadoras de investigación y tecnología.

La UASLPes una institución educativa con una amplia trayectoria por el cuidado del
medio ambiente y en el logro de la sustentabilidad.
Ha incorporado una amplia oferta de programas educativos especializados en temas
de ambiente y sustentabilidad, con un enfoque complejo e interdisciplinario, gracias
a la conformación de cuerpos académicos dedicados a la investigación. Esto ha
dado como resultado un impacto positívo en la sociedad a través de proyectos de
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vinculación que brindan alternativas de solución a problemas comunes y con los
cuales la UASLPretribuye a la sociedad su confianza, compromiso y responsabilidad
social.

Universidad Autónoma de San LuisPotosí continúa fortaleciendo acciones al interior y
al exterior ampliando la oferta educativa en temas de ambiente y sustentabilidad, así
como cursos de actualización y capacitación y desarrollo de proyectos para el sector
gubernamental y empresarial entre los que destacan:

• Premio Nacional al Mérito Ecológico en 2006, que anualmente otorga la
Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales a instituciones o
académicos que se destacaron por sus estudios y aportaciones al medio
ambiente. El jurado calificador otorgó el premio a nuestra institución por la
trayectoria y aportes de su comunidad académica en materia de medio
ambiente y desarrollo sostenible.

• La UASLP continúa fortaleciendo durante este periodo su perspectiva de
ambiente y sustentabilidad a través de programas estratégicos:

o Programa de Educación Ambiental y para la Sustentabilidad (PEAS).
o Programas Multidisciplinarios de Posgrado en Ciencias Ambientales

(PMPCA)
o Sistema de Gestión Ambiental (SGA).
o Programa de Vinculación para una sociedad sustentable

• Las estrategias de la UASLP están centradas en la fortaleza de su oferta
educativa, actualmente 18 programas de licenciatura y posgrado son
especializados en el tema de ambiente y sustentabilidad, esto significa el 11% de
los programas impartidos en la'Universidad.

• Se incrementa a 68 el número de programas educativos que han incorporado
la femática ambiental en su curriculum.

• Como producto del trabajo académico en los programas educativos, fueron
publicadas 45 tesis de maestria con el tema de ambiente y sostenibilidad (21%
más respecto al año pasado).

• Las principales líneas de investigación de estas tesis estuvieron relacionadas con
las 5 áreas de los programas:

,íEvaluación ambiental.
,í Gestión ambiental.
,íPrevención y control.
,íRecursos naturales y
,íSalud ambiental integrada.

• Veinte Cuerpos Académicos tienen líneas de investigación con el tema de medio
ambiente y sostenibilidad, agrupando a 130PTe.

Entre las acciones más relevantes de vincLJlación con la sociedad en materia
ambiental destacan los siguientes programas, eventos académicos, proyectos y
acciones:
• SEGAM_ Elaboración del Plan Estatal de Acción Contra el Cambio Climático
• Mapfre_ Diseño de un sistema de vigilancia satelítal, monitorización de riesgos y
evaluación de siniestros agropecuarios, en los estados de San Luis Potosí,
Durango y Guerrero.
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• Asesoría al Consejo de Administración del Área Natural Protegida "Sitio Sagrado
natural de Wirikuta y la Ruta Histórico Cultural del Pueblo Wixárika" en la toma de
decisiones.

• Curso taller de Movilidad Urbana Sustentable, implementado de durante abril a
junio 2017. Con el objetivo general de ser una aproximación integral hacia las
formas de movilidad en la ciudad desde los conceptos del transporte, la
necesidad de desplazamiento y los conceptos básicos de /a construcción de
una movilidad urbana sustentable.

• Curso-conferencia Derecho Ambiental como Justicia Ambiental implementado
el8 de junio 2017. Como una capacitación interna para integrar los conceptos
de justicia ambiental como un derecho humano universal para mejorar la
calidad de vida con perspectiva de sustentabilidad.

• Curso-conferencia sobre Cambio Climático implementado el 23 de junio del
2017. Como capacitación interna para integrar los conceptos básicos sobre
cambio climático, analizar sus efectos y consecuencias, así como generar
estrategias de acción para reducir o mitigar los impactos negativos.

• Curso de Justicia Ambiental, Regulación y aplicación de la normativa ambiental
implementado durante los meses de septiembre y octubre de12017. Tiene como
objetivo principal el integrar el concepto de justicia ambiental para la regulación
en materia ambiental, políticas públicas así como de los recursos jurídicos
existentes y su aplicación en la vida académica o gubernamental para la
sustentabilidad.

• Curso básico sobre Cultiva tus propios alimentos, implementado en el UNITECHO
los días 4, 11, 18Y25 de noviembre de12017. Que tiene como objetivo el generar
en los participantes la iniciativa de producir sus propios alimentos como una
estrategia y alternativa sustentable, incluyente y participativa para mejorar la
calidad de vida como sociedad y el medio ambiente.

• Curso taller Agroecología y producción sustentable, alternativas de mitigación
de impacto ambiental, implementado el 15, 16 Y 17 de noviembre del 2017.
Ofrece una aproximación integral hacia las alternativas de agricultura existentes
con perspectiva de sustentabilidad en procesos de producción y cultivo
partiendo desde los conceptos de las dinámicas agroecológicas.

• En los Programas Multidisciplinarios de Posgrado en Ciencias Ambientales,
consolidado en el Programa Nacional de Posgrado de Calidad (PNPC-
Conacyt), ca/abaran 9 dependencias académicas que aportan profesores,
oficinas, laboratorios, cómputo e internet, y hemerotecas Desde su apertura en
2002 ha graduado a 324 maestros en ciencias y 79 doctores, y ha publicado más
de 403 tesis y otros productos de titulación de posgrado. Actualmente tiene 52
profesores en el núcleo básico y 103alumnos activos en prevención y control de
la contaminación, evaluación ambiental, recursos naturales renovables, salud
ambiental integrada y gestión ambiental. A partir del 2008 este posgrado ofrece
la modalidad de Maestría con doble titulación, en colaboración con la
Universidad de Ciencias Aplicadas de Colonia, Alemania.

• Desde el 2010 la Agenda Ambiental hospeda al Centro de Recursos Naturales y
de Desarrollo (CRND) como representante regional de una red internacional de
14 universidades que tienen como objetivo el intercambio de estudiantes y
profesores, la impartición de cursos en diferentes modalidades, la colaboración
en proyectos e investigaciones en temas relacionados. Se han visto beneficiados
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alrededor de 65 alumnos y 23 profesores con los programas de esta red por lo
que el convenio continua vigente hasta e12019.

• Se cuenta con el Laboratorio Regional de variabilidad, Cambio Climático y
Evaluación de Riesgos Ambientales que ofrece información georreferenciada
con alta calidad para la evaluación de la variabilidad del cambio climático y
susefectos para la agricultura y los ecosistemas,

• La UASLPcuenta con un Unitecho vivo, que es un espacio que promueve un
estilo de vida saludable, fomenta la educación ambiental, la recreación y el
beneficio social,

• La UASLPpromueve en la implementación de 2 Programas de movilidad urbana
sustentable los cuales son: UNIBICIy Auto compartido.

• El Sistema de Gestión Ambiental (SGA) de la UASLPincluye 12 módulos para
evaluar su desempeño ambiental y de sustentabilidad. La comunidad
universitaria participa activamente en acciones de manejo de sustancias y
materiales regulados, cumplimiento en residuos, descargas y emisiones, uso
apropiado y eficiente del agua, uso apropiado y eficiente de la energia, uso
apropiado y eficiente de insumos de oficina, administración y compras,
vegetación y arquitectura del paisaje, bioclimática y construcciones, riesgo y
contingencias, mantenimiento, normas, estándares y certificación,
comunicación y educación

• La Agenda Ambiental ha participado en el diseño y publicación de material
didáctico, lo que incluye más de 600 artículos de difusión en extenso publicados
en medios masivos y sitiosweb.

• Desde el 2016 se asumió la responsabilidad del diseño y producción y
publicación de la Revista Jandiekua: vocablo purepecha que significa
"ambiente". Se trata de una revista mexicana especializada en educación
ambiental en la que participan bajo convenio 5 universidades del país.

• Se cuenta con convenio de colaboración con la SEGAM para la integración del
Plan Estatal de Acción contra el Cambio Climático para el Estado de San Luis
Potosí.

• Enlos últimos años la UASLPa través de la Agenda Ambiental ha organizado más
de 180 eventos educativos, entre ellos, 35 cursos, 28 talleres, 3 Congresos
internacionales, 25 seminarios, 10 foros nacionales, 1 foro internacional y 12
concursos: dirigidos a estudiantes y profesores de educación superior,
profesionistas, funcionarios, empresarios, integrantes de la sociedad civil, entre
otros.

• Ha participado en la fundación y/o desarrollo de 6 organizaciones nacionales e
internacionales corno la Academia Nacional de Educación Ambiental y el
Consorcio Mexicano de Programas Ambientales Universitarios para el Desarrollo
Sustentable.

• A lo largo de diecinueve años de trabajo, la Agenda Ambiental coordina el
sitio web http://ambiental.uaslp.mx en el que difunde los proyectos y
productos de la UASLPen medio ambiente y sustentabilidad para cumplir su
responsabilidad social.
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2.12. ATENCIÓN INTEGRAL A ESTUDIANTES

Enconcordancia con la visión, políticas y programas institucionales previstos en el PIDE
2013-2023, el plan de trabajo del rector, y el modelo educativo de la UASLP,año con
año se amplifican y fortalecen las acciones para la formación integral de los
estudiantes, buscando brindarles un servicio adecuado y de calidad. Espor ello que
continúan los esfuerzos institucionales, de las dependencias de la gestión y de las
entidades académicas por mejorar el Sistema Integral de Acompañamiento
Estudiantil (SIAE) cuyo objetivo central es atender al estudiante a lo largo de su
trayectoria escolar, coadyuvando de manera eficaz a su incorporación a la
Institución, su permanencia, formación integral, adecuado desempeño académico,
terminación oportuna de susestudios e inserción al mercado laboral: mediante una
estructura que articula los programas transversales con los que cuenta la Universidad.

Programa de tutorías
A partir Julio del 2017, la Coordinación General de Tutorías de la Universidad
Autónoma de San LuisPotosí, forma parte de la División de Servicios Estudiantiles. La
finalidad es que a través de los tutores se detecten las necesidades reales de los
estudiantes y que se puedan atender de manera oportuna. Como parte de este
proceso se llevaron a cabo las siguientes actividades:

o En septiembre se realizó la Primera Reunión con los Coordinadores de Tutorías
de las Entidades Académicas de la UASLP, y así conformar una red de
colaboración entre los responsables de la Acción Tutorial al interior de las
Facultades.

o Se contó con la asistencia de 18Coordinadores de Tutorías, además estuvieron
presentes los titulares de los Departamentos que integran la División de Servicios
Estudiantiles.

o Se realizó una visita a cada Entidad Académica para conocer los programas
de Tutorías Implementados e identificar las principales necesidades que se
presentan en el área, para brindar opciones de solución.

o Se realizaron cuatro pláticas con los Tutores contando con la asistencia de 67
de ellos.

o Se realizaron tres talleres para Tutores con duración de 8 horas con la
participación de 63 docentes.

o En la Edición del mes de Enero de la Gaceta Sinergia, se publicó el artículo
denominado ¿Tutorías? ¿Para qué?

o La Secretaría Académica dio el aval al curso básico para la formación de
Tutores, denominado: "La Tutoría como elemento fundamental para el
Desarrollo Integral de los Estudiantes" con duración de 30 horas, respondiendo
a la necesidad planteada por las entidades académicas.

o ANUlESnotificó la aceptación para que la UASLPsea Sede del 8° Encuentro
Nacional de Tutorías 2018.

Deporte, salud y prevención
El Programa Institucional de Promoción de la Salud (PIPS), está conformado por
diferentes líneas de atención como son: Salud sexual y reproductiva, nutrición,
prevención de adicciones, manejo del estrés, inmunizaciones e inducción a la
actividad física; mediante este programa se involucra a la comunidad estudiantil en
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diversoseventos que promueven estilosde vida saludable. Entre las acciones más
relevantes del último año seencuentran:

• ElCentro de Salud Universitarioofrece consultas de médicos especialistas en
las áreas de Medicina General, Psicología, Enfermería, Análisis Clínicos,
Odontología, Oftalmología, Ginecología, Nutríción y Psiquiatríadirigidas a la
comunídad universitaria,asícomo al público en general, dando un total de 74,
980servicios.

• Se aplicaron 2,123 vacunas; se realizaron 15,118 consultas en módulos
permanentes. Además, se ofrecieron pláticas sobre adicciones, sexualidad,
estrésy nutrición, atendiendo a 8,110universitarios.

• Con el propósito de apoyar a que losestudiantesde la UniversidadAutónoma
de SanLuisPotosílogren un desarrollo integral, es indispensable que gocen de
buena salud y protección, ínvolucrándose en acciones encaminadas a la
prevención de enfermedades, el establecimiento de una cultura de auto
cuidado y además tengan acceso a la atención médica general, de
especialidades y atención en casos de urgencia médica. Se tramitó la
incorporación de los estudíantes de primer ingreso y de reingreso del Cíclo
escolar 2017-2018, que cursan estudios en alguno de los programas
académicos y que no cuentan con seguridad social. En este períOdo se
gestionaron lasafiliaciones de 8,557alumnos

• Para ampliar la cobertura de losserviciosoríentados al cuidado de la salud en
la comunidad universitaria:se difundió y fortaleció el Programa Institucional
Unisalud de la División de Servícios Estudiantilesel cual, es un Programa
Institucionalde Atención Integral dirigido a la salud preventiva en la población
universitaria.

• Se incentivó la intervención de universitariosen la 1ro carrera de Unisalud
logrando una participación de 238universitarios.

• Organización del LI Maratón Radiofónico con la finalidad de adquirir una
Unidad Móvil de Salud Universitariacon lo recaudado. Se logró recaudar la
suma preliminarde 1,125495.50pesos.

• Implementación de la Campaña Vive feliz sanamente en la UAMZH,como
parte de la difusiónde información del cuidado de la salud mental, se llevó a
cabo la Conferencia Vive la vida atendiendo a 500universitarios.

• Producción y difusión de material infográfico informativo del cuidado de la
salud tal como: obesidad y sobrepeso,salud bucal, salud mental y salud sexual,
logrando una amplia cobertura con información en prevención de los
problemas de salud más frecuentes en la comunidad uníversitaria.Además de
la promoción los de hábitos saludobies en las 16 Entidades Académicas y 6
Entidades Foráneas de la UASLPa través de El cartero, transmisionesen
pantallas y otrosmedios de dífusiónde cada Entidad.

Eldepartamento de Deportes tiene como objetivo programar, organizar, coordinar y
difundir la cultura en actividad físíca; preparar y proyectar deportístas con nivel
competitivo a nível estatal, nacional e internacional, además, de contribuir al
desarrollo integral de los estudiantes e impulsar el deporte a través de actividades
dirigidasa la comunidad en general:
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o En los juegos deportivos universitarios interfacultades, de la edición 2017
compitieron 19B1alumnos en 20 disciplinas.

o Se atendió 14 Entidades Académicas de la UASLP capital en la Unidad
Deportiva Universitaria con la asistencia de 3600 alumnos, en el Curso de
inducción para estudiantes de nuevo ingreso

o Los Campos de prueba para alumnos universitarios contaron con una
asistencia de 457 participantes.

o Se convocó a 15 Entidades Académicas de la capital para competir en lB
deportes y ramas dentro del marco de los juegos deportivos internos. La
participación fue de 3,332 alumnos.

o Se organizó la 7" Convivencia Atlética Especial Universitaria; la cual contó con
la participación de 650 personas con capacidades especiales.

o Enel marco del Dio de la Universidad, se convocó a participar en las carreras;
XXXV Medio maratón atlético universitario con un registro de 743 corredores;
XXIICarrera atlética universitaria de 10 km, la cual registró más de 2,5B5atletas;
y la V Carrera de convivencia Unicorre de 4km, en la que compitieron 657
universitarios.

Formación valoral de los estudiantes
El Programa de Univalores, tiene como objetivo generar espacios de reflexión para
nuestros estudiantes, tales que inviten a poner en práctica los valores universitarios
dentro y fuera de la UASLP, promoviendo su desarrollo integral y contribuyendo
además en una mejora de su rendimiento académico, aumentando así, la
probabilidad de éxito en su futuro personal. profesional y social.
Se realizaron actividades en veinte entidades.

o lB conferencias relacionadas con los valores universitarios y su desarrollo
personal. en 16entidades académicas con 1234alumnos atendidos.

o 1 taller de valores en la universidad, en la Unidad Académica Multidisciplinaria
Zona Media con 30 asistentes.

o 13 Eventos de Cine Foro, proyectando películas que generaron un momento
de reflexión e introspección acerca de los valores elegidos para su proyección,
en 9 entidades académicas con 431 asistentes.

o La Biblioteca móvil realizo estancia en 12entidades académicas, fomentando
la lectura en los universitarios, teniendo una donación de 99 libros por parte de
alumnos y maestros.

o Se entregaron libros a través de la dinámica "Libro del mes", donados por la
Librería Universitaria, impactando a 7 alumnos.

o 19 mini conferencias alusivas a los valores y temas de desarrollo personal.
difundidas en el canal de YouTube de Servicios Estudiantiles.

o A partir del mes de septiembre del 2017 se llevaron a cabo 33 programas
radiofónicos con entrevistas y temas de valores en el programa denominado
"iYa estás! iUniversitarios con valor de Servicios Estudiantiles en coordinación
con radio y T.V.universitariosl

o 9 artículos en la revista Sinergia con la colaboración también de los diferentes
departamentos de la División de Servicios Estudiantiles.
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2.13. SISTEMA DE BIBLIOTECAS

La modernización del Sistema de Bibliotecas es una de las líneas estratégicas que
tiene la UASLPdentro de su plan de desarrollo, a fin de apoyar la educación de
calidad, la institución ha transformado sus unidades de información hacia Centros
Integrales de Aprendizaje, bajo enfoques CRAI (Centro de Recursos para el
Aprendizaje y la Investigación) que apoyan el modelo educativo constructivista que
se está gestionando en la UASLP.

ElSistema de Bibliotecas de la UASLPestá conformado por 23 unidades de información
que atienden a los distintos niveles y áreas temáticas de estudio de la comunidad: 13
de nivel licenciatura, 7 de institutos y posgrados, 1de nivel medio superior, 1Biblioteca
Pública Universitaria y una Biblioteca Virtual Creativa; donde 15 de ellas se ubican en
la capital y 6 en los municipios donde existen campus universitarios.

Dentro de susprincipales logros, se tienen;
• Colecciones documentales desarrolladas de forma coordinada con Comités de

Bibliotecas de cada entidad académica, disponibles en diversos formatos como
libros, revistas impresas, dvd's, entre otros, además de una amplia información
especializada y actualidad para la investigación y toma de decisiones, a través
de las bases de datos, suscritas por la UASLPy las accesibles a través del
Consorcio Nacional de Recursos de Información Cientifica y Tecnológica que
coordina el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología. La incorporación del
servicio de libros electrónicos en idioma español para los programas académicos
de nivel licenciatura.

• Atención a más de 2 millones de usuarios universitarios en los últimos cuatro años
a través de los diversos servicios que se ofrecen en las 23 Unidades de Información:
Préstamo de documentos, análisis de citas, asesorías en búsquedas de
información, obtención de documentos (nacionales y extranjeros), investigación
bibliográfica, consulta a bases de datos, préstamo de aulas multimedia, préstamo
de sala de usos múltiples, por mencionar algunos.

• Conformación de más de 50 convenios de colaboración para el intercambio de
información, con Bibliotecas Universitarias a Nivel Nacional e Internacional.

• Fomento a la cultura y lectura con exposiciones pictóricas, de carteles,
presentaciones de libros, con una asistencia a éstos en las 21 unidades de
información de 5,522 usuarios, en las actividades de fomento a la lectura 4,717
usuarios.

• Conformación de una Biblioteca Virtual Universitaria que comprende los recursos
virtuales de información y de apoyo al desarrollo académico del estudiante y
profesorado, con servicios del portal CREATIVA, la Plataforma educativa TZALOA
y el Repositorio Institucional NINIVE,que incluye además un sistema de Gestión de
Investigación Universitaria ORBIS.

• Organización de talleres y cursos para el desarrollo de habilidades informativas de
los alumnos, docentes e investigadores, con el objetivo de apoyar en el desarrollo
de esta sub-competencia, que conforma la competencia de Tecnologías de
Información y Comunicación, atendiendo a 22,174 usuarios en el último año.

• Proyecto de vinculación con entidades académicas institucionales, Espacios
Comunes del Aprendizaje, que integra la enseñanza del área de materiales como
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uno de los temas de interés general en varias Facultades, en la práctica docente,
con materiales y métodos innovadores, incorporando para ello diversas
herramientas educativas y de información. Participaron las facultades de Hábitat,
Ciencias Químicas, Ingeniería y Estomatología .

• Organización de 18 eventos académicos de corte nacional e internacional con
ternas de formación Bibliotecológica, así como el primer encuentro Nacional de
Bibliotecas Certificadas de las Instituciones de Educación Superior versión 2017.

• Participación en importantes organismos nacionales como el Consejo Nacional
para Asuntos Bibliotecarios de Instituciones de Educación Superior, la Red de
Sistemas Bibliotecarios de las Universidades del Centro [con la presidencia 2011-
2014), la Red de Bibliotecas de Instituciones de Educación Superior del Noreste, el
Consorcio de Universidades Mexicanas y la Red Mexicana de Bibliotecas
Agropecuarias (con la presidencia para el periodo 2015-2017).

• Desde el 2011 se tiene la coordinación de la Red Mexicana de Repositorios
Institucionales, con la representación técnica de México en el proyecto
internacional Red Federada de Repositorios Institucionales de Publicaciones
Científicas de América Latina y desde 2013 se colabora con el Consejo Nacional
de Ciencia y Tecnologia en el diseño y formulación de proyectos y acciones
estratégicas para el desarrollo del Repositorio Nacional de Producción Científica
y Tecnológica.

• Participación desde el año 2003 en el Programa de Cooperación en
Catalogación de la Biblioteca del Congreso de los Estados Unidos de
Norteamérica, entre los resultados de colaboración internacional más
sobresalientes, resaltan: la participación en el proceso de grabación y traducción
de los materiales de capacitación en español, para el programa Name Authority
Cooperative Program (NACO), conforme a la actualización de las Resource
Description (ROA) como nuevo código de catalogación internacional: la
organización anual de una semana de actualización profesional bibliotecaria y la
consolidación del Proyecto Chimenea de Control de Autoridades denominado
NACO-MÉXICO, que tiene una participación de 10Bibliotecas de Instituciones de
Educación Superior Nacionales e Internacionales.

• Certiticación en la norma ISO 9000 a partir del año 2007, que se ha mantenido con
la re-certificación en su versión 9001:2008en el año 2013 Y la re-certificación en la
nueva versión de la norma 9001:2015 en el año 2017, en sus procesos de
Organización Documental y Servicios de Información, y Red Universitaria de
Videoconferencia.

• Premio de Calidad, San Luis Potosí edición 2014, que otorga CANACINTRA a las
organizaciones por susestándares de calidad, otorgado al Centro de Información
en Ciencia, Tecnologia y Diseño.

• Desarrollo de forma coordinada con áreas de Diseño de la UASLP,los Centros
Integrales de Aprendizaje, del campus Zona Huasteca, Zona Media, Matehuala,
Huasteca Sur y Salinas, así como las ampliaciones de los Centros de Información
en Ciencias Biomédicas, Estudios Socio-económicos, y Ciencia Tecnología y
Diseño, aunado al nuevo centro de información de la Facultad de Ciencias
campus pedregal, basadas en el modelo de Centro de Recursos para el
Aprendizaje y la Investigación.
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El desarrollo del Sistema de Bibliotecas Universitario, impacta a los programas y
objetivos estratégicos Institucionales, para dar cumplimiento a la misión y lograr la
visión establecida al año 2023.

2.14. PROCESOS ADMINISTRATIVOS CERTIFICADOS

Desde el año 2003, la Universidad Autónoma de San Luis Potosi ha mantenido la
certificación bajo el estándar ISO 9001 de forma ininterrumpida, consolidando su
compromiso con la calidad educativa y de la gestión administrativa para la mejora
de sus procesos y servicios, lo que se traduce en mayores beneficios para toda la
comunidad universitaria. Por este esfuerzo la UASLPha sido reconocida por la Cámara
Nacional de la Industria de Transformación (CANACINTRA) en San Luis Potosí. al
obtener el Reconocimiento al Mérito en Calidad por sus logros y alcances en pro de
la competitividad en los años 2014 Y 2015; así como el Premio de Calidad San Luis
Potosí 2014, a través de los procesos certificados del Sistema de Bibliotecas.
Actualmente el Sistema de Gestión de Calidad está certificado en la nueva versión
de la norma ISO 9001;2015 y se espera la convocatoria para participar en el Premio
de Calidad 2018.

Enel año 2016 el modelo se fortaleció al incorporar los principios de calidad de mayor
impacto que originaron los cambios y que son requisitos indispensables de la norma
ISO 9001 en su versión 2015, al fundamentar la planificación de la operación de los
procesos en el pensamiento basado en riesgos y en la determinación de las partes
interesadas.

MAPA GENERAL DE PROCESOS

el"d'
Requisitos

'" EA's Directores de las Entidades Acádemlcas .
••GE's Funcionarios de la Gestión.

rl~.:t["''''.....n"iodoSalítlll
Satisfacción

Con este enfoque sistémico, el Sical contribuye a que la Universidad cuente con una
gestión institucional que permita el cumplimiento de la Misión Institucional y propiCie
el logro de la Visión UASLP2023, y del Plan de Trabajo de Rectoría 2016 - 2020, con
estrategias para incrementar la eficacia, eficiencia y calidad en los procesos de
gestión y servicios internos y externos, dentro de sus políticas, programas y los ejes
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rectores de Buen Gobierno e Internacionalización, especifica mente con las siguientes
actividades:

Del2014 a la fecha se han logrado sumar 10procesos al SicaL ampliando la cobertura
en las dependencias de gestión, las entidades académicas locales y al incorporar los
campus de zona media, zona huasteca y zona altiplano: con ello, el sistema integra
tres de los cinco campus que la institución tiene distribuidos en las diferentes zonas
geográficas de mayor influencia en el interior del estado. Actualmente se cuenta con
29 procesos certificados en nueve de 21 Entidades Académicas y nueve
Dependencias de la Administración Central, los cuales son auditados anualmente por
el Instituto Mexicano de Normalización y Certificación (IMNC) y de manera interna,
esta práctica audita anualmente al 100%de los procesos.

En estos últimos dos años, el Sical ha realizado acciones de mejora orientadas a
homologar los procesos de gestión de la División de Desarrollo Humano, al
reestructurar los seis procesos con los que contaba el área a un solo proceso
transversal. logrando mejorar los flujos de información, el control apropiado del
proceso, simplificar trámites, favorecer el trabajo en equipo con enfoque a la calidad
en el servicio.
De igual forma se obtuvo la certificación del proceso de Gestión del Servicio Social
Institucional. centralizando el control de las coordinaciones de cada entidad
académica (a excepción de las áreas de la salud que por normativa son evaluadas
por el sector que les compete), al beneficiar a más de 5,500 alumnos que se
encuentran cursando del r al 10° semestre. Al tener estandarizado el proceso en 16
entidades académicas se logró incrementar el número de convenios a fin de
garantizar la inserción del estudiante en el campo productivo para consolidar su
formación profesional y cumplir con las metas sociales de servicio.

La DIGC a través del Sical continua contribuyendo en la formación y desarrollo del
personal que participa en los procesos certificados a fin de incrementar sus
conocimientos, habilidades y experiencia para mejorar la operación de sus
actividades y la atención de los servicios que brindan a sususuarios, es así que durante
estos tres años se lograron realizar 57 cursos presenciales beneficiando a un total de
1.142 universitarios (639 mujeres y 503 hombres). Cabe mencionar que lo anterior se
realizó con el presupuesto operativo anual de la DIGC y con la generación de recursos
propios. Además se efectúan otras actividades como la campaña de difusión
"Sicalízate" que a través de cursos de corta duración con dinámicas de grupo,
trabaja en la concientización del personal con la política y objetivos de calidad.
Durante este año se capacitó de manera presencial a 389 universitarios (249 mujeres
y 141hombres) a través de 29 grupos: por otra parte se desarrolló una herramienta de
capacitación virtual para facilitar la educación a distancia del personal operativo
que se encuentra en las entidades foráneas. Además de las campañas de
reforza miento, se realizó un arduo e intenso trabajo de asesorías personalizadas con
los responsables de procesos y el personal operativo para lograr la implementación
del nuevo modelo y la transición de la norma ISO9001:2008 a su versión 2015, lo cual
impactó directamente en la obtención de la certificación en el mes de junio del año
en curso.
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2.15. RENDlCIÓN DE CUENTAS y TRANSPARENCIA

Enconformidad con el Programa Institucional de Buen Gobierno establecido en el
PIDE 2013-2023 de la UniversidadAutónoma de SanLuisPotosí.en concordancia con
el primer Eje rector del Plan de Trabajo de Rectoría 2016-2020.la Universidad en el
marco del ejercicio pleno de su autonomia, ha implementado acciones para
establecer una nueva cultura de transparencia y de rendición de cuentas, hacia la
comunidad universitaria, instancias gubernamentales, así como a la sociedad en
general, sobre su quehacer a través de su página de Internet
http://transparencia.uaslp.mx/, la cual contiene toda la información pública
obligatoria a que refiere la normativa de Transparencia, una sección de indicadores
institucionales, la publicación de la información correspondiente al Fortalecimiento
Académico, así como los informes anuales de Rectoría. Así mismo, cumple
periódicamente con la entrega de losestados financieros dictaminados al Congreso
de la Unióny al Congreso del Estadodesde 2007.

Existenprocesos de supervisión,revisión,fiscalización superiory auditorías sistemáticas
por parte de organismos externos, entre las que destacan; Auditoría de estados
financieros por parte del despaCho "Ga/az. Yomosoki, Ruiz Urquiza, S.C" miembro de
la firma internacional De/oitte Touche Tohmotsu Limited, fiscalización superior de
Cuenta Pública por parte de la Auditorío Superiorde la Federación de los ejercicios
fiscales2006y 2012Yen el 2015llevó a cabo una auditorio a 4 fondos extraordinarios
del ejercicio 2014, de igual manera esta misma autoridad fiscalizadora reviso los
recursos del Fondo de Aportaciones Múltiples (FAM) entregados al Gobierno del
Estadode SanLuisPotosí.y transferidosa esta Instituciónpor losejercicios 2014Y2015,
por suparte la Auditoría Superior del Estado de S.L.P.a fiscalizado las Cuentas Públicas
de los ejercicios fiscales a partir de 2007 y hasta la fecha.

A partir del ciclo escolar 2004-2005y hasta la fecha, y con el objeto de beneficiarse
con los recursos provenientes del "Fondo para Elevar la Calidad de la Educación
Superior" se han auditado los indicadores de matrícula desagregada que se
presentan o la SEPyola ANUlES.las auditorías externas se realizan por parte de los
órganos Internosde Control de lasUniversidadesAsociadas a la AMOCVIES.A.C.

A partir del año 2016 la Controlaría General Universitarialleva a cabo la revisión los
Informes de los Fondos de Convenios de Asignación de Recursosotorgados por el
CONACyT en el marco del Programa de Apoyos para Actividades Científicas,
Tecnológicas y de Innovación. concluyendo con el Informe respectivo ante el
mencionado Consejo.

Enmateria de acceso a la información pública, se recibió y dio trámite a todas las
solicitudes de acceso a la información pública universitariaasí como las relativas al
ejerciCio del derecho de petición y protección de datos personales. las cuales son
gestionadas a travésde la Unidad de Enlace.Transparenciay Acceso o la Información
Pública. en su mayoría realizadas a través del Sistema de solicitudes electrónicas
denominado INFOMEX.actualmente SistemaNacional de Transparencia.mediante el
cual cualquíer persona. sinacreditar interéslegal alguno. puede realizarsolicitudesde
acceso a la Información pública Universitariavía electrónica.
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Enlos últimos cinco años se recibieron y contestaron 1.426solicitudes de información
relacionadas a diversostemas académicos, administrativos y financieros. Lasáreas
con mayor demanda de solicitudes de información son: La Facultad de Derecho,
Divisiónde DesarrolloHumano, Divisiónde ServiciosEscolares,Secretaria de Finanzas
y Secretaria Académica.

Cabe señalar que la facilidad otorgada por la Universidadpara solicitar información
a través del sistema electrónico de solicitudes de información, año con año, ha
aumentado considerable las solicitudes vía electrónica, por lo que en el año 2017
únicamente se recibieron 23solicitudesvía escrita y 226fueron vía electrónica.

Año Solicftudes de
Año Solicitudes de informaci6n

información atendidas otendldas
2006 56 2012 402
2007 111 2013 301
2008 209 2014 251
2009 242 2015 312
2010 401 2016 313
2011 314 2017 249

En materia de transparencia, se difunde y actualiza periódicamente la información
oficiosa publicada en la página web de la Universidad,a que se refieren losartículos
84 y 89 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado, en
correlación con la LeyGeneral de Transparencia y Acceso a la Información Pública
asi como el Reglamento de Transparencia Universitario,cumpliendo con las nuevas
exigencias y expectativas de información obligatoria exigidas en las nuevas leyesde
transparencia. Destaca: la publicación de actas del H.Consejo Directivo Universitario
en forma integra, curriculums de funcionarios, presupuesto, auditorías, egresos,
sueldos,procesos de licitación y concursos, ejecución de obras, gastos en medios de
comunicación, convenios, asi como procesos de ingreso. Se publicaron también los
informes anuales, que incluyen indicadores académicos, administrativos,
presupuestales,asicomo un compendio detallado de lasactividades y proyectos de
docencia, investigación y extensión.

2.16, TECNOLOGÍA y SERVICIOS DE INFORMACIÓN

Como parte de la estrategia de Innovación Educativa para implementar el Modelo
Educativo de la UASLPque contribuye al Plan Institucional de Desarrollo2013-2023,la
estrategia de incorporación de ambientes de aprendizaje y tecnologías de
comunicación abre a los profesores un abanico de posibilidades en cuanto a la
selección y uso de TICcon el fin de 1)mejorar la comunicación con susestudiantes; y
2) generar materiales digitales propios dirigidos a fortalecer supráctica docente y las
dinámicas de clase.

Uno de los recursos tecnológicos que mejor se adaptan a este propósito son los
espacios virtuales o sistemasde gestión de aprendizaje que permiten el apoyo a las
clases presenciales a través de mecanismos de comunicación como foros, avisos,
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calendarios; así como el intercambio de información a través de bibliotecas,
cuestionarios, y encuestas, entre otros. Además de beneficiar la docencia y el
aprendizaje, estos espacios también impactan positivamente en otras áreas como la
gestión académica, y los procesos colaborativos de generación y aplicación del
conocimiento. Además del portal eVirtual que la institución pone a disposición para
fortalecer el trabajo colaborativo, los profesores hacen uso de herramientas que mejor
se adaptan a sus necesidades, como son Moodle, Schoology y Chamilo,
principalmente.

La estrategia de capacitación en TIC es amplia y flexible, incluye cursos virtuales y
presenciales, en una gran variedad de dias y horarios, tomando en cuenta la carga
de trabajo de los profesores. Los resultados se ven en:

o La metodologia usada para impartir sus clases, que es apoyada por espacios
virtuales para agilizar la comunicación, atender dudas de los estudiantes y
reforzar temas específicos de la materia en donde se requiere invertir más
tiempo del estimado en el plan de estudios.

o El crecimiento en la incorporación de espacios virtuales por parte de los
profesores, que a su vez alienta a otros profesores a incorporar este tipo de
herramientas.

o Los profesores desarrollan o fortalecen sus competencias digitales al
enfrentarse a un cambio en la enseñanza, y al explorar nuevo software para el
desarrollo de materiales digitales.

o Los profesores desarrollan y mejoran sus propios materiales digitales con el
apoyo de herramientas de autoría, como son objetos de aprendizaje, videos,
audios, presentaciones, imágenes, entre otros.

Además, se apoya y capacita a equipos de profesores en algunas entidades
académicas para la generación de materiales.

La UASLPcontinúa participando en el proyecto nacional Comunidades Digitales de
Aprendizaje en Educación Superior, dedicado al desarrollo de objetos de aprendizaje
y cursos abiertos masivos en linea que le ha dejado a la UASLP:l)la experiencia de
trabajo en comunidad y el desarrollo colaborativo de objetos de aprendizaje y cursos
masivos en línea; y 2) el equipo y aprendizaje técnico necesario para realizar la
producción de materiales para los profesores de las entidades académicas de la
Universidad.

Por otro lado la institución se ha comprometido, en la construcción de una Red
Universitaria de voz, video y datos, que responda efectivamente a las exigencias de
un modelo educativo que pretende hacer un uso intensivo de las tecnologias de
información para elevar y mantener la calidad en susprocesos educativos, es así que
el equipamiento de aulas con medios de proyección y conectividad es en general un
medio común, cada entidad académica ha generado los espacios de acuerdo a las
necesidades capacidad, espacio y mejora de la infraestructura. Actualmente el 80%
de las aulas universitarias disponen de conexión a internet desde su aula de clase.

El avance reportado por las entidades académicas en el sistema de indicadores,
muestra que un crecimiento sostenido en el total de computadoras asignadas tanto
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a estudiantes como a académicos, tan solo de 2008 a 2017 se reporta un incremento
de 3,573 computadoras lo que representa un incremento del 56%, llegando a tener
8,062 computadoras en la institución. Esto ha impactado en la relación
alumno/computadora, en el 2001, se contaba con 1,162 computadoras, lo que
representaba tener 15 alumnos por computadoras, en el 2008 la relación que se
presentó fue de 8 e/a y para el 2017 se redujo este índice a 6 e/a, aún y cuando el
crecimiento en la matrícula es 9,104 estudiantes de 2006 a 2017, esto ha impactado
directamente en el acceso a la tecnología para los estudiantes.
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Evolución del Equipo de Cómputo de la UASLP2006.2017

Dedicadas a 105alumnos,
4,821-----

3J6~-- Dedicadas a los profesores,
2,030

/~~ __ ~',600===~Dedicadas al personal de apoyo,
961 1,211

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 201S 2016 2017

Fuente: Indicadores Académicos de la UASLP

Los servicios más significativos a los que cualquier universitario tiene acceso son los
siguientes: Internet2. Internet. Portal UASLP,Correo UASLP,Correo Electrónico para
Alumnos y Exalumnos, Salas de Videoconferencia, Sistema Integral de Información
Administrativa y Académica, Salas de Autoacceso, Intranet UASLP,Licenciamiento
Microsoft, Licenciamiento Antivirus, Red Gigabit Backbone de Fibra Óptica
Intercampus Propio, Enlaces Inalámbricos Locales.
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados de situación financiera
AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Activo

Activo circulante:
Efectivo y equivalentes
Derechos a recibir efectivo o equivalentes
Derechos a recibir bienes o servicios
Inventarios
Estimación por pérdida o deterioro de activos circulantes

Total de aClivos circulantes

Activo no circulante:
Inversiones financieras a largo plazo
. Bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso
Bienes muebles
Activos intangibles
Depreciación, deterioro y amortización acumulada de bienes

Total de activos no circulantes

Total del activo

Pasivo .

2017 2016

171,613 $ 256,710
287,624 299,467
39,967 28,924
29,050 26,903

(233,892) (222,609)

294,362 389,395

78,538 117,554
4,438,435 4,350,507
1,272,543 1,174,272

1,323 1,323
(626,Q22) (470,729)

5,164,817 5,172,927

$ 5459112 $ 5.5JiJ.J62

Pasivo circulante:
Cuentas por pagar a corto plazo
Fondos y bienes de terceros en administración
Provisiones a corto plazo

Total de pasivos circulantes

$ 356,095 $
620

185,558

542,273

366,345
1,337

132,462

500,144

a010285
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi

Estados de situación financiera
AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

2017 2016

Pasivo

Pasivo no circulante:
Documentos por pagar a largo plazo $ $ 61,921
Provisiones a largo plazo 79,867 122,819

Total de pasivos no circulantes 79,867 184,740

Total de pasivos 622,140 684,884

Patrimonio
Patrimonio contribuido

Aportaciones 2,265,353 2,253,688

Patrimonio generado
Resultado del ejercicio: Ahorro (52,064) 91,878
Resultado de ejercicios anteriores 618,182 526,304
Revalúos 1,909,621 1,909,621
Reservas 95,947 95,947

Patrimonio total 4,837,039 4,877,438 ' 1

l'Total de pasivos y patrimonio 5459179 $ 5562 ID ,

(Concluye)

Las notas adjuntas son parte de los estados financiero .

C. P. C. lsalas Ricardo Martlnez Guerra
Secretario de Finanzas

Rec or de la Universidad

Felipe Urbina Dlaz de
León

Jefe de Contabilidad
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados de actividades
Por los periodos del I de enero AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Ingresos

Ingresos de la gestión:
Ingresos por venta de bienes y servicios

Participaciones, aportaciones, transferencias, asignaciones, subsidios
y otras ayudas:
Participaciones y aportaciones
Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas

Otros ingresos y beneficios:
Ingresos financieros
Incremento por variación de inventarios
Disminución del exceso de provisiones
Otros ingresos y beneficios varios

Total de ingresos

2017 2016

569,471 $ 548,115

45,547 148,257
2,222,708 2,188,111

21,936 14,482
8,869 9,673
359 65

68,022 16,415

2,936,912 2,925,118

Gastos y otras pérdidas

Gastos de funcionamiento:
Servicios personales
Materiales y suministros
Servicios generales
Transferencia, asignaciones, subsidios Yotras ayudas

Otros gastos y pérdidas extraordinarias:
Estimaciones, depreciaciones, deterioros, obsolescencia y
amortizaciones

Provisiones
Disminución de inventarios
Otros gastos

Total de gastos y otras pérdidas

Ahorro neto del ejercicio

2,168,746 2,096,367
278,903 275,513
244,519 219,797
28,223 59,879

157,308 145,156
98,130 24,520
6,722 6,207
6,425 5,801

2,988,976 2,833,240

(~QM) $ 91 878

an Felipe Urbina Diaz de
León

Jefe de Contabilidad

C. P. C. Isaias Ricardo Martinez Guerra
Secretario de FinanzasRubio

Rector de la Universidad

Las notas adjuntas son part de los estados financieros.
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados de variaciones en el patrimonio
Por los periodos del I de enero al 31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Patrimonio Patrimonio Patrimonio Ajuste por cambios Total
Contribuido Generado de generado del de valor

ejercicios anteriores ejercicio

Patrimonio neto al inicio del ejercicio 2016 2,253,688 395,379 130,925 2,005,568 4,785,560

Variaciones del Patrimonio Contribuido neto del Ejercicio
Donaciones de capital (Terreno)

Variaciones del Patrimonio Neto del Ejercicio
Traspaso del ejercicio 2015
Incremento por revaluación
Ahorro del ejercicio

Patrimonio neto al final del ejercicio 2016 2,253,688

130,925

526,304

(130,925)

91,878

91,878 2,005,568

91,878

4,877,438

Variaciones del Patrimonio Contribuido neto del Ejercicio
Donaciones de capital (Terreno) 11,665

Variaciones del Patrimonio Neto del Ejercicio
Traspaso del resultado 2016
Ahorro del ejercicio

91,878 (91,878)
(52,064)

11,665

(52,064)

Patrimonio Neto al Final del E' rcicio 2017

Las notas ad

M. en Ar. anue ennm .lIar Rubio
Rector de la Universidad

2,265,353

C. P. C. IsaíasRicardo Martfnez Guerra
Secretario de Finanzas

(52,064) 2,005,568 4,837,039
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados de cambios en la situación 'financiera
Por el periodo del 1 de enero AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Activo

Activo circulante:
Efectivo y equivalentes $
Derechos a recibir efectivo o equivalentes
Derechos a recibir bienes o servicios
Inventarios
Estimación por pérdida o deterioro de activos circulantes

Activo no circulante:
Inversiones financieras largo plazo
Bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso
Bienes muebles
Activos intangibles
Depreciación, deterioro y amortización acumulada de bienes

Total de activos

Pasivo

2017 2016

Origen (aplicación)

85,097 $ 26,255
11,843 (2,138)
(11 ,043) 4,287
(2,147) (3,466)
11,283 8,446

39,016 (27,092)
(87,928) (78,042)
(98,271) (122,283)

(261)
155,293 145,117

103 143 $ 149 177)

Pasivo circulante:
Cuentas por pagar a corto plazo
Fondos y bienes de terceros en administración
Provisiones a corto plazo

Pasivo no circulante:
Documentos por pagar a largo plazo
Provisiones a largo plazo

Total de pasivo

$ (10,250) $ (24,712)
(717)

53,096 6,626

(61,921) 1,687
142,952) 126,302)

162,744) 142,701)

(Continúa)
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados de cambios en la situación financiera
Por el periodo dell de enero AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

2017 2016

Origen (aplicación)

$ 11,665 $

$ (143,941) $ (39,047)
91,877 130,925

(40.399) 91,878

$ (J 03 143) $ 49177

(Concluye)

elipe Urbina Dfaz de
León

Jefe de Contabilidad

C. P. C. Isaias Ricardo Martfnez Guerra
Secretario de Finanzas

r
10

Rector de la Universidad

Patrimonio generado:
Resultado del ejercicio: Aborro
Resultado de ejercicios anteriores

Patrimonio contribuido:
Donaciones de capital

Patrimonio Total

Total de pasivo y patrimonio
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•• Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados de flujos de efectivo
Por el periodo dell de enero AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Flujo de efectivo de las actividades de operación:
Origen:

Ingresos por ventas de bienes y servicios
Participaciones y aportaciones
Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
Otros orlgenes de operación

Aplicación:
Servicios personales
Materiales y suministros
Servicios generales
Ayudas sociales
Otras aplicaciones de operación

Flujos netos de efectivo por actividades de operación

$

2017

569,471 $
45,547

2,222,708
99,186

2,168,746
278,903
244,519
28,223

268,585

152,064)

2016

548,1 15
148,257

2,188,1 I I
40,635

2,096,367
275,513
219,797
59,879

181,684

91,878

Flujos de efectivo de las actividades de inversión:
Origen:

Otros orlgenes de inversión
Aplicación:
Bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso
Bienes muebles
Activos intangibles

Flujos netos de efectivo a actividades de inversión

157,308 145,156

(106,989) (78,042)
(76,264) (123,937)

126 1)

125.945) 157,084)

Flujo de efectivo de las actividades de financiam iento:
Origen:

Otros orígenes de financiamiento
Aplicación:

Otras aplicaciones de financiamiento

Flujos netos de efectivo por actividades de financiamiento

99,132

(]06,220)

(7,088)

8,446

169,495)

161,049)

(Continúa)
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados de flujos de efectivo
Por el periodo dell de enero AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Disminución neta en el efectivo y equivalentes

Efectivo y equivalentes al inicio del ejercicio

8

e ipe Urbina Dlaz de
León

Jefe de Contabilidad

2017 2016

(85,097) $ (26,255)

256,710 282,965

171613. $ 2;;-.6710

(Concluye)

$

C. P. C. Isa[as Ricardo Martfnez Guerra
Secretario de FinanzasRubi

e la Universidad

.e

Efectivo y equivalentes al final del ejercicio
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados analíticos del activo
Por el periodo del 1 de enero AI31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Activo
2016 Saldo inicial Cargos del periodo Abonos del periodo Saldo final Variación del

periodo

Activo circulante:
Efectivo y equivalentes $ 282,965 $ 76,203,351 $ 76,229,606 $ 256,710 $ (26,255)
Derechos a recibir
efectivo o equivalentes 297,329 2,933,895 2,931,757 299,467 2,138
Derechos a recibir bienes
o servicios 33,211 91,101 95,388 28,924 (4,287)

Inventarios 23,437 117,732 114,266 26,903 3,466
Estimación por pérdida o
deterioro de activos
circulantes (214,163) 8,446 (222,609) (8,446)

Total de activos
circulantes 422,779 79,346,079 79,379,463 389,395 03,384)

Activo no circulante:
Inversiones financieras a
largo plazo 90,462 134,755 107,663 117,554 27,092

Bienes inmuebles,
infraestructura y
construcción en proceso 4,272,465 150,610 72,568 4,350,507 78,042

Bienes muebles 1,051,989 122,422 139 1,174,272 122,283
Activos intangibles 1,062 261 1,323 261
Depreciación, deterioro y
amortización
acumulada de bienes (325,612) 46 145,163 (470,729) (]45,117)

Total de activos no
circulantes 5,090,366 408,094 325,533 5,172,927 82,561

Total del activo $ 5,513 145 $ 79754173 $ 79,704,996 $ 5562322 $ 49,177

(Concluye)

elipe Urbina Diaz de
León

Jefe de Contabilidad

C, p, C, 1saias Ricardo Martínez Guerra
Secretario de Finanzas
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estados analíticos de la deuda y otros pasivos
Por el periodo del 1 de enero AI3I de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

Denominación de la deuda 8 2017
Moneda de

contratación
Institución o pafs

acreedor
Saldo inicial del

periodo
Saldo final del

periodo

Deuda externa
Otro pasivo pesos $ 684,884 $ 622,140

Denominación de la deuda 8 2016
Moneda de Institución o pafs Saldo inicial del Saldo final del
contratación acreedor periodo periodo

Deuda externa
Otro pasivo pesos $ 727,585 $ 684,884

e ipe Urbina Díaz de
León

Jefe de Contabilidad

C. P. C. Isafas Ricardo Manlnez Guerra
Secretario de FinanzasRubio

Rector de la Universidad
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Notas a los estados financieros
Por los afios terminados el31 de diciembre de 2017 y 2016
(En miles de pesos)

1. Entorno legal y administración de las finanzas públicas

Entorno legal - La Universidad Autónoma de San Luis Potosi (la "Universidad"), tiene su sustento jurldico en el
decreto No. 53 emitido por la XXXIX Legislatura del H. Congreso del Estado en 1949, reglamentario al actual
articulo ll de la Constitución Polltica del Estado de San Luis Potosi y mediante el cual se le otorga personalidad
jurfdica propia y plena autonomia en su organización cientlfica, técnica y docente, e igualmente para administrar con
toda libertad los fondos que le pertenezcan.

La Universidad tiene por objeto impartir la ensefianza media y superior en el estado de San Luis Potosi, realizar la
investigación cienUfica y humanlstica y extender los beneficios de lacultura de los diversos sectores de la población.
La organización, estructura y funciones de esta casa de estudios están regulados por su propia Ley Orgánica,
actualmente Ley Reglamentaria.

Para la consecución de sus fines, la Universidad tiene las siguentes atribuciones:

a. Procurar por todos los medios a su alcance la difusión de la cultura y la investigación cienUfica.

b. Impartir con validez pública la instrucción previa necesaria para los estudios profesionales técnicos y
especiales.

c. Impartir con validez pública la instrucción profesional, especializada o técnica que detenoine el Estatuto
correspondiente.

d. Expedir los títulos o diplomas que acrediten esa instrucción y certificar los estudios que se hicieren en la
misma Universidad.

e. Detenoinar las condiciones indispensables para revalidación en el Estado de los Utulos expedidos por otros
establecimientos culturales y de los estudios hechos en ellos, siempre que sean efectivamente equivalentes a
los efectuados en la Universidad.

f. Organizar y reglamentar su gobierno y funcionamiento y nombrar su personal directivo, el profesorado y
empleados, confonoe lo detenoine el Estatuto correspondiente.

Es/ruc/ura orgallizaciOl,al bdsica - La estructura básica de la Universidad se integra de la siguiente manera:

1. La Junta Suprema de Gobierno;
11. El Consejo Directivo Universitario;
111. El Rector;
IV. Directores de Entidades Académicas
V. Secretario General
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Para el desarrollo de sus funciones, la Universidad obtiene los recursos económicos previstos en su presupuesto de
ingresos; confonne a su origen son los siguientes:

a. Ingresos federales y estatales - Conformados principalmente por los subsidios que percibe la Universidad
por parte de la Federación y del Estado y que son destinados para la operación normal de la misma.

b. Ingresos extraordillOrios - Son los ingresos que percibe la Universidad con restricciones en los términos de
los convenios celebrados principalmente con la Secretaria de Educación Pública (SEP) y con otros
organismos.

c. Ingresos propios - Conformados principalmente por las cuotas de recuperación, colegiaturas, inscripciones,
que recauda la Universidad y sus unidades de servicios.

Administración de las finanzas - Conforme al Estatuto Orgánico de la Universidad articulas 71 y 72, la
administración del patrimonio de la Universidad es atribución propia y exclusiva del H. Consejo Directivo
Universitario, quien la ejercerá por conducto del Rector, el que establecerá la estructura orgánica administrativa
que permita y apoye el desarrollo de las funciones de la misma.

2. Bases de presentación

La Universidad percibe en cada ejercIcIO tiscal los subsidios federales y estatales, tanto ordinarios como
extraordinarios, asi como los ingresos propios derivados de su actividad; aplicando dichos ingresos en erogaciones
principalmente por concepto de gasto docente y de operación, gasto de inversión en obras y acciones. La
información tinanciera que forma parte de la Cuenta Pública de la Universidad, base para la preparación de los
estados tinancieros se ha preparado sobre la base tradicional del costo histórico. Las principales bases de
presentación se resumen a continuación;

a. Armonización contable gubernamental - A partir del 10 de enero de 2009 entró en vigor la Ley General de
Contabilidad Gubernamental (LGCG) la cual establece las bases de registro contable y presupuestal asl
como, de informes que deberá de integrar la cuenta pública que presenten las entidades que administren
recursos públicos. Durante los afias de 2010 al2016 se han emitido diversos documentos de aplicación de la
contabilidad gubernamental los cuales complementan las disposiciones contenidas en dicha Ley. De acuerdo
con lo previsto en el articulo 79, fracción 1 tercer párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos
Mexicanos, es obligación de la Universidad llevar el control y registro contable, patrimonial y presupuestario
de los recursos públicos que le son transferidos y asignados, de acuerdo con los criterios que establezca la
Ley. La Universidad tiene facultad y responsabilidad de autogobierno en los términos del articulo 30 fracción
VII de la propia Constitución, que se traduce en la posibilidad de generar sus propias normas para el
cumplimiento de sus tines, debe observar la obligación de manejar su contabilidad y presupuesto en los
términos del citado precepto Constitucional, emitiendo y respetando sus propias normas sobre contabilidad
gubernamental, bajo principios y lineamientos establecidos en la Ley General de Contabilidad
Gubernamental. De conformidad con el Acuerdo de Interpretación y el "Acuerdo por el que se determina la
norma de información financiera para precisar los alcances del Acuerdo 1 aprobado por el Consejo Nacional
de Armonización Contable (CONAC), en reunión del 3 de mayo de 2013 y publicado en el Diario Oficial de
la Federación el16 de mayo de 2013, sobre las Obligaciones Establecidas en los Articulas Transitorios de la
Ley General de Contabilidad Gubernamental, a partir del 1 de enero de 2012, la Universidad ha adoptado los
lineamientos que se derivan de la LGCG, de conformidad con lo establecido en el Acuerdo de Interpretación
sobre las Obligaciones Establecidas en los Articulas Transitorios de la LGCG para la emisión de los estados
financieros (contables).
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El marco conceptual y los postulados básicos de contabilidad gubernamental aprobados durante 2009
entraron en vigor el 30 de abril de 2010, con la finalidad de que los entes públicos establezcan un proceso
ordenado de adecuación en su organización interna, asl como de capacitación sobre las características del
sistema de contabilidad que les permita cumplir con el sistema de contabilidad establecido en la LGCG.

La Universidad, a partir del 1 de enero de 2012, elabora sus registros contables con base acumulativa yen
apego al marco conceptual de contabilidad gubemamenta~ postulados básicos, normas y metodologías que
establecen los momentos contables, plan de cuentas, clasificadores y manuales de contabilidad de la
universidad armonizados con la LGCG. Asimismo, a partir de la fecha señalada emite información contable,
presupuestaria y programática sobre la base técnica prevista en los documentos técnicos contables referidos.

Adicionalmente, la Universidad emite información periódica trimestral conforme a lo dispuesto en el articulo
51 de la LGCG.

b. Postulados básicos - La Universidad tiene la obligación de apegarse en la preparación de sus estados
financieros de acuerdo a los postulados básicos emitidos por el CONAC.

c. Estados financieros básicos - Conforme a las políticas de información financiera establecidas por la
Universidad, se presentan como estados financieros básicos, los Estados de Situación Financiera, los Estados
de Actividades, Estado de Variaciones en el Patrimonio, Estados de Flujo de Efectivo, Estados Analíticos del
Activo, Analíticos de la Deuda y Otros Pasivos y de Cambios en la Situación Financiera. El ejercicio
financiero de la Universidad comprende del 10 de ene~o al 31 de diciembre de cada año.

d. lll/egracióll de estados fillallcleros - Los estados financieros que se presentan, incluyen la información
financiera de las unidades de servicio de la Universidad que son: la Tienda, Papelerla y la Librería.

3. Resumen de las principales políticas contables

Los estados financieros adjuntos, están preparados conforme a las bases específicas de contabilización similares a
las aplicadas por instituciones con características similares a la Universidad. Estas bases, en algunos casos, difieren
de las normas de información financiera mexicanas (NIF). La principal diferencia con las NIF es el no
reconocimiento de los efectos de la inflación en la información financiera

A continuación un resumen de algunas de las principales políticas contables aplicadas supletoriamente Universidad
se muestra a continuación:

a. Electivo y equivalentes de electivo - Consisten principalmente en depósitos bancarios en cuentas de cheques
e inversiones en valores a corto plazo, de gran liquidez, fácilmente convertibles en efectivo y sujetos a
riesgos poco significativos de cambios en valor. El efectivo y equivalentes, se presenta a su valor nominal;
las fluctuaciones en su valor, en los casos de fondos especfficos que es un efectivo restringido, se reconocen
en una cuenta pasiva hasta que se obtiene la autorización de las autoridades correspondientes para disponer
de dichos recursos.

b. Electivo ,estrillgido - Se consideran los fondos bancarios que se encuentran condicionados en su aplicación.

c. Otros derechos a recibir electivo a corto plazo - Contemplan los subsidios de ejercicios anteriores e,
inclusive, los del propio ejercicio, correspondientes a aportaciones, convenios o ministraciones estatales y
federales.

14



d. Inventarios de mercancias para la venta - Los inventarios se valúan al menor costo de su valor de
reposición utilizando el precio de la última compra. La presentación está de acuerdo al estado de actividades
establecido por el CONAC, reflejando las compras en materiales y la diferencia entre inventarios como
beneficios en variación de inventarios.

e. Biel/es il/muebles y muebles - La Universidad registra sus activos de la forma siguiente:

i. Los inmuebles, mobiliario y equipo adquiridos por la Universidad se registran al costo de adquisición,
y en su caso, aplicando los criterios referenciados de la Universidad alineados a los documentos que
describen las Principales Reglas de Registro y Valoración del Patrimonio, (Elementos Generales) y
con las Reglas EspecIficas del Registro y Valoración del Patrimonio y la gula de vida útil estimada y
porcentajes de depreciación emitidas por el CONAC.

ii. Los bienes inmuebles y muebles propiedad de la Universidad se encuentran identificados y
revaluados en la contabilidad, excepto el edificio central y los anexos de la biblioteca, auditorio y caja
real, estos inmuebles se encuentran contenidos en la Ley Orgánica, actualmente Ley Reglamentaria,
a la que se ha hecho referencia en la Nota 1 anterior, que data del afio 1949.

iii. Hasta el ejercicio 2012 la política de la Universidad era no reconocer los efectos de depreciación de
sus bienes muebles e inmuebles. A partir del I de enero del 2013 la polltica de la universidad es
reconocer los efectos de depreciación de sus bienes muebles e inmuebles mediante el método de línea
recta al siguiente afio de la fecha de adquisición o incorporación y de acuerdo con las siguientes tasas
de depreciación.

Tipo de Bien Afias de vida Tasa de
útil denreciación

Maouinaria v Mobiliario y Equipo
Mobiliario v eauiDO de administración 15 6.667
Mobiliario v eauipo educacional v recreativo 15 6.667
Equipo e Instrumental Médico y de 10 10.000

Laboratorio
EcuiDO de TransDorte 8 12.500
Maquinaria, Otros equipos y Herramientas 10 10.000

Activos BiolÓQicos:
Bovinos 6 16.667

I~ Caorinos 3 33.333
Ovino 3 33.333
Porcino 3 33.333

Activos IntanQibles:
Software 3 33.333
Edificios no habitacionales 40 2.50

iv. Los inmuebles que se construyen por la propia Universidad o las adiciones o mejoras a los mismos, se
registran inicialmente al costo de construcción incurrido, aquellos recibidos como donación, se
registran al valor consignado en la escritura.
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f. Obligaciol/es laborales al rel;ro - La Universidad reconoce los pasivos laborales relativos a pensiones y
jubilaciones, cuando obtiene los recursos y cuando se estiman las cantidades destinadas a este pasivo, y se
disminuye por el pago de nóminas de jubilados y pensionados durante el ejercicio. Las primas de antigüedad,
se registran cuando se cumple el supuesto de antigüedad de 15 afios y no por lo que se devenga con el total
de trabajadores. y se incrementa por los intereses devengados de los depósitos de los fondos aportados para
pensiones y jubilaciones.

g. Provls;ol/es - Se reconocen cuando se tiene una obligación presente como resultado de un evento pasado,
que probablemente resulte en la salida de recursos económicos y que pueda ser estimada razonablemente.

h. Recol/oc;m;el/lo de ;l/gresos - Se reconocen cuando se tiene el derecho jurldico al cobro.

Notas de desglose

4. Efectivo y equivalentes

Las principales cuentas que integran el efectivo y equivalentes son:

Efectivo
Bancos / tesorería
Bancos / Dependencias y otros
Inversiones temporales (Hasta 3 meses)

$

2017

680
41,206
62,314
67.413

]71 613

$

$

2016

678
31,513
113,335
111.184

256710

El efectivo y equivalentes se integra principalmente por depósitos bancarios de recursos propios y cuentas de
cheques que se manejan para controlar los recursos recibidos asignados por el Consejo Nacional de Ciencia y
Tecnologia (CONACYT) y dar cumplimiento a lo establecido en el convenio celebrado con el mismo CONACYT,
con el objeto de impulsar la investigación cientlfica y tecnológica, a través de la Universidad; por lo que dichos
recursos sólo pueden ser usados para el fin por el cual fue celebrado dicho convenio, los cuales al 31 de diciembre
de 2017 y 2016 son por $62,314 y $113,335 respectivamente.

Los fondos de inversión son administrados por un fideicomiso creado para dar cumplimiento con lo establecido en el
convenio celebrado con la Secretaria de Educación Pública (SEP) y que tiene por objeto establecer las bases
conforme a las cuales la SEP apoyará a la Universidad en la ejecución de los planes, proyectos y acciones previstas
en el Programa para el DesarroJlo Profesional Docente (PRODEM) (anteríormente el Programa de Mejoramiento f
del Profesorado (PROMEP), y en el Programa para el Fortalecimiento de la Calidad en Instituciones Educativas I

(PROFOCIE), por lo que dichos recursos sólo pueden ser usados para el fin por el cual fueron creados. El detaJle de 1
estos fondos son .los que se muestran en la Nota 7.
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5. Derechos a recibir efectivo o equivalentes

Las principales cuentas de derechos a recibir efectivo o equivalentes se integran de la siguiente manera:

Cuentas por cobrar
Ingresos por recuperar
Deudores por anticipos de la tesoreria
Otros derechos a recibir efectivo o equivalentes

$

$

2017

43,978
3,127

31,560
208.959

287.624

$

$

2016

41,817
1,695

37,000
218,955

299467

En el rubro de cuentas por cobrar, se efectuó una estimación de cuentas incobrables, como se observa a
continuación:

2017 2016

Otros $ 7,431 $ 307
Recibos al cobro 2,503 21,042
Cuotas y colegiaturas 34,044 20,468
Estimación de cuentas incobrables 121,058) 19,775)

$ 22920 $ 32 042

Al 31 de diciembre de 2017 Y2016, los otros derechos a recibir efectivo a corto plazo, son como sigue:

Federal
Ingresos por recibir Ingresos según

Recibidos 2017
Ingresos por recibir

2016 convenios 2017

Ordinario $ 6,803 $ 1,844,925 $ 1,844,925 $ 6,803
Extraordinario 11,137 64,702 74,698 1,141
Especifico 1,036 23,352 23,352 1,036
Estimación de subsidio
federal por recibir 18.980) 18,980)

9,996 1,932,979 1,942,975

Estatal

Ordinario 696 207,187 207,187 696
Extraordinario 198,567 30,000 30,000 198,567
Estimación de subsidio
estatal por recibir (199,979) (199,979)

Especifico 716 36,031 36,031 716
273,218 273,218

Total $ 9996 $ 2206197 $ 2216193 $

En el rubro de "estimación de subsidio federal y estatal pendiente de recibir" corresponde a subsidios ordinarios y
extraordinarios que la Federación y el Estado no han entregado a la Universidad, por los cuales se decidió realizar una
estimación en apego a lo establecido en el "Acuerdo por el que se emiten las Reglas Especificas del Registro y
Valoración del Patrimonio" en el numeral 5, que corresponde a los siguientes ejercicios 2007, 2008, 2009, 2010 Y
2011 que ascienden a $10,606, $46,958, $62,776, $52,815 Y$35,804, respectivamente.
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Los otros derechos a recibir efectivo o equivalentes de efeCtivo <> equivalentes se integran como sigue:

Los importes de la cuenta de estimación por pérdida o deterioro de activos circulantes se integran como sigue:

Total de derechos por recibir
Eslimación de subsidio estatal y federal por recibir

Neto

$

$

2017

208,959 $
(208,959)

Si

2016

218,955
(208,959)

9996

2017 20t6

Estimación de subsidio estatal y federal por recibir $ (208,959) $ (208,959)
Estimación de cuentas incobrables (21,058) (9,775)
Estimación por deterioro de inventarios (3,875) (3,875)

$ (233892) $ (222 609)

6, Inventarios

2017 2016

Mercancfas de la tienda y papelerfa $ 13,781 $ I J ,986
Inventario de la Iibrerfa 13,667 12,823
Unimanfa 1,602 2,094

29,050 26,903
Estimación por deterioro de inventarios (3,875) (3,875)

25 17~ Si 23028

7. Inversiones financieras a largo plazo

Este rubro está integrado por depósitos en inversiones que serán utilizados para programas especIficas a largo plazo
cuyo origen se deriva de aportaciones federales. pudiendo ser utilizados en ejercicios subsecuentes; asimismo,
incluye depósitos en inversiones para cubrir los seguros de vida del personal de la Universidad. Al 31 de diciembre
de 2017 Y2016, estos fondos se integran como sigue:

.~

Q
Q

1:1
(J
-0--_.

e

Programa de mejoramiento al profesorado (PRODEP) $
Programa de fortalecimiento de la Calidad en Instituciones
Educativas (PROFOCIEIPFCE)

Otras inversiones

2017

43,174 $

24,522
10,842

78538 $

2016

50,438

50,183
16,933

1175.5.1
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El nuevo reglamento contempla cuatro generaciones de empleados, a las primeras dos generaciones, se respetan las
condiciones anteriores. A la tercera generación se aumentan los aflos de servicios para tener derecho a la jubilación
y para la cuarta generación del monto de la jubilación será el monto ahorrado en las cuentas complementarias
individuales.

,
14. Patrimonio

El rubro de patrimonio incluye los remanentes de ejercicios anteriores, el remanente del ejercicio y la reserva para la
actualización patrimonial, la cual fue creada por la Universidad en ejercicios anteriores con la finalidad de reconocer
la revaluación de sus bienes patrimoniales cuantificados en ésas fechas.

15. Participaciones y aportaciones
2017 2016

Dependencias federales $ 40,664 $ 121,587
Dependencias estatales 4,883 26,670

$ 45547 $ 148lli

16. Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas

2017 2016

Ingreso federal ordinario convenio SEP $ 1,844,925 $ 1,805,680
Carrera docente 14,537 6,724
Programa de expansión de la oferta educativa 3,272 9,287
Atención problemas estructurales 17,965 27,304
Programa integral de fortalecimiento (PFCE) 30,742 44,604
Programa de mejoramiento al profesorado (PRODEP) 17,216 25,766
Fondo PADES 2,213
Fondo para infraestructura en educación media superior 74
Estatal ordinario convenio SEP 237,187 218,609
Fondo de aportaciones múltiples (FAM) 35,956 34,633
Reconocimiento de plantilla 9,145
Programa de inclusión y la equidad educativa 2016 1,458 2,948
Fortalecimiento de la Infraestructura estatal y
municipal(FIEM) 2.863

2,208,408 2,184,700
Donativos 14,300 3,411

$ 2.22270.& $ 2188111
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17. Otros ingresos y beneficios varios

2017 2016

Venta de bienes muebles $ $
Otros ingresos 68.022 16,415

$ 68.022 $ 16415

20. Conciliación entre los egresos presupuestarios y los gastos contables

La conciliación entre los egresos presupuestarios y los gastos contables correspondientes del l de enero al 31 de
diciembre, se muestra a continuación:
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l. Total de egresos (presupuestarios)

2. Menos egresos presupuestarios no contables
Mobiliario y equipo de administración
Mobiliario y equipo educacional y recreativo
Equipo e instrumental médico y de laboratorio
Vehículos y equipo de transporte
Maquinaria, otros equipos y herramientas
Activos biológicos
Bienes inmuebles (Construcciones en proceso)
Activos intangibles

11
2017 2016

$ 2,903,644 $ 2,853,797

44,994 31,670
8,354 10,204

42,370 68,092
927 3,200

10,345 10,771

76,263 78,042
261

J 57,308 145,156
98,130 24,520

6,722 6,207
6.425 5,800

$ 2,'L8.8,976 Si 2..8JJ 2104. Total de gasto contable (4=1.2+3)

3. Más gastos contables no presupuestales
Estimaciones, depreciaciones, deterioros,
obsolescencias y amortizaciones
Provisiones
Disminución de inventarios
Otros gastos

21. Impuesto sobre la renta e impuestos indirectos

De acuerdo a lo que seBala la Ley del Impuesto Sobre la Renta en su Artículo 79 fracción X, la Universidad no es
contribuyente de este impuesto. Asimismo, la Ley del Impuesto al Valor Agregado en el Articulo 15 fracción IV
seBala como servicios exentos del pago de este impuesto a los que tengan organismos con autorización o
reconocimiento oficial para la enseBanza.

En lo relativo al Impuesto al Valor Agregado, la Universidad entera dicho impuesto por lo que se refiere a la tienda
universitaria de autoservicio, y otros servicios prestados a terceros. En cuanto al Impuesto Especial sobre
Producción y Servicios, se causa por actividades de la Tienda Universitaria de Autoservicio.

22, Autorización de la emisión de los estados financieros

Estos estados financieros fueron autorizados para su emisión el 08 de febrero de 20 I 8 por el Maestro en
Arquitectura Manuel Ferroín ViIlar Rubio, Rector de la Universidad, por el Contador Público Certificado Isaias
Ricardo Martlnez Guerra, Secretario de Finanzas y por el Contador Público Juan Felipe Urbina Dlaz de León, Jefe
del Departamento de Contabilidad, y están sujetos a la aprobación del H. Consejo Directivo de la Universidad
Autónoma de San Luis Potosi y de la H. Comisi de Hacienda del H. Consejo Directivo.

an Felipe Urbina Dlaz de
León

Jefe de Contabilidad

C. P, C. Isa las Ricardo Martlnez Guerr
Secretario de Finanzas

a ue erroín Villar
Rubio

Rector de la Universidad

* • * * * *
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí •Anexo A

Estado analítico del ingreso presupuestado
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

c. P. José Juan Huerta Díaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos
León

Jefe de Contabilidad

C. P. C. Isaias Ricardo Martínez Guerra
Secretario de Finanzas

Avance de la

Fuente de Ingreso
Ley de Ingresos Modificado Devengado Recaudado Recaudación

Estimada Recaudación
Estimación

V Productos 672,783 594,098 594,098 581,909 0.98

VIII Aportaciones (Convenios) 139,619 45,547 45,547 47,745 1.05

IX Subsidios y Otras Ayudas 2,219,445 2,222,708 2,222,708 2,222,711 1.00

TOTAL 47 2,862,353 2,862,353 2,852,365 1.00
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí Anexo A

Estado analítico de ingresos por fuente de financiamiento
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

p
PresupuestosJefe de ContabilidadRector de la Universidad

Ingreso Diferencia
Estado Analitico de Ingresos por Fuente de Estimado Ampliaciones y Modificado Devengado RecaudadoFinanciamiento Reducciones

(1) (2) (3) (4) (5) (6=5-1)
Ingresos
Productos
Corriente
Capital 8,800 11,299 20,099 20,099 20,099 11,299
Otros - - - - - -

Convenios 139,619 -94,072 45,547 45,547 47,745 -91,874

Subsidios y Otras Ayudas 2,219,445 3,263 2,222,708 2,222,708 2,222,711 3,266

.
Ingresos de Venta de Bienes y Servicios 663,983 -89,984 573,999 573,999 561,810 -102,173

Total 3,031,847 -169,494 2,862,353 2,862,353 2,852,365

I I" \ -179,482
\ lA

•l)
-.l.

\
esos excedentes

é Ll

~de

r- /_...../L..../... ")
<::::

11 ¿;:;..-I\W. '\ ~
M.enA ¡'Ñflnuer1'ermm villar C. P, C. ¡saiasRicardo Martínez Guerra C C, P. JoséJuan Huerta Díaz

Rubio Secretario de Finanzas Y León Jefe del De artamento de

26



Universidad Autónoma de San Luis Potosí Anexo A

Estado del ejercicio del presupuesto de egresos por capítulo del gasto
Información adicional a los estados financieros
Al31 de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

Ejercido del Presupuesto Presupuesto
Cuentas

Presupuesto de Egresos Ampliaciones I Presupuesto Comprometido Disponible Devengado Comprometido Presupuesto Ejercido Pagado por pagar
Capitulo del Gasto Aprobado

(Reducciones) Vigente para no Devengado sin devengar (Deuda)
comprometer

1000 Servicios 2,050,393 -93,379 2,143,772 2,143,521 251 2,142,126 1,395 1,646 2,142,126 2,061,545 80,581Personales

2000 Materiales y 379,169 66,443 312,726 311,323 1,403 311,199 124 1,527 287,699 273,000 14,699Suministros

3000 Servicios 275,232 12,076 263,156 262,263 893 261,581 682 1,575 245,487 239,813 5;674Generales

4000 Becas y 214,384 132,604 81,780 81,748 32 81,748 O 32 81,720 81,341 379
Apoyos

Bienes

5000 Muebles, 112,669 5,102 107,567 107,037 530 106,990 47 577 90,872 88,729 2,143Inmuebles e
Intan ¡bies

6000 Inversión O O O O O O O O O- O O

Total 3,031,847 122,846 2,909,0 1 2,905,892 3,109 2,903,644 2,248 5,357 2,847,904 2,744,428 103,476-

M. e an e
Rubio

Rector de la Universidad

c. P. C. Isaías Ricardo Martínez Guerra
Secretario de Finan7.as

pe rbina Díaz de
León

Jefe de Contabilidad

C. P. José Juan Huerta Dlaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estado del ejercicio del presupuesto
Información adicional a los estados financieros
Al31 de diciembre de 2017

Anexo A

En miles de pesos)

PRESUPUESTOAUTORIZADO
CREOrTO

DISPONIBLE CREOrTO

DEPENDENCIAS COMPROMETIDO DEVENGADO EJERCIDO PAGADO PARA DISPONIBLE

PRESUPUESTO I S I s I COMPROMETER (ModlflCl!do
DE EGRESO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO (ModifICado Devengado)
APROBADO NETAS NETAS Comprometido)

Total 2,909,001 2,90S,892 2,903,644 2,847,904 3,109

SERVICIOS PERSONALES 2,143,772 2,143,521 2,142,126 2,142,126 2S1

Remuneraciones al personal de carácter 668,218 19,151 O 687,369 687,366 687,368 687.368 687,070
permanente
Remuneraciones al personal de carácter 142.521 O 4,397 138,124 138,054 137,021 137,021 136,306 70 1,103
transItorio
Remuneraciones adicionales y especiales 130,196 O 4,563 125,633 125,600 125,599 125,599 122,765 33 34

Seguridad Social 151,187 54,365 O 205,552 205,405 205,128 205,128 205,028 147 424

Otras prestaciones sociales y económicas 719,417 106,770 O 866,187 866,187 886,103 886.103 882,850 O 84

Previsiones 47,092 O 47,092 O O O O O O O

Pago de estImulas al desempelio 113,762 O 31.747 82,015 82,015 82,015 82,015 8,665 O O

Otros pagos relacionados de una relación laboral 16,000 892 O 18,892 18.892 18,892 18,892 18.861 O O

MATERIALES Y SUMINISTROS 312,726 311,323 311,199 287,699 1,403 1,527

Materiales de administración. emisión de 67,229 O 11,975 55,254 55,151 55,138 44,426 43,610 103 116
documentos y articulas oftclales

Alimentos y utensilios 19,289 O 7,904 11,386 11,258 11,225 9,153 8,956 128 161
Materias primas y materiales de producción y 127,985 471 O 128,456 128,407 128,354 124,625 115,547 49 '02comercialización
Materiales y articulas de construcción y de 75,492 O 29,952 45,540 44,847 44,840 40,797 37,490 693 700
reparación
Produdos qulmicos, farmacéuticos y de 63,172 O 16,554 46,619 46,207 46,195 44,883 44,062 412 424
laboratorio

Combustibles, lubricantes y aditivos 9,352 O 714 8,637 8,637 8,632 8,318 8,091 O 5
Vestuario, blancos, prendas de protecci6n y 6,495 O 301 6,194 6,188 6,188 5,976 5,935 8 6
artlculos deportivos

Herramientas, refacciones y accesorios menores 10,155 485 O 10,640 10,628 10,627 9,521 9.309 12 13
(Continua)
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí Anexo A

Estado del ejercicio del presupuesto
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

32
o
32
o

577

21.
o

321

o
'2
o
o

1,575

121

68
233

o
575

6

343
218

11

209

o
321

o
o
o

o
18

197

o
555

2
20
101

o

C. P. Jose Jua Huerta Díaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos

rbina Diaz de
León

Jefe de Contabilidad

262,263

43,507

5,826

o 5,420 49,780 49,583 49,547 49,312 47,883

o 12. 5,582 5,582 5,582 5,305 5,287

o 320 58,090 57,535 57,515 50,048 48,197

o 1,215 10,355 10,352 10,348 9,837 9,777
o 21,298 38,027 38,007 37,684 37,143 35,889

13,488 o 30,856 30,755 30,638 28,862 28,373
76 o 21,116 21,116 21,105 15,988 15,922

81,748

o
31,688
50,060

107,037

44,999

8,354
42,370

927
10,387

o
o

52,200

5,706

58,410

11,569

59,325
17,368

21,038

C. P. C. lsahls Ricardo artínez Guerra
Secretario de Finanzas

M. en a ue
ubio

Rector de la Universidad

Servicios básicos

Servicios de arrendamiento
Servicios profesionales, científicos, técnicos y otros
servicios
Servicios financieros, bancarios y comerciales
Servicios de instalación, reparación, mantenimiento,
y conservación
Servicios de comunicación social y publicidad

Servicios de traslado y viáticos

Servicios oficiales

Otros servicios generales

TRANSFERENCIAS, SUBSIDIOS Y OTRAS
AYUDAS

SERVICIOS GENERALES

Subsidios y subvenciones

Ayudas sociales (Becas)

Pensiones y jubilaciones

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES

Mobiliario y equipo de administración

Mobiliario y equipo educacional y recreativo

Equipo e instrumental médico y de laboratorio

Vehículos y equipo de transporte

Maquinaria, otros equipos y herramientas

Activos intangibles

INVERSiÓN PÚBLICA
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí •Anexo A

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación programática
Información adicional a los estados financieros
Al3l de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

Earesos

Concepto Aprobado Ampliaciones! Modificado Devengado Pagado
SubeJerclclo

(Reducciones)

1 2 3=11+21 4 5 6=13.41

2.903.644

C. P. Jose Juan Huerta Díaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos

pe Urbina Dlaz de
León

Jefe de Contabilidad

3.031.847

c. P. C. lsalas Ricardo Martlnez Guerra
Secretario de Finanzas

r
Rubio

Rector de la Universidad

Programas
Subsidios:
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación económica por tipo de gasto
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

~

!ft
Anexo A

Earesos

Concepto Aprobado Ampllaclones/ Modificado Devengado Pagado SubeJerclclo(Reducciones)

1 2 3=11 +2\ 4 5 6=(3-41

Gasto Corriente 2.817,715 -93.851 2.723.864 2.720.390 2.592.314 3.474

Gasto de Coailol 214.132 ,~ -28.995 185.137 183.254 152.114 1,883

c. P. Jase Juan Huerta Dial.
Jefe del Departamento de

Presupuestos

2.909.001

c: P. C. lsr.ias Ricardo Martlnez Guerra
Secretario de Finanzas

"",,- ---~-------~--...- ~

2.903.644

León
Jefe de Contabilidad

2.744,428 5.357
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí Anexo A

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación administrativa
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

E'ueso

Concepto Aprobado Ampllaclones/ Modificado Devengado Pagado
Subejerclclo

(Reducciones)

1 2 3=(1 +21 4 5 6=(3.41

Ór ano Autónomo

UASLP 3,031,847 -122,846 2,909,001 2,903,644 2,744,428 5,357

5,357

c. P. Jose Juan Huerta Díaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos

2,744,4282,903,644

e fbina Díaz de
León

Jefe de Contabilidad

2,909,001

c. P. C. Isalas Ricardo artinez Guerra
Secretario de Finanzas

3,031,847Total del Gasto
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí •Anexo A

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación funcional
Información adicional a los estados financieros
Al 31 de diciembre de 2017
(En miles de pesos)

Aprobado Ampliaciones! Modificado Devengado Pagado SubeJerclclo
Concepto (Reducclonesl

1 2 3=11+21 4 5 6=r3-41

5.3572.744,428

C. P. Jose Juan Huerta Díaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos

2.903.644

. León
Jefe de Contabilidad

-122.846

c. P. C. lsaías Ricardo Martinez Guerra
Secretario de Finanzas

Rector de la Universidad

Desarrollo Social
Educación
Educación Media Superior
Superior
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí •Anexo A

Estado analítico del ingreso presupuestado
Información adicional a los estados financieros
Al31 de diciembre de 2016
(En miles de pesos)

C. P. José Juan Huerta
Jefe del Departamento de

Presupuestos

F .

León
Jefe de Contabilidad

c. P. C. ¡saias Ricardo Martlnez Guerra
Secretario de Finanzas

Avance de la

Fuente de Ingreso Ley de Ingresos Modificado Devengado Recaudado Recaudación
Estimada Recaudación

Estimación
V 629244 566,840 566,840 536,906 0.95
VIII 128,665 148,257 148,257 130,341 0.88
IX 2,180,588 2,188,112 2,188,112 2,178,111 1.00

2,938,497 2,903,209 2,903,209 2,845,358 0.98
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí Anexo A

Estado analítico de ingresos por fuente de financiamiento
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016
(En miles de pesos)

Estado Analltico de Ingresos por Fuente de
Financiamiento

In resos
Productos
Corriente

Capital

Otros

Estimado

8,460 3,414

41

In reso

Modificado

3

11,874

41

Devengado

4

11,874

41

Recaudado

5

11,874

41

Diferencia

3,414

41

Convenios

Subsidios y Otras Ayudas

128,665

2,180,588

19,592

7,524

148,257

2,188,112

148,257

2,188,112

130,341

2,178,111

1,676

2,477

Ingresos de Venta de Bienes y Servicios ~ 620,784 65,859 554,925 554,925 524,991 95,793

93.139

C. P. José Juan Huerta .
Jefe del Departamento de

Presupuestos

2.845,3582.903.209

resos excedentes

2.903.20935.288

c. P. C. Isaías Ricardo Ma inez Guerra
Secretario de FinanzasRubio.

Rector de la Universidad

35
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí Anexo A

Estado del ejercicio del presupuesto de egresos por capítulo del gasto
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016
(En miles de pesos)

C. P. José Juan Hu laz
Jefe del Departamento de

Presupuestos

c. P. C. Isaías Ricardo ,artlnez Guerra
Secretario de Finanzas

Ejercido del Presupuesto
Presupuesto Cuentas

Presupuesto de Egresos
Ampliaciones Presupuesto Comprometido Disponible Devengado Comprometido Presupuesto Ejercido Pagado por pagar

Capitulo del Gasto Aprobado
I(Reducclones) Vigente pa'" no Devengado sin devengar (Deuda)

com rometer

1000 Servicios 1,971,100 567 1,971,667 1,971,480 187 1,971,446 34 221 1,971,446 1,960,551 10,895
Personales

2000 Materiales y 357,909 -39,747 318,163 318,163 O 318,041 122 122 302,984 294,498 23,543
Suministros

3000 Servicios 245,593 -16,472 229,121 229,121 O 228,481 640 640 220,682 214,606 13,875
Generales

4000 Becas y 195,958 15,680 211,638 211,638 O 211,631 7 7 211,631 211,015 615
A o os
Bienes

5000 Muebles. 167,937 -43,729 124,208 124,208 O 124,198 10 10 80,748 76,732 47,466
Inmuebles e
Intan ¡bIes

6000 Inversión O O O O O O O O O O
Total -83,700 2854,7 7 2854 610 187 2853,797 813 1,000 2787,491 2,757,402 96395
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estado del ejercicio del presupuesto
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016

Anexo A

En miles de oesos)
CREOITO

DISPONIBLE CREOrTO

PRESUPUESTO AUTORIZADO COMPROMETIOO DEVENGADO EJERCIDO PAGADO PARA DISPONIBLE
COMPROMETE (ModifICado

DEPENDENCIAS R (ModifICado Devengaao)
Comprometido)

PRESUPUESTO I I IDE EGRESO AMPLIACIONES REDUCCIONE MODIFICADO
APROBADO NETAS S NETAS

1 Total 2,938,4971 119,4431 203.1431 2.854,797 2,854,610 I 2,853,797 2,787,491 I 2,757.4021 '_8_71 . 1,000 I
SERVICIOS PERSONALES 1 1,971,100 I 62,330 I 61,7631 1,971,667 1,971,4801 1,971,446 1,971,446 I 1,960,SS1 1 187T 221

Remuneraciones al personal de carácter 649.865 9,093 658,958 658,958 658.958 658,958 658,410 O O
permanente
Remuneraciones al personal de carácter 126,727 3,938 130,665 130,865 130,631 130,631 129.977 O 34
transitorio
Remuneraciones adicionales y especiales 120,555 125 120,430 120,430 120,430 120,430 119,140 O O

Seguridad Social 145,032 49,299 194,331 194,144 194,144 194,144 194,144 187 187
Otras prestaciones sociales y econ6micas 748,799 100 748,699 748,699 748.699 748,699 745,439 O O

Previsiones 46,538 46.538 O O O O O O O

Pago de estlmulos al desempet10 114.584 14,011 100.573 100.573 100.573 100.573 95,451 O O
Otros pagos relacionados de una relación 19.000 989 18,011 18,011 18,011 18.011 17,990 O O
laboral

MATERIALES y SUMINISTROS I 357,9101 , 10,127 I 49,8741 318,163 318,1631 318,041 302,9841 294,498 I OT 122

Materiales de administraci6n, emisi6n de 67,120 8,253 58,867 58.867 58,858 55,222 53,588 O 9
documentos y articulos oficiales
Alimentos y utensilios 18,605 3.041 15,564 15.564 15.499 15,367 14,898 O 65
Materias primas y materiales de producci6n 105,111 10,127 115,238 115,238 115,236 107,461 104,705 O 2
Y comercialización
Materiales y artrcules de construcci6n y de 89,063 29,146 59,917 59,917 59.909 58,424 57,219 O 8
reparación
Produdos quimicos. fannacéuticos y de 52,198 5,886 46,342 46,342 46.323 44,753 43,067 O 19
laboratorio
Combustibles, lubricantes y aditivos 9,298 1,107 8.191 8,191 8,186 8,182 7,828 O 5
Vestuario, blancos, prendas de protecci6n y 6,478 1,205 5,273 5,273 5,264 5,159 5,089 O 9
artícules deportivos
Herramientas, refacciones y accesorios .. ,
menores

10,037 1.266 8,771 8,771 8.766 8,416 8,106 O 5

(Continua)
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí •Anexo A

C. P. C. Isaias Ricardo Martínez Guerra
Secretario de FinanzasRu '

Rector de la Universidad

M. en Ar

Estado del ejercicio del presupuesto
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016
En miles de esos
SERVICIOS GENERALES 245,592 229,121 229,121 640

Servidos básicos 42,831 38,116 38,116 7

Servicios de arrendamiento 9,352 6,149 6,149 21

Servicios profesionales, dentlftcos. técnicos y 45,086 3,278 48,364 48,364 48,268 44,197 43,486 O 95
otros servicios

Servicios financieros. bancarios y comerciales 5,564 301 5,283 5,283 5,272 5,008 4,988 O 11

Servidos de instalación. reparación, 47,947 1,167 46,780 46,780 46,773 44,766 42,722 O 7
mantenimiento, y conservación

S~rvicios de comunicadón social y publicidad 12.323 901 11,422 11,422 11,411 11,337 11,006 O 11

Servicios de traslado y viáticos 51,965 16,137 35,828 35,828 35,499 35,091 33,111 O 329

Servicios oficiales 8,838 11,869 20,707 20.707 20,559 20.213 19,646 O 148

Otros servicios generales 21,666 5,194 16,472 16,472 16,462 16,236 15,987 O 10

TRANSFERENCIAS, SUBSIDIOS Y OTRAS 195,958 211,638 7
AYUDAS

Transferendas intemas O O O O O O O O

Subsidios y subvendones O 20.408 20,408 20,408 20,408 20,408 20,408 O O

Ayudas sociales (Becas) 58,385 15.977 42,408 42,408 42.401 42,401 41.785 O 7

Pensiones y jubiladones 137,573 11.249 148,822 148.822 148,822 148.822 148,822 O O

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 167,937 124,208 10
INTANGIBLES

Mobiliario y equipo de adminlstrad6n 54,536 22.963 31,673 31.673 31,670 28,557 26,342 O 3

Mobiliario y equipo educadonal y recreativo 13.892 3,681 10.211 10,211 10,204 5.222 5,073 O 7

Equipo e instn.1mental médico y de laboratorio 81,702 13.610 68,092 68.092 68,092 38.810 37,430 O O

4,557 1,357 O

13,071 2,300 O

79 O

O O
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí Anexo A

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación programática
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016
(En miles de pesos)

Earesos

Concepto Aprobado Ampliaclonesl Modificado Devengado Pagado
Subejerclclo

(Reducciones)

1 2 3=11+21 4 5 6=13.41

Programas
Subsidios:

Rubio
Rector de la Universidad

c. P. José Juan Hu Dlaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos

2.757,402 1.0002.853,7972.854,7972.938,497 - 83,700

;;4-
C. P. C. Isalas Ricardo Martlnez Guerra

Secretario de Finanzas

e la UASLPPro rama

39



Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación económica por tipo de gasto
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016
(En miles de pesos)

Anexo A

Earesos

Concepto Aprobado Ampliaciones! Modificado Devengado Pagado Subejerclclo
(Reducciones)

1 2 3=(1 +2) 4 5 6=13.41

Gasto Comente 2.658.263 7.531 2.665.794 2.664.804 2.617.333 990

Gasto de Capital 280.234 - 91,231 189.003 188.993 140.069 10

c. P. C. [saias Ricardo Martinez Guerra
Secretario de Finanzas

M. en Ar. an e
Rubio

Rector de la Universidad

2.938,497 - 83.700 2.854.797 2.853.797 1.0002.757,402

c. P. José Juan Huena Diaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación administrativa
Información adicional a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016
(En miles de pesos)

•Anexo A

Eareso

Concepto Ampllaclones/ Modificado Devengado
SubeJerclclo

Aprobado (Reducciones)
Pagado

1 2 3=(1+2) 4 5 6=13.41

Total del Gasto

2.938,497 -

2.938,497 -

83.700

83.700

2.854.797

2.854.797

2.853.797

2.853.797

2.757,402

2.757,402

1.000

1.000

M. en Arq. anue lar
Rubio

Rector de la Universidad

c. P. C. Isalas Ricardo Manlnez Guerra
. Secretario de Finanzas

c. P. José Juan Huena íaz
Jefe del Depanamento de

Presupuestos
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí •Anexo A

Estado analítico del presupuesto de egresos
Clasificación funcional
Información adicionaÍ a los estados financieros
AI31 de diciembre de 2016
(En miles de pesos)

Aprobado Ampllaclones/ Modificado Devengado Pagado Subejerclclo
Concepto [Reducciones)

1 2 3=f1 +21 4 5 6=13.41

1.000

C. P. José Juan Huerta Diaz
Jefe del Departamento de

Presupuestos

e

2,757,4022,853,7972.854,797

C. P. C. !Salas Ricartlo' Martinez Guerra .
Secretario de Finanzas

M. en lar
Rubio

Rector de la Universidad

DesarrolloSocial
Educación
Educación Media Superior y
Su erior 2,938,497
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1. ANTECEDENTES

0010285
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R
.[LXIAiGm~TURAo
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O~ALlA MAYÓ,~
OFICIALlA DE PARTES
SAN-LUIS POTOSI S.L.P.

La Universidad Autónoma de San Luis Potosí presenta, el proyecto de

presupuesto de Ingresos y Egresos 2017 dando cumplimiento a lo dispuesto por el

Estatuto Orgánico de la Universidad en su artículo 77 y para los efectos de ejercer

las atribuciones señaladas en los Artículos 32 fr. X y 40 fr. IX, del mismo Estatuto,

en el que se establece la obligación del Rector de presentarlo al H. Consejo

Directivo Universitario para su conocimiento y aprobaCión, en su caso.

La autonomía de administración y gestión de la UASLP se establece en la Carta

Magna y la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí

en sus artículos 3 fracción VII y artículo 11 respectivamente. La institución cuenta

con el Plan Institucional de Desarrollo 2013-2023 que es un documento de

planeación estratégica que fija el rumbo de la institución y constituye la guía

explícita para la toma de decisiones y el despliegue articulado y coherente de

acciones dentro de programas institucionales con objetivos y estrategias para

propICiar la mejora continua y el aseguramiento de la calidad de las funciones de

la UASLP, asi como el logro de las aspiraciones de su comunidad plasmadas en

su Visión 2023. Como estrategia de implementación del PIDE UASLP 2013-2023,

se cuenta también con un Plan de Desarrollo 2014-2023 por cada una de las

entidades académicas, los cuales se desarrollaron de manera alineada con el plan

institucional. La Planeación orienta la gestión institucional a través de acciones

coordinadas de los distintos órganos, instancias y miembros de la comunidad

universitaria para lograr el desarrollo integral y armónico de la Universidad.

En la construcción del presupuesto que se presenta, se consideraron los 17

programas institucionales y las 313 estrategias, de las cuales, se desprenden las

acciones para lograr los retos establecidos en el PIDE 2013 - 2023, alineando de

ésta manera la planeación con el ejercicio presupuesta!. Cabe señalar que, la

alineación del presupuesto universitario con el PIDE 2013-2023 forma parte de los

procesos de planeación que, la Universídad ha realizado en los últimos años. En

2015 se concluyó la formulación de los PLADE y de las Agendas de
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Implementación lo que permitió realizar un primer ejercicio de articulación de los

programas y estrategias del PIDE con las metas y acciones de los Programas

Operativos Anuales (POA) en cada una de' las entidades académicas y

dependencias de la gestión. Así, se realiza durante un período de transición entre

sistemas 'de planeación y presupuestación. Este ejercicio es perfectible y

continuará ajustándose en el futuro.

Dados los cambios tan importantes en la legislación externa en especial la Ley

General de Contabilidad Gubernamental y la Ley del Impuesto sobre la Renta es

necesario seguir adoptando nuevos procedimientos y mejorar los sistemas de la

gestión, adecuando la normativa propia, para enfocar los esfuerzos a las mejores

prácticas de administración, a efecto de facilitar el cumplimiento de las metas y

objetivos sustantivos y adjetivos de ésta máxima casa de estudios. La

Universidad continúa realizando sus procesos contables y financieros alineados a

los procedimientos a que están obligados los entes públicos y autónomos

conforme a la normatividad aplicable.

El presupuesto constituye un pilar importante, para promover la gobernabilidad

institucional y la gestión en un ámbito de cumplimiento de transparencia y

rendición de cuentas asi como del uso del recurso con eficiencia, eficacia y

economia. El seguimiento desde el punto de vista de planeación y financiero de

los objetivos y metas planteados, asimismo constituye un elemento fundamental

para emitir información tanto para fines internos como externos.

Se ha realizado una estimación de los ingresos generados por la propia

Universidad con base en su comportamiento en el ejercicio inmediato anterior y de

la información proporcionada por las entidades académicas y dependencias de la

. gestión a través del POA, de los actuales proyectos que tendrán continuidad

durante el siguiente ejercicio. Asi como de los posibles fondos federales

concursables a los que la Universidad podrá tener acceso.

El presupuesto se integra de diversas fuentes de financiamiento, la más

importante por su cuantía económica es la que corresponde al subsidio anual que

se recibe a través del Gobierno Federal y Estatal. Está elaborado con base en la

información detallada y cuantitativa de los proyectos de trabajo de cada unidad

organizacional, con la asignación de recursos para dar cumplimiento a los
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objetivos establecidos y para cumplir con los indicadores planteados por cada una

de ellas, así como los indicadores institucionales, teniendo en consideración los

subsidios ordinarios, extraordinarios procedentes de programas federales y

estatales asi como de ingresos propios por la prestación de servicios

universitarios.

El presupuesto 2017 considera acciones orientadas a avanzar en los 17

programas institucionales: Fortalecimiento de la oferta educativa, Mejora continua

del proceso de selección y admisión de aspirantes; Implementación seguimiento y

evaluación del modelo educativo; Acompañamiento estudiantil; Seguimiento de

alumnos, egresados empleadores y del mercado laboral; Desarrollo de la planta

académica; Colaboración, movilidad e intercambio académico; Mejora y

aseguramiento de la pertinencia y calidad de los programas educativos; Fomento

a la investigación, innovación y desarrollo tecnológico; Vinculación y participación

social; Internacionalización; Gestión ambiental; Ampliación y modernización de la

infraestructura; Promoción de la ciencia, el arte y la cultura; Fomento del deporte

y el cuidado de la salud; Buen gobierno; Comunicación e identidad.

2. CRITERIOS GENERALES DE POLíTICA ECONÓMICA.

Las instituciones de Educación Superior dependientes de las aportaciones del

Estado, no sólo en México, sino en el mundo, enfrentan el reto ineludible de

generar nuevas fuentes de financiamiento.

En éste contexto, la Universidad requiere de implementar estrategias de

diversificación de ingresos para cumplir con los compromisos de atender a una

demanda creciente de aspirantes, asi como la de ampliar la oferta educativa y la

cobertura, sin dejar de ofrecer una formación integral que cuenta con altos

estándares de calidad. Con asignaciones presupuestales insuficientes y cada vez

más etiquetadas y reguladas, han aumentado las dificultades para la creación de

infraestructura física y humana que, respalde adecuadamente la expansión del

servicio educativo; Por lo que, el incremento de los ingresos propios se ha

convertido en una de las alternativas más importantes que tiene nuestra institución

para afrontar las realidades económicas que vivimos al ser un ente público.
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Dentro de las estrategias para la obtención de recursos complementarios al

subsidio destacan la provisión de servicios a los sectores público, social y privado;

la gestión de donativos de empresas y fundaciones además de los ingresos

obtenidos por el uso de sus instalaciones.

El presupuesto de la Universidad está orientado a contener el gasto para

mantener finanzas equilibradas y conducir la actividad financiera de una manera

responsable.

3.- RIESGOS RELEVANTES PARA LAS FINANZAS DE LA UASLP.

Observando el complejo entorno global y nacional, desde el punto de vista

económico y financiero se podrá generar un efecto negativo en la economia

mexicana. No obstante que el subsidio ordinario está garantizado en el

presupuesto de egresos de la Federación, los recursos extraordinarios pueden

estar en riesgo dadas las reducciones presupuestales que tiene que implementar

el gobierno federal para mantener finanzas equilibradas en el pais.

La tendencia a recibir menores recursos extraordinarios es cada vez más clara, lo

que obliga a la Universidad a ser más eficiente en la búsqueda de diferentes

fuentes de financiamiento, a ser eficaces en el gasto y a fortalecer la generación

de recursos propios.

Por otra parte es necesario reconocer que, algunos de los insumos indispensables

para el correcto funcionamiento de los centros de investigación provienen del

exterior y que por lo tanto, los insumos serán más costosos para la Universidad,

dado el incremento en el tipo de cambio del peso frente al dólar.

A continuación se enumeran las obligaciones contingentes que podrán tener

impacto en las finanzas de la UASLP y las acciones recomendables para reducir

progresivamente el riesgo.

a.- Insuficiencia en el Fondo de Pensiones y Jubilaciones.

El déficit que presentará, al cierre del año 2017 el fondo ascenderá a la cantidad

aproximada de cien millones de pesos de manera anual. Ésta cantidad se

pretende cubrir mediante préstamos de la UASLP al fondo sin embargo, debido a
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la apertura de nuevos campus y al aumento en la matricula los gastos se han

incrementado, lo que dificulta seguir financiando el déficit del mismo.

b.- Subsidio Federal insuficiente en relación a las remuneraciones.

En el convenio de financiamiento para la UASLP, que celebra el Gobierno Federal,

Gobierno Estatal y la UASLP, no se reconocen la totalidad de las obligaciones

laborales contractuales con los trabajadores. De igual forma no se han aumentado

las horas de profesor asignatura. En los convenios de financiamiento se deberían

de considerar la totalidad de los salarios y prestaciones que se tienen

contemplados en los contratos colectivos e individuales de trabajo para que, no se

siga acumulado un déficit en los recursos necesarios para prestar un servicio de

calidad a la sociedad en materia de educación superior.

4. RESULTADOS DE LAS FINANZAS EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS.

En cumplimiento al articulo 5 fracción IV de la Ley de Disciplina Financiera de las
Entidades Federativas y los Municipios, se presenta el resultado de las finanzas
públicas de la UASLP.

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí

Resultados de Egresos-LDF

(PESOS)

CONCEPTO
Año del Ejercicio

Vigente
estimado 2016

1. Gasto No Etiquetado
(1=A+B+C+D+E+F+G+H+I) 1,995,706,869 1,989,520,740 2,099,115,908 2,270,609,620 2,433,349,202 2,539,400,747.

A. Servicios Personales 1,622,330,844 1,517,255,557 1,606,121,385 1,732,059,376 1,835,223,090 1,923,433,181

B. Materiales y Suministros 165,134,122 196,656,815 188,138,330 208,641,005 247,168,428 261,833,965

C. Servicios Generales 142,471,078 146,279,999 154,935,676 170,322,289 181,482,714 190,296,321

D_Transferencias,
Asignaciones, Subsidios y

129,1'10,040otras Ayudas 13,599,382 100,117,293 106,419,548 115,460,070 140,197,953

E. Bienes Muebles e
Intangibles 52,171,443 29,211,076 43,500,969 44,126,880 40,364,930 23,639,327
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2. Gasto Etiquetado
(1=A+B+C+D+E+F+G+H+1) 393,471,269 389,538,306 357,100,912 407,369,342 429,112,993 328,596,344-

A. Servicios Personales 42,113,338 39,996,122 30,133,787 34,200,846 48,425,445 47,666,504

B. Materiales y Suministros 42,245,151 107,413,598 87,399,304 74,436,926 124,400,414 91,575,253

C. Servicios Generales 59,143,683 67,363,228 56,910,912 67,064,520 64,958,868 49,296,565

D. Transferencias,
Asignaciones, Subsidios y
Otras Ayudas 28,426,113 35,535,400 45,004,398 47,309,050 53,457,052 55,760,459

E. Bienes Muebles e
Intangibles 221,542,984 139,229,958 137,652,511 184,358,000 137,871,214 84,297,563

3. Total del Resultado de
Egresos (3=1+2) 2,389,178,138 2,379,059,046 2,456,216,820 2,677,978,962 2,862,462,195 2,867,997,091

Conforme a lo establecido por el CONAC, los datos anteriores son consistentes
con los reportados en las cuentas públicas.. .

5.- PROYECCIONES DE LAS FINANZAS DE LA UASLP DE LOS PROXIMOS

CINCO AÑOS.

En cumplimiento al articulo 5 fracción 11de la Ley de Disciplina Financiera de las
Entidades Federativas y de Municipios, se presentan las proyecciones de las
finanzas de la UASLP, de los próximos cinco años, en los formatos emitidos por el
consejo (CONAC).

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN lUIS POTosí

Proyecciones de Egresos.LDF

(PESOS)

'CIFRAS NOMINALES)

CONCEPTO
Año en Año 1 Año 2 Año 3 Año 4 Año 5

cuestión (de (2018) (2019) (2020) (2021) (2022)
proyecto de
presupuesto)

/20171

1. Gasto No Etiquetado
(1=A+B+C+D+E+F+G+H+I) 2,679,792,555 2,760,186,332 2,842,991,921 2,928,281,679 3,016,130,129 3,136,775,335

A. Servicios Personales 2,006,978,422 2,067,187,775 2,129,203,408 2,193,079,510 2,258,871,895 2,349,226,771

B. Materiales y Suministros 283,895,938 292,412,816 301,185,201 310,220,757 319,527,379 332,308,475

C. Servicios Generales 201,168,842 207,203,907 213,420,024 219,822,625 226,417,304 235,473,996

D. Transferencias,
Asignaciones, Subsidios y
Otras Ayudas 155,378,229 160,039,576 164,840,763 169,785,986 174,879,566 181,874,748

E. Bienes Muebles e
Intangibles 32,371,124 33,342,258 34,342,525 35,372,801 36,433,985 37,891,345
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2. Gasto Etiquetado
!1=A+B+C+D+E+F+G+H+I) 352,054,824 362,616,469 373,494,964 384,699,812 396,240,806 412,090,439

A. Servicios Personales 43,414,150 44,716,575 46,058,072 47,439,814 48,863,008 50,817.529

S. Materiales y Suministros 95,273,564 98,131,771 101,075,724 104,107,996 107,231,236 111,520,485

C. Servicios Generales 74,063,314 76,285,213 78,573,770 80,930,983 83,358,912 86,693,269

D, Transferencias,
Asignaciones, Subsidios y
Otras Ayudas 59,005,936 60,776,114 62,599,398 64,477,379 66,411,701 69,068,169

E. Bienes Muebles e
Intangibles 80,297,860 82,706,796 85,188,000 87,743,640 90,375,949 93,990,987

3. Total del Resultado de
Egresos (3=1+2) 3,031,847,379 3,122,802,801 3,216,486,885 3,312,981,491 3,412,370,935 3,548,865,774

*Las estimaciones de crecimiento para el período 2018-2022 se realízaron con base a la estimación del crecimiento anual del PIS íncluídas
en los Criterios Generales de Política Económíca 2017 (3.0% para los ejercíc.íos 2018-2020, y 4.0% para los ejercícios 2021-2022)

Las proyecciones de gasto de los ejercIcIos posteriores se realizaron tomando
como base las estimaciones del PIS nacional incluidas en los Criterios Generales
de Politica Económica 2017 publicados por la SHCP.

6. METODOLOGíA PARA DESARROLLAR EL PRESUPUESTO

El Programa Operativo Anual (POA) es un instrumento técnico y metodológico.

que vincula la planeación del quehacer universitario con la programación del

presupuesto, el seguimiento de metas y la evaluación de resultados, orientando de

ésta manera el quehacer cotidiano de las entidades académicas y dependencias

de la gestión hacia la consecución de los objetivos plasmados en el PIDE 2013-

2023. Por ello, como proceso general del POA se instrumenta a través de un ciclo

iterativo que inicia en la planeación-programación de metas, presupuestación y

concluye con una evaluación derivada del seguimiento de avances lo cual aporta

información sustantiva para reiniciar dicho proceso iterativo. Además de que,

ordena e identifica el origen y destino del gasto Universitario y constituye, la base

para el seguimiento de los momentos presupuestales y contables.

El ejercicio del gasto está enfocado al presupuesto por programas y proyectos,

con la finalidad de contribuir a una mejor distribución de los recursos financieros

de la UAS.L.P, qué permita atender las necesidades institucionales, asignar los
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recursos de forma óptima, así como impulsar la transparencia y rendición de

cuentas, partiendo de objetivos, metas e indicadores.

El proyecto del Presupuesto Anual de Ingresos y Egresos de la Universidad

Autónoma de San Luis Potosí se ha elaborado de manera comparativa,

considerando los posibles escenarios a ocurrir durante el ejercicio y observando

las disposiciones normativas externas que son aplicables a la Universidad, así

como la normativa interna.

Para su conformación del POA, las unidades organizacionales apoyadas por la

Secretaria de Planea ción y la Secretaría de Finanzas, realizaron la Agenda de

implementación alineada a los programas, estrategias y políticas del PIDE 2013-

2023 Y se definieron las metas y acciones con distribución presupuestal de

acuerdo con los techos financieros asignados además de estar debidamente

cal~mdarizado el recurso, utilizando para ello el Sistema Integral de Información

Administrativa.

La Universidad Autónoma de San Luis Potosi obtiene sus recursos financieros de

las siguientes fuentes de financiamiento:

a) Subsidios: De naturaleza ordinaria y extraordinaria que aportan los gobiernos

Federal y Estatal, por el convenio específico suscrito con la Secretaría de

Educación Pública (SEP), y Gobierno del Estado en su caso.

b) Ingresos propios: Son los ingresos que generan las unidades organizacionales

de manera directa y de los productos del patrimonio.

c) Por recursos del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) y otros

organismos públicos y privados.

El Presupuesto está compuesto por los ingresos que son percibidos por concepto

de servicios educacionales, los recursos generados por las unidades que la

integran, los productos del patrimonio, los subsidios y los convenios; y los

egresos, que son los gastos destinados a la opetación yal desarrollo de las

actividades de la Universidad y que son distribuidos en los capitulos y rubros de

los gastos.
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7. SECRETARíA ACADÉMICA, INDICADORES DE GESTIÓN ESTABLECIDOS.

A lo largo de las dos últimas décadas, la Universidad Autónoma de San Luis

Potosí ha realizado un esfuerzo importante orientado al mejoramiento de la calidad

y la pertinencía de sus programas educativos, de investigación y de vinculación,

así como al fortalecimiento de su planta académica. Esto ha sido posible, entre

otras cosas, a la consolidación una cultura de evaluación y planeación alineada al

Plan Institucional de Desarrollo 2013-2023. Ello ha incluido el establecimiento

de objetivos estratégicos, la príorización y apoyo de programas y proyectos, el

seguimiento sistemático de metas y objetivos, así como la optimización de

recursos, entre otras cosas. Todo esto ha sido posible gracias al diálogo y a la.

amplia participación de profesores, estudiantes, autoridades, trabajadores y

personal directivo.

En éste contexto es que, el desarrollo del Sistema de Indicadores de la UASLP ha

sido imprescindible para analízar el avance de la institución hacia su visión,

contribuyendo de manera importante a fortalecer la cultura de evaluación y

planeación estratégica en la UASLP; en particular:

• Se fortalece la cultura de rendición de cuentas asumiendo

responsabilidades en los diferentes niveles de la gestión, ésto se demuestra

en los datos reportados en el capítulo correspondiente del Informe anual del

Rector y la generación de Reportes de Logros e Indicadores que, año con

año se presentan ante el H. Congreso del Estado y el H. Congreso de la

Unión como parte del proceso de rendición de cuentas a la sociedad que la

UASLP ha asumido como un ejercicio responsable de su autonomía.

• Se fortalecen los trabajos de colaboración en materia de gestión al generar

consensos en torno a metas comunes y al darles seguimiento.

• Los indicadores permiten fundamentar las decisiones institucionales,

evaluar el nivel de logro de los objetivos y retroalimentar estrategias,

políticas y acciones.
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• Conforme se avanza en la consolidación del sistema, las entidades

académicas mejoran sus procesos de control de información interna y ésto

repercute en la calidad y veracidad de la información.

• Se cuenta con información confiable de manera centralizada lo que, ha

eliminado las duplicidades en la generación de información.

Con base en éste sistema de indicadores de la Universidad, se presentan las

metas institucionales anuales en función de la programación establecida por las

entidades académicas y de la gestión de acuerdo a las metas de mediano plazo

marcadas por la visión institucional.

Es importante destacar que, existe una diversidad de factores y contingencias que

intervienen en el cumplimiento de éstas metas y que no sólo dependen de los

recursos ordinarios o extraordinarios otorgados a la institución. Cabe señalar que

en el enfoque de planeación estratégica, las metas compromiso permiten orientar

las estrategias de la Universidad hacia un escenario que rebase las tendencias

inerciales. Es evidente que esto se ha logrado en forma sostenida en la UASLP y

que las metas alcanzadas son una muestra clara de la forma como la UASLP

avanza más allá de tendencias inerciales, en una sólida ruta hacia el continuo.

mejoramiento e innovación académica.
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Universidad AUDnoma de San Luis Pobsi
Metas Compromiso 2017

._-_.

lProgramado
Tomeslre 4

% 1::1 Total "
--- -~-
886 891 889 895
848 853 852 858

O. 38 0.0% o 38 0.0% .1 37 4.1% o 37 0.0%
X o 19 2.1% O 19 0.0% O 19 0.0% O 19 0.0%

4 224 25.0% 1 225 25.1% .1 224 25.0% 1 225 25.1%
27 605 67.6% 4 609 68-0'. O 609 0.0% 5 614 68.6%
30 847 94.6% 2 849 94.9O'{' 3 852 9S.2% 6 8SS 95.9%
27 60S 67.60/. 4 609 68.0% O 609 O.OOÁ 5 614 68.6%
2 SSO- 64.8% 1 SSI 64.9'10 16 S97 66.7% 10 607 67.8%
9 396 44.20/. 1 397 44.4% 1 398 44.5% 5 403 45.0%
14 849 94.90/. 5 854 95.4% 9 663 96.4% 12 875 97.8%

LJ 1808 57.7% c:J 1844 58~% CJ 1927 61.5% I=:J .1963
62.6%

83 45 41.3% H3 46
422% EE 46

00% EE 46 0.0%
31 28.4% 30 27.5% o 30 0.0% 2 32 29.4%
28 0.0% 29 26.6% o 29 0.0% 3 32 29.4%

. -- ..- _ .._- . ~---- ---

O 97 0.0% o 97 0.0% O 97 0.0% 98 99.0%

X 6 94 94.9% O 94 0.0% O 94 0.0% O 94 0.0%
X O 99 100.0% O 99 0.0'. O 99 O.OOÁ O 99 0.0%

O 72 O.OOk O 72 0.0% 3 75 75.8% O 75 O.OOk

X O 85 8S.9';\ O 85 O.()oÁ O 85 0.0% O 85 0.0%

O 64 0.0% O 64 0.0% 65 65.7% 68 66.7%

X O 95 96.0% O 9S 0.0% O 95 0.0% O 95 O.O"'{'0%

7"

Comprometido anual 2017

Inlelal Final
diciembre 2016 dldembre 2017

Número

Meta Compromiso

~a?~c~d~d_Ac~démlca .. "_ 0- - . _ . --
Total de Profesores de Tiempo Completo. 85S 69S
Total de PTC con posgrado 617 658
Me 1.1.1: Licenciatura 38 "" ~'ic- 4.1
Me 1.1.2: Especialidad 19

. 1----'-,--
2.12.20/0 19

Me 1.1.3: Maestria 220 25.",~m 25.1
Me 1.1..4: Doclomdo 576 67.6%~~ 68

~.~.- ~~~~_e~ ~~~r.e:a~~i~iplinarde su2!,sempeño 817 95.6%~ 9S.

~~':!~.__~~.~~ ~ ~~rea diszi~~n~~ ~e_~ _d;~"2~~_ 578 6!.6%~ 68.
Me 1.1.7: Pertil deseable reconocido por el PROMEP.SES 578 67.6%~ 67
Me 1.1.8: Adscripción al SNI o SNC 387 45.3o/.~ 45.
Me 1.1.9: Participación en el programa de tJ.mrias 83S 97.7% 875 97
Toul de profesores que conforman la ~11I~11acadé.!!,!c_I 3120 3135

Profesores (PTC, PMT y PIV que reciben capacitaci6n 1943 62.3'10c:J 62.Me 1.2.1:
ykl actualización con al menos 40 horas por afio

Total de Cuerpos Ácadémkos 103 109
Me 1.3.1: ConsoHdados. 44

42.'" liJ42Me 1.3.2: En Consolidaci6n. 32 31.1% 32 29 4
Me 1.3.3: En Formación. 28 27.2"Á 32 29 4

Co"!p!.t1t1~ldad ~cad~~I~a _ __ _ _ _.- ._~- --_._- . - ." . ---
'Joul de Programn Educatlvos de TSU~A y IIc 99 ,---99
MC 2.1.1: Número y% de PE con esl11diosde tac~bilidad para 97 98.0% 98 99.

"~---buscar su pertlnencia . --MC 2.1.2: Número y% de PE con cun1culo Oexible 94 94.9'10~ 94
MC2.1.3: Número y% de PE que se actualizarán Incorporando 99 100.0% 99 100.

elementos de enfoques centrados en el estudlanle o en
el aprendizaje.

1--]5MC2.1.4: Número y% de PE que se actualizarán incorpo~ndo 72 72.7"1. 75
esllJdios de seguimiento de egmsados yempleadores 'asMC2.1.5: Número y% de PE que se actualizarán incorporando el 85 85.90/. 8S

"' ..~~-- ~do soc~ ~~el~~!~~:~studl?~
64 64E"

----;::-
66.MC2.1.6: Número y% de PE que se acllJalizarán Incorporando la 66

práctica profesional en el plan de estudios I-isMC 2.1.7: Número y% de PE basado en compelencias 95 96.00/. 96.
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Metas Compromiso 2017

Comprometido anual 2017

Inicial Final
diciembre 2016 diciembre 2017

%

25.3%

6.7%

72.0%

38.7%

100.0%

5

75

26

54

19

2

3

2

396.0%

4.O"k

70.7%

34.7%

22.7%

3

26

72

53

17

2

2

.10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%70

24

51

16

o

o

o

o

o

0.00/.

o.oro

32.0%

93,3%

68.0"1.

24

70

16

51

o

o

LJ 24,467 93.2% CJ 24,467 0.0% LJ 25,166 95.9%U26,245 100.0%

.2 59 66.3% O 59 0.0% O 59 0.0% O 59 O.O"A.
O 67 0.0% O 67 O.O"A. O 67 0.0% 1 68 76.4%

O 37 0.0% O 37 0.0% O 37 0.0% 38 42.7%

X O 30 33.7% O 30 0.0% O 30 0.0% ~ 30 0.0%

1612 71.8% O 1612 O.OO~ 1626 72.6%

75
38.7%i

72.0% I
100.0% •

26

75

5472.5%

100.0%

50

23

69

I
16 23.2% 19 25,3%;

I
5.8% 5 6.7% I
. .

-23909 26245

23,909 100.0%1 26,245 I'OO,O%¡

88 89
61 69,3% 59 66.3%~
67 76.1% 68 76.'% f

37 42.0% 38 '2.7% I
30 34.1% 30

Número

Tota~d_e.Prl?oramas EdutaUvos de TSUIPA. y L1c evaluables
Me: 2.2.1 Número y% de PE que alcanzarán el niwlllos CIEES.

Me: 2.2.2 Número '1% de PE que serán acredilados por

organIsmos reconocidos por el COPAES.
Me: 2.2.3 Número '1% de PE de licenciatura yTSU de buena

calidad del kltal de la olerta educativa evaluable

Me: 2.2.4 Número yOk de PE de licencialUratampus con

esttmdar 1 dellDAP del CENEVAL
Me: 2.2.5 Número '1% de PE de Ilcencialurak:ampus con

estandar 2 dellDAP del CENEVAl

Total de I!'atricula evaluable de NIvel TSUIPA y lit
Me: 2.3.1 Número y%de matrk:ula atendida en PE de TSUtPAy

Ucencialura de calidad del tltal asociada a Ios.PE
evaluables

'Toul de Programas Educativos de posgrado

Me: 2.4.1 PE de posgrado que se actualizaran
Me: 2.4.3 PE de posgrado reconocidos por el Programa NacIonal

de ~sgrado de Calidad (PNPC)
Me: 2.4.4 PE de posgrado que ingresarán al Programa de

Fomenb a la Calidad (PFC)

MC: 2.4.5 PE de posgrado que Ingresarán al Padrón Nacional de
Posgrado (PNP)

'To~1 de Matricula de !!!vel posgrado
MC: 2.5.1 Número ypon::enlaje de matricula atendida en PE de

posgrado de calidad.
Fuerm: Si!2rT'B de Indkadores UASlP
1n~1Il: Soc:rIllWÍ!IAc:IIldérrielll, Oi'ecciM de EvllUaOón y Prospedvll
Con i1brrmci1m aporbdll por b. ontdades !IelId~ de b UASlP

Meta Compromiso
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8. CLASIFICACIONES DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS

8.1. Estructura presupuestal del ingreso

La clasificación por rubro de ingresos permite agrupar los ingresos de acuerdo

a criterios legales, internacionales y contables, claros, precisos, integrales y útiles,

que posibiliten un adecuado registro y presentación de las operaciones y que

faciliten la interrelación entre las cuentas patrimoniales.

A fin de obtener ésa información, resulta necesario organizar las transacciones en

categorías homogéneas que permitan la correcta interpretación de los hechos que

les dieron origen y sus repercusiones. En consecuencia, las clasificaciones de los

recursos identifican las características distintivas de los medios de financiamiento,

agrupándolos a fin de medir y analizar sus efectos.

Los ingresos alineados al clasificador por rubro de ingresos incluyen los siguientes
grupos:

• Productos (5): Son contraprestaciones por los servicios que preste el

Estado en sus funciones de derecho privado, asi como por el uso,

aprovechamiento o enajenación de bienes del dominio privado, incluye

principalmente los productos de capital que se. refieren a los intereses
generados.

• Ingresos por ventas de bienes y servicios (7): Son recursos propios que

obtienen las diversas entidades que integran la Universidad por sus

actividadesde prestaciónde servicios, produccióny/o comercialización.

• Participaciones y Aportaciones (8): Son los recursos destinados a la

ejecución de programas Federales a través de las Entidades Federativas u

organismos descentralizados mediante la reasignación de

responsabilidades y recursos presupuestarios en los términos de los
conveniosque celebreel Gobierno Federalcon las mismas.
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presupuesto y suministra información que atiende a necesidades diferentes pero

enlazadas, permitiendo el vínculo con la contabilidad.

Para efectos de la clasificación por objeto del gasto, se incluyen los siguientes

capitulos:

CAPíTULO CONCEPTO

Agrupa las remuneraciones del personal tales como sueldos,
salarios, honorarios asimilables al salario, prestaciones 'y gastos

1000 de seguridad social, obligaciones laborales y otras prestaciones
derivadas de una relación laboral; pudiendo ser de carácter
permanente o transitorio.

Agrupa las asignaciones destinadas a la adquisición de toda
2000 clase de insumos y suministros requeridos para la prestación de

bienes y servicios para el desarrollo de las actividades

Asignaciones destinadas a cubrir el costo de todo tipo de

3000
servicios que se contraten con particulares o instituciones; asi
como los servicios oficiales requeridos para el desempeño de
actividades vinculadas con la función.

Asignaciones destinadas de forma directa o indirecta para

4000
apoyos como parte de sus funciones de acuerdo a las estrategias
y prioridades para el sostenimiento y desempeño de sus
actividades.

Asignaciones destinadas a la adquisición de toda clase de bienes
5000 muebles e intangibles requeridos en. el desempeño de las

actividades.

Por lo que se refiere al capitulo 4000, se incluyen erogaciones que realiza la

UASlP por los siguientes conceptos:
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4400 BECAS Y AYUDAS SOCIALES: asignaciones que la UASLP otorga a

personas, instituciones y diversos sectores de la población para propósitos

sociales.

442 Becas y otras ayudas para programas de capacitación: asignaciones

destinadas a becas y otras ayudas para programas de formación o

capacitación acordadas con personas.

444 Ayudas sociales a actividades científicas o académicas: asignaciones

destinadas al desarrollo de actividades científicas o académicas.

4500 PENSIONES Y JUBILACIONES: asignaciones para el pago a pensionados

y jubilados conforme al régimen legal y establecido, asi como los pagos

adicionales derivados de compromisos contractuales a personal retirado.

451 Pensiones: asignaciones para el pago a pensionados conforme al

régimen legal establecido, así como los pagos adicionales derivados de

compromisos contractuales a personal retirado.

452 Jubilaciones: asignaciones para el pago a jubilados conforme al

régimen legal establecido, asi como los pagos adicíonales derivados de

compromisos contractuales a personal retirado.

Por otra parte, los gastos se clasifican en función a las erogaciones para la

operación y las relativas a fondos específicos, conforme a la fuente del

financiamiento.

En lo que respecta a las erogaciones para la operaclon Ordinarío que

corresponde a erogaciones habituales para el desarrollo de las funciones de

docencia, investigación, difusión, extensión o divulgación. En éstos gastos se

presenta la siguiente clasificacíón:

• Remuneraciones: Importe de los recursos destinados para las retribuciones

al personal con nombramiento o contrato, con base en los tabuladores

contractualesvigentes y en las prestacionesligadas al salario convenidas.Se
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incluyen erogaciones adicionales en éste rubro conforme a la clasificación por

objeto del gasto establecido por la normativa de la Universidad. Se incluye

también en éste rubro los pagos por remuneraciones a personal transitorio

para realizar mantenimiento mayor a diversas áreas de la UASLP, efectuadas

por trabajadores eventuales de la construcción.

• Materiales y Suministros: Son los conceptos de gasto de materiales y

suministros clasificados conforme al objeto del gasto en el Capitulo 2000.

• Gasto por Servicios Generales: Erogaciones destinadas a cubrir el costo de

todo tipo de servicios que se contraten con particulares o instituciones del

propio sector público; así como los servicios oficiales requeridos para el

desempeño de actividades vinculadas con la función. Incluye los servicios

básicos de energía eléctrica, agua, telecomunicaciones, vigilancia y limpieza

entre otros, en general incluye los conceptos clasificados conforme al objeto

del gasto en el Capítulo 3000.

• Becas y Otras Ayudas. Se incluyen las erogaciones comprendidas

en el Capitulo 4000 del clasificador por objeto del gasto de acuerdo a

normativa de la Universidad que está conforme con lo publicado por el

Consejo (CONAC).

• Los Bienes muebles e Intangibles: Comprenden las partidas del

capitulo 5000 del Clasificador por objeto del gasto, incluidas conforme

al manual de bienes muebles.

• Las erogaciones para la prestación de servicios externos: Los de

carácter profesional (médicos, odontológicos, análisis clinicos,

asesorías, consultorías, entre otros); los técnicos (mantenimiento y

construcción de equipo, elaboración de proyectos, uso de talleres y

laboratorios). Se incluyen en el concepto de erogación que les

corresponde conforme al clasificador por objeto del gasto.
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• Erogaciones para prestar servicios educativos: Este tipo de

erogaciones por cursos en opción a tesis, de educación continua,

conferencias, seminarios, congresos o actividades de extensión

también se clasifican conforme al objeto del gasto, ya sea por

remuneraciones o servicios 'profesionales .

• Costo derivado de la venta de productos' generados: Son

erogaciones por las actividades universitarias. Permiten mantener en

operación tanto en campos experimentales como en entidades cuyo

propósito es el apoyar las actividades docentes, prácticas profesionales'

y el conocimiento de los alumnos.

Asimismo, las erogaciones para la 'operación incluyen la estimación de

presupuesto con fondos institucionales destinados a programas caracterizados

por llevarse a cabo bajo criterios de mejora a la competitividad académica y

administrativa de tal modo que, se puedan realizar satisfactoriamente las

funciones sustantivas y adjetivas de la Institución. Además, dichos programas

benefician a las entidades académicas y dependencias administrativas~

impactando a la' comunidad universitaria y contribuyendo al fortalecimiento

institucional en beneficio de la sociedad por medio de apoyos puntuales y

emergentes. De tal modo, los programas institucionales constituyen recursos

destinados a: apoyo a la docencia, investigación, capacitación, mantenimiento y

reposición de bienes muebles e inmuebles, previsión de higiene y seguridad,

fortalecimiento académico y de gestión y al desarrollo integral del estudiante.

Por su parte, las erogaciones derivadas de fondos específicos agrupan los

.recursos recibidos con fines específicos que deben ser erogados de acuerdo a lo

enunciado en 'Ios convenios respectivos. Dichas erogaciones son consideradas

como recursos extraordinarios federales con el propósito de elevar la calidad de

los servicios educativos de las Instituciones de Educación Superior (lES) para

mejorar la pertinencia, cobertura, organización y coordinación; abatir los

problemas estructurales, así como buscar el mejoramiento del profesorado en su
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formación, dedicación y desempeño como medio para elevar la calidad de la

educación superior, consolidando los cuerpos académicos y mejorando la gestión

y la infraestructura de las lES.

8.2.1.2 Clasificación Funcional del Gasto.

Son clasificadores presupuestarios que se utilizan para la fijación de políticas, la

elaboración, ejecución, evaluación y el análisis del Presupuesto de Egresos,

presentando una estructura detallada sobre las prioridades y acciones que llevan a

cabo. Cada uno de los clasificadores presupuestarios tiene una utilidad específica;

por tanto, la utilización conjunta de los mismos ofrece información de mayor valor

agregado, apropiada para la comprensión y análisis del gasto presupuestario

debido a que, no es posible satisfacer todos los propósitos analíticos con una sola

clasificación.

En el caso de la UASLP la clasificación funcional es considerada como única, ya

que realiza solo la función relativa a la educación. Asi la función que se afecta es

la relativa al desarrollo Social (rubro 2) y específicamente, en el rubro relacionado

con la Educación (rubro 2.5).

9.- POLíTICAS PARA EL REGISTRO DEL INGRESO Y EJERCICIO

DEL GASTO
El ejercicio del recurso se deberá realizar con base en criterios de legalidad,

honestidad, eficiencia, eficacia, economía, racionalidad, austeridad,

transparencia, control, rendición de cuentas y equidad de género. Se

mencionan a continuación las políticas para la aplicación y seguimiento de los

recursos:

1.-Para la recepción de los ingresos:

1. Los ingresos derivados de actividades académicas serán recibidos a través

del Departamento de Cuotas y Colegiaturas de la Universidad.
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2.- Las Entidades Académicas y Dependencias de la Gestión que por alguna

situación reciban ingresos derivado de sus actividades, el total de lo percibido

deberá ser depositado de forma inmediata en la cuenta bancaríade la

Universidad y reportado al Departamento de Planeación Financiera, quien emitirá

la factura correspondiente que se solicite. No está permitido realizar ninguna

erogación con el efectivo recibido.

3.- Cualquier ingreso generado por las entidades académicas y dependencias de

la gestión, deberá ser registrado y respaldado con la emisión del comprobante

oficial respectivo.

11.-Para la aplicación de los egresos:

1. Sujetar el ejercicio de egresos 2017 a la normatividad interna y externa

aplicable a la UASLP.

2. Fomentar la austeridad, el ahorro, la disciplina presupuestal, la

transparencia y la racionalidad en el uso, conservación y destino de los

recursos sin menoscabo de las funciones sustantivas.

3. Procurar. la integración eficiente del número de alumnos por grupo y

materia.

4. Promover la movilidad estudiantil entre entidades académicas de acuerdo

con los planes de estudio vigentes.

5. Establecer prioridades de gasto en términos de Programas y Proyectos.

6. Ser estrictamente necesarios para la realización de las actividades

sustantivas y adjetivas de la Universidad.

7. El egreso proveniente de convenios con Entidades públicas, deberá

tomarse en cuenta que no ~e puede subcontratar más del 49%.
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8. Limitar las contrataciones de servicios externos que se puedan realizar con

personal de la misma institución.

9. Jerarquizar y racionalizar el uso del gasto de operación.

10.Fortalecer el sistema colegiado de aseguramiento y evaluación del

cumplimiento de las metas establecidas en cada proyecto, de forma tal que

permita alcanzar los niveles de efectividad deseados.

11. Respetar en tiempo, concepto y forma las erogaciones establecidas en los

convenios, ya sea con instituciones públicas o privadas, en lo concerniente

a los recursos derivados de fondos especificos.

10. POLíTICAS INSTITUCIONALES DE CONTRATACiÓN.

Las contrataciones de personal académico, administrativo y de confianza, se

realizarán conforme a las normas Institucionales o en cumplimiento a los

convenios especificos de financiamiento celebrados con instituciones Públicas y

Privadas con las que s~ establezca la vinculación mediante acuerdos escritos.
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11. Análisis del Presupuesto de la UASLP 2017
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaria de Finanzas

Departamento de Presupuestos
Presupuesto de Ingresos Comparativo

Por los periodos que se Indican

INGRESOS:

Ingresos relacionados con actividad!!s
de Financiamiento:

Productos Financieros

Ingresos por Servicios de Enseñanza y Educativos

Ingresos de Entidades Auxiliares

Ingreso para programas e Inversión Especificos:
Programa de Fortalecimiento a la Calidad Educativa
(PFCE), antes PROFOCIE
Problemas Estructurales de las UPES
Fondo para Elevar la Calidad en Educación Superior (FECES)

Programa Expansión de la Educación Media Superior y
Superior (ProExEs)
Fondo de Aportaciones Múltiples (FAM) y Programa
Escuelas al CIEN
Reconocimiento de plantillas
Carrera docente
Programa para el Desarrollo Profesional Docente (PROOEP)
Programa para la inclusión y equidad

Total de Programas S.E.P.

Ingresos por convenios para Investigación y
Concursables CONACYT Sectoriales.

Subsidios Ordinarios convenio S.E.P.
Federal
Estatal
Total Convenio S.E.P,

Ayudas Sociales

Otros Ingresos

¡;g~s~~ TOlaleS _
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Estimados 2016 Estimados 2017

8,460,000 8,800,000

343,582,441 373,920,590

121,210,301 137,053,501

13,415,752 44,603,638
25,600,000 27,303,886
30,000,000 .

19,000,000 9,787,132

66,370,129 70,096,385
25,040,346 9,145,118
13,800,000 6,723,811
28,807,076 29,454,921

2948557
222,033,303 200063448

167,054,384 167,860,305

1,737,399,108 1,804,207,572
205320579 207186608
1 942719687 2011394180

2,550,000 3,000,000

130,886,975 129,755,355
~

2,938,497,091 3,031,847,379
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Millones

1,900
1,800
1,700
1,600
1,500
1,400
1,300
1,200
1,100
1,000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

Comparativo Ingresos 2016-2017
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaria de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Presupuesto de Ingresos

Periodo del1 de enero al31 de Diciembre 2017

ICANTItlAOES EN PESOS)

. Ingresos por Fuente de Financiamiento y
Origen de Recursos

Federal
Estatal
Propios
[fOta_I~~~__~ _

22.32%

2,147,808,248
207,186,608
676,852,523

3,031,847,379.

70.85%
6.83%

22.32%
__100.00'/.1

6.83%
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaria de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Presupuesto de Ingresos

Periodo del 1 de enero al31 de Diciembre 2017

Ingresos para Programas e Inversión Específicos:

Importe 2017 %

44,603,638 22.29%

27,303,886 13.66%

9,787,132 4.89%

70,096,385 35.04%

9,145,118 4.57% '

. 6,723,811 . 3.36%

29,454,921 14.72%

2,.948,557 1.47%

200,063,448 100.00%1

Importe 2017 %

43,590,885 11.66%
39,389,407 10.53%.

140,364,218 37.54%

150,576,080 40.27%

Programa Expansión de la Educación Media Superior y
Superior (ProExEs)
Fondo de Aportaciones Múltiples (FAM) y Programa
Escuelas al CIEN
Reconocimiento de Plantillas

Carrera docente
Programa para el Desarrollo Profesional Docente (PROOEP)

Programa para la inclusión y equidad

~e p;ograma_s_s_.E_.P_. ~ ~_

Programa de Fortalecimiento a la Calidad Educativa
(PFCE), antes PROFOCIE
Problemas Estructurales de las UPES

Programas S.E.P.

Ingresos por Servicios de Enseftanza y Educativos:
Servicios Educativos Licenciatura
Servici~sEducativos Posgrado
Servicios Derivados de Actividades Académicas
Cllnicas, Laboratorios, Educación Continua y Cuotas por

Actividades Adicionales de Enseñanza

30



Total Programas S.E.P.

3.36%
4.57%

14.72% 1.47%
22.29%

13.66%

Programa de Fortalecimiento a la Calidad Educativa (PFCE), antes PROFOCIE $
Problemas Estructurales de las UPE••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••- •••••••••••••••••••••. $
Programa Expansión de la Educación Media Superior y Superior (ProExEs) $
Fondo de Aportaciones Múltiples (FAM) y Programa Escuelas al CIEN••••••••- ••••••••- •••••••••••••••••••••. $
Reco noc imiento de pianti Ilas ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••- ••••••••-............................. $
Carre ra doce nte••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••- •••••••••••••••••••••••••••,••••••••••- ••••••••-................. $
Programa para el Desarrollo Profesional Docente (PRODEP)•••••••••••••••••••••••••••••••••••- •••••••••••••••••• $
Prog rama para la inclus ión y equidad •••••••••••••••••••••••••••••••-....................................................... $

44,603,638
27,303,886
9,787,132

70,096,385
9,145,118
6,723,811
29,454,921
2,948,557

22.29%
13.66%
4.89%
35.04%
4.57%
3.36%
14.72%
1.47%

TOTAL $200,063,448
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Ingresos por Servicios de Enseñanza y
Educativos

11.66%

37.54%

Servicios Educativos Licenciatu ra........................................................................................ $
Servicios Educativos Posg rad0••••••••- •••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••~•••••••••••••••••- $
Servicios derivados de actividades académicas ••.•••••••....-.-- -.....••••.••••••..•.......- -.- $
Clinicas, Laboratorios, Educación Continua y Cuotas por actividades adicionales de enseñanza. $

43,590,885
39,389,407
140,364,218
150,576,080

11.66%
10.53%
37.54%
40.27%

Total $373,920,590
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Univen;idad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaría de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Presupuesto de Ingresos

Poriodo del 1 do enero 8131 do DIciembre 2017

Ingresos por convenios para investigación y
Concun;ables CONACYT Sectoriales

Sectoriales 32,624,831 19.44%
Fondo Mixto CONACYT (FOMIX) 15,934,576 9.49%
Otros Organismos 30,~71,111 18.15%
Convenios Investigadores CONACYT 60,338,114 35.95%
Convenios con Entidades Privadas 24,~23,077 14.49%
Fondo de infraestructura 605,649 0.36%
Fondo PACES 3,562,947 2.12%
[ Total de Ing_re_s_o_s ~~ ~~~ 2~1,~~º,~º_~ ~O0%1
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaría de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Presupuesto de Ingresos

Periodo del 1 de enero al 31 de Diciembre 2017

Subsidios y Otras Ayudas:
Subsidios y Otras ayudas

Participaciones y Aportaciones:
Convenios

Ingresos por Venta de Bienes y Servicios:
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios

Productos
Productos de Capital

Total de 1!lgresos _

9
93 Y94

8
83

7
71

5
52

2,014,394,180

367,923,753

640,729,446

8,800,000

66.44%

12.14%

21.13%

0.29%

12.14% :

21.13% 0,29%
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaria de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Presupuesto de Ingresos

Periodo del 1 de enero al 31 de Diciembre 2017

(CANTlDAOES EN P£SOO)

Importe 2017
Ingresos de Entidades Auxiliares

%

Tienda de Autoservicio
Centro Cultural Bicentenario
librería
Papelería
Estacionamiento Zona Universitaria
Unimanía
Total de Ingresos

3.13% 1.44%

113,500,000
5,478,800
9,500,000
4,290,000
1,980,000
2,304,701

137,053,501

82.82%
4.00%
6.93%
3.13%
1.44%
1.68%

100.00%

4%
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí
Secretaría de Finanzas

Departamento de Presupuestos
Presupuesto de Egresos

Periodo del1 de enero al 31 de Diciembre 2017

Gasto Ordinario
Estimados 2016 Estimados 20171

Remuneraciones
Materiales y Suministros
Servicios Generales

Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas:
Becas y aportación para pensiones
Bienes Muebles e Intangibles

lT0talll_emasto OTclinario.

1;932,578,299
264,833,965
195,296,321

167,501,839
53,639,327

. _ .J,6.13,~49, 7,5.1

2,006,978,422
283,895,938
201,168,842

155,378,229
32,371,124

. .. _ ~,67~,792,illJ

Egreso para programas e Inversión
Específicos S.E.P.:

28,456,573 59,005,936
114,297,563 80,297,860

... _ _ 321,~4.I,~º 352,º-~,8m

43,414,150
95,273,564
74,063,314

38,521,386
93,075,253
50,296,565

Remuneraciones
Materiales y Suministros
Servicios Generales

Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas:
Becas y otras ayudas
Bienes Muebles e Intangibles

[Tlllal de eroga.cronescon destinoespecífic,?

[Total de erogacl0!1l'l.s U.,6,.S.L.P. p_e_ri_o_do . ~2,~311,497,0_9_1__ 3,031,847,iThj

,-:'
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Comparativo de erogaciones ordinarias 2016-2017
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Comparativo total erogaciones U.A.S.L.P2016-2017

MILLONES
3,500

3,000

2,500

2,000

1,500

1,000

500

2016

38

2017



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí
SECRETARíA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

RESUMEN POR PROGRAMA INSTITUCIONAL

Ipros. IDescripción
(CANTIDADES EN PESOS)

¡Presupuestado I %

1 Fortalecimiento de la oferta educativa 56,989,437.24 1.88%r .._2.!1/'E!jora..CClntínua..Eelprocesode selección y admisión .d~a..spira..nteli_. .__ 8,744,0Z.6~5?..__º29J~
3 Implementación, seguimiento y evaluación del modelo educativo 5,380,252.00' 0.18%

[ 4_A_c._o_mpa~arnientoe_studiantil _ __~ ._ 28,122,835.63 0.93%1
5 Seguimiento de alumnos, egresados, empleadores y del mercado laboral 9,804,522.51 0.32%

[- ..-..-_-=--:...-_-6-.-D-esarrollodela planta acadérYlica._ .. _. 46,441,529.74 1.53%\
7 Colaboración, movilidad e intercambio académico 1,979,832.00 0.07%

[ _ _ _ _B.1II1ej()l'<l.y-ª-s¡¡guramientode la pertinencia y..c;alidad..<ieJ()sJ,rClgra..mas_educativ()s__ 1,492,J93,6,92,31-.i~.24%'
9 Fomento a la investigación, innovación y desarrollo tecnológico 298,127,495.43 9.83%

[. _ 10 Vinculación y~participaciónsocial _ _ __ 47,248,655.06 1.56!o.J
- --1 i Internacionalizaci6n .. --- - 9,84:3J8i .08--0.32%

[ ...11.C3.eslió.r'.<1.mbiental _ _ . _. ._____ 5,041,385.80 0.17W
13 Ampliación y modernización de la infraestructura 282,412,977.07 9.31%

l 14 Pr()moción delacienc:iaL.el.artE!Y la cultura 47.961,034.77 1.58%1
15 Fomento del deporte y el cuidado de la salud 28,625,156.89 0.94%

l 1_6_Bu_e_n.g.obierno .~ ... . .. . 6~~05_f!..?¡¡6~6 21.28%1
17 Comunicación e identidad 17,272.517.92 0.57%
¡TOTAL . __ 3,031,847,378.98 100MfO]

39



.-
RESUMEN POR PROGRAMA INSTITUCIONAL POR CAPITULO
RECURSO ORDINARIO

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí
SECRETARíA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

CC I IaPltu 01000 aollulo 2000 Capitulo 3000 CapItulo 4000 Caoitulo 5000
Prog. Descripción Remuneraciones Materla.les y Servicios Transferencias, Bienes Muebles Presupuestado

Suministros Generales Asignaciones, e Intangibles
Subsidios y
~,

1 Fortalecimientode la ofertaeducativa 9,605.927.74 15,784,597.57 17,555,808.14 659,928.00 3.596,042.99 47.202,304.44
~ ~.2 ~ejora con1inu~ d~1proceso de selec:ci6n. y ad~is¡6nde aspirantes ,~,~~8_6.00~~2.~~\J_,_~?6.ooª,261 ,240.57 0.00 330,500.00 8,744,076.Sfj

3 Implementación.seguimientoy evaluacióndel modeloeducativo 82,000.00 1,113.722.00 3,970,530.00 0.00 214,000.00 5,380,252.00
~ 4_Acorn~anamiento_~~u~~nli~1 1_9_0..,_59_2.OQ_ 2,85Q,154.1ª_4,445,089.47 - ?0,557,QOO.OO_80,000.00 _ ?8,122,835.63i
••• ~5ccS",eguimientode alumnos,egresados, empleadoresy_d_e_1m_er_c_ad_o_l_a_bo_r_al ~.52i,50~~9~,~~,~~~~~,~?!,.6~6.00 50,000.0!t-~2~,000.00--J.,-ª-04.522.51
~ 6 pé_sarrollode la plantaacadémica 2,056,011.00__ 4,599,954.99_B,805,401.16 0.00 522,370.00 16.~83,737.1ft]

7 Colaboraci6n,movilidade intercambioacadémico 0.00 360.000.00 919,832.00 700.000.00 0.00 1.979,832.00.
~ 8J~ejora y._'!~~gU!~!1!!~_~~o__d~J.~J!~rtine!!~J~Lc_ª_1idadde losp!Qgramaseducativos 1,329,803,390.24 28.065.7.i8.~'p._~'L-º1'1~7.89.!5?__ 73J.£6..4~Q.6_5_ 3,64?,518.29••1,~5_5,715,877.201

9 Fomentoa la investigaci6n,innovaci6ny desarrollotecnoI6gi_co l~15~,4=6_-5~,8~1~3.6~,Z.3~~708.~,?41,887.47__ 7,2~!..3~0:.~l--2!~~,075.52 ~,110,846.34
10 Vinculación]p~rticipaciónsocia.t 2~,214.&47,81_13,082,002.49 _7,255,405.00 _1 ,390,536,21_1,309,500.00 _44,222,291,51[
11 Inlemacionalización 2,597,678.52 1,831,783.00 5,145,186.19 218,533.37 50,000.00 9.843,181,08

~ 12 Gestiónambjenlal ,,2~,9._6-~0,5?Qc9~__ 278.80.L00 802,526.20 209,603.56 0.00 4,251,451.741
_---,-13"'~~p'iación y modernizaciónde la infraestructura 47,460,201.12. 48,119,570.17 93,779.666.31 987.661.29 17,374,131.59~07,721,230.48.
~ l~!..9.moc_~~nde~ienc.@., el art~y__la_c_u_f1_u_ra_~ 3_7,.6__95,º92.ª_ª___3-,?~º.75_4.74=1)!~,~7 .20 4,41~,.£IUJJ_7I,.4QQ.QO =47.86.6.455.9~

15 Fomentodel deportey~e_l_c_ui_da_d_o_d_e_l_a_s_al_ud ~2~6~,4~2~3,241.62 707,476.25 582,273.75 861,965.27 50,200.00 28,625,156.89
_____ 16_8uen90biemo_- 397,824,006.52=138,594,636.53 :16,453:55t05 4;¡,381,1!lLB2~_1,E;9?.s87,88_598,9~,985.80'

17 Comunicacióne identidad 10872 712.11 3422240.88 2039.035.79 611 731.28 326,797.86 17,272,517.92
2,006;978;422.151 28Ú95;937.561201;168,841.921 155,378;229.431 32,371,124.1312,679,792,555.191

. - --_. ---~--- ~
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- .•....~-~-.--......-... ---



RESUMEN POR PROGRAMA INSTITUCIONAL POR CAPITULO
RECURSO EXTRAORDINARIO

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí
SECRETARiA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

C_DlluID 1000 Caoítulo 2000 Caoltulo 3000 Capitulo 4000 C_DlluID 5000
Prog. Descripción Remuneraciones Materiales y Servicios Transferencias, Bienes Presupuestado

Suministros Generales Asignaciones, Muebles e
Subsidios y Intangibles
In... • .. ~.

1 Fortalecimiento de la oferta educativa 0.00 1.313.085.21 0.00 0.00 8,474,047.59 9.787,132.80
[ 6 _Desarrollo de la pl.a.nt~académica

------------------ 6,482,74ª.ª4 __ 4.571.967.33 6.597,329.87 3,602,495.62 8,203,~l@ 29,457,792.59
8 Mejora y aseguramiento de la pertinencia y calidad de los programas educativos 147,132.20 5,096,627.35 9,896,017.67 189.581.24 21,748,456.65 37,077,815.11
9 Fomento a la investigación,JD..QovaciQIlY desarrollo tecnoI6g~_~ ____ . 12,849,59~.46 ___ a6,2&1,27~.11 .41,902,123.54 .. 27,582,391.51 32,421,267,47J 151,016,649.09
10 Vinculación y_participación social 815,134.62 930,522.32 801.382.83 84,700.00 394,623.78 3.026.363.55

[ 12 Ges!ión alJ1bi~ntal._ .___ ._14.ª08.ª1_~_2.31, 159.92 351,917.30 14,ª81,ª-5__ 11!,166.18 _~ 789,934.06.
13 Ampliación y modernización de la infraestructura 19,431.682.87 44,499,437.95 10,254,167.56 228,000.00 278,458.21 74,691,746.59

L_ 14 Prom~ón deJ!I_ciencia. el arte y~ cultura O 23377.81 46712.92 O 24488.11 94,578.84'--_._--- - ------ - _.- -._.
16 Buen gobierno 3613048.9 2340113.26 4213661.87 27303886 8642101.13 46112811.16

43,414,149.501 95,273,564.261 74,063,313.s61 S9,OOS,936.221 80,297,860.2sl 3sÚsÚ23.791
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*,~~,
RESUMEN POR PROGRAMA INSTITUCIONAL POR CAPITULO
RECURSQ ORDINARIO y EXTRAORDINARIO

UNIVERSIDADAUTÓNOMADESAN LUIS POTosi
SECRETARiADE FINANZAS

DEPARTAMENTODE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

Caoitulo 1000 Caoitulo 2000 Caoílulo 3000 CaDltulD4000 Capitulo5000
Prog. Descripción Remuneraciones Materiales y Servicios Transferencias, Bienes Presupuestado

Suministros Generales Asignaciones, Muebles e
Subsidios y Intangibles
Otras Ayudas

1 Fortalecimientode la oferta educativa 9.605.927.74 17.097.682.78 17.555.808.14 659.928.00 12.070.090.58 56.989,437.24
____ ._2_Mojora continua del proceso de sele~lQQ_Y admisiº11 Qe_~pjf~n_les_ _. ~ _"?,1ii1 ,8--ª!'i~_qº ~,~-6:.150.00 3.26!~240.57 ~OO _ ~3Q,_~OO.º9 ~ª,?~4,Q?i3..~?J
_~ 3~lmplementación. seguimientoy evaluación del modelo educativo 82,000.00 1,113,722.00 3,970,530.00 0.00 214,000.00 5,380.252.00
L__ . _4Aeompanamientoesiúdianlilc_-=~~. ~~~ 1~Q.5~TOO?-:S50:i54.16 4.445.089.4'7 .20.557.000,OO __ JlQ.00º'-QD.......2.8.122.fu:@

5-Seguimiento de alumn-os.- egresados. empleadores y del mercado laboral 504,500.00 7,569.336.51 1.451,686.00 50,000.00 229,000.00 9,804,522.51
L __~6~D~e.s.a,rrorrode la planta académica . __ .__ 8.538,759,64 _.9.171.9n32 1.6.40?731.03 3.602,495.62 8.72M?1.13 46.441.529.74j

7 Colaboración,movilidade intercambioacadémico 0.00 360,000.00 919,832.00 700,000.00 0.00 1,979,832.00
[__ _8 Mejora 'iªseg~ramrentode la pertinencia y cal.i_~~_~_d~_!os_p~ºg~~_~~edl!cativ~_~1.329,950,522.44 3~,16~,~75~Z5?9,~79._807.29._!3 ..3.16,011.89-'25,393,974.94 ~,4~~.!:~~&~~:~JJ

9 Fomento a la investigación. innovación y desarrollo tecnológico 128,315,407.07 46,995,961.98 52,644,011.01 34,871 .752.38 35.294.342.99 298,127,495.43
(. ._10. Vinculaci6ny ~ar1icipa~Ón.social 22.089..9_8.2.4.3__ 14.012.524.81 :.8.056.787.83. __ 1.38.5.236.21_1.7º.4.123.78 47.248.@jiliJ

11 Internacionalizaci6n 2.597.678.52 1.831.783.00 5.145.186.19 218.533.37 50.000.00 9.843.181.08
_~ 12~Gesti6nambiental .__ ._ ~ __ . _'_ . .~ .._ 3.03.5.32,9J9 515.960.92. 1.154.443.50 224,485.4.L_ 1.11..L66..~_~~.º<l1.38~JlO!

13 Ampliación y modernizaciónde la infraestructura 66.891,883.99 92,619,008.12 104,033,833.87 1,215,661.29 17,652,589.80 282,412,977.07
[ 14 Promoci6nde la ciencia.el arte y la cullura 37.695.092.88 3.814.132.55 _1.931.640.12__ 4,418.28L,11_..201.8811.11__ 4.7Jl61,º-34.71.

15 Fomentodel deporteielcuid"do dei,isalud 26.423.241:62- - 707,476.25 582.273.75 861.965.27 50.200.00 28.625.156.89
___ ~__1~6~B~u"e.n_goblemo 4Q1.437.055.42. _1~0.~34.749,.J9_~20.667.216.9L21.685.083.821 0.334.689.01 645.058,796.96'

17 Comunlcacl6ne Identidad 10872 712.11 3.422.240.88 2.039.035.79 611 731.28 326.797.86 17 272 517.92
2,050;39Ú71.65! 379,169,501.821275,232,155.481214,384:165.651112,668,984.3813,031:847:378.981
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o
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosi

SECRETARIA DE FINANZAS
DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

927,234,00 1,515,062,97 862,902,79 0.00 16,716,760.73
471,952.00 369,089,50 378,053.85 0.00 7,767,431.441
112,900,00 254,151,33 66,029.85 0.00 3,290,083.47

1,-457,986.99 3,889,709.93 2,456,897,90 12?,~.;..OQ.__ ~<t?,!?~,~~.!.,-W
135,733,00 196,094.62 382,773.07 0.00 7,795,855,78
923,500.00 1,699,119,30 890.190.42 0.00 15,688,~
307,aoo.00 633,755.58 1,579,675,91 0.00 25,762,438.97
200,662.25 224.209,75 530,~=3~.'"9 ~7.,~.OQ 7,~,?!3_'_lID
18.865.00 89,698.00 120,452.47 0.00 2,667,204,60

1,099,735,00 2,755,125.21 1,186,922.20 0.00 19,563,~
280.900.00 426,329.22 1,176,816,37 0,00 20,522,730,97

0,00 733,!~?,OO 1~,~,~"'.~.93 0".9Q__ ~3,035,~78.2?J
,3,271.029.74 4,869,639,01 2,968,910.34 122,310,00 38,503,953.28
269,622,00 1,810,185.23 1,557,311.60 0.00 15,702,@:@
485,936.42 516,449.81 624,240.97 78,500.00 11,158,994,70

5,710,503,00 13,526,401,21 3,979,568,16 2,347,000,00 132,~
445,600,00 613.070.39 1,324,697.84 0,00 10,409,234,74

?,656,65O~QQ 5,406,131.10 709,2~'~3~.'.', ~300~,Q9ltºº. ~-,~!,l'l!,JJLIDJ
397,160,56 675,135.69 566,534.05 SO,200,00 17,995,316,01
79,000.00 468,317.66 94-4,665.20 0,00 19,25O,ffij]]

8,262,770,20 8,532,542,13 2,317,820.49 975,701.21 71,517,694.26
ª,2.14,339.65 4,~29',~.56 4,37_5,584.37 0,00 99,726,~
8,955,200,00 899,099.00 335,383.09 0.00 20,421,204,85
463,,242.01 !~793,78 1.,º?Z,634~~ º~OO 22,645,fuMj

7,774,488.55 13,898.069.51 1,854,455,46 420,000.00 74,279,456.46
3,855,570,01 3,330,849.05 2,4~3~'..,S4~O~.~44~ ',••••=-7,451.12 59,403,40iBj
4,405,923,30 1,378,433.94 1,815,076.60 0.00 48,230,768,73
136,500,00 229,796,94 .229,407,06 0.00 4,173,~

110,597,000.00 2,703,500.00 306,518,29 151,500,00 122,453.007.39
483,668~_OO !Q,~,34!1-,-1? f1~.OO_. ~9LOO 10,80.3,016.171
246,800.00 1,828,248.10 0,00 0,00 2,075.048.10

39,121.223,43 25,974,867,22 35,772,862,79 14.079.116.81 317.456,604.191
283,395.937,1561 201,168.341,921 155.373,229.431 32.371.12-4,131 2.679.792.555,191

RESUMEN pE EROGACIONES ORD'NARIAS

c..n1lu1o1000 Can/rulo2000 C.nIIu1o3000 Ca tulo.OOO C.,piMoSOOO
RESUMENDEGASTOSPORUNIDADORGANtzACIONALrNCLUYENDOFONDOS REMUNERACIONESMATERIALESY SERVICIOS TRANSFERENCIAS,BIENESMUEBLESE TOTAL
ORDINARIOS 5UM[NISmOS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES

SUBSIDIOS Y
OTRASAYUDAS

lOOESCUELAPREPARATORIADEMATEHUALA 14,065,086.84 704,166.00 960,124.12 n2,962.30 0,00 16,502,339.26
[110 FACULTADDEAGRONOMIAy VETERINARIA 53,589,365.76 9,266,970.00 5.474.•~L~ ~3.~1,998.14. 130,~.OQ __ ].2,~~,21iTh1
1'5 FACULTADDECIENCIASQU1MlCAS 112.577.2.fl1.44 6,484,065.00 5,740,000.00 10,876.657.42 728,000.00 138,405,963.88
likº"":::fu,ªQUAD DEENFERME.R.I!- 52,267,198,41 1,920,593.00 3,005,311.,25 3,605,930.08 235,000.00 61,034,032,741
125 FACULTADDEESTOMATOLOGIA 80,956,204.59 22,495,954.59 8,508,501,23 ,3,906,979,64 2,219,000,00 118,086,640.05
@Q...':~ULTAO DEMEDiCINA !I~,~~3,429.09 10,776'!}o!~.J~.__ .!!,?~~H2 5,501,145.66 825,000.00 124,774,011,88f
135 FACULTADDEPS1COLOGIA 43,006,698.86 1,710,737,00 3,078,753,10 2,994,129.02 396,370.00 51,186,687.98
i140 FACUlTADDECIENCIAS 76,674,874,62 1,623,886.00 2,432,222.58 5,300,947.53 345,000.00 88,376,930~
145 FACULTADDELHABITAT 98,335,897,85 3,182,819.47 4,734,072.68 7,337,751.53 1,723,600.00 115,314,141,53
1150 FACUlTADDE1NGENIERIA 156,422,211,77 5,453,505,74 8,105,181.72 15,311,035,47 3,181,011,99 168,472,946.691
155 DEPARTAMENTODEFISlCO-MATEMATlCAS 21,732,137,94 664,000.00 710,761.00 1,132,219.25 0.00 24,239,118.19
l!M:~l2!JL!AD £lECIENCIASDELAINFOR_M_AC~I~O_N '~9,.,o~~'º~.1~ !~,t.~~ !,~,382,60 ~,2.!~,g~1. 3.Q,~,90~_~2~,~,QI9,02~
165 FACULTADDECIENCIASDELACOMUNICACION 16,457,631.11 339,471.00 1,385,173.16 1,078,018,39 42,000,00 19,302,293.68
(i!0 FACULTADDECONTAOURIAy ADMINISTRAClON 86,440,080,35 4,172,833,50 9,278,584,88 6,386,463.07 1,356,000.00 107,635,961.78',
175 FACULTADDEDERECHowABOGAOOPONClANOARRIAGALEIJAw 49,503,329.71 2,150,573.16 4,087,781.08 2,939,780,59 368,993,00 59,OSO,457,54
.180 FACU..!:.~~PÉ~C~O~N~O~M~IA.~ ~ ~2~7..,',~OO~,!.~.~,17 652,452,00 ~,~--,ª,1~_~"9 1-,?Ml,!2!!.1.~ .~;?1Q;9Q,__ ~3-1,~~,5J4.,~
181 FACULTADDECIENCIASSOCIAlESy HUMANIDADES 33,559,901.99 664,000.00 3,489,734,91 3,037,370,72 . 0,00 40,751,007:62

L182 COORDINAClONDEAGENDAAMBIENTALDELAUASLP 2,960,520,98 127,000,00 956,996.12 209,603.56 50,000.00 4,304,120.66',
185 UNIDADACADEMlCAMULTIOISCIPUNARIAZONAHUASTECA 52,460,900.74 2,018,723,00 5.602,891,00 2,925,881,17 0.00 63,008,395.91
L!~_C.9PRDlNAClo.t-!_~~P_~MJ~_R_~~IONA~IPLANq ~_, ~~~, ~30~'c81~'.c.7~1,~3.~50c,,.2~.O=_21~~~__ ,3,660,?34,32_ 2,540,255.89 82,000.00 39,119,213,71i
187 COORDINACIONACADEMlCAREGIONHUASTECASUR(CAMPUS
TAMAZUNCHALE) 13,411,560.97
Üf!8_C_OO.Rºlf':I~qOfll.~C~()E!-,<IC~.~E.GlO~__~qlp'~JVO'OESTE ~~.,~~'_;36,09
189COORDINACIQNACADEMICAENARTE 2,857,002,29
[i91UJ~IQADACA~.~'ll.~ ~~J.tlDISCIPUNARIAZO.N~_~.EDlA 34,687,196.49
200 INSTITUTODECIENCIASEDUCATIVAS 7,081,255.09
1205 INSTITUTODEI~STlGACION ENCOMUN1CACIONOpn~A 12,375,797,65
210 INSTITUTODEFISlCA 23,241,007.48
[115 INSTITUTODEGEOLOGtA 6,870,048.00
220 INSTITUTODEINVESTIGACIONESHUMANISTICAS 2,~38,189,13
1225 INSTITUTODEMETALURGIA 14,521,937,04
230 INSTITUTODEINVESTIGACIONESDEZONASDESERTICAS 16,638,685,38
I1lLg:NTRJ?..Q..!=:jt;M;~lL~ClO.!!~.t:!.9J:l'!CJ~_DÉ..!!'SALUPy BIOMEOI<;:INA 2,195,1¥l,39
300 D1V1SIONDEDlFUSIONCULTURAL 27,272.064.19
1305 DMSIONDEVINCULACIONUNIVERSITARIA 12,065,506,83
306 ENTIDADESDEAPOYOALAEXTENSION 9,453,867,SO
[400 SECRETARlAACAOEMICA 106,593,241.11
401 SECRETARIADEINVESTIGACIONy POSGRADO 8,025.666.51
(4.OSI?,!V1SICNDESERVICIOS_ESCOLARES 1~,416,753,35
~06 DMSIONDESERVICIOSESTUDIANTILES 16,286,285.71

- {410 DMS10IIIDEINFORMATICA 17,758,638.63
415 SISTEMADEBIBLIOTECAS 51,428.860,23
f500 RECTCRIA 87,207,098,81
. 501 DIRECCIONDEFOMENTOEDITORIALYPUBLICACIONES 10,231,522,76
Iso5 SECRETARIAGENERAL 20,760,669.21
510 SECRETARIAADMINISTRATIVA 50,332,442.94
1515 SECRETARIAD~F1NA!i..1!:.S 48,110,992,80
520 D1VlSIONDEDESARROLLOHUMANO 40,631,334,89
1525 SECRETARIADEPLANEA,CIO.t! ".c'_77,~.44
,705 TIENDADEAUTOSERVICIO.DIAGONAL 8,694,489.10
WJ~~U!:!!VER~ITARIA 0,00
90S UNIDADADMINISTRATIVALOMAS 0.00
19000 GASTOSEROGADOSCENT~UZAOOS 202,506,533,94

2,006,978,422.151
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. CllDílulo 1000 CaDiluio 2000 Capitulo 3000 CaDílufo 4000 Canlluto 5000

RESUMEN DE GASTOS POR UNIDAD ORGANIZACIONAL FONDOS REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

EXTRAORDINARIOS SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INT ANGIBLE$
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

100 ESCUElA PREPARATORIA DE MATEHUAlA 399,550.29 50,583.43 30,017.16 0.00 128,358.21 608,519.09
110 FACU~I~D DE AGRONOMIA Y,VETE~=I~NA=RIA~ 303~~3~..~'~S 1.,1~4!29~.91 925,801.37 126.7.0?~3 1,687,912.28 4,1~~4~J~
115 FACULTAD DE CIENCIAS QUIM1CAS 400,852.50 7,869,891.35 4,328,439.85 973,759.56 4,241,714.41 17,814,657.67
120~F~C.~LTAD DE E~fERM.E~IA 65,57~.80 349,915.56 552,999.91 18,587.13 \379 ••~99.~1 2,366,~4..~.i
125 FACULTAD DE ESTOMATOLOGIA 0.00 512,615.21 357,033.35 0.00 1,050,361.18 1,920,009.74
130 FA--º~LIAO DE MEDICI~ 105.02 1,?º2~4.07.35 1,439,746,.9.,', 105,306~19 1,773,396.46 5,020,961.93
135 FACULTAD DE PSICOLOGIA 0.00 217,522.14 376,704.58 0.00 899,661.21 1,493,887.93

(14.Q JACUL TAO D~ CIE!JC"IA~.S"-- -,,,4,8_~g,866.64 '.1.•.~,,71~,~~~.35 3,944,201.05 565,621:,.~~_?-,.~~,6!7,38 23,?64,1.49.5?;
145 FACULTAD DEL HABITAT 398.055.24 367,228.56 500.503.35 202.342.52 1,687,572.81 3,155,702.48
[ISO.FACU_L:rAO D~ INGENIE~~ 68~,_4_S7_.0~2~__ '~807!~77.,.""3 1_,9Q~!~~.73 201,43!,35 1.32~~~27...~7 .5,~?,5~.7-º
160 FACULTAD DE CIENCIAS DE lA INFORMACION 0.00 255,618,00 340.824.00 0.00 .1.107,678.00 1.704.120.00li~~.~A~U~!AO DE CI~NCfAS O,=_lA C0f'!1~~ICAC!'10"N 0..00 213.25~:g~ 2~,~~6.cO~0 ~0~.0~0~ 924.09~:Qg 1,421,682.00:
170 FACULTAD DE CONTADURIA Y AOMIN1STRACION 66.269.53 587.839.35 1,071,153.49 149.042.35 1,402,175.00 3.276,479.72
175 FACULTAD DE DERECHº,,"~BOº!,DO PONCIANO Af3.RIAGA lEIJA"_. 1~,?87.391:10 19.,¥7,826.77 5,~23,0~?.49 ()~Q.0 1.208.~~.:.~0._~7!166,~1,36
180 FACUL TAO DE ECONOM1A 0.00 257.845.78 457.903.70 23,238,36 1.047,275.18 1.786,263.02
181 FACULTAD DE CIENCIAS SOCiALES Y HUMA~""N~ID'"A~D~E~S~ S~9=,0~2.54 367,865.33 6~~,768.64 254.392.40 1.~31,818.75 2,567,84~-:661
182'COORD1NACION'DE AGENDA AMBIENTAL DE lA UASLP 74.808.81 237,159.92 351,917.30 14,881.85 111.166.18 789.934.06

liE.lJ.~IOAD. ~CAOEMI~ ~ULTID.I~C1PLlNARI~ ZONA .t:'UASTEC~_ 0.00 281.846.20 ~7~l~2.5? 0..".0••0. 84?,61~:43 1,401.194.20'
186 COORDINACION ACADEMICA REGION ALTIPLANO 0.00 334,388.51 427.671.69 161,757.60 918.409.81 1.842,227,61
187 COORDtNACION ACAO€MICA REGION HUASTECA SUR (CAMPUS

:TAMAZUNCHALE) 3.948.160.53 9,'.13,157.87 1.938,681.60 0.00 ~~O _1~ºQ..0!º00.00 ,
188 COO'RDINACION ACADEMICA REGION ALTIPlANO OESTE 0.00 255.618.00 340.824.00 0.00 1,107.678,00 1,704.120.00

[190 .UNIDAD ACAI?EM.ICA MULTIDISCIPLlNf~.R1A ~NA MEplA E?52,1~7_..'._5 1.,'760!8~~,17 653,382.40 0.00. 1,118,278.00 4,1~,682-.7.2J
205 INSTITUTO DE INVESTIGACION EN COMUNICACION OPTICA 350.000.00 25.620.61 165.519.47 0.00 25,797.80. 566.937,86
210 INSTITUTO DE FISICA 1,321.179.93 5,376,714.09 5!81.4!239.7~_~.,,8.~8~S.~8~98~.3~9~ S~,=25~,2.97.6~__ ~,652.129.80
215 INSTITUTO DE GEOLOGIA 190,316.67 41,001.42 341,875,59 83.379.43 95.848.68 752,421.79
225 INSTITUTO DE META,.L"U"R"G"'IA "395,.82],.9.~4 ~',~95(~.019.~2 7.992.539.55 1,871,~.53.~ 3,075,465.38 15~?85•.800.13
230. INSTITUTO DE °INVESTIGACIONES DE ZONAS OESERTICAS 0.00 308,882.19 567,582.73 22.631,30 166,946.59 1,066,042.81
300 DIVlSIO~N DE 0IFUSlo.~ C~LTURAL 0,00 ~~.9?0.92 0.00 ?4,A68.11 70,40~:l?~1
305 D1V1SI0N DE VlNCUlACION UNIVERSITARIA 129.918.47 18,737.71 278,793.57 0.00 0,00 427,449.75
400 SECRETARIA AC"'Ac,D"EcéM~I"C~A 6,462!7_4~8".6..4. .4.,676,309.01 9.839.694.19 3,6~2,495:6? 8,330.874.13 32!9~~,!~
401 SECRETARIA DE INVESTIGACION y POSGRADO 0.00 23,377.81 1,642.26 4.283,150.00 0.00 4,308.170.07
405 OIVlSION DE SERVICIOS ESCOLARES 147,132.20 148.809.00 199,492.12 ~~9!~C8~'.=24~ =64,.4..8-3.9...0.0 1.329,85~~~.,
406 DIVlSION DE SERVICIOS ESTUDIANTILES 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
410 DIVlSION DE INF-"'O~R~MA=T~ICA~ 0.00__ ~',,4_~36!~59:~0 1,915,145.60 0.00 =6,,=2=24..•223.20 9.575,72~,001
415 SISTEMA DE BIBLIOTECAS 0.00 406,652.40 496.417.62 0.00 1,287,366.90 2.190,436.92
500 RECTORIA 654,297.31 2,231.217.0~7. 2,~9.9_'__O~~:72 141,654.3_8 .'.,,4.~~,.2!~.19 6,894,450.67~
515 SECRETARIA DE FINANZAS 7,438,696.12 17.668,289.32 15,221.270.82 15,824,438.73 15.850,191,23 72,002,886.22
525 SECRETARIA DE PLANEACION .~,613,048.90 ~~_8_'~~3.71 2.011.542.47 ~.9_0. 1.,,485,213.08 7,796,3~8~
9000 GASTOS E'ROGADOS-C-ENTAALlZADOS 0.00 1313.085.21 0.00 27,303,886.00 8,474,047.59 37.091018.60

43,414,149.50 95,273564.26 74063313.56 59,005,936.22 80297860.25 352,054823,79

--"'" .•...•.
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES ORDINARIAS POR SUBUNIDAO

Capflulo 1000 Canllulo 2000 Capitulo 3000 Caprtulo 4000 Caoltulo 5000
SUBUNIDAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALESY SERVICIOS TRANSFERENCIAS. BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES. INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

i
16,502,339.26
16,502,339.26

185,705,766.691
2,767,180.00

188,472,~

86,376,930.931
86,376,930,93

I
1,723,600.00 115,314,141.53
1,723,~~;.~0 __ 11.5.•314,141,5~]

772,962.30 0.00
772.,962.30 0,00

2,924,129.02 18.1,-370.00 49,686,~87...:.981
70,000.00 215,000.00 1,500,000.00

2,994,129.0~2~ 396,370,00 .__ !i..!,~.8.~,illi!J

5,501,145.66
5,501,145.66

14,953,585.~7 3,073,111 99
357,450.00 -107,900.00

15!..3!!,~3~."47 ~~!!,011.99

960,124.12
960,124.12

2,382,753.10
696,000.00

3,078,753.10

2,432,22~58 _ 5~00,947.53 34S!000.00
2,432,222.58 5,300,947.53 345,000.00

7,184,201.72
920,980.00

11,105,181.72

3,182,819.47 4,734,072.68 7,337,751.53
3,182,81.!..47 4,734,~7.2,68 7,337,751.53

1,823,886.00
1,623,886.00

10,776,545.79 11,778,891.32
1O,776.~545.79 11,77~,891 ,32

95,892,429.09
95,892,429.09

98,335,897.85
98,335,897.85

14,065,086.84 704,166.00
14....065.086.~4 7~~.~66.00

IFACUlTADDE MEDICINA
9 FACULTADDE MEDICINA

I
FACULTADDE ENFERMERIA
i 10_f~~U.!-I~ -º~~N~ERMERIA ~5_'~,3_8_9_,20__9.45 _1 ~120,193.00 1,~2~Z~1.25 3,802,OOI.53~ 2_35,000.OO 57,568,115.23

203 DIVISIONDE POSGRADO=~============== 8=53,988.96 498,500.00 l,709,saO.00 3,928.55 0.00 3,065,917.51
C:=::~~_UCl!.~j~!:!!.D!,~ ~E CUtqADOS IN"'!'E.~.~Al~~_E INVESTlGACIONEN SALUD) 2~~º0.00 301,900.00 74,1Oº.OO 0.00 0.0(f:'=====:4Ó~

52,267,198,41 1,920,593.00 3,005,311,25 3,605,930.08 235,000.00 61,034,032.74
[,=~Ul.l.:AD Q.EEST9M!'TOlOGIA i

11 FACULTADDE ESTOMATOLOGIA 70,780,909.88 9,028,960.59 3,780,931.23 3,850,405.00 1,264,000.00 88,705,206.70
C=77~~O~GRAOO EN ':'~DI~:!!~:'A 3,720,032.75' 1,371,580.00 1,349,420.00 20,52~~4 14,500.00. .6,476--'º55.29

772 POSGRADO EN ENDDDONCIA 1~877:310.84---Ú60,600--:00 581,400.00 16,900.90 408,000.00 4,544,211.74
~73. POSG~~O_ ~!,,!..~.IENCIASODONTOLOGICAS 2,145,015 ..12 2,007,000.00 290,'?O--º~C!_O, 19--,151.20 •. ',3_~,Oº.O.Oº 4,596,166.32;

774 POSGRADO EN CIRUGIAMAXllOFACIAl 0.00 30.000.00 50,000.00 0.00 .0.00 80,000.00
C:=::n9 .?OSG~ºº_EN ODONTOlOGIA ESTET!CA, º---OSME!,C!,--,-'3.ES!A~RADORA 6_9.3,~~0.00 1,675,800.00 4.43J.00.9g 0.00 122,500.00 2,935,Oº-(J,001

825 DOCTORADO EN CIENCIASODONTOlOGICAS 96,000.00 310,500.00 283,500.00 0.00 60,000.00 750,000.00
826 ESPECIALIDADEN ORTODONCIAYORTOPEDIADENTOMAXllOFACIAL 1,643,936.00 6,411 ,514.00__ 1J.~9-,-5~;o~00 0,00 215,000.00 1O,OOO,~

•• - .-,. • •• - e 80,956,204.59 22,495,954,59 8,508,501.23 3,906,979.64 2,219,000.00 118,086,640.05

I
825,000.00 124,774,011.86
825,000,00_12,4,.774,011.861

¡FACULTADDELHABITAT
15 FACULTADDel HABITAT

I
FACULTADDE PSICOlOGIA
I 21 FA~~l TA-º DE ~SICOlOGIA ~'_2,~722,698.8?_1 ~~75,737.00

487 DIRECCIONDE INVEST1GACIONy POSGRADO 284,000.00 235,000.00
~3,0.0~,6~8.86 !,?~0,737 .00

~E~ ~REP!'_~!Q~~ DE.MI'TEHUAlA
25 ESCUELA PREPARATORIADE MATEHUALA

I
FACUl TAO DE AGRONOMIA y VETERINARIA
I 14 FACUlTAODE AGRO~N~O~M=rA~y7V~E~TE=R~IN~A~R~r~A------------~53~,58=9~,3"6"5,"'7"6:::::'~.~~,"~_6~6~,~9~7:;O::',O"O::=====-52,4~7~'~,~27~7~,2~6':.-_-_-_-::3~,8"6C71,'a98.l4 .'~~,!!6-º:~~ 71..323,271.16

-, ------------------53,589,365.76 9,266,970.00 5,474,217.26 3,861,998,14 130,660.00 72,323,271.16
[fACULTADDE CI~N~I!,l).9~.1~!~~~ i

12 FACULTADDE CIENCIASQUlM1CAS 112,577,241.44 6,484,065.00 5,740,000.00 10,876,657.42 728,000.00 136,405,963.86
112,~1! 'c2,'~1~,"~__ ~6,484,~~5~0_O ~,740,000.00 __ 1O,87~,.6_57.42 728,000.00 1~,~~,~~.8a.

I
FACULTADDE INGENIERIA
I 13 FACUl TAODE INGENIE.RI!,,- 1_55,509,372.77 4,985,494.74

331 CENTRO DE INVESTIGACIONy ESTUDIOS DE POSGRADO . -91Úi39.00--- 468,ófüo
_______________________________ 15~,4.2.2,2~_1.~!_i ~,453,505.74

I
FACULTADDE CIENCIAS
i 16 FACUL,_T_A_O_O_E~.C_I_E,_N_C_IA_S~ 76,~74.874.8_2

76,674,874.82
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RESUMEN DE EROGACIONES ORDINARIAS POR SUBUNIDAO

Ceprtulo 1000 CaDltulo 2000 Ca [MIl 3000 Canltulo 4000 Capitulo 5000
SUBUNIDAD CONCEPTO . REMUNERACIONES MATERIAlES Y SERVICIOS TRANSFERENClAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

•

24,2~~.!-'_'8_.'91
24,239,118.19

I
22,319,019.02
22,319,019.02j

0.00
0.00

0.00

30,000.00
30,000.00

82,000.00 39,119,213.71
82,~00.00 _ 39,119,~13,_~.

368,993.00
0.00
0.00

368,993,00

55, 106~9~~.~~J
353,602,87

"3~589!91fi7]
59,050,457.54

I
336,710.00 31,873,574.29
~~,7.1.~:0~ _ 31,8~,574~29]

378,053,85

378,053.~5 0_.0_0-J,.J6.J.431.44J

862,902:~~ 'O.0~__ .16,716,760.:!.~
862,902.79 0.00 16,716,760,73

I
7,767,431.44

2,540,265.89
2,540,265,89

1,736,128.42
1,736,128.42

710,761AO_',13~,-~_19,25
710,761.00 1,132,219.25

694,256,00 1,040,382.60 1,214,324.14
694,.2~~.~0_'A.¡0,382,6p '!~~~.24.14

927,234.00 1,515,062,97
927,234,00 1,515,062.97

471,952.00 369,089,50

471,952.00 369,089,50

112,900.00 25_4~J51.!~
112,900.00 254,151.33

1,460,211.00 2,911,016.79 _2,~22!7_0.~:~~
0.00 50,000.00 17,078,69

690,362.' c6~ __ 1",1.26!7.64.29 0,00
2,150,573.16 4,087,781.08 2,939,780.59

6,548,336,09

.~,_~_8,3_3_6_.0_. ~~ ~_~_

30,814,713,50 2,021,500.00 3,660,734.32
30!814,J.1.3,-~0_ 2,021,500:0~ 3,~e.~,734.32

19,340.056.28
19,340,056,28

.27,100,131.17 652,452.00 2,048,152.70
27 ,100,13~~17c~ 6~2,~52.00 2,~~.8,152..70

ICOORDINACIONACADEM.ICA~EG.I-º.!':'_:4lTIPLANOOESTE
776 COORDINACION ACADEMICAREGION ALTIPLANOOESTE CAMPUS

SAUNAS

i
FACULTADDE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES
C::::~75 FA~~t TAOpE C1ENCíAS""'S."O"'C'"IA"t"'E"'S~Y"._H:O~'-U"''-MA''_''-N'''-'''O~A~O~E~S~=================:'3''3_'.S'<S.9~n90.'''.9;;¡9':::::::'''6;<6''4'''.0''0''O.;;.~0;;---'''3',4:;;8;<9''.7"34"-;;.9"'---'3.;;0°37'.3°7"0".7"2~===:=====:~0".0;;¡0':--_-::4¡;.~',~'~ 1-,~07~

33,559,901.99 664,000,00 3,489,734.91 3,037,370.72 0.00 40,751,007,62
[COORDINACIONDE ,lI.~_E_~D~AM.BIENTALDE LAUASlP I

769 AGENDA AMBIENTALDE LAUASLP 2,960,520,98 127,000.00 956,996.12 209,603.56 50,000.00 4,304,120.66
i 2,9~0~520.98 127,000,00 956,996.12 _ 2º-9,603.56 50,~~~.00 4,304,120:66_:
UNIDADACADEMICAMULTIDISCIPUNARIA ZONA HUASTECA •
i 92 UNIDADACADEMfCAMULilDISCIPll~~~!~ ~O~~_':lUA~TECA 52,480,900,74 2,018,723.00 5~~2~ª9~:0~.- 2,92S,~8.'., '! 0.00 63,008,395.91

'52;46"0,900.74 2,018,723.00 5,602,891,00 2,925,881.17 0.00 63,008,395.91

i

OEPARTAMENTO DE FISICO-MATEMATICAS
I 17,q~~~~"!"~E_N~_º-S~~~~~MA~A~S~ 21.732.137.94 664,000,00

21,132,137.94 664,000.00
IFl~~U!-I~º-º~~tENCIAS DELA INFORMACIO~

81 FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INFORMACION
I
FACUl TAO DE CIENCIAS DE LA COMUN1CACION
I 97__f_~~_t¿hT!"l? º!= ~IE~CIAS DE !-AC:OM"U"N"IC"A~C"I"O~Ne-----------~16".~45"7>C .•~3"1~~._~~,:::::::"'3"39"."'47"1"~0~0'"..-:"-_-_~_""1"'.3"6"'5~.1:73':."C16'::::::''''1''.0;C7''6C;.0''1''6.''3.9----4~2>C.OO=0C;.0;;;0:'-_~_-":""9"',~"02••"29"3;-;;.6'6J

.-----------1-6~.457,631.11 339,471.00 1,385,173.16 '1,078,018.39 42,000.00 19,302,293.66
[FACUtTA.!?O,ª:~ON!AOURIA y AOMINISlRÁGION i
-~" - -- 6 OIVISIONDE ESTUDIOS DE POSGRADO 6,916,481.28 988,000.00 1,283,793.05 154,780,05 1,356,000.00 10,699,054.38
____ '8 FACULTAODE CONTADURIAy ADMINISTR~A~_C_'O~_N 77,985,009.04 2,150,011.00 4,649,282.83 _ 6~21~.:e~2,33 0.00 91,0º-4,205.20J

440 CENTROOEDESARRÓiLO EMPRESARIAL 1,538,590.03 1,034,822.50 3,345,508.98 13,780,69 0.00 5,932,702.20
i 8~,440,O~.~.~5 4,172,833,50 9_,278,~8~~6 _ 6,3~8,46.3.~7 '--,!S6,O~O__0._O_0 '0}--,!~~_,.78J
FACULTADDE DERECHO -ABOGADO PONCIANO ARRIAGA LEIJA~
i 20 FACULTADDE DERECHO PONCIANO AR~IAGA LEIJA 4_7,444,019.51

481 INSTITUTODE INVESTIGACIONES JURIDICAS 286,524.18
484 OIVlSION DE ESTUDIOS DE POªº-RAl?C! 1,772.786.02

49,503,329.71
~UL TAODEE~t!9¥1A

19 FACULTADDE ECONOMIA

ICOORDINACIONACADEMICAREGION AL~~O
795 COORDINACION ACADEMICAREGION ALTIPLANODE LAUASLP

I
COORDINACION ACADEMICAREGION HUASTECA SUR (CAMPUS TAMAZUNCHALE1:::::: 824 c;.OORDINACIONACADEMI.CAI3_EGl9NHUASTECA SUR (CAMPU~ 'I.AMAZ~-.1 ~.!-~11,560.97 _

13,411,560.97

i
COORDINACION ACADEMICAEN ARTE

C=:?2.~,~99B.qINACION ACADEMICAENARTE 2,857,002.29 66,029:8.?: 0.00 3,29.o,,?8~,~?J
2,857,002,29 66,029.85 0.00 3,290,083.47

li!.,:,!!~P_A~ADE~~A MUlTIDIS~IPUNARIA ZONA MEDIA i
91 UNIDADACADEMICAMULTIOISCIPUNARIA ZONAMEDIA 34,687,196.49 1,457,986.99 3,889,709.93 2,456,897.90 122,500,00 42,614,291.31

________________________________ 3~4~._._87,_19_.~.4_. ~1'~~!,9~~.9~ __ 3,889,7~9:~3 _ ~,456,8~_7_.9_6 '22,~0_O_.0_O__ ~4_2~.6_'~4,2~1.31.1
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTOsi
SECRETARIA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE ;ROGAC!QNES ORDINARIAS POR SUBUNIDAD

Caoltulo 1000 Caollulo 2000 C8orMo3000 Caoltulo 4000 CapUuIo 5000
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIAlES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

~~!~~,_~~_5-:~!
7,795,855.78

I
15,688,60.7.37
15,688,60.7.37 •.

1,?85,_80~.~~1
3,636,660.22
.527_~6,53.1~l?O.l
11,158,994.70

0..0.0.
0,00

0.00
78,500.00

0.00
78,500.00

556, 145.00 122,310.0_0 16.157,12~~~
5,268.78 0.00 279.613.51

1,636, 157.~5 0.00 2,~~~~4 7.84,
636,928.18 0.00 9.484,488.12
134!410.~2 0.00 10.094,581.75!

2,968,910.33 122,310.00 38,503,953.28
!

0.00 1,084,166.51
0.00 5,798.468.271
0.00 1,970,110.80
0.00 969¿~7.9?1
0.00 990,349.03
o.oq 4,000,597_.12;
0.00 889,385.96
0.00 15,70211~~~ J

1,699.119.30 690,190.42 0.00
1,!9_~,1~9.30 690~1~~A~~ ~0.00

923,500.00
923,500.00

63,279.~~ 95,637.81 31,221.05
251,700.00 ----169,800.00----125,613.51

170!l!.5?.4~ 2~51_,.O"_2_.0_0~ 46? ,~06.~1
485,936.42 516,449.81 624,240.97

1,595,665.62
3,011.046.71
4,847.155.17
9,453,867.50

12,375,797.65
12,375,797.65

I
INSTITUTODE INVESTIGACIONESDE ZONAS DESERTICAS
I 3 !,!S!,TUTO DE INVEsnGACiOÑ-D"E~Z"O"N"A"S'""D"'E"SE"'R"'n=CA7s""--------'''8''.6''3:;;8'.6:;;85'~"36"'---''''8''0''.9'''00'~'0_70:::::::-O4''''6~,3''''''9".'''''~_----:-'''.1''''6',''8'''6~.3'','"""-----0''".''00'''--''''O~.5''~""~.7"3'0.=.~

18,638,685.38 280,900,00 426,329.22 1,176,816,37 0.00 20.522,730.97
[C.ENTRODE tN~STIG~CION EN CIENCIA~DE,~ ª_AL~~_~_-ª~OMEDICINA ,

835 CENTRO DE INVESTIGACIONEN CIENCIASDE LASALUDY810MEDICINA 2, '95,186.39 0.00 733,787.00 106,404.83 0.00 3,035,378.22
2,19_5,186,~9. 0;00 _733,7~7.00 106,404,83 0.00 _.3_¿J.35,3?S:-ZZ:

I
ENTIDADESDE APOYOA LAEXTENSIONc=:~o .CE!'ITRO.DE BIE~ESTAR FAMI~IAR

785 CENTRO UNIVERSITARIODE APOYOTECNOlOGICO EMPRESARIAL-CUA'
L:: 8~.6 _CE~O DE.DO~UMEfI!TACJONHIST~RIc::A~~~EL MONTEJANOYAGUII

I
DIVISIONDE DIFUSIONCULTURAL
I ,57_._~I!::~l?IONCULTURALYCOMUNICACION )2!37_9,798.31_p89,22~ ..?"- !,909,639.0'

640 DEPTO DE PUBLICACIONESINSTITUCIONALES 274,344.73 0.00 0.00
641 DEPARTAMENTODE PROYECTOS ESPECIALES 851,989.89 0.00 0.00---------~~~=~~,=------------------
644 DEPARTAMENTODEARTE YCULTURA 8,847,559.94 0.00 0.00
809 CENTRO CULTURALUNl\!.~RSIT~~S> 4,9_1~J_~~~~~_.__ .~ll.!l1,800.00 2,960,000.00

27,272,064.20 3,271,029.74 4,869,639.01
!Q!YISIONDE_VINCU!ACL0.!'l.UN!VERSIT~!A

55 DEPARTAMENTODE SERVICIOSOCIALYPRACTICAS PROFESIONALES 1,025,801.55 0.00 0.00 58,364.96
t:=113 DIVISi9N !JE.VINCU~CION ~NIV~~SIJA_RIA '3,903,412.93 238,32_2.90 1,~.57,300.00 _ 299,~~~

116 DEPARTAMENTODE EGRESADOS 1,863,179.22 0.00 0.00 106,931.58
L::7~~ DE~A~_T~~!II!9_º~_E_D_U_C_A~C_'_D_N_C_O_N_n_N_U_A 909~8!l.49 0.00 0.00 60,258.48

740 DEPARTAMENTODE SISTEMAS DE INFORMACION 929,323.74 0.00 0.00 61,025.29
t:=.780 DIRECCIONDE COOPERACION ACADEMICA 2,S97.678 ..52 31,?O'~.00 452,885.23 918.533.37

810 DEPARTAMENTODE PROYECTOS EMPRENDEDORES 836,621.38 0.00 0.00 52.764.58
12,065,506.83 269,822.00 1,810~~~:!~ __ 1'¿'5?,_3.11.60

INSTITuTO De CIENCIAS EDUCATIVAS

I $ INSTITUTODE CIENCIASEDUCA~~~ 7,0.8_'~~5~~~ '_35_,~~-,-.O-0~----,'-,.-,6 ••~Oo~9'_44..6,,~_ 3,.,','.',',',3.'00,'
7,0.81,255.0.9 135,733.0.0. _

¡INSTITUTODE INVESTIGACION_gf'!fQ~~lCA~IºN aPliCA
10.2 INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN COMUN1CACION OPlICA

INSTITUTODE FISICA
I 4 INSTITUTODE FrSICA ~'_3~.2~_~07.48 307!~O~).OO 633,755.58 ~~J9~~!_5_.9_'~~ 0_.OQ__ 2~!76_2~4~~1.97i

23,241,007,48 307,800.00 633,755.58 1,579,875.91 0.00 25,762,438.97
[INSTITUTODE GEOLOGIA i

2 INSTITUTODE GEOLOGIA 6,870,048.00 200,662.25 224,209.75 530,863.19 7,500.00 7,833,283.19
i 6,870,04~0~ ~~~,~!~._25 224,209.75 530,863.19 ~.!.50(úi"0 7,B3~,283~!~
INSTITUTODE INVESTIGACIONESHUMANISTlCAS
i 7 INSTlTUTODE INVESTlGACIONEª_H_U_~ISlJf~S 2,438, 189.13 ~18,865.00 89,698.00 120!4~;47 0~00 2,6~?!204.60""

2,438,189.13 18,865,00 89,698.00 120,452.47 0.00 2,667,204,60
¡,INSTITUTODEMETALURGIA i

1 INSTITUTODEMETALURGIA 14,521,937.04 1,099,735.00 2,755,125.2' 1,186,922.20 0.00 19.563,719.45
14,521,931.04 1,099,735.00 2,755, 1_~~.~_' 1.!1_86!922.20 0.00 19,563,719.45
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RESUMEN DE EROGACIONES ORDINARIAS pOR SUB UNIDAD

Caoltulo1000 Caoltulo2000 CODflulD3000 capitulo4000 Ca Ilulo5000
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALESY SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

50,200.00
0.00
0.00

50,200.00

197,006.49
278,799.41
280,758.07
188,101.23
944,665.20

9,768,004?Z]
2,978,768.34
5,250,5"42~0]
17,995,316.01

i
0.00 4,484,342.58
0.00_6!61.5,1~6..:..@
0.00 3,361,220.97
0._00 4,~~~,8.!1l!J
0.00 19,250,621.49

I
119,921.71 0.00 4,358,130.76

2-,.156,.861..Q9. 0.00 46,876,724.~]
21,441.10 232,170.21 9,125,476.68

0.00 150,000.00 3!77º,.~9~:31.1
1,000.00 349,000.00 2,430,410.91
13,548.7_8 .º..00 __ ~1!~54.147.04 '
5,047.81 198,000.00 1,358,008.90

O,_OO~ ~,OOO.OO 665,340.19':
0.00 0.00 724,056.00
0,0_0 1~,~~!:00 654,508.83,'

2,317,820.49 975,701.21 71,517,694.26

5,406,131.10
0,00
0.00
0,00
0.00

5,406,131.10

_ 0.00 ~.~~,56'c5-.0~3------0.:~0~--1.195!427.261
613,070.39 1,268,059.61 0.00 8,428,409.24

0.00 31,073.20 0.00 785,398.241
----.-"-,0-".0-.39 1,324,697.84 0.00---'-0,409,234.74

I
314,131.12 300,000.00 14,986,142.77
109,~0_,9_2 ~.00 .3,77~,8J!~~J
98,038.32 0.00 2,555,236.41
~~1,429.:~~ 0.00 1,906,300.541
86,473.38 0.00 2,289,220.85
709,243.~7 300,~0.~,.00 25,490,777.61]

468,317.66
0.00------ 0,00
0,00

468,311.66

[~CRr=TARIA ACAOEMiCA I
32SECRETARIAACADEMICA 14,976,183.72 180,520.00 849,516.84 699,277.29 0.00 16,705,497.85

l 5:~6~~~~h~rJ~~A~-I-~~N-E-D-U-C-A-T-'V-A---------- ~1_4_,~~_:~~:~_:~~_6,?~~:~ ~3!_146,45~:~ 7:::~:~:;: 1.?7,OO~:~~---~~~~~~~~~:~W
L=?~__~~N~f3_º_~~ IDI0f~~_'N_F_A_N_T_'L~ 4,098, 146.92 1,056,000.00 2,657,996.31 224,050.43 O:OO ~,~~~~_3MJ

755 DEPARTAMENTOUNIVERSITARIODE INGLES 69~421,186.49 2,270,200.00 6~i9~43T01 2, 148,'291~1-9---2~,~17~0~,0~00.00 82,329,114.89t:=:181 CENTRO DE IDIOMASUNIDADMATEHUALA 2.043.581.~~ !!082,000.00 378,000.00 67,-'!.59~43 .0..~ ~.2.7-.!,~
789 CENTRO DE IDIOMASUNIDADRIOVERDE 529,896.76 125,000.00 175,000.00 8,641.66 0.00 838,538.42

i ~0_6,59.~,-~~.~10 5,710,503.00 13,~3~!4.~!:!1_. __ ~,.979,568..1!~ ~_,.3~.!,~~!:~0 132~~,!~.~~
SECRETARIA DE INVESTlGACIONy POSGRADO
t:=:';;6!l DE~TO. DE DESARROLLq.~IE~IF}~º ~,~~~_O~L~O~G~IC~O~ ~_

756 SECRETARIADE INVESTIGACIONy POSGRADO
C:=7~} D~~T~. DE E'{A~UA_C.IONy S~~lJ!~.~~~!QP.E~L~PO~SG~RA~D~O~ ~ .'_

IDIY!SIONDE SERVICIOS ESCOLARES
51 DIVISfoNDESERVICIOS ESCOLARES
52 DEPTO DE ADMISIONES
53 DEPARTAMENTODE CERTIFICACION
54 DEPARTAMENTODE PREPARATORIAS INCORPORADAS
56 DEPARTAMENTODEARCHIVO ~""~ --_.- . - ---------

I
DIVISIONDE SERVICIOS ESTUDIANTILES
i 67 CENTRO DE SALUDUNIVER~!I~~19 ~ . 3'_6_c,611.~6 242~38.10

734 DEPARTAMENTODE PROGRAMACIONy EVALUACION 184,423.93 121,043.09
800 DIVISIONDE ~.~R~lC~O_~~.S~~IA~l}LÉ~, ==== = ~.14!~O~.OO_ 223,2.~~.~~

675,135.69 586,534,05
[D1V1~[C?~~~.!NF:9~~I!~e-_

103 DIVISIONDE INFORMATICA
C:=7~~ _S~~~~º_~_I:).E_n~~~~ET_., _

737 ADMINISTRAC10NDE TECNOLOGIADE INFORMACION
738 DEPTb DE TELECOMUNICACIONES

¡SISTEMADE BIBLIOTECAS
104 BIBLIOTECABIOMEDICA 4,238,209.05 0.00 0.00

t:=:jll.~I?:r~MA.S:_ºª l?lBL_lq.:rECAS 44,719,863.35 0.00 0.00
534 CENTRO DE INFORMACIONCIENCIAy TECNOLOGIA 1,041,107.50 4,267,115.79 3,563,642.28

t:=: ~39 CEN~O DE I~F9RM~~~Ot.",~N CIENCI~S__Blq~~~D~IC~AcS~ cO~,OcO__ ~2~~3.J.65:..0Q.--!,.1~!.!-72~.31
790 CENTRO DE INFORMACIONDE CIENCIASSOCID-ADMINISTRATJVAS 300,000.00 566,000.00 1,214,410.91

t:=:791 BIBLIOTECACE~~~. = ~,!~3_,~?~~~ 2~6~~0.:00 569,825.01

792 CENTRO DE INFORMACIONEN BIBLlOTECOLOGIAy PSICOLOGIA 277,801.36 291,500.00 585,659.73
797 CENTRO INTEGRALDE APRENDc'.cZA~JE~2=H~ -- __ - __ 0.00 136,320.41 495,019.78
819 CENTRO INTEGRALDE APRENDIZAJE2M 0.00 164,000.00 560,056.00
820 CENTRO INTEGRALDE APRENDIZAJEMATEHl:'~0. ~147,905.72 147,869.00 346,203.11

51,428,860.23 8,262,770.20 8,532,542.13

49
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ell Uukl1000 C. ltulc2000 CapItulo 3000 capitulo 4000 CapItulo sooo
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERlALES y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERAlES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUOAS

RECTORIA
26 RECTOR1A 10,024,929.14 350,000.00 1,687,480.14 551,124.62 0.00 12,613,533.90
27 SECRETARIA PARTICULAR 3,695,495.66 0.00 0.00 174,411.55 0.00 3,869,907.21
66 DEPARTAMENTO DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS 10,136,955,91 71,191.25 91,573.75 275,431.23 0.00 10,575,152.14
99 CONTRAlORIA GENERAL 5,179,116.26 28,196.00 &1,490.00 283,065.40 0.00 6,151,867.66
100 ABOGADO GENERAL 7,332,092,51 118,500.00 332,205,21 328,168.51 0.00 8,110,966,23
642 DIRECCION DE RADIO YTELEVISION UNIVERSITARIA 8,017,596.40 0.00 0.00 418,340.92 0.00 8,435,937.32
753 DEPARTAMENTO DE DISEIiJO y CONSTRUCCION 5,627,351.75 230,000.00 189,735.71 333,987.30 0.00 6,381,074.76
787 DEPARTAMENTO DE COMUNICACION SOCIAL 6,616,468.53 115,921.81 15,365.00 273,646.83 0.00 7,021,408.17
799 DEPARTAMENTO INSTITUCIONAL DE GESTION DE CALIDAD 3,915,453.49 115,100.00 160,734.00 173,844.03 0.00 4,365,131.52
808 COORDINACION PARA LA INNOVACION DE LA CIENCIA Y-LA TECNOLOG1CO 5,542,786.43 514,000.00 772,233.65 359,460.23 0.00 7,188,480.31
822 CENTRO DE BIOCIENCIA DE LA UASLP 4,020,355.43 412,000.00 868,168.03 212,206.02 0.00 5,512,129.48
828 SECRETARIA DE EFICIENCIA DE SERVICIOS UNIVERSITARIOS 0.00 190,300,19 50,000.00 0.00 0.00 240,300.19
829 DIRECCION DE FORTALECIMIENTO HUMANO 1,772,202.88 87,100.00 97,700.00 108,873.18 0.00 2,065,676.06
830 DIRECCION DE:IMAGEN Y PROMOCION INSTITUCIONAL 4,256,243.58 594,890.60 290,100.00 225,688.05 0.00 5,366,720.23
831 CENTRO AGROINDUSTRIAL DE LA UASLP 1,574,455.62 10,300.00 10,300.00 97,675.60 0.00 1,692,731.22
833 DIRECCION bE PLANEACION y DISEÑO DE NUEVOS CAMPUS 1,621,506.72 20,OSO.OÓ 16,000.00 99,611.09 0.00 1,757,173.81 '
836 DEFENSORIA DE LOS DERECHOS UNIVERSITARIOS 1,695,554.23 0.00 0.00 108,673.18 0.00 1,804,227,41
837 SECRETARIA DE GESTION y TRANSFERENCIA 2,315,102.55 0.00 0.00 151,502.82 0.00 2,466,605.37
838 CENTRO DE INVESTIGACION y EXTENSION ZONA MEDIA 1,516,730.27 0.00 0.00 97,675.60 0.00 1,614,405.87
839 D1RECCION DE EDUCACION EN LINEA 1,578,701.44 0.00 0.00 102,394.22 0.00 1,679,095.66
907 UNIDAD DEPORTIVA 170,000.00 296,975.00 286,219.07 0.00 0.00 753,194.07

87,207,098.80 3,214,330,85 4,929,304.56 4,375.584,38 0,00 99,728,318.59
DIRECCION DE FOMENTO EDITORIAL Y PUBLICACIONES~ -

3,488,414.32 8.623,500.00 862,800.00 69,615.14 0.00 13,044,329.4668 LlBRERIA UNIVERSITARIA MATRIZ
98 U8RERIA DE MATEHUALA 429,002.33 0.00 0.00 8,544.11 0.00 437,546.44
645 DEPARTAMENTO EDITORIAL y PUBLICACIONES 6,314,106.11 331,700.00 36,299.00 251.223.84 0.00 6,939,328.95

10,231,522,76 8,955,200.00 899,099,00 335,383.09 0.00 20,421,204.85
SECRETARIA GENERAL

30 SECRETARIA GENERAL 8,772,841.31 213,500.00 245.242.57 540,571.10 0.00 9,772,154.98
516 DEPARTAMENTO DE SEGuRIDAD y RESGUARDO PATRIMONIAl. 9,454,552.21 213,960.79 118.051.21 260,793.21 0.00 10,047,357.48
788 DIRECCION DE ENLACE, TRANSPARENCIA E INFOR~CION 1,215,793.56 35,781.22 31,500.00 82,676.84 0.00 1,365,751.62
823 UNIDAD DE' PROTECCION CIVIL DE' LA UASlP 1,317,482.14 0.00 0.00 143,593.46 0.00 1,461,075.80

20,760,669.22 463,242.01 394,793.78 1,0~7_,6~4.67 0.00 22,646,339.68
SECRETARIA ADMINISlRATIVA

35 SECRETARIA ADM1NISTRATtvA 13,921,246.81 791.800.00 ~.,408.001.74 729,637.65 0.00 17,850,686.20
36 DEPARTAMENTO DE PROVEEDURIA 1,049,800.44 0.00 0.00 20,835.66 0.00 1,070,636.10
38 DEPTO DE SERVICIOS GENERALES DE MANTENIMIENTO 16,293,293.38 518.560.00 81,440.00 423,057.90 0.00 17,316,351.28
39 DEPTO DE FONDOS EXTRAORDINARIOS 2.699,186.02 0.00 0.00 106,606.05 0.00 2,805,792.0~
43 DEPTO DE SERVICIOS UNIVERSITARIOS 2,069,462.46 0.00 0.00 99,816.41 0.00 2,169,278.87
71 EDIFICIO CENlRAl 5,152,762.65 298.827.55 10,459,426.77 125,417.55 0.00 16,038,434.52
78 DEPARTAMENTO DE INVENTARIOS 4,748,840.26 0.00 0.00 204,135.87 0.00 4,952,976.13
87 DEPARTAMENTO DI: ADQUISICIONES 2,395,317.23 0.00 0.00 91.209.21 0.00 2,486,526'.44
93 PAPElERIA DE LA UNIVERSIDAD 800,003.65 3.642.000.00 82,300.00 33,730.82 20,000.00 4,578,034.47
798 ESTACIONAMIENTO ZONA UNIVERSITARIA 313,427.31 _ ~24,501.00 601.000.00 7,082.10 400,000.00 1,806,010.41'
913 UNlMANIA 889,102.73 2.098.800.00 205,901.00 12,926.24 0.00 3,206,729.97

50.332 •••••2.94 7,774,488.55 13,89B,Ofi9.51 1!B54,455,46 420,000.00 74,279,456.46
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTOsi
SECRETARIA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES ORDINARIAS POR SUBUNIDAD

CaDrtulo 1000 Capitulo 2000 C8oltulo 3000 Capitulo 4000 CaplhJlo 5000
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERAlES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

SECRETARIA DE FINANZAS
~ __ .46 SECRETARIA DEFINANZAS 1,135,403.67 ~.4_._,~~O.OO_ ~,841,88_6.78 52,4_~~.83 4.0,.000,00 ,,!~91?!6_30.~8_.

5.0 DEPARTAMENTODE-SISTEMASYPROCESAMIENTO DEDATOS 11,535,548.22 0,.00 0..00 551,629.26 0..00 12,.087,177.48
~ 73 DEPARTAMENTODEPlANEACION FINANCIERA _6~37',~-º9.5. 0.00 0.00 248,758.78 0..00_~620~168.34_.

74 DEPARTAMENTO DECUOTAS YCOLEGIATURAS 2,617,923.69 0..00 0,00 100,815.97 0,.00 2,718,739.66
~ 7.~5"D••E,cP~ARTAMENTODE NOMINA 9'013'339.04 0.00 0.00 418,401.83 0.00 ~,431,740.87~

76 DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD 10,452,327.94 0.00 0.00 371,604.41 0.00 10,823,932.35
•••__ -.<7,-7c"D.•E,.PcA._RTAMENTO--.!'~RESUP_~STOS 2~31_2,162.1_~_ 0.00 0.00 10~,O-ª~.16 0J?0 _ 2,421,201.~6~

573 DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION DE CONVENIOS 4,672,878.57 3,007,470.01 468,962.27 585,851.21 1,627,451.12 10,382,613.18
••• -'"48,1~.!l_,~92.79 3,855,570.01 3,330,849.05__ ~~~~~~54~.45_~,~67 ,4~1.12__ 5~,'!.~~,"-o.~~~

317,456,604.19
317,456,604.19

2,679,792,555.191

0.00 7,07_~8.!l?~?1j
0.00 18,312,510.04
0.00 6,96!l--.1_5l!:~7,
0.00 4,287,542.63
0.00 5,187,755.65;
0.00 6,401:92"4.23"
0.00 48¿31'~76_8.?3_:

14,0.79,116.81
14,079,116.81
32,371,124,131

229,407.06
229,407.06

0.OO 4,!73,~,:2.44:
0.00 4,773,342.44- I

306,518.29 151,500.00 122,453,007.39
306,518~2_. 1.$.1.!~~Q.:~~_122!4-53:O07.3~.

35,772,862.79
35,772,862.79
155,378,229.461

229,796.94
229,796.94

2,703,500..00
2,703,500.00

~~177..!63~.~~ 136,500.00
4,177,638.44 136,500.00

202,508!~33.94._ 39,121,223:43_ ~~,~~~!'!!i!::2:_2
202,508,533.94 39,121,223.43 25,974,867,22

2,006,978,422,121 283,895,937,561 201,168,841.921

I
SECRETARIA DE PLANEACION
i 827 SECRETARIA DE PLANEACION

¡TIENDA DE AUTOSERVICIO: DIAGONAL
80 TIENDA DE AUTOSERVICIO. DIAGONAL 8,694,489.10 110,597,000.00

~ 8,,694,~~!c1_~__ ~1~,597,~00,OO

ZONA UNIVERSITARIAc=9ºº" Z.o~A ~~IYER;SITAR~A ~O~.O~O~ 4~.;6~8:!l.0~~0~~~~4_8.17 0.00 ~.(~0 !.Q~Q~,~~6.:_!Xj
0.00 483,668.00 10,319,348.17 0.00 0.00 10,803,016,17

Il!NID.AD ADMIN1STRATlVA lOMAS i
905 UNIDAD ADMINISTRATIVA LOMAS 0.00 246,800.00 1,828,248.10 0.00 0.00 2,075,048.10

i 0,00 2~~a.0..º-~0.!_~!82a.,248.10 0,00 0.00 2,075,048.10
GASTOS EROGADOS CENTRALIZADOS
i 9000 ~ASTOS EROGADOS CENTRALIZADOS

DIVIS10N DE DESARROllO HUMANO
I 40 DEP('<RT:AMENTODE PERSONAL'ADM1N1STRA~2.~ ~NlENDENCIA 6,654,021.05 0.00 0.00 418,864.16

72 DEPTO DE RECURSOS HUMANOS 17,468,316.92 0.00 0.00 844,193.12
C=::770 DIVISION DE_DESA~R~)LlO _~l!.~_O ~5~.2_.~2.~653.20 .578,000.0~ 904,2_09.80 '20~,~~2~97

783 DEPARTAMENTO DE CAPACITACION, EVAlUAC10N y DESARROllO 4,009,652.56 0.00 0.00 277,890.07
L:=910 ~~ORT~C_IºN~~ INDIRECTAS ACADEMICOS UASlP 3,2~_4_,.2.7!!.~34__ 1~~~28.10 398,948.21 0.00

911 APORTACIONES INDIRECTAS ADMINISTRATIVOS UASlP 3,992,411.81 2,263,395.20 75',275.93 70,841.29
40~631.!...3_3_4:88-. 4,405!~23.30 1,378,43~~~4_ 1,l!!~~6.61
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RESUMEN DE EROGACIONES EXTRAORDINARIAS pOR SUBUNIDAO

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosi
SECRETARiA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

Caoitulo 1000 Caoítulo 2000 Capitulo 3000 Caoitulo 4000 Caoítulo 5000
SUBUNIDAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUCAS

18,587.13
18,587.13

1,379,499.01 2,_3_66,5i.¡~_Dj
1,379,499.01 2,366,574.41

I
357,033.35 0.00 1,050,361.18 1,920,009.74
357,033-,-35::':::::::::::-.-,- ••__-_- - _-_~1~,.~_50-;36i1'8-1,92~,_O-º-9_.7.f

.,~,- 552,999.91
552,999.91

~CULTAo DE ESTOMATOLOGIA
---- 11 FACULTAD l:IE ESTOMATOLOGIA

I
FACULTAD DE ENFERMERIA
i 10 FACUL TAD~D~'E~E~N~F~E~R~M~E~R~IA~_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-:_-:_-.-_-.-.-_-.-_-_-_-_-_-_-_-.:='~

I
FACULTAD DE CIENCIAS aUIMICAS
I 12 FACULTAP9ECIENClASa"U,I~M"'C-A,,S 0•.00 302,094.~ 402,792,00 0.00 1,~~,074.00 2!013,960.00

107 CENTRO DE INVESTIGACION y ESTUDIOS DE POSGRADO 400,852.50 7,567,797.35 3,925,647.85 973.759.56 2,932,640.41 15,800,697.57

400,852.50 _ 7-,_8_69,891.35 ~~~2.!1!4C3,9~,.~5.~ 9_7~3,759.~6_4,241, 7.~_4~4_1--==:f!;~.!..4,6_57:G7j
"

- ESCUELA PREPARATORIA DE MATEHUALA
i 25 ESCUELAPREPARATORrAOEMATEHUA~ 399,560.29 SO,583.43 39,017,16 0,00 ',28,.358.21 608.519.Q9:

399,560.29 50,583.43 30,017,16 0.00 128,358.21 608,519.09
~!,AD t?E AGRON,?~!~_'!'..VET= ..E••R~I•.N,A,•.RI"A,- ~I

14 FACUL TAODE AGRONOMIA y VETERINARIA 303,730.15 1,154,298.91 925,801.37 126,707.03 1,687,912.28 4,198,449.74
303.!730.15 1,_1_54,~.!'!.91 925,801.37" 126,707.03 1,687,912.28 _4,_198,449.74

2¥-.-!~36~~ O.00 924,092.00
284,336.00 0,00 924,092,00

367,228.56 500,503.3_5~ 2_0,2,342.52
367-,~~~:~6 500,503.35 202,342.52

1,4~~~80.<H!
1,421,680,00

I
283,284.02

2,993,19_5..-70:
3,276,479,72

2,688,617.38
2,688,617.38

1,107,678.00
1:107,678.00

1,687,572.81
1,_687,572..81

1,32~.!32?~7_ 5,92_~~~~~~?0!
1,328,327.47 5,922,535.70

I
1,704,120.00

1,7~~ !.2~"00

0,00
0.00

201,431.35
201,431.35

2,742.35 925.00
146~~:OO _1~401,_250.00
149,042.35 1,402,175.00

340,824.00
.340_,824.00

3,944,201~05, ~65,621.15
3,944,201.05 565,621.15

197,153.49
874,000.00

1,071,153.49

213,252.00
213,252.00

82,441.88
.505,397.47
587,839.35

1,807,37~"L.3__ 1,9~,9~~.7~
1,807,371.13 1,900,942.73

0.00 255,618.00
O,OO~ 2_55",618,OO

21.30
56.248.23
66,269.53

398,055.24
398,os~f24

I
FACULTAD DE CIENCIAS
i 16 FACULTAD DE CIE_N_C~I_A_S 4~'c.5_.c,866.64._11,71_4~~~~.35

4,850,866.64 11,714,843.35
IFACUL TAO DEL HA~]:'A:r

15 FACULTAD DEL HABITAT
I
FACULTAD DE INGENIERIA
i 13 FACULTAD DE INGENIERIA ~,457.02

684,457.02 .
1~~CYLTAO DE_~~NCIAS DE LA INF~~~~~9N

81 FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INFORMACION
I
FACUL TAO DE CIENCIAS DE LA COMUNICACION
i 97 ~FAC~L TAO DE CIENCIAS DE LA COMU.!'lI_C_ACION .0.0l?

0.00
IFACULTAO DE CONTAOURIA y ADMINISTRACION
--------SOrvlslo'" DE ESTUDIOS -DE POSGRADO

18 FACUL TA~ I;l~.CONTAD.URIA y ADMINISTRACION
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RESUMEN DE EROGACIONES EXTRAORDINARIAS POR SUBUNtDAO

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí
SECRETARIA DE FINANZAS -'

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

Caoítulo 1000 Canítulo 2000 Caoítulo 3000 Capítulo 4000 Capitulo 5000
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUOAS

1~~~,.1~0.~q]
1,704,120.00

I
4.184,682.72
4,184,682.721

847,615.43
847,615.43

1.107,678.00
1,107,678.00

1.118,278.00
___ c1",_~18,278.00

0.00
0.00

23.238.36
23,238.36

" 0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

83,379.43 9;~4!.6..8 ~5~21.?9]
83,379.43 95,848.68 752,421.79

I
1,871,953.64 3,075,465.38 15,285,800.13
1,871,953.64 3,075,465.38 ~,~5,8J.0~JJ

2_2.&3~.30 166,946.59 1,066,042.81 I
22,631.30 166,946.59 1,066,042.81

i
0.00 24,488.11 70,409.03

O.ºº 24,488.11 70.409.0J,!

_ 1~1.7~7.60.~ __ ~9_1~,409.81
161,757.60 918,409.81

______ ~.oo 25,797.80

0.00 25,797.80

254.392.40 1.231,818.75
____ 2.~,3!'~:~~ . ~,231,818.75

2,567,847.66
2.56~.~~?.~~J

______ 1.4.8~1 ..85 1.11, 166.1.8. 789'~34~i56J
14,881.85 111,166.18 789,934.06

I
1,401,194.20
1.401.1-9~

1.842.::tifliJ
1,842,227.61

I

566,937.8sl
566,937.88

I
2,885,698.39 5,254,297.60 20,652,129.60

__ ~ __ ~ __ . ~ 2_.~_8~.l!!I.!~_9_~,~¥,~~?~_ ~O,~52,1.2.9.8Q]

10,787.391.10 19.547,826.77 5,623,047.49
10,.787 ,~91.1"0 .___ 19,~.47,~~~.77 5,623,047.49

0--:00 2.~7,845.78 45,7,-9~3.70
0.00 257,845.78 457,903.70

59.002.54 367,865.33 654,768.64
59,002.54 367,865.33 654,768.64

7.4,8!l8.81 237.159.92 351,91~~0
74,808.81 237,159.92 351,917.30

0.00 281.846.20 271,732.57
0.00 ~~!,~4~.20 .27~,!~2~~7

0.00 334,388.51 ~2r,.6?1.69
0.00 334,388.51 427,671.69

3,948,160.53 9,113.157.87 1,938,681.60
3.,~.48,160.53 9,113,157.87 1,938,681.60

~.oo_ 25~,.6!8.QO 340,824.00
0.00 255,618.00 340,824.00

652.157.15 1,760.865:17 653,382.40
652,157.15 1,760,865.17 6_~J,.3~2.,!0

350,000.00 25.620.61 ~~~~.47
350,000.00 25,620.61 165,519.47

'1.321,179.93 5,376.714.09 5,814,239.79
1.,321,17~.~3 5,-376!714.09 5,814,239.79

1~!~16:67 41,~1.42 341.875.59
190,316.67 41,001.42 341,875,59

395,821.94 1.950,019.62 7,992,539.55
395,821.94 1,950,O~ ..6.2 7,~~~,5.~9.55

0.00 308,882.19 ~7,--58~.~~
0.00 308,882.19 567,582.73

0.00 0.00 45,920.92
0.00 0.00 45,92_~.92
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I
COORD1NACION ACADEMICA REGION AlTIPLANO OESTEC:=::77.6 C90R01!"A.C.ION A~_~~E~~~~ REGION ALTIPLANO OESTE CAMPUS

jUNIDAD ACADEMIC_~ ~l.!~ !IDI~C~PU~AR~A Z9~A MEDIA
91 UNIDAD ACADEM1CA MUl TIDISCIPUNARIA ZONA MEDIA

I
INSTITUTO DE INVESTIGACIDN EN COMUNICACION OPTICA
i 102 INSTITUTO DE INVI:STlGACIONES EN COMUN_l~~CION 9?TlCA .~

[~~_~!UTO DE FISICA
4 INSTITUTO DE FISICA

I
FACULTAD DE ECONOMIA
i 19 FACUl~ADDE~~C9NOMIA _

¡FACULTAD DE CIENCIAS SOClAl~,! !::!.t¿~NIDA_DES
775 FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES

I
COORDINACION DE AGENDA AMBIENTAL DE LA UASlPc=:: 769 AG~.N~A~M~~~_D_E_LA_U_A_S_L_P _

IQBlpAD A<?AP_E~!CAMUl TIDIS~IPllNA_~!~ Z~~A HUASTECA
92 UNIDAD ACADEM1CA MUl TIDISCIPUNAR1A ZONA HUASTECA

I
COOROINACION'ACADEMICA REGION ALTIPLANO'
i 795 COOROINACION ACAOEMI~~ R_E~q!O~A~TlPLANO DE LA UASlP ~~ ~~~ _

[C09R~1f>l.A:~2~_~AOEMICA REGION HUASTECA SUR (CA~':'~US_T~AZ~NC~l_E)
- -- 824 COORDINACION ACADEMICA REGION HUASTECA SUR (CAMPUS

TAMAZUNCHAlE)

I
INSTITUTO DE GEOlOGIA
i ~INSTITUTO .o~_~~9l_C?.G~ _

11~~TIT~º-~E_ME_T~l~~~I~ ~

1 INSTITUTO DE METALURGIA
I
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES DE ZONAS OESERTlCAS
i 3 INSTITUTO DI: INVI:STlGAC10N DE ZONA~ ~~~ERTICA~ ~c-.

[QMSION DE DIFUSION CULTURAL
57 DIFUSION CULTURAL y COMUNICACION
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RESUMENDE EROGACIONESEXTRAORDINARIASPOR SUBUNtDAD

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí
SECRETARIA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

Cacítulo 1000 Caoitulo 2000 Caoitulo 3000 Capitulo 4000 Capitulo 5000
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS y
OTRAS AYUDAS

0.00
0.00

644-:839.00
644,839.00

427.449.751
427,449.75

I
0.00 127,623.00 3,477,200.55

3,602,4~~.62 _ ~~203!..-251:13 29.454,921.041
3,602,495.62 8,330,874.13 32.932,121.59

I
1,642.26 4,283,150.00 0.00 4,308,170.07

____ ~_,_~4_~.:~~ ~,_2_.!1_~_,150--:~_O 0.00 __ 4,~!?8,17~~~ J

3,242,373.35
____________ ~6_.5_97,320.84

9,839,694,19

129,918.47 16,737.71
129,918.47 18,737.71

0.00 107,204.20
6,~~2,748.¥ 4,569,104.81
6,482,748.64 4,676,309.01

0_00 23,377.81
0.00 23,377.81

147,132.20 ~~!~º9,OO
147,132.20 148,809.00

I
DIVISIONDE SERVICIOSESCOLARES
i 51_~~lON DE SERVICIOSESCOLARES _

IDIVISIONDE INFORMATICA
103 DIVISIONDE INFORMATICA

DIVISION DE V1NCULACION UNIVERSITARIA
I 113 OIVlSIONDEVINCULACION_L!NIVERSITARIA ~ ~ ?78~7~3.57 0.00

278,793.57 0,00
!SECRETARIA ACADEMICA

32 SECRETARIA ACADEMICA

C=1J..?L~~~~PROGRAMA DE~~~~º~_O_E~R_~£É~~!3ES' _

¡SECRETARIA DE INVESTIGACIO.N y POSGRAaQ
756 SECRETARIA DE-INVESTlGAC10N y POSGRADD

1,287,366.90
1,287,366.90

15,850,191.23
1s-:-fso,191.23

8,474,047.59
8,474,047.59

80,297,860.25 I

2,190,4~.!.2 J

2,190,436.92
I

385,456.50 5~,ºW.00...,
____ 535,613.~ ~,~_15~º8e..poi

0.00 95,938.67
?47 '--.208:~5_ 3,790.416.00]

1,468,278.19 6,894,450.67
I

72,002,886.22
72,002,886.22 J

27,303,886.00
27,303,886.00
59,005,936.22 I

0_00
0.00

74,063,313.56 I

688!~~3!7~_ 2,011,.542.47 0--'99. 1_,~~5,213_-0_' 7,798,328.161
688,523.71 2,011,542,47 0.00 1,485,213.08 7,798,328,16

I
37,091,018.80
37,091,018.80'1

352,054,823.79 I

88,951.50
591.534.37~---~95,079.08

1,455,652.12
2,231,217.07

1,313,085.21
1,313,085.21

95,273,564,26 1

7,438,696.12 17,668,289.32 15,221,270.82 15,824,438.73
7!~~,~~6;~ __ 17,6~.8,28_9.3~ ~_~,2~~,2!~,~~ 15,824,438.73

3,613,048.90
3,613,048.90

0.00
0.00

43,414,149.50 I

i
$ECRETARtADE PLANEACION
C::=.827 ,~~CR~T ~.RlADE PL.:ANEA~~0t':l

@~STO? E~9~AEO~ ~E_~~.L!ZADOS
9000 GASTOS EROGADOS CENTRALIZADOS

I
SISTEMADE BIBLIOTECAS
C=111 SIST~MA~_DE:_~~B_L_'_OT__EC_A_S 0.00 406,652.40

0.00 406,652.40
[=tEq:!:<?R~A

799 DEPTO INSTITUCIONALDE GESTlON DE CALIDAD 0.00
___ L'Oe8C()ORDINACIONPARALAINNOVACIONDE LACIENCIAy LATECNO 68,170.77

822-C-ENTRODE BIOCIENCIADE LAUASLP 0.00
[ 829 DIRECCIONDE FORTALECIMIENTOHUMANO ~!..11!3.54

654,297.31
IS_E_~~~TA~~_~E_~t':I_~NZAS

573 DEPARTAMENTODEADMINISTRACIONDE CONVENIOS
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES POR SUBUNIOAO INCLUYENDO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

capitulo 1000 Capitulo 2000 capItulo 3000 p CllDltulo'1000 Copitulo 5000
SUBUNIOAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

ESCUELA PREPARATORIA DE MATEHUALA
1 25 ESCUE~_~RE~!'J3ATO_'31A,?E ~TEHU!U-A 14.464,647.13 !~249.4.? 990~141.28 712,962.30 128.3~_8.~1_~7!110,858.35 .

. 14,464,647.13 754,749.43 990,141.28 772,962.30 128,358.21 17,110,858.35
!!:ACU,=-T~_ D~_~(;R_O_N.oMIAYYETERIN~RIA i

14 FACULTADDEAGRONOMIAy VETERINARIA 53,893,095.91 10,421,268.91 6,400,078.63 3,988,705.17 1,818,572.28 76,521,720.90
I 5~.89~,09~.91_10,421,~~~.!~ ~,~~,~7~,63 3.988,705.17 1.!I_1_8.5!2.;28_ 76.521,7~0.90~
FACULTADDECIENCIASQUIMICAS

I 12 FACULTADDE,c;lE:NCIASQUIM1CAS 112,57?,~~1,~4 ~,78~_!59.00 6,142,792.00 10.876!6~7.;42_ 2,037 .074.00 __ ~_~~~~~~~~~~~_
107 CENTRODETÑvESTIG-ACIONy ESTUDIOSDE POSGRADO 400,852.50 7,567,797.35 3.925,647.85 973,759.56 2,932,640.41 15.800,697,67

i 112..~!_~0_!!.~~4 14,353.956,35 10.0!!~!9~85 11,8~1l,~16_,98_ 4.96~.714:4! __ 154.!220,621,53
FACULTADDE ENFERMERIA

1 10 FACUlTAODE ENFERMERIA 51,454,782.25 1,470.108.56 1,774!?11.16 _ 3,6~0:~8~66 1,614,499.01 5.!'~9~4i~9_.64
203 DIVISIONDE POSGRADO 853,988.96 498-:500.00 1,709,500.00 3,928.55 0.00 3,065,917.51

C::::794 U~!!_~_J~N1DAD~E ~UlOAOOS INTEGRAl!=SE tNV~STl9ACIONENSALUD) 24.000.00 3l!.1!99Q.OP 7~!190.00 0.00 0.00 40o":OOO.00~
52.332,771.21 2.270.508.56 3.558.311.16 3,624.517 .21 1,614,499.01 63,400.607.15

~UL TAOPE. ESTQ~TOLOGIA j
.' 11 FACULTADDE ESTOMATOlOG1A 70,780,909.88 9.541,575.80 4,137,964.58 3,850,405.00 2,314,361.18 90,625,216.44

C=n.1 _PO~GRADOI?'NPEDIATRIA 3,720,032.J~_1,3~.1~580.00 1,~_49~~20.00 20,522.54 14,500.00 _6~4~6,!J55.29!
772 POSGRAOOENENDOOONCIA 1.877,310.84 1,660.600.00 581,400.00 16,900.90 408,000.00 4.544,211.74

L::773. F:'0SGRADO_ENCIENCIASODONTOLOGICAS 2!-.14~,015.12_ 2,007,~~0~0~ 290,000.00 19,151.20~ I_~_5,OOO.00_ 4)f96:{66:32~
774 POSGRADOEÑCIRUGIAMAXllOFACIAl 0.00 30,000.00 50,000.00 0.00 0.00 80,000.00

C::::7?9 po~~_~q-º--~~ ODq~_'!:...0J:.0GIAESTETICA,COSMETIC!"RE~T~RAD9R!' _~93,000.00 _1~,?!~!8.o0.0~ 443,700.00 0.00 12~,~0.00 __ 2,_935,ÓOO~00~
825 DOCTORADOENCIENCIASODONTOlOGICAS 96,000.00 310.500.00 283,500.00 0.00 60,000.00 750,000.00

C=_8_~~SPECIAllDAD ENORTODONCIAYORTOPEDIADEN!0~ll9f~CIAl 1,E)43,936.00_ 6,411.514.00 1,729,550.00 º.OO_ 215.•000.00 1.o._0º_~,.o~.:.o.o!
80.956.204,59 23.008.569.80 8,865.534.58 3,906,979,64 3.269,361.18 120.006.649,79 ~

IFACUlTAODEMEDICINA I
9 FACULTADDEMEDICINA 95.892,534.11 12,478,953.14 13,218,638.23 5,606,451.85 2,598,396.46 129,794,973.79

i 95.892,534,11 12.478,953.14 13,~1.!.~~~.~3_ 5,606,451.85 ~!~~_8,396,"6 129,794.973,79¡
FACULTADDE PSICOLOGIA
____ 21 FACULTADDE PSICOlOGIA 42,722.698.86 1.?9"3,2~_9~14._2,7~9,457.68 2,~~4,1~~~9~ 1,081,.031.21 51,1'!~!.~:l!!1

487--DIRECCIÓN-DEINVESTlGACIONy POSGRADO 284,000.00 235,000 ..00 696,000.00 70,000.00 215,.000.00 1,500.000.00
I 43.0!l~.~8:~_~.928_,~59.~:" ~.~~5.~~?.:.~_8 2,994,129.02 1.296,031.21__ 5.!J~~0_,~L5..911
FACULTADDECIENCIAS
I 18 FACULTADDECIENCIAS 81_,525.741.4~__ ~,338,n9.35 6,376.423.63 5.!.~,~~~8 3,033,617.3!1_110,~41,080.50J

81.525,741.46 13.338,729.35 6,376.423.63 5,866,568.68 3.033,617.38 110,141.080.50
~ADDELHABITAT i

15 FACULTADDELHAB1TAT 98,733,953.09 3,550,048 ..03 5,234,576.03 7,540,094.05 3,411,172.81 118,469,844.01
_______________________________ ~9~8~.7~3~3.,~9~53~.O~9~__ ~3,.550,048.03 5!!~~_'57~.03__ 1.5~_º_.~94.05 3,411,172.81 118,469~
FACULTADDE INGENIERIA
i 13 "FACUl":ADD~_~NGENIERIA 1~~~193~29.79_ 6.?92,871_.~7_ ~~~BS,_~_44_._45~ 15~._15_5~.O_'_6.8~__ ~01,4:!9..~? _.1!!).E)28,3()2.39]

331 CENTRODE INVESTIGACIONy ESTUDIOSDE POSGRADO 912,839.00 468,011.00 920,980.00 357,450.00 107.900.00 2,767,18.0.00
_________________________________ 157,10~.66_8_'~~_7!~~,882.87 10,006,124.45 15.512.466.82 ••..•509.~~~.46 _19~.39_!.~_~._~!1
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES POR SUBUNIDAD INCLUYENDO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

Caoltulo 1000 Caollulo 2000 Cooflulo 3000 C(lortulo 4000 Caollulo 5000

SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIAlES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL
SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES

SUBSIDIOS y
OTRAS AYUDAS

92,273,583.56!
353,602.87

3,589.912.~
96,217,098.90

J
33,659,837.31
33,659~iliEJ

~].l!6.'760~?_!1
31,716,760.73

I
9,471,551.44

9,471,551,«1

3,290,083.47]
3,290,083.47

I
46,798,914.03

~~,?~8,9!~!J

0.00
0.00

O.op
0.00

43,318,855.281
43,318,855.28

I
161,166.16 5,094,054.72
1.~!,166.~ 5,~9.~,~¥..:!~J

1,107,678.00

1,000,409.81
1,000.409,81

1,231,818.75
1,231,818,75

1,383,985.18
1.383,985.18

3,291,763.12
3,291,763.12

1,759,366.78
1,759,366.78

4,144,503.55
4,144,503,55

2,506,056.40
2,506,056.40

910,297.78
910,297.78

3,218,852.16 4,543,092.33 2,456,897.90 1,240,778.00
3,~1~,~~._"!!__ ~4,~~~,~~~~ ~!~~,~8.~7~,.~O ~1..,240,778.00

2,~_~,~~.Q. ~!a.?~-,~~~~_7~ ~,~_2~,~8_t._l.7 !l~Y}~?-,~3 ~_~~~~5EiiJ
2,300,569.20 5,874,623.57 2,925,881.17 847,615.43 64,409,590.11

••
40,961,441.32
40,961,441.321

1,031,865.33
1,031,865,33

2,355,888.51 4,088,406.01 2,702,023.49
2,355,888.51 4,088.406.01 2,702,023.49

10,040,391.87 3,453,744.57 862,902.79
10,040,391.87 3,453,744.57 862,902.79

727,570.00 709,913.50 378,053.85

72.7,~!0.00 !~9,?1~~.O 378,~_5~,85

1.1?_,~,~O.O_O _~~-'_!~~_.~3. 66,029.85
112,900.00 254,151.33 66,029,85

4

2,85?,O!,&~9 _

2,857,002.29

6,548.336.09

6,548,336,09

3,035,329.79 364,159.92 1,308,913.42 224,485.41
3.,0!~,~_~_?~!~ ,,3~6~,.~~_~~ ~,3_~_~~!.1!:.~~ 2~~.485.41

35,339,353.64
35,339,353.64

33,618,904.53
33,618,904.53

30,614,713.50
30,814,713.50

52,460,900.74
52,460,900.74

27,100,131.17
27,100,131.17

58,231,410,6,1 ~2~1,~_()~E..3.?"?,c7__ ...,.~8~,5~34~,~6_4~,_28 ~2~,.__2_2~,7_0_'_,._90__ ~.;517,369.00
286,52',(18 .0,00 50,000,00 17,078.69 0.00

1,712,786.02 690,362.16 1,126,764.29 0.00 0.00
60,290,720.81 21,698,399.93 9,710,828.57 2,939,780.59 1,571 ,369.00

_~~~?~!_!.3?~~4 66.~~~_9?;'?0 7~O,~6~;00 1,132,219.25 O:QO___ ~~,~~~_,~!.~-,1~l
21,732,137.94 664,000.00 710,761,00 1,132,219.25 0.00 24,239,118.19

i
19.340,056.28 949,874.00 1,381,206.60 1,214,324.14 1,137,678.00 24,023,139.02
19,340,056,28 949,874.00 1,381,206,60 1,214,324.14 1,137,678.00 24,023,139.02

(COORDINACION ACADEMICA _~~!ON _A~T1?.~.~,/(?_O.E_S~
716 COORDINACION ACADEMICA REGION ALTIPLANO OESTE CAMPUS

SALINAS

IFACULTAO DE ECONOMIA
19 FACULTAD DE ECONOMIA

ICOORDINACION ACADEM1CA REGION ALTIPLANO
795 COORDINACION ACADEMICA REGION ALTIPLANO DE LA UASLP

I
COORDINAC10N ACADEM1CA REGION HUASTECA SUR (CAMPUS TAMAZUNCHALE
i 824 C09RD1f:'1.~.L0N A~!,DEMI~f\_REGtON H.\;IASTECA SUR (CAMPUS TA~U --!1',359,721,50

. 17,359,721.50

I
COORDINACION ACADEMICA EN ARTE
I 771 COOROINACION ACADEMICA EN ARTE

!QB!fu'.O ACADEMICA MULTlOISCIPLlNARIA ZONA MEDIA
91 UNIDAD ACADEMICA MULTIDISCIPUNARIA ZONA MEDIA

I
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES

C:=_7~~,~¡;~!:!":º~E~!~~~ªº~Y~~NIDADES

@Q@!NACi9.!'l O~S;_~_Q~~~!~~!.A~_.o~_'--AYA.~~P
769 AGENDA AMBIENTAL DE LA UASLP

i
UNIDAD ACADEMICA MULT101SCIPLlNARIA ZONA HUASTECA
I 92 UNIDAD ACADEMICA MuL nDISCIPUNARIA ZONA HLiASTECA

DEPARTAMENTO DE FIStCD-MATEMATICAS
i 17 DEPARTAMENTO DE FI$ICO-MATEMAftCAS

IFACULTAD DE CIENCIAS DE LA INFORflMCION
81 FACUL TAO DE CIENCIAS DE LA INFORMACION

I
FACUl TAO DE CIENCIAS DE LA COMUNICACION
-I 97 FACULTADDECIENCIASDELACOMUNICACION 16,457,631,11 552,723.00 1,669.509.16 1,078,018.39 966,092.00 20,723,973.66[

16,457,631.11 552,723.00 1,669,509.16 ',078,018.39 966,092.00 20,723,973.66

t~A~lLL.!~~.D~_~9~J~ºU!3.!..~ YAD~I.~STR!'o,Q!9.~ )
6 DNlSION DE ESTUDIOS DE POSGRADO 6,916,502.58 1,070,441.88 1,480,946.54 157.522.40 1,356,925.00 10,982,338.40
18 FACULTAD DE CqNTADUR~Y .t\D~I_t-'!~!~_A_C,I~O_N !lh051._25,7;2! ?",6,5~,4.Q8.4.7 ~,5~~~8_2..:83 ~~~~6..~02..~~ 1!40.1~~5..Q:~0__ ~~,~~7'~~'.9iJ j
440 CENTRO DE DESARROLLO EMPRESARIAL 1,538,590.03 1,034,822.50 3,345,508.98 13,780.69 0.00 5,932,702.20

i 86,506,~4~~~~ 4,L~~_~6_?_~-.:!~ tO,~_~~!_?~~~5~__ ~,~37 '_5º5_.:4:2r ~,_75_8_,!!~.~~__ ~~~,9~2-,~~.-s.0_;
FACULTAD DE DERECHO -ABOGADO PONCIANO ARRIAGA LEIJA-
I 20 FACULTAD DE DERECHO PONCIANÓ ARR1AGA LEIJA

481 INSTITUTO DE INVESTIGACIONES JURlolCAS
484 DNlS10N DE ESTUDIOS DE POSGRAoO
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE SROGACIQNES POR SUBUNIDAD INCLUYENDO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

CSDllulo 1000 ca ltlJlo 2000 CaplltJto 3000 Capitulo <l000 Capitulo 5000
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

135,733.00 196,094.62 3_82,773.f~7 0.00 7,795,855.78_
135,733.00 196,094.62 382,773.07 0.00 7,795,855.78

I
949,120.61 1,864,638.77 690.190.42 25,797.80 16,255,545.25
949,120.61 1,864,~38.71 69~,!~0.42 ~~,79.!!~__ 1~~~5.~45.25 '

INSTITUTO DE CIENCIAS EDUCATIVAS
i 5 INSTITUTO DE CIENCIAS EDUC_A_TIV_A_S 7,081 ,2~5.09 _

7,081,255.09
~_º-~_E.!NVESnGACION EN_COM~NrCAC'ONOpn~A ~

102.INSTITUTODE INVESTIGACIONESENCOMUNICAC10NOPTlGA 12,725,797.65
••• .,_1_~,!25J797.65

0.00
0.00

2,66~~04.60]
2,667,204.60

I
3,075,465.38 3(849,519.58
3..!.C!?5,46_5_,'_' '._4_,._49,iliM]

120,452.47
120,452.47

3,058,875.84
3,058,875.84

10,747,664.76
10,747,664.76

5,684,514.09 _ ~44?!~95~3} 4-,-~~5,_5?4~30 ~,254,297.60 46,41~,5~8.77,
5,684,514,09 6,447,995.37 4,465,574.30 5,254,297.60 46,414,568.77

I
7,050,364.57 241,663.67 566,085.34 614,242.62 103,348.68 8,585,704.98
7,~6_0..'_364.~••7'.:::::::2~t-¡-63.67 566,Oa5.3~ ~1~,.!4_~~~~ '0_3,34_.,_6_.__ ~8,_~~~~

24,562,187.41
24,562,187.41

14,917,758.98 3,049,754.62
14,917 .75~.~~ ~~~!754,62

INSTITUTO DE FISICA
f 4 [NSTI~TO DE FISICA

!INSTITUTO DE GEOLOGIA
2 INSTITUTO DE GEOLOGIA

i
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES HUMANISTICAS
i 7 INSTITUTO DE INVESTIGACIONES HUMA=N.cl~STcl~CcA~S ~!...~~~189.-13 1.8,86_5,_0_0 ._9__,~~~

2,438,189.13 18,865.00 89,696.00
!INSTITUTO DE METALURGIA

1 INSTITUTO DE METALURGIA

1,025,801.55 0.00 0.00 58,364.96
4,033,331.4~ 257,059.71 1!636,093.57 299,433.ª-4:
1,863,179.22 0.00 0.00 106,931.58
_909,489.49 0.00 0,00 60,258,48
929,323.74 0.00 0.00 61,025.29

2,597 ,~_8.~2 31'--.5~~0~ 452,8a5~23 918!?~3.37
836,621.38 0.00 0.00 52,764.58

! 2,_!95!4_2~~3_0 2~8,559.71 2,088,978.80 ~~~7,311.60

1,595,665.62 63,279.00 95,637.81 31,221.05
3,011,046.71 251,700.00 169,aOO.00 125,613.51
4,847,155.17 170,957.42 251,012:00 4~_~,406.41
9,453,867.50 485,936.42 516,449.81 624,240.97
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosi
SECRETARIA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES POR SUBUNIDAD INCLUYENDO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

000 CA r loCapitulo 1 ""Pltu 2000 Capitulo 3000 CSDltulo4000 Ca llulo 5000
SUBUNIDAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGI8lES
SUBSIDIOS y
OTRAS AYUDAS

4,35~!!~.:I~J
49.067.161.36
.9-,-125,476.88j
3.770,890.31
2,430,410..!!j
1.554,147.04
1.358,008.9C!j
665,340.19
724-,-0~6.~~
654,508.83

73,708,13~.;!8_:

5,605,623.22 503!.12~6 _ 944,83.9.00 1_~¿15,99ª
0.00 109,170.92 . 0.00 3,773,877.04
0,00 ~98!038.32 0.00 2,555,236.41.1
0.00 101,429.43 0:00 1,906,300~4
O,OO---"""86,4!3.38 0.00 2,269,220.85J

5,605,623.22 ---~898,824:41 944,839.00 26,820,631.17

I
50,200.00 9,768,004.77

0.00 2,976,768.34l
0,00 5~250~542.90

50,20-º--:~_ ~7~~9.5,.31.6:~11

316,109.00 376,611.76 242,238. la
29.651c,'_6 184!423.93 1_~~!~3.09
51,400,40 114,100.00 223,252.86
.~9?,16.0,56 675,1~5~6~ 586,534.05

8,782,845.91
2,641,650.16
4,861,789.64
16,286,285.71

IOtvlSIONDE SERVICIOSESTUDIANTILES
67 CENTRO DESALUDUNlVERSITARIO
734 DEPARTAMENTODE'PROGRAMACIONy EVALUACION
800 DtvlsrON DE SERVICIOS Esrui:)IÁNnLl::s - ..

I
OtvlSION DE INFORMATICA
r:=:: 103 DlVISIONDE IN¡::OR~nc.Cc.A 3c,7_'~0.0.!.8~~3 1!..515.359.20_.2,383,463.26 197,006.49 6,224-,-223..2~ 14,060,010.~

735 SERVICIOSDE INTERNET 6,336,397.25 0.00 0.00 278,799.41 0.00 6,615,196~6a
r:=::X3.7 t~D~~_I~TRACIONDETECNOlOGIA DE INFORMACo~IO~N~ 3,080,~~2:90 0.00 0.00 28~7~97 ~.O_~ 3,361 ,220.@

738 DEPTO DETELECOMUNICACIONES 4,601.760.05 0.00 0.00 188,101.23 0.00 4,789,861.28
17.75~.638.63 1,515,359.20 2,383,46_3_,'_6. ~44!665.20 6,2~~,_223.~0 28,826,349.491

"~"'E"C"R"'ET"A"B"'A'A"<:",A"l)"E"'M"~~",A,"_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-.-.- _-.-.- _-.-.-.-.-.-.- _-_-_-_-.-.- _-_-_-_._-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-~-_-_-_-.-_-_-_-.-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-.-.- _-.-.- _-.-_-_-_-_-_-_-.-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-.-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-.-_-.-•••-.- _-.;
32 SECRETARIAACADEMICA 14,976,183,72 287,724.20 4,091,890.19 699,277.29 127,623.00 20,182,698.40

, 62 CENTRODEIDIOMAS~ 14.804,783.63 ~~,~8~:~_O_ 3,146,451.05 7~~~261.43 17.7,OO~.!l0 1~,~~~,_~~1_D
117 OrRECCION-De- P-ROGRAMADE FOBMACIONDE PROFESORES 6~482)48.64 4,569,104.81 6,597,320.84 3,602,495,62 8,203,251,13 29,454,921,04

t=:~?9 DE_~.n?_D~.I!'IQY~~~I~OcN~E~O~U~CcAcT1VccA~ 719,462.13 0,00 0.00 46,186.74 0,00 7~~~
754 CENTRO DE IDIOMASINFANTIL 4,098,146.92 1,056,000.00 2,657,996.31 224,050,43 0.00 8,036,193.66

C:::!~~~PART~MENTO UNIVERS.!.~~~º--D~ ING':.~ 69,421,186,49 2,270,200.00 6,31_9!4~!..0 1 2,148,291.19 ?,_~?O,OOO.OO 82,329, iif@
781 CENTRO DE IDIOMASUNIDADMATEHUALA -2.ó4-3~581:45 1,082,000.00 378,000.00 67,859,43 0.00 3,571,440.88
789 CENTRO DE'IDIOMASUNLDAP~!9VE~DE 529,896.76 12_5!000.0º 175,000.00 ~!64~.66 0.00 838,53_~~2]

113,0.75,989.74 10,386,812.01 23,-366,095.40 7,582,063.79 10,677,874.13 165,088,835,07
~RIA.D~ INVESTIGACIONy POSGRADO I
___ r.5~6~0~DEPTO.DE DESARROllO CIENTIF1COYTECNOlOG1CO 1,169.862.23 0.00 0.00 25,565.03 0.00 1,195,427.26
t=:756 SÉCRETA~IA DE INVESTIGACION_X~~l?~~"'pO_~ ~6~,~10_1_,47_9._2~ ~69,177.81 614,712.65 5,551,209.61 0.00 ~~,.736~579.3.1J

782 DEPTO. DE EVAlUACIONy SEGUIMIENTODELPOSGRADO 754,325.04 0.00 0.00 31,073.20 0.00 785,398.24
8,_025,666,51 469,177.81 614,712,65 5,607,8~7~~ ~.OO !.4_l!~,~~illI

DIVISIONDE SERVICrOS ESCOLARES
I 51 DIVI~IONP_E_~~~Y~~~O~~_S_C_O__LA_R_E_S 6~454,362.75 2!~.Q1,459.~0

52 DEPTO DE ADMISIONES 3,664,706.12 0.00
•••__ .c503-,O,,,,EPARTAMENTODECERTIFICACION 2,457,198.09 0.00

5.4 DEPARTAMEÑTODE PREPARATORIASINCORPORADAS 1,804,871.11 0.00
56 DEPARTAMENTODEARCHIVO 2,18?747.47 0.00

16,563,885,54 2,807,459.00

I
SISTEMADE BIBLIOTECAS

104 BIBlIOTECAB~I,O~M~E.,O~IC~A~ ~'~,2~3~6,~20~9~.0~5~ 0.00 0.00 t1~.~2_~.71 0.00
111 SISTEMASDE BIBLIOTECAS 44,719,863.35 406.652.40----'-96-,-417.62 2,156.861.09 1,287,366.90

r:=::: 534 .gEf':I~q Q~_~NFORM!\CIONC1ENC;:IAy "~EC~C?LO~IA '~,04_'~,'_0_7.5_(1_ 4,26] ,.115.7~ .3,.5~.3,642.28 21,441.10 232,170.21
539 CENTRO DE INFORMACIONENCIENCIASBIOMEDICAS 0.00 2,423,165.00 1.197,725.31 0.00 150,000.00

C:::::~9~.~~EN~OJ?g ..~_~º~MACION DE CIENCIASSOCIQ-ADMINISTRATlVAS 300,000.00 566,000.00 1,214,410.91 1.000.00 :w9,0~._~!J
791 BIBLIOTECACENTRAL 703,973.25 266,800.00 569,825.01 13,548.78 0.00

C::::::~--.fENTRO DE INFORMACIONENBIBlIOTECOlOG1Ay PSICOlOGIA .2~7!801.36 291,500.00 585,659.73 5,~7----:8.! ~~~,OOO.OO
797 CENTRO INTEGRALDEAPRENDIZAJEZH 0.00 136,320.41 495,019.78 0.00---- 34,000.00
819 CENTRO INTEGRALDEAPR~NEgAJ_E_Z_M 0.00 164,000.00 560,056.00 0.00 0.00

820 CENTRO INTEGRALDEAPRENDIZAJEMATEHUALA 147,905.72 147,869.00 346:203.11 0.00 12,531.00
•• 51,'!2.~~860,23 8,669,422.60 9!0~8~9.59.75_ ~¿~~,820.49 ~,263!~~.~
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN pE EROGACIONES POR SUBUNIQAO INCLUYEN pO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

e rCa' lo2000000Canltulo 1 apltu .Bllltulo3000 Caolt '000 a lulo 5000
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

RECTOR lAc:= _26__J!!:_(:Tº~!~ 'o0,,024.929.14 3~()_'_O_qo.()o _1 ,687,480.14 .5c5.!!_~24.6~ 0.00 12,613,533,9Qj
27 SECRETARIA PARTICULAR 3,695~495.66 0,00 0,00 174,411.55 0.00 3,869,907.21
66 DEPARTAMENTODEAcnVIDAOE~ º--Ep'O_RJlY~y REfREAT~A~ 1o,136,955.91 71,191.2~ '!~~_~3~~5 275,431.23 0.00 10.57~ 1~~:!.iJ
99 CONTRALORIAGENERAL 5,779,116.26 28,196,00 61,490.00 283,065.40. 0..00 6,151,867.66
10.0.ABOGADOGENERAL 7,332,~92.51 1_1~,50C-'~C 33_2_.2_0_5__.2_' 32~, 168.51 C.00~ 8, l1C,966.23J
642 DIRECCION DE RADIOYTELEV1SIONUNIVERSITARIA 8,0.17,596.40. 0..0.0. 0..00 418,340..92 0..0.0. 8~435~937~32

___ L7~53"DEP_~:r~~E~Iº_ Dg ~1l?EÑ9 YCONSTRUCClq!" ~,~~~,3~1.__!~ 230.,0.0.0..0.0. 18~~,7_3_5._7_' 3~~~a2.3C C!.C.C_ 6,3.al,C74~76t
787 DEPARTAMENTODE COMUNICACIONSOCIAL 6.616,468.53 115,927.81 15,365.0.0. 273,646.83 0..0.0. 7,0.21,40.8.17

C:=-7!!9 D_EP:TOIN.~TITUC10NALDE.GES-rIONDE CALlD_AD ~3.,915,453.49 20.4,0.51.50 279-'-33_6...:0C 1}ª,644.l!3 385,456.50 4,958,141.52.1
80.8 COORDINAC10NPARA LAINNOVACIONDE LACIENCIAy LATECNOLOGICO . 5.610.,957.20. 1,10.5,534.37 1,850.,346.79 50.1,114.61 535,613.34 9,60.3,566.31

C=:~22 CENTRO º!=BIO~I~N~~.A--ºª LAUA~_LP 4.0.20.,355.43 567,0.79.0.8 8~9,C27.62 212,20.6.0.2 ~..o.Q ~668,668._~~
828 SECRETARIADE EFICIENCIADE SERVICIOS UNIVERSITARIOS 0..00 190.,30.0.19 50..0.0.0..0.0. 0..00 0..0.0 240,300.19

••• __ •••.•29.•••D,..IR.ECCIONDE FORTALECIMIENTOHUMANO 2,ª58,329.42 1,542,752_.!2 _1,299~128.99 _. 10.8,673.18 54.~._~~"8.:~5 5,856,0.92.0.61
830. DIRECCIONDE IMAGENYPROMOCION INSTITUCIONAL 4,256,243.58 594,690.60 290.,10.0..0.0. 225,686.05 0..00 5.366,720.23
831 CENTRO AGROINDUSTRIALDE_LA_U_A_.S-L-P--- 'c,~74,4_55.~~. 10,300.00 1C,3QO.00 97,675.60 0.00. 1,692,731.221
833 DIRECCIONDE PLANEACIONY DISEÑO DE NUEVOSCAMPUS 1,621,506.72 20,0.50.0.0. 16,0.00.0.0. 99,617.09 0.00 1,757,173.81
836 DEFENSORIA DE LOS DERECHOS UNIV.!=BSIT~RIOS 1,6952?4.23 0.00 0.00 10.8,673.18 0.00 1.804,227.411
837 SECRETARIADE GESTION y TRANSFERENCIA 2,315,102.55 0.00. 0.00 151,502.82 0.00. 2,466,60.5.37

C=:~fL-º-I;~~q.º~!~E~TIG~~ION Y_E:!<TENSION~O!"A ~ED1A 1,516,730.27 0..00 0.00 97,675.60. 0.00.~l,614,4o.5.~!
839 DIRECCION DE EDUCACIONEN LINEA 1,576,70.1.44 0.00 0.00 10.2,394.22 0.00. 1,679,095.66

c=:: 9C}_U_NI~~D-º~RJlY~ 17o.-'Co.!>.Oo.. .29~,~.~__~!> 286,219.0.7 0..00 0..00. 7~3, 194.,!)7;
87,861,396,11 5,445,547,92 7,328,308.28 4,517 ,238.76 1,468,278,19 106,620,769.26

lDIR~.C<::I.9NQE FOMENTOEDITORIALYPU.BlICACIONES ,
68 lIBRERIA UNIVERSITARIAMATRIZ 3,488,414.32 8,623,500..0.0. 862,800.00 69,615.14 0..0.0. 13,044,329.46

____ 98 lIBRER1ADEMATEHUALA 429,002.33 C.Coc o.oo ~,544. !.1 0.00 437~t!.-~J

645DE"PARTAMENTOEDITORIAl y PUBLICACIONES 6,314,10.6.11 331,700.00 36,299.00 257,223.84 0.00 6,939,328.95
10,231,522.76 8,955,200.00 _899..'-º!ª~0~ 335,383.09 ~.ºO __ "~~,~21,204,851I

SECRETARIAGENERAL
30 SECRETARIA GENERAL 8,77?-'.8c'_lc.3_' ~2.~~5~~Oo._ ~45~2~2.~7 540,571.1o. 0.00 9,772,154.981
516 DEPARTAMENTODE SEGURIDADYRESGUARDO PATRIMONIAL 9,454,552.21 213,960.79 118,051.21 280',793.27 0.0.0 10.,0.47,357.48
788 D1RECCIONDE ENLACE,TRANSPARENCIAE INFº-'3~MA__~C~rD~Nc.. 1.'--~~5,79~.56 35,781.22 ~~,~oo.oo 82,676.84_ 0.00 .1,365,751.621
823 UNIDADDE PROTECCION CIVILDE LAUASLP 1,317,482.14 0.00 0.00 143,593.46 0.0.0 1,461,0.75.60

I _2I!,!.!i~~69.22 463,242.01 394,_7_93_._7.~ 1,027,634,67 0.00 22,~6,.3~9-'.~
SECRETARIAADMINISTRATIVA
t:=::35 SECRETARIAAqMINISTRATtyA 13,921,246.81 791,800.00. 2,40.8,001.74 729,63~:..65 0.00 _17,850,6.86.?~
___ ~3~6~D~E~P.ARTAMENTODE PROVEEDURIA 1,049,800.44 0.00. 0.00 20.,835.66 0.00 1,070,636.10.
••• 38 OEPTO DE SERVICIOS GENERALES DE MANTENIMIENTO 16,293,293.38 518,560.00 ~.:!,~~o...0_~ 4~3,057._9~ 0 0~ __ !J.,~!~!3.5_!~2.8:

39DE.-PTO DE FONDOS-EXTRAORDINARIOS-- --- 2,699,186.02 0.00. 0.00 106,606.05 0.00 2,805,792.07
•• __ -.-' ...3 l?~_TD_D_~_E~."{!~º-~_N_IVE_R_S_IT_A_R_'D_S 2,o.69,462.46 0.00 0.00~ 9~!816.41 0.00. 2,1~9,278~

71 EDIFICIOCENTRAl 5,152,762.65 298,827.55 10,459,426.77 125,417.55 0.00. 16,036,434.52
____ 78 DEPARTAMENTODE INVENTARIOS 4,748,840.26 0.00 0..00 204,135.87 0.00 -.4,952,976.131

8iDEPARTAM-ENTÓ DE AOC-UISICio-N'ES 2,395,317.23 0.00. 0..00 91,209.21 0.0.0 2,486,526.44c:::= 9~~~~~LE~IA DE LAUNIVERSIDAD 8~~,~~~~~~__ ~,~~_2.:..~~~ 82,300.0.0 33,730..84 20,000.00 4,578_:034.49!
798 ESTACIONAMIENTOZONAUNNERSITARIA 313,427.31 424,501.00. 661,000.00 7,082.10 400,000.00 ',806,010.41

C=:9.13 y_N~~!'I1A 8_~~!º~.:?~ ~~~B,~0.~.~o. 205,901.00_ 12,928.22 0.00 3,2.9.~,7_29.:.9~!
50,332,442,94 7,774,488.55 13,898,069.51 1,854,455.46 420,000.00 74,279,456.46

59
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000 CA r klCapItulo 1 ."ru 2000 C8pitulo 3000 Caollulo ~OOO CapItulo 5000 -
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIAlES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

JSECRETARIA DE FINANZAS I
46 SECRETARIA DE FINANZAS 1,135,403.67 848,100.00 2,841,886.78 52,439.83 40,000,00 4,917,830.28
50 DEPARTAMENTO DE SISTEMAS Y PROCESAMIENTO DE DATOS 11,535,548.22 0.00 9:~ 551,629.26 0.00 12,087.177.481
73 DEPARTAMENTO DE PLANEACION FINANCIERA 6,371,409.56 0,00 0.00 248,758.78 0.00 6,620,168.34
74 DEPARTAMENTO DE CUOTAS Y COLEGIATURAS 2,61~.~3:~9 _!?_,gQ £~ 100,815.97 0.00 2,718,73@
75 DEPARTAMENTO DE NOMINA 9,013,339.04 0.00 0.00 41!i,401.83 0.00 9,431,740,87
76 DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD 10,4~~,~_~?~4 0.00 0.00 371,604,41 0.00 10,823,932.35;-
77 DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS 2,312,162.10 0.00 0.00 109,039.16 0.00 2,421,201.26c=::~_3 .Q~P~~-I~~!"'!9 __'?s_~9_~J~~~_~CJ9_N_g_~_~2_~~t-!IOS 12,111,574.69 20,675,759.33 15,710,233.09 16,410,289.94 17,477,642.35 82,385,499.40

55,549,688.91 21,523,859.33 18,552,119,87 18,262,979.18 17,517,642.35 131,406,289.64
DIVISION DE: Of;;SARROLLO HUMANO !

40 DEPARTAMENTO DE PERSONAL ADMINISTRATfVO E INTENDENCIA 6,654,021,05 0,00 0.00 418,864.16 0,00 7,072,885.21
72 DEPTO DE RECURSOS HUMANOS 17,468,316.92 0,00 0.00 844,1~~.E_ º,~~____1~&!~,~_1~:~
770 DfVlSION DE DESARROLLO HUMANO 5,282,653,20 578,000.00 904,209.80 203,287.97 0,00 6,968,1 SO.97
783 DEPARTAMENTO DE CAPACITACION, EVALUACION y DESARROLLO 4,009,652,56 0.00 0.00 __'{f.!~~g.07 0.00 4,287,542.63
910 APORTACIONES INDIRECTAS ACADEMICOS UASLP 3,224,279.34 1,564,528.10 398,948.21 0.00 0.00 5,187,755.65
911 APORTACIONES INDIRECTAS ADMINISTRATIVOS UASLP 3,992,1.1_~_~~1 2.,_2_~~.!-3~_~.20 75,275.93 10,841.29 0.00 6,401,924.23~

40,631,334.88 4,405,923,30 1,378,433.94 1,815,076.61 0.00 48,230,768,73
ISECRETARIA DE PlANEACIO~ I

827 SECRETARIA DE PLANEACION 7,790,687.34 825,023.71 2,241,339.41 229,407.06 1,485,213.08 12,571,670.60
I 1,!~~,687L~.4 825,023.71 2,241,339.41 229,407,06 1,485,213.08 12,571,670.60~
TlENDA DE AUTOSERVICIO. DIAGONAL
I 80 TlEN9!' D~~Y.!Q~E~~I~IQ,:ptA~~<?_NAL 8,694,489.10 110,597,000.00 2,703,500.00 306,518,29 151,500.00 122,453,~

8,694,489.10 110,597,000.00 2,703,500.00 306,518.29 151,500.00 122,453,007.39
[~!,!~~~NIY~R~~!AR!A I

900 ZONA UNIVERSITARIA 0.00 483,668.00 10,319,348.17 0,00 0.00 10,803,016,17
I 0.00 483,668.00 10,319,348.17 0.00 ~,~ ___ 1_~,!E.!,016.1 ~
. UNIDAD ADMINISTRA TlVA LOMAS

905 UNIDAD ADMINISTRATfVA LOMAS 0.00 246,800.00 1,828,248.10 0.00 .Q~9_~___ ~.Q?5,048.1 O~
0.00 246,800.00 1,828,248,10 0.00 0.00 2,075,048.10

IGASTOS EROGADOS CENTRALIZADOS I
9000 GASTOS EROGADOS CENTRALIZADOS 202,508,533.94 40,434,308.64 25,974,867.22 63,076,748.79 22,553,164.40 354,547,622,99

202,508,533.94 40,434,308.64 25,974,867,22 63,076,748.79 22,553,164.40 354,547,622.991
2,050,392,571.621 379,169,501.821 275,232,155.481 214,384,165,681 112,668,984.381 3,031,847,378.981
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

RESUMENDEEROGACIONESCLASIFICADASPOROBJETODELGASTO

DESCRIPC,ON FONDO
FONDOORDINARIOEXTRAORDINARIO TOTAL

.EGRESOS
____ '_o_o_o_SERVICIOS PERSO"N~A",L"ES,,-- ••••
__________ "_0_0_R_e_m_u_n_e_ra~CIO~.~n~e"s~a'personalde carácter pennanente
______________ ~'~'3~S~u~e,ld=~~aseal perso,:,alpe'!!.1a~en_tce~. _

1100 Remuneraciones al personal de carácter pennanente

::::::::::::::::::~'2~0~0~R_e_m~u_n_e~1~~!!~~~~:ri~~:aii~~:I:S~~~ra~c ..~",:"O"""O_-----------------------------,,~----------~=~~==--~~==~~-~==~~~_______________ 122 Su~ld_~s_~a~~~~o_n_a_'e_v_e_n='u=a~1 . ~.~~ __ ~ _
1200 Remuneraciones al personal de caracter transitorio

••• --------~'3~0"OccR"e"m"u~n"e"ra"Cl"".o"n-e-s-a"Od"¡cionalesy especiales~ ••••
------------ - -- -- - 131 -Primas .por ai\Os-deSefViCios efectivos prestados

132 Primavacacionaly dominical--------------~'-33 Horasextraordinarias --~~------------~
______________ .'.=34_º-~pe_..!l~acionescontractualest <?t~s -'==_

1300 Remuneraciones adicionales y especiales
_________ 1.~OO.~y~d_!d ~al .-- ---------------- ••.••••••----- •••--------"'---

141 Aportacionesde seguridadsoclal
______________ ~14_2~A~po"rt~a~c~kl~n~e~sa fondosde vIvienda =

143 AportacionesalSlslema'para el retiro
______________ ~1~~Aportacionespal!'.s~ucroo'Sc '
_________ ~'4~0~o~S=eguridadSocial
_________ ~I50~O~Oc~trca.~.p.re.s!aciOnessociaresy .~~?~ica~.s. •.•

153 Prestaciones y haberes de retiro
______________ .I,.54c.~Prestacionescon_tra_ct~~~ ~

1500 Otras prestaciones sociales y.•e;.c;.o;.n••6••m.';.ca••s'- •••••• .o.o•••••••.;.. ;,;.;;;;.;.o.;;••••__ '- ••••;.;:.;;.;;,;.;'"
---------7,6~0~0,..,.P..,re-v~isiones

161 Previsionesde carácter laboral,económicay de seguridad
social

_________ 1600 Prevlsiones .::
1"700Pago de estímulos Contractualesy otros

171 Estímuloscontractuales ~.~~
1700 Pago de estimulas a servidores públicos

••• --------716 •.0~0~I"mc-pue.stoa cargo de la instituCión.y otros que se derivende una relaet6nlabo=ra~I •••
--------- . - - - - -182 Otros impuestosderivadosde una'relaCiónlaboral- . . --- -
~-------c,"8;;;0"'0'I::m::p"'u:;;e::;st¡:o"a"ca::::rg:;;:-ode la Institución y otros que se deriven de una
L- relación laboral

1000 SERVICIOSPERSONAlESr= 2000__ ~TERIALES ~ S~~~STRO? •.•

__________ 21.0.0_M_at.e.".al.esde administración,emisiónde documentosy.~art_..I_cu~'_os-ofi.'Cl.'a.le.s---~~==~~_~~==~~ __ ~~~==,
______________ c211Materiales,útilesy equipos meno~re=s=de=ofi~lc~in~a~ _

:2'1-2-Materialesy útilesde imPr"esi6ri-yreproducción
______________ 213 Materialestadfsticoy geog~rá~r>oo= ~=.=~ -'-

214-Materlales'-t:lt¡les-yequiposmenores de tecnologlasde la
informacióny COmun¡caCl~.o_n-'e~s ~~~~~ ~~~ __ ~~~~~ _

______________ 215.~_a~e~a!.!!!1p~e~_e informacióndig~~.1 ~=,=~= '-
216 Materialde limpieza

--------------.2~17 Materialesy útiles=dce-e-n-s-e~na':n"-za:;:~::::::::::::::::::::::::::::::::::::::.:"""=~==--...,.=~=..c7=---__"",,='==~:-'
---------------21S-'--Maleriiiires para'él"registroe-identificaCiónde bienes y

personas
2100 Materiales de administración, emisión de documentos y articulasoficiales ...J

2200 Alimentosy utensilios
______________ =22!..,.P~~~s alimenticios_~.ra_pe_rsonas L1~4'-.4~9~1~.6~8.3~.451,610,949~5!l_~6, 10@M]

222 Productosalimenticiospara animales 2,425,414.00 - 41,968.78 2,467,382.78
_______________ 2_23~.._U_t_e__n_s_i1_io_spa~ el serv~il?d~~lime'"n'"'a•.Cl•..6'"n:.. 688,.83~.~0 30,562.03 719,~O(~..~~]

2200 Alimentos y utensilios 17,605,935,45 1,683,480,40 19,289,415.85
_________ ~3~0Materi~~pril!lB_.!.i.materialesde produccióny_~~rcia!izaC;ión i

232 Insumostextilesadquiridoscomomateria prima 3,483,560.00 6,071.25 3,489,631,25
233 Productosde papel. cartón e impresos adqUIridoscomo 500.00 0.00 500.00

materiaprima
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RESUMENDE EROGACIONESCLASIFICADAS POR OBJETO DEL GASTO

DESCRIPCION
FONDO

FONDO ORDINARIO EXTRAORDINARIO TOTAL

8,814,748.80 536,837.81 9,351.586.61]
8,814,748.80 536,837.81 9,351,586.61 .

I
3,037,264.85 23.320.23 3,060,585.08
2,385.8~9:~~ 16,596.72 2,402,476.031
1,030,859.57 1,249.72 1,032,109.29
6,454,003.73 41,'. ~.67 ___ ~,495,17!l.4.o]

1,353,999.26 311,228.07 1,.665,227.33]
1,028,197.00 165,146.64 1.193,343.64
918,161.00 33,427.92 951.586.92

2,980,591.26 408,089.81 3,388,681.07

901,400.00 567,572.n 1,468,972.77

572,641.25 35.091.98 607,733.23

668,419.26 0.00 668,419.26

204,500.00 6,320.43 210,820.43
8,627,909.03 1,526,877.62 10,154,786,65~

283,895,937.56 95,273,564.26 379,169,501.82
j

_~~!299,581.41 1,264.47 22,300.8~
266.200.00 14,113.22 280,313.22

2,869,047.60 4,275.0~ 2,873.322.6lí]
5,381,601.82 400.00 5,382.001.82
1,257,208.00 1.600.00 1,256~
31,100.00 198,298.12 229,398.12

6,415,137.34 22,388.75 6,437,526.09

1,084,153.92 60,466.68 1,144,620.60
0.00 11.02 11.021

39,604,030.09 302,817.26 39,906,847.35

L
r=

238Mercancrasadquiridasparasu comercialización 124,495,000.00 0,00 124,495,000.00
__________ 23~0~0_M__a.t~._ri~as,_p!i_~a~'1 !!l_a!e.ri~l~sd_e_.pro~_1.!ccl_6~_y~ome.r~iaUz~,=i~.n 1~~,97_9.060.0~. 6_~O~1~2.5~__ ~~!,98~!~~~lli

2400 Materialesy articules de construcción y de reparación:':::::::::::::::::::::::::::~24."!... Productos.!Y'¡~_~ral~_no m~t~_lico.__s '_.3_35,431.~~ 2.~~1,401_,79 ~,296.832.791
242 Cementoy productosdeconcreto 1,638,075.61 11,997,206.13 13,635,281.74

______________ 2~3.Cal,'ye~_ypr~~ct.~ deyeso 1,39,708.00 56,089.15 195,797.151

244 Madera y productos de madera 962,121.47 4,770,196.72 5,732,318.19
_______________ 2-_4~~yj.~ri_~Y'p~~o~ d~ v~~ 69,6~Q:_OO 2S,766.97 95_.~

246 Material eléctrico y electrónico 7,537,599.09 9,254,217.63 16,791,816.72
______________ ~2_4_7_A._rt~fc~Iosme!~cos_p~~!a ~~~~~6n .5_'0.l?l,394.92 ~~~?~~~9.09 1~,1~3,424.011

248 Materiales complementarios 1,151,229.36 83,880.26 1,235.109.62
249 Otros materiales y artfculos de construcción y reparación 9,381,225.87 9,984.817.17 19,366.043.04J

2400 Materiales y articulas de construcción y de reparación 27,216,435.32 48,275,604,91 75,492,040.23
_________ 25~~_._~.~od.u~~~~9u_'mj.~~_.!~_~~~~i~st~e laboratorio i

251 Productos qufmicos básicos 9,503,494.67 9,322,526.32 18,826,020.99
______________ 252_FertH.~~.te:S~.~ºcida2y ot!OSagroq~fr.!l~~ ~51,816.12 91,561.15 543,377.27]

253 Medicinas y productos farmacéuticos 1,465,755.62 17,994.24 1,483,749.86
______________ ~2c54_M_a~te~les.!.~~so~~~s_Y,~l!.'!l~st~s _~d~cos 1.~,9~,708.59 19,99~.70 16,974,700.29]

255 Materiales, accesorios y suministrosde laboratorio 7,410,229.25 17,720,533.36 25,130,762.61

256 Fibras sintéticas, hules. plásticos y derivados 128,580.03 45,931.73 174,511.76J
259 Otros productos qufmicos 39,466.00 1,48 39,467.48

__________ 2_50_0~P_ro_d_u_c_to_s_qulmlcos,fannacéut.!~~.!y ~e_la_b_o__ra_t_o_ri.o 3_5.,_9~4,.~~.~~__ .2?,_~1~,_~~_~,~~.__ ~63,1!~
2600 Combustibles, lubricantes y aditivos

261:Combustibles, lubricantes y aditivos
2600 Combustibles, lubricantes y aditivos

_________ 2~~~y~stua.rio:2~I~n::~~~~~a~n~~:~~~ón y articujo~_depo~.ivo~ _

______________ ~?_~f!e.~~as ~e ~~uridad y f.?rotecció~.pe.tSl?nal _
273 Artículos deportivos

_________ ~27~0~ye~_~u~.~_~'-.b.!.anco!,_.P~f!~~~!f~p.~teccl~ ..y articulos dep~o~rt~lv~o~s~ ~._~
2900 Herramientas, refacciones y accesorios menores

291 Herramientasmenores-------------- - - _.- ~- - . _.~ -----------------292 Refacciones y accesorios menores de edificios
293 RefacCionesy accesorios menores de mobiliario y equipo de

••• .~_~~_i!!~~1.~~~!_~uca9ona~y_o~ecr~•••••o<a.•.ti""vo"- -'
294 RefaccJonesy accesorios menores de equipo de cómputo y

tecnologías de la información
295 Refaccionesy accesorios menores de'equipo e nstrumental

••• .~~~.y_.Ele ..I.abc?rato~o -'
296 Refaccionesy accesorios menores de equipo de transporte

r--------------'2:098¡;-¡R;;.;;;fa;;CCl:;:¡;;.o:;;n.;;;s;"yc.:¡¡acce;:;:;;;;so;;;n:¡;.0;;;sc;men;;;;;;;:o:;;re;;sC;d;;.C;ma~q:;;u~ln:;;a;;:n:¡¡a-;;yC;o;;;tro;;;;;-s----~¡¡¡¡¡iM",,;¡¡,"-----"ñññ---o-¡¡¡¡¡;.•••;-:;;i'l
••• !'!qui~s -'

299 Refacciones y accesorios menores otros bienes muebles
2900 Herramientas, refacciones y accesorios menores

2000 MATERIALES Y SUMINISTROS
3000 SERVICIOSGENERALES

3100 servidos básicos
______________ L3,,11.~~~~~_e~!!.~ _

312 Gas
313 Ag_u_a ~~~~ ~_

314 Telefonfa tradidonal
______________ c3._1.5~!elef~~ni_a._ce__l_u_la_r ~.c _

316 Servidos de telecomunicadones y satélites
317 Servidos de acceso de Internet. redes y procesamientode

informadón
318 Servicios postales y telegráficos

______________ L3~1~9~S~.~"'~i=d~os~in=leg~r_a_I._s_y,_o_t_"'_s_s_._"'_i"'_.o_s~ ~

3100 Servicios baslcos
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•

2,402,393.80

9,016,32B,21

20,000,B2

2,029,667.90

2,382,393.18

6,986.658.31

FONDO TOTALFONDO ORDINARIO EXTRAORDINARIO

I
536,000.00 0.00 536,000,00

2,1~!-.~~.38 93,743.44 2,245,475,62 J
45,000.00 96,735,20 141,735.20

942,400.00 175,965:87 1,"B,365.B7]
316,108.52 224,529.09 540,637.61

2,O33.2~5.12 93,913,36 2,127,11B.4BI
6,024,446.02 684,BB6.96 6,709,332.98

i
0,00 49,685.41 49.685.41

94,800.00 103,024.09 197,624.09

21,314,694.84 7,047,353,02 28.362,047.86
1.5~_9.'~~.~3 4,~~,_942.36 5,584,294,BiI
928,499.10 93,940.14 1,022,439.24

DESCRIPCiÓN

•

______________ ~3_2._9~O_t_'os_a_rr_endamientos -"'=-=~

3200 Servicios de arrendamIento
__________ 33.~_~_~erv.iciosprofes~onales~cientlfrc:os,técni~~x~~ros ~erv'c~;ClO'"'"S,~ ••

332 Servicios de diseno, arquitectura, ingenieria y actividades
relacionadas

333 ServIcios de consultorla admInistrativa,procesos. técnica y
en tecnologras de la información

334 Servicios de capacitación
______________ ~3_3_5~S_e_rv_l_ciosde investigación científica y desarrollo _'

336 Servidos.dea-poyo administrativo; traducci6n,-fotocopiado e
impresión

______________ ~~ S~~~ciosd~~i_g_ilanci~ '_9~,B_3_'~,6_B_0_.B_5 •..5c'~~~~ 1~lI_3~_'~~0:~_5J
339 Servicios profesionales. cientlficos y técnicos integrale: 147.000.00 0.00 147,000.00

_________ 3300 ~ervlclos profesionales, clentlficos, técnicos y~o~t~ro~s~s~e~rv~l=c~lo~s~ 4.3_,,8--36-'~~_~!2~__ ~.~_,_~~3,~_~5.~_~__ 5~,_~~.~,~72.~4]
3400 -SerVicios -f1nanCier:05,banCiriosycomerda1eS

341_Servicios financieros y ban.ca='""',,s -'
345 Seguro de bienes patrimoniales

______________ ~34_B_A1=ma=cec=naj~nva~~xembalaJ,e= _

347 Fletes y maniobras
_______________ 34_9_5e_rv_lci_os_fin_a_n_d_e_'o_s,bancarios ~ comercialf:!sinteg~~l~_s. ~ ~ _

3400 Servicios financieros, bancarios y comerciales
_________ 3500 ServiCiosde instalación. reparación, mantenimiento,y conservaci6n~ ~

._. - - -- -351ConseMiCióñ y mantenimientomenor de inmuebles
352 Instalación, reparación y mantenimientode mobiliario y

'- equipo .deadminl~~raci_ó~.~~l!.C?~O:~y. "recre""'"a"'liv"'o'-- ...J
353 Instalación, reparación y mantenimientode equipo de

cómputo y tecnologia de la información
••• -------------"3"54:¡-¡r;;;ns;¡Ja~ir;::ad;;¡;¡-ón:repa¡:ación y mantenimientode equipo e

ir:'strumentalmédico y d_elabo~torio
355 Reparacióny mantenimiento de equipo de transporte
357 Instalación, reparaci6n y mantenimientode maqumana,otros

eq~pos y herramienta
358 Servicios de limpiezay manejo de desechos 18,793,453.02 12,396.03 18.805,849.05

_________ 3~0 Servicios -de Instalación, ~parac;ió.!l,_m~r:'t~nlmientc:l',_y~c~o~n=se~rv=ac=i=ó~n~__ "44.. ,,3..9_7."B..B_6_..9_.!__ !4,011 ,641.83 5~,409-,5_28.8.o]
3600 Servicios de comunicación social y publicidad

361 Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes
sobre programas y actividades de la U.p,.S:L.P.

362 Difusión por radio, televisión y otros mectiOs-demensajes
comerciales para promover la venta de bienes o servicios

369 Otros servidcl'S"deinformación 150,603.00 0.00 150,603.00]
36.00Servicios de comunicación social y publicidad 9,519,654.49 2,049,668.52 11,569,323,.01

_________ o370!>.~rv~~~.~~trasla~o_yviá1lcos I
371 Pasajes aéreos 4,080,980.99 6,663,306.46 10,744,287.45
372 Pasajes te"rr.oe=st~'e"sc.. _'4,,2~9,.5~__'_~1 42~~,431.85 8,826,966.16 (
375 Viáticos en el pais 10,006,487.21 17,957,022.18 27,963,509.39

______________ ~3_76_~~Vt~tát~~sen_~~_~~~njero 2,224.798.00 2,434!087.40 4,6S8,~~~:~0)
378 Servicios integrales de traslado y viáticos 31,000.00 881.60 31,881.60

______________ 379.O!r~ s~rv¡ci_oS_d~_tr~~~E..y hos~~je~ 5_,,3_3_5_,~_~2_..84 ~1.-764~_~6.6"~_7 ...099,549.44J
3700 Servicios de traslado y viáticos 25,967,993,35 33,357,086.09 59,325,079.44

_________ 3~~_~~i~sC?fi_"'_'a_les i
382 Gastos de orden social y cultural 1,348,167.53 30.508.10 1,378,675.63

______________ 383 .Congresos y.~n~~nc:!~~s 5,132,356.~6 1,~56!935.8~_ 6,~8~!~~i@

_________ 3200 Se~~o~ de~_'!e'"n'"d"a'"m=;e"n=to'__ ••

321 Arrendamiento de terrenos-----------------------------------322 Arrendamiento de edificios ~
323 Arrendamiento de rrlOb-¡¡ia-ñoy equipo de administración,

educacional y recreativo
______________ 325 Arrendamiento de equfpode transpo=rt=e _

326 Arrendamiento de maquinaria, otros equipos y herramientas
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CI

385 Gastos de representación
~ 3800 Servicios oficiales ._,_ ._, ' __' __ ,__ , _,..__,. _'_' .

3900- otroS serVidOS-generales
••• ------------""'3"9'2""""lmpuestos }'_de_r_ech_o_s ~~_~._~~ ~~ __ ~ __ ~c_

393 Impuestos y derechos de importación
-------------""'3~99~O"'tr-os-se-rv~¡-éJos g~en_e_ra__'e:::s=:::::::::::::::::::::::::::_.~~~~--~=~-~"~--~=~~-

3900 Otros
30001 SERVICIOS GENERALE~
4000 BECAS Y OTRAS AYUDAS

~300SUbS¡d~io~s-y-s-uCbv-e-n-cio~ne-s_:..-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-~-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_:-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_:-_-~-
439 Otros subsidios

4300 Subsidios y_s_u_bv_e_n_c_lo_n_es ~. __c~~.~ =~_~=_~
4400 Ayudas sociales

----------- -442B~e-ca-s-y-o~tra.-s-ayu-.~d~as-pa-ra-prog-r-a-ma-s~de-ca-p-aCl~.ta~clCón-----~==~~-~~~----~----
444 Ayudas sociales a actividades cientlficas o académicas

________ 4400 Ayudas sociales _

4500 Pensiones yc:j~ub~il-aCl-'o~n-e-s ~~_= - ---~
451 Pensiones-------------- ~---- - ------------------_ ... ,._-,,. _._._ .._--- ,--4'50-'-0--P'ens'iones ubilaciones - -- ----- .---c: 4000 BECASYOTRASAYUDAS

5000 BIENES MUEBLES E INTANGIBLES
~ 5_¡_0_0_Mo_._b_II¡_.n_'o~y,_eq~ulpodeadmlnlstraCl6n ~

511 Muebles de oficina y estantería
_____________ 512_.Mueble.s,ex~_P!o_de~~~~y~s~~~~~a ,__,-__. .,.--.-- . .__,_

513 Bienes artfsticos, culturales y científicos
515 Eqüípode Cómputo y de tecn-o-,og-¡a-s-d-e-'a-¡-n'-orm-.-cl-ó-n-----------------------_____________ ~ __ ~~ ~ ~_c __ ~ __ ~~~_~ __ ~._~~

519 Otros mobiliarios y equipos de administración
••• -------r5~1~0~0~Mco~b~lIclarrl~o-y-eq-u~lp-o deadrñiñls-lra"'c~l~ón-------------~~~~=--~=~~~--==~~-
~------- •. 5~2.cOcO-Mobiliario-y equiPo eduCacional y recreativ-O-------------
_____________ 52"-. Equipos y aparatos alJ~io_~is.ual~_s o,. __,_...._ _ __ '- ._, ._ , .., , .__•

523 Cámaras fotográficasy de_v_id_eo ~ __
~ ,,5_=29_~~ mO~~~EX!q_lJ_¡_~~~~~~I_y!ecreativo _

5200 Mobiliario y equipo educacional y recreativo
_________ 5_3_0_0_E~q,_uipoe instrumental méd=ioo"'-y,."d"e""a"bo=ra"'lo"rio,-c.. ••
••• ~5~3~'~E-q.~uipomédicoy_d_e_'a_bo~ra~lo_n_.o ~~ ~~ ~~ __
~ 532 Jnstru~l'ltal_~édicoy d_e_tabo~to~¡o ~ ~_~ ~~~~.
_________ 5~3~0~0~E7qu'poe Instrumental médico y.dMe_'a.bMo.ra_lo.rl.O .=..••. .•.• •••••• __
_________ 5_4_0__0~V_eh_.í_c_uIO_Sy_~~i_~_d_~_l!_a~~_¡:¡o_~e _

541 Automóviles y camiones
_________ ,~O .V~h_lc.ul~sy_~ulpo de:transporte .,- .. ,-.- .._ ' ' _ .., ' __' -,- .-.,_.-._- •

5600 Maquinaria, otros equipos y herramientas
_____________ 561__Maqul!'8~a y. eq~ipo ag~~~'io ~ ~~~

562 Maquinaria y equipo industrial
-------------5°64'~S.~is~le'-ma- -s~deaTreaCOñdiCionad~;;;,e¡;fa;;;CCl;¡'ó¡;;n;-:y;-:d;¡;e;-------'Q??'A?V""---c;7'¡¡¡¡"',.---.iAA'o7""""
______________ •.re~fri_g~~?_~~i_~~_u~~ri~1y_~merciar ...1

,. 565 Equipo de comunicacióny telecomunicación
566 Equipos de generacióneléctrica,aparatos y accesorios'- eléctricos .1

567 Herramientas y máquinas. herramienta
569 Olros equipOs

________ ~5~6~0~0~M~aq.ulnaria,otros equipos y_h_e_rTll_m_le_n_la_s ~_~ ~ ~~ _
________ .59~OActiv~ngibles _~_-.- ••••

591 Software
5900 Activos Intan Ibles

5000 BIENES MUEBLES E INTANGIBLES
r 1 EGRESOSTOTALES
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Universidad Autónoma de Sari Luis Potosí
Secretaría de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Clasificación Funcional del Gasto

Periodo del1 de Enero al 31 de Diciembre del 2017

(Cantidades en Pesos)

Ordinario Extraordinario Total

Educación Media Superior 16,502,339.24 608,519.09 17,110,858.33

Educación Superior 2,164,714,763.25 235,637,481.68 2,400,352,244.93

PosQrado '175,152,971.99 113,120,527.32 288,273,499.31

Otros Servicios Educativos 323,422,480.71 2,688,295.70 326,110,776.41

TOTAL 2,679,792,555.19 352,054,823.79 3,031,847,378.98 .
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Universidad Autónoma de San Luis Potosí
Secretaría de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Presupuesto por Gasto de Inversión y Gestión 2017

Periodo del1 de Enero al 31 de Diciembre del 2017

(Cantidades en Pesos)

Ordinario Extraordinario Total

Gasto de Inversión 63,260,603.08 150,871,535.38 214,132,138.46

Gasto de Gestión 2,616,531,952.11 201,183,288.41 2,817,715,240.52

TOTAL 2,679,792,555.19 352,054,823.79 3,031,847,378.98
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11.1 Fondos de Pensiones y Jubilaciones
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaría de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Resumen de Ingresos y Egresos Estimados del Fondo de Pensiones V Jubilaciones

Datos Estimados para el Ejercicio 2017

(Cantidades en Pesos)

Con la plantilla Actual de
Incremento en Erogaciones

Trabajadores Jubilados.
por Personal que se espera Total Anual Estimado
que se jubile en el ejercicio.

IINGRESOS:
Aportaciones de los Trabajadores que participan en el Fondo:

Aportación de Trabajadores activo
Apor:lación de Jubilados y Pensionados
[S"üiTiaaea¡5Oi1acionesaelospart:iCipant'eSal"FonCJo

Aportación UASLP conforme a los Contratos Colectivo
Por trabajadores activos
Por Jubilados y Pensionados
ISuma de Aportaciones UASLP

Recursos Federales
Aportación Institucional relativa al Fondo de Problemas
Estructurales

Rendimientos de los fondos

ITotal de Ingresos

lEGRESOS:
ITotal de Remuneraciones a pagar a trabajadores Jubilados

Déficit del Fondo Pensiones y Jubilaciones

85,235,712 -
32,663,692
117,899.4041

85,235,712' -
32,663,692
117.899.404 I

27.303.8861

12,000.000 I
275.102,6941

308.712,9961

33,610,302 -

68

1,740,368 83,495,344 .
1,740,368 34,404,060

1 117.899.4041

1.740,368 83,495,344
1,740.368 34,404,060

I 117.899,4041

27.303,8861

12,000,000 I
275,102.6941

I
19.999.8651 328.712.860 I

19,999,865 - 53,610,166
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaria de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Tabulador mfnlmo V máximo de
acuerdo a lo autorizado por el H.
Consejo Directivo Universitario V
ublicado.

~ 20601_A~ca~_mi£o nivel I 1,974
20701 Académiconivel 11 445
20801 Académiconivel 111 265 -'
20901 Académiconivel IV 99

~ =2~01001_Académ"1conivel,V 228
201101 AcadémiconivelVI 482

____ 4.041905_EmRleado" de confianza 280. ~
4041907 Empleadosde confianza 138

____ 4cO,~41~90-ª--£mpleadosde confianza~ 1.95 ~

4041909 Empleadosde confianza 13
4041912 EITlPJead~sdeconfianza 46
4041914 Empleadosde confianza 2

___ 4041915 _ Emplea5los,de,confianza 65
4041918 Empleadosde confianza 1
4042917 - Empleadosde confianza 100
4042922 Empleadosde confianza 23

___ 4042.~~4_~~'pleil_~~s~dce~c.o~n~f~ia~n=za= .29 ~

4042925 Empleadosde confianza 9
4042926=Empleacl0sjle.f.onfianza 4 -'
4042927 Empleadosde confianza 29

___ .4.Q42929._S"~_J?~_a_dos_de confianz8 35 -'
5051100 Administrativos Sindicalizados 7
5051101 Adminfstrativossindlcalizados 24
5051103 AdministrativosSindicalizados 14

___ 5051 ~O_4-!t~.ministrativ~o~s~s~in~d~i=ca~l~iz=ad=o~s~ 25 ~
5051107 Administrativossindicalizados 206
5051108 Administrativos Sindicalizados 7

- . ---.
5051110 Administrativos Sindicalizados 21
5051111 AdministrativosSindica liza dos 49
5051112 AdministratiyosSindicalizados 62

____ 5Q5.111} ~S!f!linist~ativosSindicalizados 1 ~
5051118 Administrativos Sindicalizados 2

____ 505.112~_~dmlni~.t~é!ti~~sSin~d.icca.c_liz~a~d~o~s 33 •.•
5051127 Administrativos Sindicalizados 41
5051128 AdministrativosSindicalizados 4---5051130 AdministrativosSindicalizados 2
5051131 Administrativossindicallzados 1
5051133 Administrativos Sindicalizados 17

~ 50511~9.__ A.d~inistr=at~iv~o~s~s~i~nd~i=ca~I~lz=ad=o~s~ 8.9 •.•
5052105 Administrativos Sindicalizados 6
5052106 Admin"istrativosSindicalizados 2

--- --- ----- -
5052115 Administrativos Sindicalizados 7

___ 5052.12.l-Admlnlstrativos sindicalizados 19
5052131 Administrativos Sindicalizados 46
5053113 = AdlTlinistrativosslndicalizados 235
5053114 Administrativos Sindicalizados 25

~ __ ~0~31!?-..f:.dministrativos Sindicalizados 2
5053120 Administrativossindicallzados 35
5053123 =Administrativos ,Sindicalizados 12~ •••
5053126 Administrativossindicalizados 18

___ 5053'.2~_ A~Eninistrª-!ivosSindicalizados 3 ~
5053129 Administrativossindicalizados 10
5053134 = Adminlstratill~ssindlcalizados 8
5053135 Administrativossindicalizados 274
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Secretaria de Finanzas

Departamento de Presupuestos

Tabulador mlnimo y máximo de
acuerdo a lo autorizado por el H.
Consejo Directivo Universitario y
publicado.

____ 5~~0531~~_~~_mínis~r~tivosSindicalizados 17
5053139 AdministrativosSindicalizados 5

___ 101180~1_ MandosM~dLo~y_S-"periores 1
1011802 MandosMediosy Superiores 2
1011812=Mandos Mediosy'SU¡,~riores 1
1011819 MandosMediosy Superiores 6

___ 1011837_Mandos M~dio~~@periores 1
1011852 MandosMediosy Superiores 28
1011853=Mandos Mediosi~riores 1
1011880 MandosMediosy Superiores 1

___ 1011~~1_~fl'!O_~M~~.¡qry~p_e_ri_o_re_s 1 _

1012811 MandosMediosy Superiores 20
1012817-Mandos Mediosy~riores 78
1012819 MandosMediosy Superiores 35

____ 1,Q12826_Mand.os Me.di9s~p_~-2..r~s~ 8 _

1012839 MandosMediosy Superiores 7
___ ~1~0~12840Mandos Medios y Supe~':¡_o_re_s~ 21e- ••.•

1012846 MandosMediosy Superiores 9
____ 1_ 012847_ MandosMediC>s~y)upe.riores 7

1012850 MandosMediosy Superiores 16
----1~012862 MandosMediosy~rior~s 4

1012868 MandosMediosy Superiores 5
____ 1,,0,1~,=2~870_MandosMediosy~¡,eriores 13

1012872 MandosMediosy Superiores 5
____ 1'O1?~]~ Mandos Medio.~_iSup~~e~ri~o~re~s~ 7 _

1012882 MandosMediosy Superiores 80
1012883 MandosMediosySuper¡ores~ 5
1012884 MandosMediosy Superiores 71
1012885= MandosMediosy S~¡'eriores 24

I Total 6,248 I

..



12. Tabuladores de Sueldos
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UNIVERSIDAD AUTO NOMA DE SAN LUIS POTOSI

TABULADOR VIGENTE A PARTIR DE FEBRERO'2016

FUNCIONARIOS ( Mandos Medios y Superiores)

INCREMENTO DELJ.15%

CVE. NOMBRE NO.TAS NIVEL A NIVELB NIVEL C NIVEL D

MM'

1 RECTOR '" 39944 353.35

2 SECRETARIO GENERAL '" 26444 227.49 197,62

6 SECRETARIO DE LA DIVISION DE FINANZAS '" 264.44 211.47 193.91

7 DIRECTOR DE INSTITUTO '" 170.06 154.22 139.93

9 DIRECTOR ACADEMICO DE FAC. O ESCUELA '" 199.45 170,06 15422 '

9 SUB-DIRECTOR DE ESCUELA '" 121,38 107,37 9500

13 SECRETARIO GENERAL DE FAC.O ESCUELA '" 114,46 98,60 8496 7414

14 JEFE DE SERVICIOS ESCOLARES '" 124,30 110.Q1 97,32

15 JEFE DE DEPARTAMENTO 'lO 142.D2 124,30 10878 9569

19 ADMINISTRADOR DE DEPENDENCIA '" 84,00 73,59 6504 5646

31 COORDINADOR ADMINISTRATIVO ADMON,CENTRAL '" 103,22 86,71 75,91

60 ANALISTA DE SISTEMAS ADMINISTRACION CENTRAL ,,; 11442 9046 7916

91 DIRECTOR DE DEPTO ACADEMICO '" 14937 13220 11695

98 JEFE DE DEPTO EN DEPENDENCIA "" 10879 9569 8476

99 CONTRALOR ASISTENTE '" 124,30 108,79 95,69

100 ANALISTA DE SISTEMAS DE DEPENDSNCIA '" 90.46 79,19 7006

101 SECRETARIO ACADEMICO DE FAC. O ESCUELA '" 114.46 99,60 64.86 74,14

102 SECRETARIO ESCOLAR DE FAC. O ESCUELA '" 114.46 99,60 64,86 74,14

103 SECRETARIO ADMINISTRATIVO DE FAC. O ESCUELA "" 11446 9960 9496 74,14

105 COORDINADOR ADMVO DE DEPENDENCIA ,.o 9497 8132 71.19

106 COORDINADOR ACADEMICO DE ZONA '" 69.07 75.21 6335

106 DIRECTOR ACADEMICO DE NIVEL SUPERIOR "" 211,47 195,05 15863

109 DIRECTOR ACADEMICO DE NIVEL MEDIO SUPERIOR "" 130,57 113,91 97.32

111 SUPERVISOR ACADEMICO "" 92,25 81,66 72.25

116 JEFE DE AREA TIEMPO FIJO "" 64,24 65,74 47.62 39,97 (")

117 JEFE DE AREA DE APOYO A LA DOCENCIA "" 64,24 65,74 47.62 39,97 ("1

119 COORDINADOR ACADEMICO DE TIEMPO FIJO '" 61.75 51.78 41.90 3222(*1

120 COORDINADOR ACADEMICO DE APOYO A LA DOCENCIA '" 61.75 5178 41.90 3222 ("1

121 JEFE DE UNIDAD TIEMPO FIJO '" 42.12 3723 32.93 l')

122 JEFE DE UNIDAD DE APOYO A LA DOCENCIA '" 42,12 3723 32.93 n
139 SECRETARIO AUXILIAR DE RECTORIA '" 158,62 140.37 124.23

143 ABOGADO GENERAL '" 264.44 227.49 197.62

144 CONTRALOR GENERAL '" 211.47 182.47 156.63 9569

170 GERENTE GENERAL DE TIENDA '" 168.47 149.11 131.93

171 SUB-GERENTE DE TIENDA '" 103.22 91.35 8065

177 SUB..JEFE YIO SUB DIRECTOR DE DEPARTAMENTO 'lO 95.69 64,76 74.96

178 SUB_COORDINADOR '" 66.70 5694 5213

253 DIRECTOR DEL CENTRO UNIVERSITARIO DE APOYO TECNOLOGICO EMPRESARIAL '" 14937 13220 116,95

258 DIRECTOR DE EDIFICACION y DISEÑO DE OBRAS '" 20048 17628 156.43

259 SECRETARIO DE INVESTIGACION y POSGRADO DE FAC O ESCUELA '" 11446 98.60 8486 7414

262 DIRECTOR DE ADMINISTRACION CENTRAL ''" 211,47 19007 18508

264 SECRETARIO EN ADMINISTRACiÓN CENTRAL m 211.47 18247 15863

265 JEFE DE DIVISiÓN EN ADMINISTRACIÓN CENTRAL '" 211,47 18391 156,63

281 JEFE DE DEPARTAMENTO TECNiCO '" 107.59 95,69 85,19

282 COORDINADOR ADMINISTRATIVO DE UNIDAD DESCEN '" 86.71 75,91 6655

283 COORDINADOR DE RELACIONES PUBLICAS '" 124.30 10979 95.69

284 RESIDENTE DE OBRA '" 84.43 79.48 74,54

285 ASESOR JURIDICO '" 8249 6925 5891 4213

(1) NOMBRAMIENTOS DE JORNADA REDUCIDA, QUE SE COMBINAN CON ACTIVIDADES ACADIOMICAS O COMO
ACTIVIDAD ÚNICA, SIN EXCEDER DE LA JORNADA LEGAL MAXIMA PERMITIDA DE 48 HORAS PARA CUALQUIER
NOMBRAMIENTO.

Prestaciones mensuales:

Premio por antigüedad máximo sobre sueldo base

22.7794% del sueldo tabulado

60%

Prestaciones anuales; Oías

Aguinaldo 40 dias

Primava<aóonal 24 dias

Aju,le de <alend.,io 5 dias

Valede I,brerla vio papelería $1,060.00

Bono a la eJ(celencia académica $775.08

Valores anms de ISR y otras deducciones de Ley.

SIN INCLUIR INCREMENTO CORRESPONDIENTE A LA REVISIÓN CONTRACTUAL SALARIAL PARA 2017
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Funcionarios (Mandos Medios y Superiores)

Tabulador vigente a partir del1° de Febrero de 201,6.

A LOS VALORES ANTERIORES SE AGREGAN:

(1J NOMBRAMIENTOS DE JORNADA REDUCIDA" QUE SE COMBINAN CON ACTIVIDADES ACADEMICAS O COMO 'ACTIVlDAD ÚNICA" SIN
EXCEDER DE LA JORNADA LEGAL MAXIMA PERMITIDA DE 48 HORAS PARA CUALQUIER NOMBRAMIENTO,

22.7794% del sueldo tabulado
60%

Olas
Aguinaldo 40 días

Prima vacacional 24 dias
Ajuste de calendario 5 dlas

Vale de librería y/o papelería $1,060.00
Bono a la excelencia académica $775.08

Sueldo Mensulll Sueldo MenSUlll
Nombramiento MínImo Mtudmo

RECTOR S 102,916,00 S 122,212.23

SECRETARIO GENERAL S 57,889.88 S 77,187.30

SECRETARIO DE FINANZAS S 57.889,68 S 77,187.30

SECRETARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN CENTRAL S 55,365.66 S 77,187.30

ABOGADO GENERAL S 51;791.95 S 69,245.21

JEFES DE DIVISION EN LA ADMINISTRACIÓN CENTRAL S 33,957.70 S 55,367.82

DIRECTOR ACAD~MICO DE NIVEL SUPERIOR S 40,380.65 S 55.367.82

CONTRALOR GENERAL S 25,054,86 . S 55,367.82

DIRECTOR EN ADMINISTRACiÓN CENTRAL S 48,458,31 S 55,368.06

DIRECTOR ACADEMICO DE NIVEL MEDIO SUPERIOR S 25,477.50 S 34,183.90

DIRECTOR DE DEPARTAMENTO ACADEMICO y EXTENSiÓN S 30,617.05 S 39,106.77

JEFE DE DEPARTAMENTO (ADMON, CENTRAL) S 25,054.86 S 39,106.77
DIRECTORES DE INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN (1)

NOMBRAMIENTOACADEMICO .• COMPENSACióN POR HORASÓ S0101,525.67
CUANDOSEAACTMDAD UNICA

S 139,83 S 170,07

GERENTES S 34,539,87 S 44,110.60

SECRETARIO AUXILIAR DE RECTORIA S 32,524.29 S 41,531.90

DIRECTORES ADMVOS S 30,617.05 S 39,108.32

JEFE DE SERVICIOS ESCOLARES S 25,477.50 S 32,540.96

COORDINADOR DE RELACIONES PUBLICAS S 25,058,43 S 32,543,26

CONTRALOR ASISTENTE S 25,057.24 S 32,540.96

SUBDIRECTOR DE ESCUELA S 24,872.71 S 31,777.82

ANALISTA DE SISTEMAS ADMINISTRACION CENTRAL S 20.130.83 S 29,958,10

JEFE DE DEPTO EN DEPENDENCIA S 22,191.62 S 28,483.61

JEFE DE DEPARTAMENTO TECNICO S 22,301.15 S 28,169,30

COORDINADOR ADMINISTRATIVO ADMON, CENTRAL S 19,873.95 S 30,953.97

SUBJEFE YIO SUB DIRECTOR DE DEPTO. ADMINISTRATIVO S 19,626,01 S 27,025,37

COORDINADOR ADMVO. DE DEPENDENCIA S 18,639.76 S 30,953.98

SUPERVISOR ACADEMICO S 18,912.68 S 29,152.16

ANALISTA DE SISTEMAS EN DEPENDENCIA S 18,342.61 S 23,684,55

COORDINADOR ACADEMICO DE ZONA S 16,587.76 S 23,058.33

COORDINADOR ADMIVO. DE UNIDAD DESCENTRALIZADA S 17,425.90 S 22.701.52

RESIDENTE DE OBRA S 19,515,29 S 22,107.09

ADMINISTRADOR DE DEPENDENCIA S 14)83.25 S 21,991,25

ASESOR JURIOICO S 11,031.52 S 21,598.73

SUB.cOORDlNADOR S 13,648,99 S 17,462.80

NOMBRAMIENTO ACADEMICO MAS COMPENSACIÓN CON UN COSTO POR
HORA CE:

SECRETARIOS DE FACULTAD O ESCUELA (1) S 74,15 S 114,45

Prestaciones mensuales:
Premio por antigüedad máximo sobre sue'ldo base
Prestaciones anuales:

r

,...

,...
,...
,...

,...

Valores antes de ISR y otras deducciones de Ley.
SIN INCLUfR INCREMENTO CORRESPONDIENTE A LA REV1S/ÓN CONTRACTUAL SALARfAL PARA Z017
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Universidad Autónoma de San Luis Potosi
Tabuladores Personal Académico vigentes a partir del1° de febrero del 2016

Anexos al Contrato Colectivo de las Condiciones Gremiales

Sueldo Categonzado
Nombramiento Mensual

Profesor Investigador de Tiempo Completo Nivel I

Profesor Investigador de Tiempo Completo Nivel 11

Profesor Investigador de Tiempo Completo Nivel 111

Profesor Investigador de Tiempo Completo Nivel IV

Profesor Investigador de Tiempo Completo Nivel V

Profesor Investigador de Tiempo Completo Nivel VI

12,625.98
14,158.56
15,863.10
18,338.64
21,707.64
25,446.12

I
Sueldo Categonzado

Nombramiento por Hora

Profesor Asignatura Nivel A

Profesor Asignatura Nivel B

Profesor Asignatura Nivel e

Técnico Academico de Tiempo Completo Nivel A

Técnico Academico de Tiempo Completo Nivel B

Técnico Académico Hora Laborada Nivel A

Técnico Académico Hora Laborada Nivel B

TABULADORES DE APOYO A LA DOCENCIA

64.59
73.42
81.42

Sueldo Categorlzado
Nombramiento Mensual

10,744.54
12,888.00

Sueldo Categorlzado
Nombramiento por Hora

56.36
64.54

Sueldo Categonzado
Nombramiento por Hora

Jefe de Area de Tiempo Fijo y Jefe de Area de Apoyo a la Docencia nivel A
Jefe de Area de Tiempo Fijo y Jefe de Area de Apoyo a la Docencia nivel B
Jefe de Area de Tiempo Fijo y Jefe de Area de Apoyo a la Docencia nivel C
Jefe de Area de Tiempo Fijo y Jefe de Area de Apoyo a la Docencia nivel D
Cord Academice de Tiempo Fijo y Coord. Acad. de Apoyo a la Docencia nivel A
Cord Academice de Tiempo Fijo y Coord. Acad. de Apoyo a la Docencia nivel B
Cord. Academico de Tiempo Fijo y Coord. Acad. de Apoyo a la Docencia nivel C
Cord_ Academice de Tiempo Fijo y Coord. Acad. de Apoyo a la Docencia nivel D
Jefe de Unidad de Tiempo Fijo y Jefe de Unidad de Apoyo a la Docencia nivel A
Jefe de Unidad de Tiempo Fijo y Jefe de Unidad de Apoyo a la Docencia nivel B
Jefe de Unidad de Tiempo .Fijo y Jefe de Unidad de Apoyo a la Docencia nivel C

A LOS VALORES ANTERIORES SE AGREGAN:

Prestaciones mensuales:
PARA TIEMPOS COMPLETOS Y MEDIOS TIEMPOS

PARA HORAS CLASE

Premio por antigüedad Máximo sobre salario categorizado

Prestaciones anuales:
Aguinaldo

Material didáctico

Prima vacacional

Vale de Librería ylo 'papeleria
Bono a la excelencia académica

Valores antes de ISR y otras deducciones de Ley.

SIN INCLUIR INCREMENTO CORRESPONDfENTE A LA REVISiÓN SALARIAL PARA 2017
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84.24
65.74
47.62
39.87
61.75
51.78
41.9

32.22
42.12
37.23
32.93

68.906800%
72.0719%

45%

30 días

20 días

4 días

$1,060.00
775.08





SG 29 Vigilante ( Personal de apoyo) 332 2819 25.65 22.07
SG 432 Supervisor de vigilancia 323 28.19 25.65
SG 56 Empleado de librería 392 27.09 24.38
SG 81 Jefe de jardineros 312 2671
SG 433 Auxiliar de vigilancia 324 2506 22.81
SG 64 Conserje 321 2565 19.98
SG 69 Jardinero 311 2420 19.87
SG 65 Velador 331 22.40

3)
SG 213 Bodeguero 353 28.51 25.87 23.75
SG 165 Auxiliar de almacén 352 28.51 25.87 2375
SG 28 Almacenista 351 2851 2587 23.76
SG 175 Supervisor de cajera 372 28.51 2587 22.30
SG 24 Cajera de maq.registradora 371 28.51 25.87 2230
SG 158 Empleado de tienda 393 27.09 24.38
SG 219 Cerrajero 702 26.79 24.39
SG 212 Anaquelero 391 25.07 23.23

78



4)

AE 140 Auxiliar de procesos técnicos 522 31.94 28.42 26.23
SA 141 Auxiliar de adquisiciones 524 30.21 27.52 24.96
AE 142 Aux. de publicaciones periodo 523 30.21 27.52 24.96
AE 33 Bibliotecario 521 30.21 27.52 24.96
AE 41 Encuadernador 518 30.21 2752 24.96

AREA DE MANTENIMIENTO
1)

M 215 Electricista Rep. de aparatos 685 33.69 30.84 26.70
AE 190 Técnico audiovisual 683 33.69 30.84 26.70
AD 191 Téc. de mantto,(Unid.dentales) 682 33.69 30.84 26.70
M 201 Auxiliar de mantenimiento 686 33.69 3084 26.70
M 161 Supervisor de serv. y mantta. 681 33.69 30.84 26.70
M 76 Jefe de albañiles 643 28.92
M 72 Jefe de herreros 642 2892
M 83 Jefe de plomeros 662 28.82
M .. 181 Radiotécnico 684 2857 . 26.13 22.62
M 210 Auxiliar de vehículos 652 28.51 26.23
M 75 Mecánico 651 28.51 26.23
M 68 Electricista 631 28.51 25.87 24.39
M 70 Jefe de carpinteros 620 28.51
M 77 Albañil 613 26.41
M 71 Carpintero 621 25.87 2439
M 211 Soldador 671 22.44 . 20.92

2) M 218 Vidriero 695 27.24 25.07
M 74 Plomero 661 26.71 24.34
M 73 Herrero 641 26.71 24.34
M 78 Peón de albañil 611 24.79

A LOS VALORES ANTERIORES SE AGREGAN:
Prestaciones mensuales:
Premio por antigüedad máximo sobre sueldo base
Ayuda de transporte cuota fija
Vale de despensa cuota fija

Prestaciones anuales:
Aguinaldo

Prima vacacional
Ajuste de calendario

Bono a la calidad y eficiencia
Bono para ayuda de gastos escolares

Vale 10 de Mayo
Vale Navideño

Vale mes de Junio
Vale del mes de octubre

Valores antes de ISR y otras deducciones de ley.

$
$

$
$
$
$

10.3179%
50%

405.60
850.00

40 días
24 días
5 días
13 días

4.2318% + $700.00
800.00
800.00
800.00
500.00

SIN INCUlR INCREMENTO CORRESPONDIENTE A LA REVISIÓN CONTRACTUAL SALARIAL PARA 2017
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0010285
CONGRESO DEL ESTADO

EPORTE DE ASUNTOS PENDIENTES POR SOLUCIONAR al 30 DEL5~%rM~J~~ •.r: '~_'2017
dependientemente de su fecha de inicio) de la Coordinación Rr~l~~~:.~"'~'D• neral de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí.

UASLP ..l la~o~~U
Universidad Autónoma ',' ~uL [j"
de San Luis Potos( OFI tALlA MAY R

I ALlA DE PARTES
S " ::¡ :.s ...

ASUNTO INICIO Unidad con AVANCE OBSERVACIONES POSIBLE
quien se % PERJUICIO
realiza el ECONOMICO
trámite

24/2011/JE. 20de Junta 90% Facultad del
enero de Especial de Hábitat.- Solicita APROXIMADAME

Gerardo Martin 2012 Conciliació reinstalación NTE CANTIDAD A
Oliva Cruz ny Hora Clase PAGAR DE

Arbitraje. $300.000.00
(TRESCIENTOSMIL
PESOS00/100

M.N)
1224/2011/JF. 04 de Junta 80% Edificio Central RECAMA RIESGO
Rafael Rodríguez Octubre de Especial 34 Declaración de DE TRABAJO EL

Zambrano 2011 de la incapacidad QUE
Federal de parcial DIRECTAMENTE
Conciliació permanente IMPACTARlA

ny (riesgo de UNICAMENTE A LA
Arbitraje. trabajo) UNIVERSIDAD EN

ELPAGO DE
DIFERENCIAS POR

UNA
INCAPACIDAD
PARCIAL

PERMANENTE
CALIFICADA

COMO RIESGODE
TRABAJO, EN SU

CASO.

03/2012/J.E. 2 de Junta 80% Facultad de RECAMA RIESGO
Teresita del diciembre Federal de Enfermería 'DE TRABAJO EL

Socorro García de 2010 Conciliació Declaración de QUE
Martinez ny incapacidad total DIRECTAMENTE

Arbitraje permanente por IMPACTARlA
Audiencia accidente de UNICAMENTE A LA
Inicial 29 de trabajo. UNIVERSIDAD EN

ABO ,ADa Enero de ELPAGO DE
GEN RAL 2013 DIFERENCIAS POR

Alvaro O regón 64 UNAPlanta alta E ¡neio Central
ZonaCent.CP7~ INCAPACIDAD
San Luis ..
tel. (444) 826 2loo
ext.154i ala 1548

\o'oI\'oW.uaslp.mx



TOTAL CALIFICADA
COMO RIESGO DE
TRABAJO, EN SU

CASO,

Universidad
01S/J,E. y 19 de julio División dede San l is Po Junta 70% EN ESTEASUNTO

16/201S/J.E, de 2015 Especial de Desarrollo A LA FECHA SE
Ma. Eugenia Conc. y Humano; Pago de TIENE PENDIENTE

Mendoza Mares Arbitraje. la compensación POR INICIAR
otorgada en JUICIO ORDINARIO

mayo 2014 para LABORAL EN
efectos de RAZÓN DE
jubilación RESOLUCiÓN AL

INCIDENTE DE
INSUMISiÓN LO
QUE PODRfA

REPERCUTIREN
CASO DE SER

DESFAVORABLE A
LOS INTERESESDE
LA UNIVERSIDAD
AUTÓNOMA UNA

CONDENA
ALREDEDOR DE

LOS$3,800,000.00
DE PESOS•.

04/2017 /J.E. Secretaria
JAVIER MUÑOZ 15 de Junta 90% Administrativa POSIBLE

LUNA Febrero de Especial de (coordinación de DETRIMENTO
Secretaria 2017 Conc.Y estacionamientos ECONÓMICO

Administrativa Arbitraje ): demanda ALREDEDOR DE
despido $1,000.000.00 DE

injustificado PESOS
reinstalación y

pago de
prestaciones.

lS/2017/J,E. 15 abril de Junta 0% Facultad de EN CASO DE SER
RUBEN FLORES 2017 Especial de Ingeniería; RESUElTO

REYES Conc.Y solicita el pago FAVORABLE AL
Personal jubilado Arbitraje de su jubilación ACTOR, SE

al 100% de sus INCREMENTARfA
prestaciones que SU PENSION EN LO

venía PROPORCIONAL

ABO ADa devengando. DE 3 HORAS
GE RAl PROPORCIONALES

Álvaro o reg6n 64 Y LA CONDENA EN
Planta alta E ¡ficio Central ACTUALIZACiÓNZonaCent •

San Luis Potosi, SLP.
leL (444) 826 2JOO
ext. 1541 a la 1548
www.uaslp.mx

I

http://www.uaslp.mx


UA LP
Universida Autónoma

de San l is Potosi

21/2017/J.E.

JOSE LANDEROS
HERNANDE2.

Pago de seguro de
vida y pension

Familiar

27 de
Septiembr
e de 2017

Junta
Especial de
Conc. y
Arbitraje

90%

DEL PAGO DE
PENSIONES
CORRERfAA
CARGO DEL
FONDO DE

PENSIONESY
JUBILACIONES,

POR LO ANTERIOR
NO SEPUEDE
ESTIMAR

CANTIDAD A
PAGAR.

RECLAMA EL
DERECHOA QUE
SELEPAGUE UN
SEGURO DE VIDA
CONTRACTUAL
DEL QUE NO

CUMPLlO CON LOS
REQUISITOS QUE

SEIIlALA EL
REGLAMENTO Y
EN SU CASO LA
CONDENA QUE

CORRESPONDERlA
CON CARGO A ESE

FONDO.

REPORTE DE ASUNTOS ATENDIDOS al 30 DE SEPTIEMBRE DE 2017 (independientemente de su
fecha de inicio) de la Oficina del Abogado General de la Universidad Autónoma de San Luis
Potosí.

ASUNTO INICIO Unidad con AVANCE OBSERVACIONES POSIBLE
quien se % PERJUICIO
realiza el ECONOMICO
trámite

24/2011/JE. 20de Junta 90% Facultad del
enero de Especial de Hábitat.- Solicita APROXIMADAME

Gerardo Martin 2012 Conciliació reinstalación NTE CANTIDAD A
ADO Oliva Cruz ny Hora Clase PAGAR DE
RAL Arbitraje. $300.000.00
regón64 (TRESCIENTOS MIL
¡ficio Central PESOS 00/100r •

ABO
GEN

ÁtvaroO
Planta alta E
Zona Cent
San Luis PotosI, S.L.P.
tel. <4441826 2300
ext. 1541 a la 1548
'NWW.uaslp.mx



M.N)

04 de Junta 80% Edificio Central RECLAMA RIESGO
Octubre de Especial 34 Declaración de DE TRABAJO EL
2011 dela incapacidad QUE

Federal de parcial DIRECTAMENTE
Conciliació permanente IMPACTARlA

ny (riesgo de UNICAMENTE A LA
Arbitraje. trabajo) UNIVERSIDAD EN

EL PAGO DE
DIFERENCIAS POR
UNA
INCAPACIDAD
PARCIAL
PERMANENTE
CALIFICADA
COMO RIESGO DE
TRABAJO, EN SU
CASO.

03/2012/J.E. 2 de Junta 80% Facultad de RECLAMA RIESGO
Teresita del diciembre Federal de Enfermería DE TRABAJO EL
Socorro García de 2010 Conciliació Declaración de QUE
Martínez ny incapacidad total DIRECTAMENTE

Arbitraje permanente por IMPACTARlA
Audiencia accidente de UNICAMENTE A LA
Inicial 29 de trabajo. UNIVERSIDAD EN
Enero de EL PAGO DE
2013 DIFERENCIAS POR

UNA
INCAPACIDAD
TOTAL CALIFICADA
COMO RIESGO DE
TRABAJO, EN SU
CASO.

08/2015/J.E. 15 de Junta 70% Facultad de RECLAMA EL
José Antonio febrero de Especial de ingeniería; RECONOCIMIENTO
Cuervo Campos 2015 Conc. y Demanda la DE TRES HORAS

Arbitraje. nulidad de la ADICIONALES A SU
jubilación y el PENSION LO QUE
pago del ajuste EN SU CASO DE
de 3 horas más RESULTAR
para efecto de FAVORABLE A LOS

ABO ;ADO ser INTERESES DEL
GEN RAL contabilizadas ACTOR DICHO

Alvaro O regón 64 para jubilación. UUIOCO EL PAGO
Planta alta E ¡fido Central CORRERlA POR
ZonaCent .
San Luis Potosr. S.l.P.
lel. <4M) 826 2300
ext,1541 ala 1548
vvww.uaslp.mx



CONDUCTO DEL
FONDO DE
PENSIONES Y

UA LP JUBILACIONES NO

Universida Autónoma PROYECTANDOSE
de San L is Potosf DETRIMENTO

ENCONOMICO
ALGUNO PARA LA
UASLP.

10j2015jJ.E. y 19 de julio Junta 70% División de EN ESTE ASUNTO
16j2015jJ.E. de 2015 Especial de Desarrollo PREVIO ANALlSIS
Ma. Eugenia Conc.Y Humano; Pago de JURIDICO y

Mendoza Mares Arbitraje. la compensación AUTORIZACION
otorgada en POR PARTE DE

mayo 2014 para RECTORIA SE
efectos de OPTO POR
jubilación INSUMIRSE AL

ARBITRAJE
RESPECTO DE LA
DEMANDA
ENTABLADA POR
LA ACTORA LO
QUE CONLLEVA AL
PAGO TOTAL DE
SUS
INDEMNIZACIONE
S LAS QUE
ASCIENDEN ALA
CANTIDAD DE
$2,200.000.00
(DOS MILLONES
DOCIENTOS DOS
MIL PESOS 00j100
M.N.)
APROXIMADAME
NTE.

12j2016jJE. SE REALIZA EL
GUADALUPE RIOS 24de Junta 100% Declaración de PAGO DE LAS

VEGA noviembre Especial de Beneficiarios, PRESTACIONES
Declaración de de 2016. Conc.Y pide el pago de CORRESPONDlENT
beneficiarios. Arbitraje prestaciones y ES QUE EN VIDA

seguros de vida. GENERÓ SU
FINADO POR LA
CANTIDAD DE

ABO ADa $35,00.00 PESOS ,
GEN RAL A51 COMO EL

Alvaro O regón 64 PAGO DE
Planta alta E ¡flcia Central

MUTUALIDADZona Cent •
San Luis PotosI, SLP.
lel. (444) 826 2300
ext. 1541 a la 1548
www.uaslp.mx

http://www.uaslp.mx


UNIVERSITARIA
REALIZADO EN
LA SEGUNDA

UA LP QUINCENA DEl

Universida Autónoma
MES DE MAYO DE

de San l is Potosi 2017, SIN
DETRIMENTO
ECONÓMICO
ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD.

Declaración de
03/2017/J.E. Beneficiarios; SE REALIZA El

MARIA VIOLETA 8de Junta 10% solicita el pago PAGO DE LAS
RAMOS CASTRO febrero de Especial de de lo que en vida PRESTACIONES
Declaración de 2017 Conc. Y haya generado el CORRESPONDIENT
Beneficiarios Arbitraje C. Juan Pablo ES QUE EN VIDA

Reyes Velarde. GENERÓ SU
FINADO POR LA
CANTIDAD DE
$15,00.00 PESOS,
SIN DETRIMENTO
ECONÓMICO
ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD.

Secretaria
04/2017/J.E. 15 de Junta 15% Administrativa POSIBLE

JAVIER MUÑOZ Febrero de Especial de (coordinación de DETRIMENTO
LUNA 2017 Canc. Y estacionamientos ECONÓMICO

Secretaria Arbitraje ): demanda ALREDEDOR DE
Administrativa despido $1,000.000.00 DE

injustificado PESOS
reinstalación y

pago de
prestaciones.

07/2017/J.E. 17 de Junta 10% Diseño y
EZEQUiEl febrero de Especial de Construcción; SE REALIZA EL
CHAVARRIA 2017 Conc. Y demanda PAGO DE
SAUCEDO Arbitraje reinstalación y PRESTACIONES
Diseño y pago de PROPORCIONALES

Construcción prestaciones. , SIN DETRIMENTO
ECONÓMICO

ABO ADO PARA ESTA
GEN RAL UNIVERSIDAD.

ÁlvaroO reg6n08/2017/J.E. Unidad
PI.nt•• ltaE ;fiíiíl~11:bANTONIO 17 de Junta 90% AcadémicaZona Cenlr. ¡....._

San Luis POlosf, SLP.
tel.(4441826 2300
ext. 1541 a la 1548
'MYW.uaslp.mx



ENDEZ BUENO febrero de Especial de Multidisciplinaria SE REINSTALA Y SE
2017 Conc.Y Zona Huasteca, REALIZA EL PAGO

idad Académica Arbitraje demanda DE LAS
L!ltidisciPlinaria reinstalación y PRESTACIONES

ona Huasteca. pago de CORRESPONDIENT
Universida Autónoma
de San l ls potosr prestaciones por ES POR lO QUE

supuesto despido NO EXISTiÓ
injustificado. DETRIMENTO

ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD.

Unidad
09/2017/J.E. Académica SE REINSTALA Y SE
MAITECRUZ 17 de Especial de 90% Multidisciplinaria REALIZA EL PAGO
MEDINA febrero de Conc. y Zona Huasteca; DE LAS

2017. Arbitraje demanda PRESTACIONES
Unidad Académica reinstalación y CORRESPONDIENT
Multidisciplinaria pago de ES POR lO QUE
Zona Huasteca. prestaciones por NO EXISTiÓ

supuesto despido DETRIMENTO
injustificado. ALGUNO PARA

ESTA
UNIVERSIDAD.

U/2017/J.E. 28de Junta 0% Facultad de SE REALIZA EL
ANABEL ROMERO febrero de Especial de Agronomía; PAGO DE LAS

DAVILA 2017 Conc. y demanda PRESTACIONES
Facultad de Arbitraje reinstalación, CORRESPONDIENT
Agronomia profesora ES POR lO QUE

PROMEP y pago NO EXISTiÓ
de prestaciones DETRIMENTO

ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD

12/2017/J.E. 13 de Junta 90% Multidisciplinaria
MARCO ANTONIO Marzo de Especial de Zona Huasteca, SE REINSTALA Y SE
MENDEZ BUENO 2017 Conc.Y demanda REALIZA EL PAGO
Unidad Académica Arbitraje reinstalación y DE LAS
Multidisciplinaria pago de PRESTACIONES
Zona Huasteca prestaciones por CORRESPONDIENT

supuesto despido ES POR lO QUE
injustificado NO EXISTiÓ

DETRIMENTO
ALGUNO PARA

ABO ADa ESTA
GEN RAL UNIVERSIDAD

ÁIv"oO ,.gónIJ!3/2017/J.E 15 de Junta 10% Facultad de
PlantaaltaE lfi . • ¡;IO ZAVALA Marzo de Especial de Ingeniería.- SEREALIZA ELZona Centr •

san Luis PotosI, S.l.P.
tel.(444) 826 2300
ext.1541 ala 1548
www,uaslp.mx

http://www,uaslp.mx


PEREZ Z017 Conc. y reconocimiento PAGO DE LAS
Facultad de Arbitraje de horas que HORAS
Ingeniería venía laborando RECONOCIDAS

CORRESPONDIENT

Universidad Autónoma
ESPOR LO QUE

de San l is potosr NO EXISTiÓ
DETRIMENTO
ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD

14/2017/J.E. 20de Junta 10% Facultad de
LUIS ENRIQUE marzo de Especial de Agronomía; SE REALIZA

TRENTI MEDRANO 2017 Conc. y demanda CONVENIO CON EL
Facultad de Arbitraje despido ACTOR Y SE LLEVA
Agronomía injustificado y ACABO EL PAGO

pago de salarios DE LAS
vencidos. PRESTACIONES

CORRESPONDIENT
ES POR LO QUE
NO EXISTiÓ
DETRIMENTO
ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD

15/2017/J.E. 15 abril de Junta 0% Facultad de RECLAMA EL
RUBEN FLORES 2017 Especial de Ingeniería; RECONOCIMIENTO

REYES Conc.Y solicita el pago DE TRES HORAS
Personal jubilado Arbitraje de su jubilación ADICIONALES A SU

al 100% de sus PENSION LO QUE
prestaciones que EN SU CASO DE

venía RESULTAR
devengando. FAVORABLE A LOS

INTERESES DEL
ACTOR DICHO
UUIOCO EL PAGO
CORRERlA POR
CONDUCTO DEL
FONDO DE
PENSIONES Y
JUBILACIONES NO
PROYECTANDOSE
DETRIMENTO
ENCONOMICO
ALGUNO PARA LA

ABO ADa UASLP.
GEN RAL16/2017/J.E. 20 de Abril Junta 100% Declaración de

Álvaroo regór\lUCIATOVAR de 2017 Especial de Beneficiarios; SE REALIZA EL
Planta alta E ificioCen~NOFRE Conc. Y para el pago de PAGO DE LASZona Centr • CP 780

San Luis Potosf, Sol?
lel.(444) 826 2300
ext. 1541 a la 1548
www.uaslp.mx

http://www.uaslp.mx


eclaración de Arbitraje las prestaciones PRESTACIONES
eneficiarios que en vida haya CORRESPONDIENT

generado el C. ES QUE EN VIDA
ZENON GENERÓ SU

Universida Autónoma HERNDANDEZ FINADO POR LA
de San l is Potosi SALAZAR. CANTIDAD DE

$Z5,00.00 PESOS,
SIN DETRIMENTO
ECONÓMICO
ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD.

19/Z017/J.E. 15 de Junio Junta 100% Declaración de SE REALIZA EL
de Z017 Especial de Beneficiarios; PAGO DE LAS

GUSTAVO GABRIEL Conc. y para el pago de PRESTACIONES
CORPUS. Arbitraje las prestaciones CORRESPONDIENT

Declaración de que en vida haya ES QUE EN VIDA
Beneficiarios. generado el C. GENERÓ SU

ANTONIO FINADO POR LA
CORPUS CANTIDAD DE
ESPARZA $75,00.00 PESOS,

SIN DETRIMENTO
ECONÓMICO
ALGUNO PARA
ESTA
UNIVERSIDAD.

20/2017/J.E. 2S de Junta 100% Secretaria SE REALIZA EL
Agosto de Especial de Académica; PAGO

ANGELlCA ALANIZ 2017 Conc.Y Despido CORRESPONDIENT
MENDEZ Arbitraje Injustificado, E POR LA

profesor CANTIDAD DE
Investigador $100,00.00 PESOS

tiempo POR CONCEPTO
completo. DE PRESTACIONES

PROPORCIONALES
, Y DEVOLUCiÓN
DE
APORTACIONES AL
FONDO DE
PENSIONES, SIN
DETRIMENTO
ALGUNO PARA LA
UNIVERSIDAD.

21/2017/J.E. 27 de Junta 90% RECLAMA EL

ABO ADa Septiembr Especial de DERECHO A QUE
GEN RJYoSELANDEROS e de 2017 Conc. y SE LE PAGUE UN

ÁlvaroOregónHERNANDEZ. Arbitraje SEGURO DE VIDA
Planta alta E ¡ficio Central

CONTRACTUALZona Centr • CP 78000
San Luis Potosí, SLP.
tel.(4441826 2300
ext. 1541 a la 1548
www.uaslp.mx

http://www.uaslp.mx


go de seguro de
ida y pension
Familiar

DEL QUE NO
CUMPLlO CON lOS
REQUISITOS QUE
SEÑALA El
REGLAMENTO Y
EN SU CASO LA
CONDENA QUE
CORRESPONDERlA
CON CARGO A ESE
FONDO.

ASUNTO INICIO Unidad con AVANCE OBSERVACIONES POSIBLE
quien se % PERJUICIO
realiza el ECONOMICO
trámite

UASlP es parte
Juicio ordinario de demandada. En este momento
responsabilidad 13/06/201 Juzgado lS% Esa carga del (noviembre 2017)

civil por reparación 7 Segundo demandante no se cuentan con
de daño moral Civil del instar la elementos
proveniente de Primer prosecución del objetivos para
hecho i1icito, Distrito juicio, sin que estimar el posible

indemnización de Judicial con exista impulso impacto
daños y perjuicios. residencia procesal de su económico en

en San luis parte. caso de una
Expediente Potosí, sentencia
124/2017 S.L.P. condenatoria para

la UASlP, ya que la
etapa probatoria
del juicio aún no

se apertura.

Tomando como
referencia

sentencias de
diversos tribunales
en casos similares,
el quantum de una
condena oscilaría
en $1'000,000.00

más 20%
acostumbrado por
costas y gastos.

f,l~/16-2S-01-S-0T 29 de junio Tribunal 90% Se resolvió en
R9ltréditos fiscales de 2016 Federal de contra; se está $30,000,00.00

¡regón 64 Vs Justicia preparando
E ;fi~~~~eaNAGUA Fiscal demanda det •

ABO
GEN

ÁlvaroO
Planta alta
Zona Cen
San Luis Potosf. S.LP.
tel. (444) 826 2300
ext.1541 a la 1548
'NWW.uaslp.mx



tral de Equipos
Comerciales

Il.Pmenticios S.Ade
Universidad Autónoma e v
de San l s potosr ••

Herramientas y
equipos

Especializadosde
Michoacán, S.A. de

C.V

ABOGADO
GENERAL

Alvaro Obregón 64
Planta alta Edificio Central
Zona Centro. CP 78000

San Luis Potosf, SLP.
tel. (444) 826 2300
ext.1541 aja 1548

www.uaslp.mx

Octubre
2017

Octubre
2017

Extraoficial
/ Juzgado
Mercantil

Extraoficial
/Juzgado
Mercantil

amparo.

S% Seestá
preparando $10,195.24

demanda ante la
omisión de

cumplir
requerimiento
extra judicial

100%
Resuelto a favor $68,000.00

de la Universidad

Autónoma en

fecha 15 de

diciembre de

2017.

http://www.uaslp.mx
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí
SECRETARIA DE FINANZAS .

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES EXTRAORDINARIAS POR SU8UNIDAD •

Caoítulo 1000 Capítulo 2000 Capítulo 3000 Capitulo 4000 CaPllulo 5000
SUBUNIDAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y

. OTRAS AYUDAS

~l.,!1~,843.~__ 3,9.4i,~º-1.0?
11,714,843.35 3,944,201.05

565,~~!..!~ . 2'~~~.E~38
565,621.15 2,688,617.38

608,519.09~
608,519.09

I
4,198,449.74
4, 19~,~9.7~

2~013-,960.OO:
15,800,697.67
17,814,657.67)

~.

2,366,574.4D
2,366,574.41 .

I
1,920,009.74
1,920,009.7~

5,020,91ii@
5,020,961.93

J
1,493,887.93

~493~7.9:il..•
2~.764.149,.@
23,764,149.57

I
3,155,702.48

3,155,iliMj

5,922,535.701
5,922,535.70

I
1,704,120.00

1,704~.1~~-,~.~.I

924"c?92.00 _!,~1,~~:~J
924,092.00 1,421,680,00

I
283,284.02

2,993.195.701
3,276,479.72

1~,358.21
128,358.21

899,661.21
899,661.21

925.00
1,401,250.00
1,402,175.00

1,687,572.81
1,687,572.81

1,107,678.00
1,107,578.00

1,328,327.47
1,328,327,47

1,687,912.28
1,687,~12.28

1,050,361.18
1,050,361.18

1,173,396.46
1,713,396.46

1,379,499.01
1,379,499.01

1,309,074.00
2,932,640.41
4,241,714.41

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.20
0.00

18,587.13
18,587.13

0.00
0.00

202.342.52
202,342.52

201,431.35
201,431.35

0.00
973,759.56
973,759,56

2,742.35
146,300.00
149,042.35

126,707.03
126,707,03

105,306.19
105,306.19

3q,g17.16
30,017.16

500,503.35
500,503.35

284,336.00
284,336.00

340,824.00
3_~,8~4,O~~

376,704.58

37.6,~4.:~.

925,801.37
925,801,37

552,999.91
552,999.91

357,033.35
357,033.35

1,900,942.73
1,900,942.73

402,792.00
3,925,647.85
4,328,439.85

197,153.49
874,000.00

1,071,153.49

1,439,746.91
1,439,746.91

50,583.43
50,583.43

82,441.88
505,397,47
587,839.35

255,618.00

~.~~,~!l!,0,º

21~~52.0_0
213,252.00

367.228.56
367,228,56

217,522.14

2.~.7,~~2.14

349,915.56
349,915.56

512,615.21
512,615.21 i

302,094.00
7,567,797.35
7,869,891.35

1,702,407.35
1,702,407,35

1,807,377..13
1,807,377.13

1,154,298.91
1,154,~98,91

0.00
0.00

65,57~.80
65,572.80

0.00
0.00

684,457.02
684,457.02 .

105.02
105.02

0.00

~-:~.

398,055.24
398,055.24

21.30
66,248.23
66,269.53

3~~~,º~_9
399,560.29

303,730.15
30~,730.15

0.00.
400,852.50
400,852.50

4,ª50,l!66.64
4,850,866.64

I
FACUl TAO DE CIENCIAS aUIMICAS
i 12 FACULTAD DE CIENC~_S QUIMICA$

107 CENTRO DE lNVESTIGACION y ESTUDIOS DE POSGRADO

I
FACULTAD DE MEDICINA
i 9 FACULTAD DE MEDICI_N~

[~{\_C:!:l.LI~C?_[,)~ PSICOLOGIA
21 FACULTAD DE PSICOLOGIA

I
FACULTAD DE CIENCIAS
t 16 f=ACUL.TAD.9!= ~E_NCIAS

IFACUl TAO DEL HAblTAT
15 FACULTAD DEL HABITAT

FACUl TAO DE ENFERMERIA
i 10 FACULTAD DE ENFERMERIA

lF~CULT~D D~~~~,!:~MATOLOGIA
11 FACULTAD DE ESTOMATOlOGtA

I
FACULTAD DE INGENIERIA
I !~~~cY.!-TAO DE INGENIERIA

fFACUlTAD DE CIENC:~~ DE;_l:-!' I~WQR~CION
81 FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INFORMAC10N

I
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACION
i 97 FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COM!JN1CACION

~D DE CONTADURIA y ADMINISTRAClbN
6 DIVlSION DE ESTUDIOS DE POSGRADO
18 £ACU~I!,-D DE CONTAOURIA y AOMINISTRAClq.fIl.

~ ESCUELA PREPARATORIA DE MATEHUALA
i 25 ESCUELA PREPARATORIA oE MATEHUALA

~9:'l TAQ.E.~AGRONOMIAy VETERINARIA
14 FACUl TAO DE AGRONOMIA y VETERINARIA

'.' .

52



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosi
SECRETARIA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES EXTRAORDINARIAS POR SUBUNIDAO

C'I5000000C 'Caoitulo 1000 aPltulo 2000 Capitulo 3000 Capitu o 4 apltUQ
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUOAS

10,787,391.10 19,547,826.77 5,623,047.49 0.00 1,208,376.00 37,166,641.36
10,787,391.10 19.~!.!ª:-77 5,623,047.49 0.00 1,~~_8.376._0~ 37,1!~.6~~!!:

0,00 257.~5.78 ~_~J~90~.70 _2~,~~_.36____ 1.~7.27_5.1~___ ',786.263 ..02.
0,00 257,845.78 457,903.70 23,238.36 1.047,275.18 1,786,263,02

I
59,002.54 367,865.33 654,768.64 254,392.40 1,231,818.75 2,567,847.66
59,002.54 367,865.33 654,768.64 2S4.ª2.40 1,231,818.75 2,567.~~~6_6~,

74,808.81 237,159.92 351,917.30 14,881.85 111,166.18 789,9_34:.~'
74,808.81 237,159.92 351,917.30 14,881.85 111,166.18 789,934.06

I
0.00 281,846.20 271,732.57 0.00 847,615.43 1,401,194.20
0.00 281,846.20 2~~,732.~7 0.00 847,615.43_ !,401J943Ol

0.00 334,~8.5! 42r.~ZY¿9 1~1J~.!5.C! !J~~--,~~8J___ 1.~2,~2??1 j
0.00 334,388.51 427,671.69 161,757.60 918,409.81 1,842,227.61

I

3,948.160.53 9,113,157.87 1,938,681.60 0.00 0,00 15,000,000.00
3,948,160.53 9,~-.!~,157~87 1,938,681.60 0.00 0,00 1~,.~~,ooo~

0,00 .2_~?~~!~.00 340,824.~0 0,00 1.107,678.00 1,704,1;Ó~
0.00 255,618.00 340,824.00 0.00 1,107,678.00 1,704,120.00

I
652,157.15 1,760,865.17 653,382.40 0.00 1,118,278.00 4,184,682.72
652,!~!.:15 1,7~0-,-8_~~17 6.s_3,.3ª-2.-!~ o.o~___ 1.•118,278.0.0___ 4,184,682,72]

350,000.00 25,620.61 165,519.47 0,00 ?5~97.l!9 5.6_6--,9~7~8.~I
350,000,00 25,620.61 165,519.47 0.00 25,797.80 566,937.88

I
'1,321,179,93 5,376,714.09 5,814,239.79 2,885,698.39 5,254,297.60 20,652,129.80
1,321,179.93 5,376,714.09 5,814,239.79 2,885,698.39 5,254,297.60 20,652,12'3,80I

190,316.67 41,00.1.42 341,875.59 83,~~~.~~ 95,848.68 ?~~.421.791
190,316.67 41,001.42 341,875.59 83,379.43 95,848.68 752,421.79

I
395,821.94 1,950,019.62 7,992,539.55 1,871,953.&4 3,075,465.38 15,285,800.13
395,~~!..9~4 1,950,019.62 7,99_~,~3!:~5_ 1,871,953.64 3,0~,~"6_5.~~ 15,285,800,~31

0.00 308,882.19 567.582.73 22,631.30 166,946.59 ~~~6,04~~l]
0.00 308,882.19 567,582.73 22,631.30 166,946.59 1,066,042.81

I
0,00 0.00 45.920.92 0,00 24,488.11 70,409.03
0.00 0.00 ~,920.92 0.00 ~4,~~,1~ 70,~º-.9.~J
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I
COORDINACION'ACADEMICAREGIONALTIPLANO'
C==795 ..~O_O.'3.~CION ACAOEMIC~~ A~TlPLAN9PE~LA~U~A~S~LP~ c

~()ORDlNACIONACADEMICA.REG.IONHUASTECASUR(CAMPUSTAMAZUN~C~HA=LE~)~ _
-~ 824 COORDlNACIONACADEMICAREGIONHUASTECASUR(CAMPUS

TAMAZUNCHALE)

~lTAD DEqER~~~O ~~ABOGA[)l?F'º-N.~C.lA~.cN~OcA~R~R=IA~G~A"L~E~IJ"A•.•" ~
20 FACUl TAO DE DERECHO PONCIANO ARRIAGA lEIJA

I
COORDINACIONACADEMICAREGIONALTIPLANOOESTE
I 776 COORDINA_C!()~~CADE~ICAREG~_N_~A_~LT~'=P~LA~"_~O~O~.'--~S~T~E~C~.A~~7.P~U7.s':-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_~_~~---=~=~---~~==------~~--~===~---'~~
[UNIDADACADEMICAMULTIDISCIPLlNARIAZONAMEDI.A
.- ~ --9T UNIDADACADEMT¿AM~UÚIDISCIPLlNARIA~Z-O-N-A-M-E-D-,-A----------------------------------------------- ••.••

I
INSTITUTODEINVESTIGACIONENCOMUNICACIONOPTlCA
C=:=102 .1~S:rITUTODE..~STIGACIONES ENCO~Y!:lICACIO~OP..T_'~C_A~ ~~~~~ ~~~ ~~~~ _

[NSTITUTODEFISICA
4 INSTITUT-O-O-E-F-IS-I-C-A------------------------------------------------------------

I
FACUL TAO DE ECONOMIA
1 19 FACULTAD oe ECONO~lA _

[FACUL TAO DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES-- -- -775FAcDl-TADi5EcIENCiAs- SOCIALES y HU-M-A-N-'-O-A-O-E-S------------------------------------------------ •••

I
COORDINACION DE AGENDA AMBIENTAL DE LA UASlPC==7~9AGENDAAf"!B1ENT~LQ~_LA_U_A_S_L_P ~~~ ~.~~~ ~_~~ .~. C_~_~ _

¡UNIDADACADEMI~!,"~_~LT~,?IS9PllNARt~Z~~~~ .•UcA.•S..T.,E'"CAC'. -'
92 UNIDAD ACADEMICA MULTIDISCIPLlNARIA ZONA HUASTECA

I
INSTITUTODEINVESTIGACIONESDEZONASDESERTlCAS
I 3 INSTITUTODE:INVE:STIGACION_DE.ZS)N~~EB~I~AS ---------~------------------------~------~---
!DlVISIONDEDIFUSIONCULTURAl
----- 57 DIFUSIONCUlTURAL.-y-C-O-M-U-N-I-C-A-C-'O-N------------------------------------------------------

I
INSTITUTODEGEOLOGtA
I 2 INSTITUTODEGEOLOGIA

IINSTITUTODEMETALURGIA
---- 1-IÑSTlTUTODE.M--E-TA-L-U-R-G-'-A---------------------------------------------------------~
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RESUMEN DE EROGACIONES EXTRAORDINARIAS POR SUBUN1DAD

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosi
SECRETARIA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
, .

C •Caoitulo 1000 Capitulo 2000 Caoitulo 3000 Capitulo 4000 aPltulo 5000
$UBUNIDAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SU8SI010S y
OTRAS A YUCAS

7,798,328.16~
7,798,328.16

I
37,091,018.80
37,091,018.80'¡

352.054,823.79I

0.00
0.00

1,485,213.08
1,485,213.08

8,474,047.59
8,474,047.59

80,297,860.25I

0.00
0.00

4,283.150.00
4,283,150.00

27,303,866.00
27,303,886,00
59,005,936.221

189,581.24 ~,8_39.~ 1_,3~9,853.56~
-----189,581,24 644,839.00 1,329,853,56

i
9.575,728.00
9,575,7~8.00

2,011,542,47
2,011,542.47

0.00
0,00

74,063,313.561

18,737.71 ~_7~,!93_~?7 0,00 0,00 427,¥9.~5]
18,737.7'----278,793.57------0.00 ------0.00 ----427,449.75

i
3,477,200.55

29.454,92)~
32,932,121.59-,
4,308,170.07
4,308.1 ~o'i---r.:.

688,523.71
688,523.71

1,313,085.21
1,313,085.21

95,273,564.26I

0.00 1,436,359.20 1,915,145.60 0.00 6,224,223.20
0,00_1,43_6,3_59.2~ _ '!.,~'!-5_.:'~~c.6.~0 0.00 6,224,~~3~2~

0.00 23,377.81 1,642.26
0.00 23,377.81 1,642.26

147,132.20 148,809.00 _~~,~~~._~2
147,132.20 148,809.00 199,492.12

129,918,47
129,918.47

3,613,048.90
3,613,048,90

0.00
0.00

43,414,149.50I

OIVISIONDEVlNCULACIQNUNIVERSITARIA
i 113 DIVISIO_~~ULAC~Q~~~~ITARIA

[~~.RET ARIA ACADEMICA

32 SECRETARIAACAOEMICA 0.00 107,204.20 3,242,373.35 0.00 127,623.00
C='_17 DJRE:C910~~E PROG~~A [lE FORMACI9NDEPROFESORES ~,482,7~~.64 4.56_9,_104.81 ~~~97.!...32~..:ª~" 3,1!~2~9~!i'2__ ~8~,~q3~~~~._13

6,482,748.64 4,676,309.01 9,839,694.19 3,602,495.62 8,330,874.13
~ARIADE INVESTIGACIONy POSGRADO

756 SECRETARIADEINVESTU3ACioNy POSGRADO

l[lV!SIONDEINFORMATICA
- 103 DIVISIONDEINFORMATlCA

I
DIVISIONDESERVICIOSESCOLARES
I 51 DI~SIQNDESE~VICIOSESCO~~ES -------------------------~----
I
SISTEMADEBIBLIOTECAS
C=1_'1 S~S~SD~BIB~ 0.0_0 4~_'_652.40 496,417.62 0.00 1,287,366.90 2,190,436.92

0.00 406,652,40 496,417.62 0.00 1,287,366.90 2,190,436.92
~'3_E~_~ORIA I

799 DEPTOINSTITUCIONALDEGESTIONDECALIDAD 0.00 88,951.50 118,502.00 0.00 385,~56.5O 593,010.00
___ ~80~8.COORDINACIÓNPARALAINÑOVACIONDELACIENCIAY-LÁTECNO 68.170.77 59.~!_?~...:3!_====~0?!,1!3~_~4 141,654.38 535,613.34 2,415,086.00

822 -CENTROO-E8IOCII~:NC1Á-15Ei::AlJASlP 0.00 95,079.08 859.59..---- 0.00 ---- 0.00 95,9~~,
c:= 8f9 D1REC_CION__I?EFORT~LECIMIE~6.H~~A!"O 586,'26.54 1,45~,652.12 1,201,428.99 0.00 547,2.08.35 3,790,416.00.

654,297.31 2,231,217.07 2,399,003.72 141,654.38 1,468,278.19 6,894,450.67

~RETARIA DEFINANZAS=..".,,..,.,=== __----------------------------------=-__.--- ------ __-.,...1
- 573 DEPARTA-MENTODEADMINISTRAC10NDECONVENIOS 7,438,696.12 17,668,289.32 15,22!,3.~~.62 15,824,438.73 15,650,191.23 72,002,886.22

7,438,!i'.!6~_'_7 .•.6_8_8._2_8_9._3_2'_',_221_,270.82 15,824,438.73---';5~850,!9 __,._23 ~72,002,!J86,22;

l~ASTOSEROGADOSCENTRALIZADOS
9000GASTOS EROGADOSCENTRALIZADOS

I
SECRETARIADEPLANEACION
c:= 827~.!=CRET~RIADE_~_~NE~CION
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosi
SECRETARIA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

• PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES POR SUBUNIDAD INCLUYENDO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

Capitulo 1000 Cepllulo 2000 Cep1lU1o 3000 •. Capitulo oIlooo Cllpllulo 5000
SUBUNIOADCONCEPTO REMUNERACIONESMATERIALESY SERVICIOS TRANSFERENCIAS,BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGfBlES
SUBSIDIOS y
OTRASAYUDAS

o

191,62~
2,767,180.00

194,39"~~~:~.!!J

4,401,439.46
107,900.00

4,509,339.46

6,376,423.63
6,316,423.63

13,338,729.35
13,338,729.35

5,866,568.68 3~,O_33,61l_:!!l_1 "~º,~i!,º-~O~OJ
5,866,568.68 3,033,617.38 110,141,080.50

I
98,733.953.09 3.550,048.03 5,234,576.03 7,540,094.05 3,411,172.81 118,469,844.01
98,733,~~~-1,550,~~~~_ ~d~,~.6.~~_7,~4º_,~~.º5 ~,41.1.172..81.__ 1~8,~69,844.,O.1!

81,525,741.46
81,525,741.46

1~~~6~,64.7.'.3 754~749.43 990~1.:4_1.28 772,962.30 !~~.358.2_1~__ E!_!!O.8~_.:~5J
• 14,464,647.13 754,749.43 990,141.28 772,962.30 128,358.21 17,110,858.35

I
53,893,095.91 10,421,268.91 6,400,078.63 3,988,705.17 1,818,572.28 76,521,720.90
53,893,095.91 10,421,268.91, 6,400,~8.63 3,988,705,17 1,818,572.28 76,521~

FACULTADDECIENCIASQUIMICAS
i 12 FACUlTAODE'CIENCIASaUIMICAS 112,577,241.44 6,786,159.00 6,142,792.00 10,876,657.42 ~,031,074.00 138!419,9_2}Jj,~I

107 CENTRO-----oEtNVESTlGÁC-,-O---N--Y-E-S-ru~O-'O-S-D-E-P-O-S-G-RA-D-O-------~~-40-0c,8 -52.50 7,567,797.35 3,925,647.85 973,759.56 2,932,640.41 15,800,697,67

112,978,Cl~!,~_1!,~~~,.!!_56.3~~068~~9_.8_5~ __ 11,~~.Q,~1.~98~,9-!9.,714.,!! _15~,~2.0,621.5~J

I
FACULTADDEPSICOlOGIA
i 21 FACUlTAD"D"E~po.S~'C~O=LO~G='A~-----------------~4"'2~.,.7"'2~2.~.9"'." .•"'6~_-_-_-_-~1".~6~9~3~.2~5~9.-'-174:::::.r2~.~75~9,.,4~5~7~.6~.---~2.~9~24,-.•.12~9".0"2~--cl~,0".7,,"03~1".2"'1e---e5"''',1"."O~.5~75~.~91"1

487 DIRECC'ÓNDE.l~N~V~E~ST~'~G~A"C-'O-N-y-p-O-S-G-R-A-D-O------------ 264,000.00 235,000.00 696,000.00 70,000.00 215,000.00 1,500,000.00

4~,006,~~:.~~ !.~~8,259,14. 3,455,457.68 2,994,129.02 1,296,031,21 52,6BO,575.9i]i
FACUlTAODECIENCIAS
l 16 FACU!TADDECIENCIAS

t~!-CUl TAO DEl:HABITAT
15 FACUlTADDElHABtTAT

ESCUELAPREPARATORIADEMATEHUALA
I 25 ESCUELA_PR~~O~~ DEMATEHU.8-LA ~

l!:~CUL TAO DE AGRONOMIA y VETERINARIA
--~cui:.TAD-6EAGR6NóMIA yV-E-T-E-R-'N-A-R-'A---------------------------------------------------- •••••

i
FACULTADDEENFERMERIA
i 10 FACULTADDEENFERMERlA 5)~454~782~25 1.~470~10~.~6 1!??4~71.1.~6_ 3,6~0~5fj,8.6~_1,614,499.01 __ 5.9,9.34-,-68.9.~:

203 OIVlSION'DEPÓS-G-R-A-D-O--~----------------- 853,988,96 498,500.00 1,709,500.00 3,928.55 0.00 3,065,917.51
t:=:?~JUNIDA~_D~AOOS INTEG~q:S E INVESTIGACIONEN~ALU1?) 24,000.00 301,900.00 74,100.00 ~O.OO 0.00 400,000.00'

52,332,771.21 2,270,508.56 3,558,311.16 3,624,517,21 1,614,499,01 63,400,607,15
[fACULTADDEESTOMATOlOG1A i

. ~ÁCUlTAO DEESTOMATOlOGIA 70,780,909.88 9;541,575.80 4,137,964.58 3,850,405.00 2,314,361.18 90,625,216.44
___ L7~7~1~POSGRADOENPEOIATRIA 3,720,032.75 1,371,560.00 1,3:49,420.00 20,522.54 14,500.00 6,476,055.29J

772 POSGRADOENEiliDOOONCIA 1,877,310.84 1,660,600.00 581,400.00 16,900.90 408,000.00 4,544,211.74
___ L7~7~3POSGRADOENCIENCIASOOONTOlOGICAS 2,145,015.12 2,007.000.00 290,000.00 19,151.20 135,000.00 4,596,!66.321

774 "OSGRADOENCIRUGIAMAXllOFACIAL 0.00 30,000.00 50,000.00 0.00 0.00 80,000.00
.C=:--~7~7~9~P~O=SGRADOENODONTOlOGIAESTETICA,COSMETICA,RESTAURADORA 693,000.00 1,675,800.00 443,700.00 0.00 1~1,~0..00_ 2-,-935,.0~OO:

625~DOcioRAOOEN C1ÉNCIAs-600NTOlOGICAS 96,000.00 310,500.00 283,500.00 0.00---- 60,000.00 750,000.00
.c=J--~.2=6 E~g~~D Ei"ORT9_DONCIAy ORTOPEDIADEN~O~F~A~C~'A~Lc '_~,643,936.º0 6,411,514.00 1,729,550.00 º.00._.~!5-,000.00 10,000:Ooo.-oQ!

80,956,204,59 23,008,569,80 8,865,534,58 3,906,979.64 3,269,361.18 120,006,649.79
~C_U_~1.'f'-DDE.MEDICINA i

9 FACULTADDEMEDICINA 95,892,534.11 12,478,953.14 13,218,638.23 5,606,451.65 2,598,396.46 129,794,973.79
95,892,534,.1i _ 12.,478,953.14_ 13,218,638.23 5,~.~,~51.o!5~__ ~,~~,~~_' __ 129,.794~973.79'

I
FACULTAODEINGENIERIA
i 13 FACULTADDEINGENIERIA 156-,1.~~.~~.~:7g 6.,~2,~71_.8? 9,~8.5,1~4:45 ~5,.1.55.,Q.!6.82

3'31CENTRODE INVESTIGACIO--N-y-E-S-ru-D-'O-S-D-E-P-O-S-G-RAQ--O------- 912,839.00 466,011.00 920,980.00 357,450.00
_______________________________ -'157,106,668,79 7,260,882.87 10,006,124.4~ ~5_~2,466,82
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosi
SECRETARiA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
ReSUMEN pE EROGACIONES pOR SU8UNIDAD INCLUYENDO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

capltuto 1000 CapUuIa 2000 Capllllto 3000 Capltuto 4000 CaplllJlo 5000
SUBUNIOAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

24,239, 11_~~~
24,239,118.19

i
24,023,139.02
24,023,139.l!!J

0,00
0.00

847,615.43
847,615.43

1,107,678.00

1,137,678.00
1,137,678.00

376,053.85

2,925,881.17
2,925,881.17

709,913.50

5,874,623.57
5,874,623.57

727,570.00

64,409.590.11
64,409,590,11

I
2,355,888.51 4,088,406.01 2,702,023.49 1,000,409.61 40,961,441.32
2,355,888~,5~1 ~4,'oO~88,~~~1~__ ~2",7~0~2=,023.~9_ 1-,~!40~.~~ -. ~0,~~_~4:'!!.32,

2,300,569.20
2,300,569.20

6,548,336.09

30,814,713.50
30,81~,!13.50

52,460,900.74
52,460,900.74

ICOORD1NACIONACADEMICA REGION ALTIPLANO OESTE
776 COORDINACION ACADEMICA REGION ALTlPLANO OESTE CAMPUS

SALINAS

ICOORDINACION ACAOEMICA REGION ALTlPLANO
, 795 COORDINACION ACADEMICA REGION ALTlPLANO DE LAUASLP
I
COORD1NACION ACADEMICA REGION HUASTECA SUR (CAMPUS TAMAZUNCHALE
i 82~ COORDIN~_~~º~!_~~_~~I~A REGION HUASTECA SUR (~~p.Y~.s~.=TAMAZ=7..~U7__--~17~,3=5~9~,7~2~1_~,5=0~_--"1=0,~0740~,3~9~1~,.~7~_--~"_~,4~5=3,~747~~,5=.'':.::::::~6~6_=2_~,9~02~-=79~_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_~0-~0=0::-_-_~371_'=7~16~,7=.6~0~,7~3,

17,359,721.50 10,040,391.87 3,453,744.57 862,902.79 0,00 31,716,760.73
I

9,471,551.44

I
FACULTAD DE DERECHO wABOGADOPONCIANO ARR1AGALEIJAwc:::: ~O FACULTAD.DE DERECHO PONClANO ARR"l..ó,~G~A~L~E~IJ~A---------~58=,2~371.~4710~,6~1~--2~17,0~0~6~,0~3=7,~7=7 ---6~,=53~47,0~6~4~,2~6---=2,~9=22~,7=0~1~,9~0---cl~,5~7=7,~36=9~,0=0~--9~27,2~7~3~,5~63=_~56=

481 INSTITUTO DE INVESTlGACIONES JURIDICAS-- -- 286.524.18 0.00 50.000.00 17.078.69 0.00 353.602.87
C:::::48~ DIVISIPN DE.ES~DIO~_g_~~p_S_~R!'E2 1.772,786.02 690,362.16 1,126.764.29 0.00 0.00 3.589.912.47]

60,290,720.81 21,698,399.93 9,710,828.57 2,939,780.59 1,577,369.00 96,217,098.90
!F~CULTA~~~_EC()N_()~IA i

19 FACULTAD DE ECONOMIA 27,100,131.17 910,297.78 2,506,056.40 1,759,366.78 1,383,985.18 33,659,837.31
________________________________ -27,,_100,_!~1.~7 9!.~,_2~7_.78~ 2~,50~,~56.~_º__1!!.5~~66.?~_ !,_~~~~~85.1~_~~,l1.59~837 .31,
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES y HUMANIDADES
i 775 FACULTAD DE CIEN=C~IA=S~S~O~C=IA7L~E~S7Y~H='U=MAN~=,~D~A~D~E=S---------.3'?6_18,904~53 _'!O~1 ,865.33 __ 4,_'_4_4~~3.55 3!2~1,163.12 _1,231,818.75 _43.318.8-55-:-28:.

33,618,904.53 1,031,865.33 4,144,503.55 3,291,763.12 1,231,818.75 43,318,855.28
iCOORDINACION DE AGE!"lDA~BI~~T~~ ~ ~ ~A_S!-~ i

769 AGENDA AMBIENTALDE LAUASLP 3,035,329.79 364,159.92 1,308,913.42 224,485.41 161,166.18 5,094,054.72
I 3-'03_~!~~_9_~79 36_4_,,~_59..92 ~,3~8~913.~~ 2_2~,485,41 161,166,18 5,094,054,72
UNIDADACADEMICA MULTlD1SCIPUNARlA ZONA HUASTECAc:::::= ~ J:I~ID~D_,,(~APEMICA MULnDISCIPUNAR~ ZONA ~U~ST!=CA

DEPARTAMENTO DE FIS1CQ.MATEMATICAS
I ~?~D~P"~R~ENTO DE FISICO-MATEMAnCAS_~ ~_

IF!'C.U!-TAO ~E CIE~~IASDE: ~_[t-lFgR~~~Qt:'
81 FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INFORMACION

I
FACUL TAO DE CIENCIAS DE LA COMUNICACION
.i 97 FACUl TAO DE CIENCIAS DE LA COMUN1CACION ~ 9~66~9_~.~~__ ~O!7~_,9E.861

966,092.00 20,723,973.66
IFACUL TAO DE CONTADURIA y AD~I.!'!!~~S;ION - I

6 DIVISION DE ESTUDIOS DE POSGRADO 6,916,502.58 1,070,441.88 1,480,946.54 157,522.40 1,356,925.00 10,982,338.40
___ ~18 £ACUL T~PDE C;:9NTAOURIAy ADMINISTRACION 78'~~~?_._2! ?,~~5~~~._4! ~.~~_3,2~_~.~~ ~.~_66'~~~.~-3-=3~__ ,',~,_4~1~25!J_:~~_~9~~!I_~~_0_0:9~

440 CENTRO DE DESARROLLO EMPRESARIAL 1,538,590.03 1.034.822.50 3.345,508.98 13,780.69 0.00 5.932.702.20
86,506,349.88 4,760,672.85 10,349,738.35 6,537,505.42 2,758,175.00 110,912,441.50

9,471,551.44

0.00
0.00

_~,~8,33~.09 72~ ,5JO.0~ 709,913.50 378,O_53.~5 1_,107,678,~0

3,290,083.47
3,290,083.47

i
35,339,353.64 3,218.652.16 4,543,092.33 2,456,697.90 1,240,778.00 46,798,974.03

________________________________ ,~~-'~~9,353.64 _ 3,21~,8_52.1~ ",543,092_.3~ .!,~5_6,897.90_ ~~~_O",7~7.c"OO.~__ 4,6,,,,79_~,97••..:1!!

I
COORDINACION ACADEMICA EN ARTE

777 COORDINACION ACADEMICA_E_N_A_R_T_E ~,857,002.~9 .11_2,9~0.00 254,151.33 66,029.8!i

2,857,002.29 112,900.00 254,151.33 66,029,85
olQ!'!!Q6Q ACADEMICA MULnD1SCIPlINARIA ZONA MEDIA

-----g¡--UNIDADACADEMICAMULTlDISCIPlINARIA ZONA MEDIA
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTOsí
SECRETARíA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017
RESUMEN DE EROGACIONES pOR SUBUNIDAD INCLUYENDO FONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

CopUukl1000 Conllu1o2000 Ceoltulo3000 Capitulo4000 CoplhJlo5000
SUBUNIOAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

3,035,378.22
3,035,378.221

8,585,704.98
8,585J0.!._9~1

0.00
0.00

0.00 7,795,855.?1!1
0.00 7,795,855.78

I
25,797.80 16,255,545.25
2~.79?~~_1.6,255,.~5,~~

103,348.68
103,348.68

690,190.42
690.190,42

31,221.05 "0.0~_1!~~~8~..:~~
125,613.51 78,500.00 3,636,660.22
467.406.41 .0.~0_-__ ~,7.!6,~!.:~
624,240.97 78,500.00 11,158,994.70

120,452.47
120,452.47

3,058,875.84
3,058,875,84

106,404.83
____ 106,404.83

614,242.62
, 614,242.62

95,637.81
169,800.00
251,012.00
516,449.81

______ c ~38_2~773.07

382,173.07

0.00 ~~~67!...204..60]
0.00 2,667,204.60

i
3,075,465.38 34,849,519.58
~1l7~!46_S.38_34,849,519.581

_ ~~ __ ~ __ ~_~_~ __ •.1_.19~~.?6_7 166.946.59 _ 21,5.a8_,.?7_~~~1
1,199,447.67 166,946.59 21,588,773.78

i

7,081,25?09 135,733.00 196,094.62
7,081,255.09 135,733",00 196,094.62

12,725,797.65 949,120.61 1,864,638.77
, -~~,!~;!!~~949,120.61 1,864,638.71

24,562,187.41 5,684,514.09 6,447,995.37
24,562,187.41 5,684,514.09 6,447,995.37

7,060,364.67 241,663.67 566,085.34
7,060,36~_.~7 2~1,~63.6! 566,085.34

~~43~,_189.13 18!~65.00 .89!~~~.~.~
2,438,189.13 18,865.00 89,698.00

14,917,758.98 3,049,754.62 10,747,664.76
14,917,!5~,98 3,049?54,62 10,741,664.76

1.!1.,6~8..:..~~5.38 589,782.19 993,911.95
18,638,685.38 589,782.19 993,911.95

2,195,186.39 0.00 733,767.00
2,195,186.39 0.00 ?~3,.78.7:00

12,379,7.9~.31 1,1ª9d?9:7_~ _1,955,559.93
274,344.73 0.00 0.00
8_~1~9.89-,89 0.00 0.00

8,847,559.94 0.00 0.00
4!918,371.33 ___ 2,081,800.00 ___ 2,960,000.00
27,272,064.20 3,271,029.74 4,915,559.93

INSTITUTO DE CIENCIAS EDUCATIVAS
i 5 INSTlT1[!O D_S_~~P!Jc.ATlVcA.S,, ~

IINSTlTUTO DE INVESl1GACION EN C.oMUNICACION OPTICA
---------¡Q7 .INSTlTÚTC)OEINVESTIGACIONES EN COMU"NICACION OPTICA
i
INSTITUTO DE FISICA
i 4 !~STITUTO DE ,=-!~ICA _

~TITUTO DE GEOLOGIA
-- . 2lNSmu-rO DE GEOLOGIA

i
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES HUMANISTICAS
I 7 INSnTUTO l?_~J.~~CIO_NES HU_MA__N_'S_T_'C_A_S _

IINSTlTUTO DE METALURGIA
--'- ---'-INSTITUTO DE METALURGIA
i
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES DE ZONAS DESERTlCAS
i 3 INS:r!TUTO DE INVES"DGACI,?~ DE ZON~S PE_SERTI~AS _

@NTRO DE IÑVESTIGACION EN CIENCIAS DE LA SALUD Y BíOMEDICINA'
---835 CENTROOETNVESTIGACIÓNiJEiJ\SALUD y BIOMEDICINA
I
DIVISION DE DIFUSION CUl ruRAL
I 57. OIFUSION C"U~lTU=RA=l~Y~C~O~M~U~N~IC~A-C'-'~ON ~~_ _ ~56,_145.00 146,798.11 16.~27.5~~1.0~9]

64Ó-OEPTODE PUBLICACIONES INSTiTUCIONALES 5,268.78 0.00 279,613.51
-c=----O_-.'7, ~O=EPA~..I~ENTO DE PRO_YEc.TOS-ESPECIALES 1,636,157.95 O:0.Q_?.488!147.84!

644 DEPARTAMENTO OEARTE y CULTURA - .-",.=------------ 636,928.18 0.00 9,484,488.12
'- __ ~8~09,~Cc-EcNTcRÓCUL~~.É.~ITARIO 134,410.~.2---- __ ,. 0.00._1_0,094!5~1.75j

2,968,910.33 146,798.11 38,574,362,31
¡QIVISION DE y'lfIIC:;~LACION UNIVERSITARIA i

55 DEPARTAMENTO DE SERViCIO SOCIAL y PRACTICAS PROFESIONALES 1,025,801.55 0.00 0.00 58,3f?4.96 0.00 1,084,166.51
,- __ ~11?"DIVISION DE VINCULACION UNIVERSc'TcAcRc'A~ 4-,º~~,~?1.40 257,059.71 1,636,093.57 299,433..~ 0,:00 ~!2~5,_918.02!

116 DEPARTAMEÑTODEEGRESADOS 1,863,179.22 0.00 0.00 106,931.58 0.00 1,970,110.80
C=739 DEPARTAMENTO DE ~ºU.9ACION CONTINUA 909,489.49 0.00 0.00 ~0~258.48 0.00 969,747.97:

740 DEPARTAMENTO DE SISTEMAS DE lNFORfv1ACION 929,323.74 0.00 0.00 61,025.29 0.00 990,349.03
C=780 .DIRECCION DE COOPERACIONACADEMICA 2,597,678.52 31,5Clp..:..OO 4.5.2,885.23 91.~,5:l.3...~7 0.00 4,000,597.12

810 ¡)-EPARTAMENffi DE PROYECTOSEMPRENDEDORES 836,621.38 0.00 0.00 52,764.58 0.00 889,385.96
12,19~!425.30 288,~5_~..!~__ 2,088,978.80 1,557,311.60 .0,0..!J._16, ~3~,~75:~1_i

ENTIDADES DE APOYO A LA EXTENSION
I 90 C~~TRO DE BIENESTAR_~AMIL~R 1!595,665.62 63,279.00

785 CENTRO UNIVERSITARIO DE APOYO TECNOLOGICO EMPRESARIAL ~CUA' 3,011,046.71 251,700.00c=:806 CENTR9 DE: DO~UME~-r:~_~q!! HISTO"RI~~RAFAEL ~º~TEJANO Y AGUlI 4,~7, 1~~..:~! '_70,957.42
9,453,867.50 485,936.42
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RESUMEN DE EROGACIONES POR SUBUNIDAD INCLUYENDO fONDOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS

capitulo 1000 CaplMo2000 CaplMo3000 Cepltulo 4000 capItulo 5000
SUSUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERAl.ES ASIGNACIONES, INTANGlBLES
SUBSIDIOS y
OTRAS AYUDAS

9,768,004.77
2,976,768.341
5,250,542.90
17,995,316~(fiJ

503,712.36 944.~3_9~00_ ~6!3~5,996.3.31
109,170.92 .0.00 3,773,877.04
98,038.32 _0.0,0_ 2!555..:.2~?~}]
101,429.43 0.00 1,906,300.54
86,473.?8 0.00 _ 2.,~6~~~.:~1
898,824.41 944,839.00 26,820,631.17

I
376,611.76 242,238.10 50,200.00
184,423.9~3. 1?!,9_'!.3~09 0.00
114,100.00 223,252.86------0.00
67~._135,69 586,53~,05 50,200.00I

DIVISIONDE INFORMATICA
~ 10~ D~ls".lo"_"N."D"E"I"N~FO=R"MA=TI"C"'A:::::::::::::::::::::::::::::::::::::"3~-,~7"'4_"0~.oO."1_8" _A""3"_---,,-¿","¿",3"S"'9."2"0-_--.2"",'áS3.46326 _!!,~06.49 6,22~~3..:.2.!?_14,060,070.58~

735 SERVICIOSDE INTERNET 6,336,397,25 0.00 0.00 ---278,799.41 0.00 6,615,196.66
t:=73! AOMINISTRACIONDETE~NOlqG~I~A~D~E~I~N~F~O~R~MA~C~IO~N~ 3~,080,4.62.90 O.0C! .O.OO 280,758.07 O~OO_ 3,361,22~:~~

738 DEPTO DETELECOMUNICACIONES 4,601,760,05 0.00 0.00 188,101.23 0.00 4,789,861,28
17,758,638.63 _.1,5.i.5,35~,2_0 ~2.3~_~,463.26 944!665..:.2_0__ 6~~2~,223.20__ ~~,!~~3.!9.49 '

I
DIVISIONDE SERVICIOSESCOLARES
i 51 DIVISIONP_ES~~y_'C_'.O__S_E_S_C_O_LA_RE_S ~~~~~3~~~75_ ~,8_0?,.~S9:00_ 5,.~05,~~~..~.2

52 DEPTODEADMISIONES 3,664,706.12 0.00 0,00
____ ,',,3DEPARTAMENTODECERTIFICACION 2,457,198.09 0.00 0,00

54 -DEPARTAMENTODEPREPARATORIASINCORPORADAS 1,804,871.11 0,00 0,00
56 DEPARTAMOOODEARCHIVO 2,18~q47.47 0,OO 0.00

16,563,885.54 2,807,459.00 5,605,623.22

~~RETAft'AA~AI?~M1CA - __ ---- ----------- --------- ••
32 SECRETAR1AACADEMICA 14,976,183.72 287,724.20 4,091,890.19 699,277.29 127,623.00 20,182,698.40

I 62 CENTRO DE IOIOMAS.~ '~4~.80..Y!_3:~" 996~783.0~ 3,146,451.05 ~785,2-~!.43 177,000,00 ~9_.~1.0!~79.11]
117 o¡"lfecCIÓ;ÚJ"E P-ROGRAMADEFORMACIONDEPROFESORES 6,482,748.64 4,569,104.81 6,597.320.84 3,602,495.62 8,203,251.13 29,454,921.04

t:=~~9._g~_~_~~'__I~OV~.Cc,'cO~N~E~O~U~C~A-T1V~cA~------- 7~9,~6~..13 0,00 0,00 46,186.74 0,00 7?5,648__.8?J
754 CENTRODE IDIOMASINFANTil 4,098,146.92 1,056,000,00 2,657,996.31 224,050.43 0,00 8,036,193,66

___ ~755DEPARTAMENTOUNIVERSITAR~IO~D~Ec'~N~G2LE~So .~9_,421t1~6:4.9 ~,27.0,_200.~~. 6_,~~~!~3_7_.0_' 2,_148,291.1~__ 2,.11!?,º~0.º0__ .82,329,114.69-'
781 CENTRODE IDIOMASUNIDADMATEHUALA 2,043,581.45 1,082,000.00 378,000.00 67,859.43 0.00 3,571,440:88
789 CENTRODE"IDIOMASUNIDAD!3!9y~!3!?E~ 529,896.76 1_~~,OOO,OO 175,00_0_.0_0 8_,641.66 0.00 83~,538.42J

113,0.75,989,74 10,386,812.01 23:366,095.40 7,582,063.79 10,617,874.13 165,088,835.07
!SEC_~ETARIADE INVEST1GAC~ONy POSGRADO i

560 DEPTO.DEDESARROLLOCIENTlFICOy TECNOLOGICO 1,169,862.23 0.00 0,00 25,565.03 0,00 1,195,427.26
~756 SECRETARIADE lNVESTlGACION.y PO_S~~'pO 6,101,479.24 469,177.81 ~.!~_,.rl~65_S.,.55~~2!l9.:!i_1_ 0.OO__ ~12~,7_3_6.27~.3iJ

782 DEPTO.DEEVALUACIONy SEGUIMIENTODel POSGRADO 754,325.04 0,00 0,00 31,073.20 0,00 785,398.24
8,0~5,6_6?5.1 46~,!!7 .81 614,71.2.65_~'l!.~!.'~~.~,~~ 0.00 14,717,404,81]

iDIVISIONDE SERVICIOSESTUDIANTILES
67 CENTRODESALUDUNIVERSITARIO 8,782,845.91 316,109,00

---~7~3-4-D~E~P-A-R~T-AM=E-N~T-O-D~E-P-R-O-G-R~AMA-C-,O-N-Y-EV-A-L-U-A-C-,O-N~---------2-,64~"'1:65Q."16 29,651.16

800 DIVISIONDESERVICIOS ESTliolANnÜ::S. . 4,861,789.64 51,400.40
~.~,~.8_6,~8._._.7_' 3_9_7,160.56

I
SISTEMADEB1BUOTECASi 104 BIBUOTECABIOMEDICA 4,238,209,05 0.00 0.00 11~~?1:71 0.0C! 4158,130,76L

111 SISTEMASDEBIBUOTECAS 44,719,863,35 406,652.40 496,417,62 2,156,861.09 1,287,366.90 49,067,161.36
C:::=S34 CENTRODE INFORMACIONCIENCIAYTECNOLOGIA 1.041,107.50 4,267,115.79 3,563,642.28 ?1-,-44~:.10_~.~2~170,21 9,125,476.88

539 CENTRODE INFORMACiONENClENCtASBIOMEDICAS 0,00 2,423,165.00 1,197,725-.3.-'~--- 0.00 150,000,00 3,770,890.31
.t:=79~ .CENTRODEíNFORMACI().~~E CIENCtA~S9.C~O.ADM1NISTRATIVAS ,3..Q.~l~_O~:!J~ 566,000.00 _1.,?14,:,!10.91 1,000,00 349,000.~l!.-.2,430!410.91.

791 BIBUOTECACENTRAL 703,973.25 266,800.00 569,825.01 13,548.78 0,00 1,554,147.04
t:=792 CENTRODE INFORMACION.~N_~!!l_LlOT.E:~O.!:O_G._'A_Y_P_S_'C_O_L_O_G_'_A~277,801.36 291,500.00 _ 585,659.73 5,047.81 198,00~~OO_1 !358,O_~8__~

797 CENTROINTEGRALDEAPRENDIZAJEZH 0.00 136.320.41 495,01-9.78" 0.00 34,000.00 665,340.19
t:= 819 CENTROINTEGRALDEAPRENDI~E ZM 0.00 16~,OOO.~0 5~0~,O_56__.0_.0. ~0_.OO~ 0.00 724,056.001

820 CENTROINTEGRALDEAPRENDIZAJEMATEHUALA 147,905.72 147,869.00 346,203.11 0.00 12,531:00 654,508.83
~ :..c1,,4!!,860.2!_ ~.6"1!~,~22.6~_ 9,.0~~,~.~~.c!~_ 2,317,820,49 2,263,068.1.~_ 7~.7~~,~31,181
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Copltvlo 1000 C8llltulo 2000 Cucllulo 3000 Capllulo 4000 Capllulo SOOO
SUBUNIDAD CONCEPTO REMUNERACIONES MATERIALES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

RECTaRIA
"- __ .e26 RECT_O_R_'A 10.024,929.14 c3_50,OOO.OO~__ ~',~68_7_,480.14 551.124.62 0,00 12,613.533.901

27 SECRETARIA PARTICULAR 3,695,495.66 0.00 0.00 174,411.55 0,00 3,869,907.21
66 OEPARTAMEN..Iº_O_~~~nylo~D~~ º~PORnVA:S YRECREATrv~S ~10,136.955.91 71,191.25 91,573.75 275,431.23 O.OO-!~.~7~!1~2.~4J
99 CONTRAlORtA GENERAL 5,179,116.26 28,196.00 61,490.00 283,065.40 0.00 6,151,867.66

"- __ ••'O"O_,A",B,O_,,G!,º---O.G'ªiERAL ~7,332,092.51 118,500,00 332,205.21 328, 16'!,_5_' 0_.l!Cl._ ª!1 ~0,9~6.23]
642 DIRECCION DE RADIOYT~LEVlSION UNIVERSITARIA 8,017,596.40 0,00 0,00 418,340,92 0.00 8,435,937.32

___ 7~5~3C!EPARTAMENTODE DIS!=-~()_XC'p'N~~I:l.f~ION ~,627,351.75 230,000~º-0 1~9,~3?:!"' 333,98,7,30 0.00 ~,3~),~7~,~~
787 DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONSOCIAL 6,616,468.53 115,927,81 15,365.00 273,646.83 0.00 7,021,408.17

C::=-799 DEPTO_INSTI:r~.C.19_~~!:...~gGESTION DE CALIDAD 3,915,453.49 2Cl.4B.s,1.S0 27~,33.6.00 173,844.03 3!3~,4S~.5~ 4,~~!I_,_1~:~JJ
608 COORDINACION PARA LAINNOVACIONDE LACIENCIAYLA TECNOLOGICO ~ 5,610,957.20 1,105,534.37 1,850,346.79 501,114.61 535,613.34 9,603,566.31

C:=:.622 CENTRO OE BIOCIENCIADE LAUASLP 4,020!355.43 S67,079.08 869:l!2!..62 212,206.02 0.00 5,668,66~~
828 SECRETARIA OE EFICIENCIADE SERVICIOS UNIVERSITARIOS 0.00 190,300.19 50,000.00 0.00 0.00 240,300.19
829 DIRECCION DE FORTALECIMIENTOHUMA~O 2,358,329 42 1,542,752.12 1,299,128.99 108,673.18 547.208.35 5,856,092.061
830 DIRECCION DE IMAGENY PROMOCION INSTITUCIONAL 4,256,243.58 594,690.60 290,100.00 225,686.05 0.00 5,366,72023
831 CENTRO AGROINDUSTRIALDE:LAUASLP 1,574,455.62 10,300.00 10,300.00 97,675.60 0.00~ ,6~2,73~ .22]
833 DIRECCION DE PlANEACIOÑV'DISEÍ'lÓ D-E-N-U-E-V-O-S-C-A-M-P-U-S-------1 ,621,506.72~---2~Oc.050.00 16,000.00 99,617.09 0.00 1,757,173.81
836 DEFENS0B....IAD~_l().S DEREC,"!OS .UNNERSITARIOS 1~~~!~54.23 0.00 0.00 108,673.1_8 ~.~ 1,804~227.41 t

837 SECRETARIA DE GESTtON y TRANSFERENCIA 2,315,102.55 0.00 0.00 151,502.82 0.00 2,466,605.37
C:=:~~8_ .G.¡;~~O-'?':=INVESTiGACIONY"".EXTE'ÑSiONZ:-Ó~AMEOI!, 1,516,730.27 0.00 0.00 97,675:~~ ~.~0 1,614,405.~

839 DIRECCION DE EDUCACION EN LINEA 1,576,701.44 0.00 0.00 102,394.22 0.00 1,679,095.66
.c=--~9~07~.~U~N_=IDADb-EPÓRTr\¡A 170,000.00 200,975.00 28G,21~~07 0.00 O.OÓ 753,1~4.0!:

87,861,396.11 5,445,547.92 7,328,308.28 4,517 ,238.76 1,468,278.19 106,620,769,26
roIRECC~ONDE FOMENTÓ-EDiióRiAr~ PUBL~Cp'Ci9~ES J

68 L1BRERIAUNIVERSITARIAMATRIZ 3,488,414.32 8,623,500,00 862,800.00 69,615.14 0,00 13,044,329.46
"- __ 98 L1BRERIADE MATE_H_U_A_LA_" .4_29!002.~} 0.00 0.00 8--'-54..i._l1 0.00 437,546.441

645 DEPARTAMENTO EDITORIALY PUBLICACIONES 6,314,106.11 331,700.00 36,299.00 257,223.84 0,00 6,939,328.95
i 10,2~1']'"22.76"_--~8!955;2.00.00 8.!!!,,0_99,00 335,383.09 0.00 20!~!!.~~5]
SECRETARIA GENERAL
i 30 SECRETARIA GENE_R_A_l~ 8,772,841.31 213,500,00 245,242.57 5."4~0,'=5~71,-.='0o_----~0.~ (772,154.981

51G DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD YRESGUARDO PATRIMONIAL 9,454,552.21 213,960.79 118,051.21 260,793.27 0.00 10,047,357.48
788 DIRECCION DE ENLACE, !R~~SPA_RE_Néi~ E INFORMACION 1,215,193.56 3_5,781.22 31,500.00 82,676.84 0..:0~ 1,365,751.621
823 UNIDADDE PROTECCION CIVILDE LAUASLP 1,317,482.14 0.00 0.00 143,593.46 0.00 1,461,075.60

I 2_0,760,669.22 463,242.01 394,793.7~ 1,0~ ,6~4.6! 0.00 __ .22,6~6,339,~~!
SECRETARIA ADMINISTRATIVA
I 35 S~CtfETARIAA[fMiNISTRATNA 13,921,246.81 791,800.0Q __ ~.,~08p01.74. ?29,637.65 0.~S' 12,~º-,~~~:Q]

36 DEPARTAMENTO DE PROVEEDURIA 1,049,800.44 0.00 0.00 20,835.66 0.00 1,070,636.10
___ 3l!.DEPTO DE SERVICIOS GENERAL_E_SDE MANTENIMIENTO 16,293,293.38 51!!,..5~o;OO 81,440.00 4.23,057:90 0.00 17,316,351.28!

39 DEPTO DE FONDOS EXTRAORDINARIOS 2,699,186.02 0.00 0.00 10G,606.05 0.00 2,805,792.07
____ 43 ~E~T_C?_l?~_~ERV.!.~~~y_N_IVE_R_S_I~~R,IO~S, 2,069,462.46 0_.00 0_.00~ 99,816.41 0.00 2!169!278.871

71 EDIFICIO CENTRAL 5,152,762.65 298,827,55 10,459,426.77 125,417.55 0.00 16,036,434.52
____ ~78DEPARTAMENTO DE INVENTARIOS 4,,748.840.26 0,00 0.00 204-'-1....35.87 0_..~º 4,9S2,.9J6.1~1

87 DEPARTAMENTO -DEADóUislclONES 2,395,317.23 0.00 0.00 91,209.21 0.00 2,486,526.44
___ .9,,3 PAPELERIA DE LAUNIVcE~RcS~ID~A~D~ ,800,003.65 3,642,OOO.0~ 82,300.00 3.3~?~O~8~ 20_,_00_0_.0_0 4,5J8,O_~ ..49l

798 ESTACIONAMIENTOZONA UNIVERSITARIA 313,427.31 424,501.00 661,000.00 7,082.10 400,000.00 1,806,010.41
c= 913 UNIMANI(\ ~8~.11?_2_.7__3 2,_09~~~~0.O_O .~05,901.00 12,926.2~ ~:~ 3,206,7~9.9~l

50,332,442.94 7,774,488,55 13,898,069.51 1,854,455.46 420,000.00 74,279,456,46
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caDltulo 1000 DIDIMo 2000 CeDrtufo 3000 CSDrtulo 4000 CapItulo 5000
SUBUNIDAO CONCEPTO REMUNERACIONES MATERiAlES Y SERVICIOS TRANSFERENCIAS, BIENES MUEBLES E TOTAL

SUMINISTROS GENERALES ASIGNACIONES, INTANGIBLES
SUBSIDIOS Y
OTRAS AYUDAS

22,553,164.40
22.553,164.40
112,668,984.381

0.00 0.00. 2~075,048.1O~
0.00 0,00 2,075,048.10

I
354,547,622.99
354,547.622.991

3,031,847,378.981

63,076,748.79
63,076,748.79
214,384,165.681

0.00 483.668.00 10,319,348.17
0.00 483,668.00 10,319,348.17

0.00 246.600.00 1,828,248.10
0,00 246,800.00 1,828,248.10

202,508,533.94 40,434.308.64 25,974,867.22, 202,508,533.94 40,434,308.64 25,974,867,22

I 2,050,392,571.621 379,169,501.821 275,232,155,481

[SECRETARIA DE FINANZAS ¡
-- ---45SECRETAR"¡A DE FINANZAS 1,135,403.67 848,100.00 2,841,886.78 52,439.83 40,000.00 4,917,830.28
i 50 DEPARTAMENTODESISTEMASy PROCESAMIENtODEDATOS 11,535,548.22 0.00 0,00 ~~lÉ~~..26 O:~ _1_~,08_7, 1.?7~48.

73DEPARi'AMENTOOEPLANEACiOr;rFtNANCIERA 6,371,409.56 0.00 0,00 248,758.7-.-------0.00 6,620,168.34
____ -,,74 OEPARTAMENTODE CUOTASYCOLEGIATURAS 2.61?923~69 0.00 0.00 100,815.97 0:90 _ 2,718,739.66~

75 DEPAffTAMENTOOE'NOMiN-A----------------------.-,0-13,339.04 0.00------0.00 ---41(401.83------0.00 9,431,740.87
_____ 76 DEPARTAMENTODE CONTAB_I_"_'D__A_D~ ~1.0-!4.~2!~2}:9_4 0.0o 0.00 371,604.41 0..00.__ ~!>,~~3.~~~.2~~5'

. 77 ClEPARTAM----a:iioDE PRESUPUESTOS 2,312,162.10 0.00 0.00 109,039.16 0.00 2,421,201.26LO=: 57~..o~~~:r9 .D~~_~~TR~ºE_~O~~~!OS 1~,111.574.69 __ 20,6?5,!.?9.33. __ .15_,7_10,233_~~. t..~.~_10,289.94 17,477,642.35 82,385,499.40,
55,549,688,91 21,523,859.33 18,552,119.87 18,262,979.18 17,517,642,35 131,406,289.64

!DIVISIONDE DESARROLLOHUMANO i
- 40 DEPARTAMENTODE PERSONALADMINISTRATIVOE INTENDENCIA 6.654,021.05 0.00 0.00 418,864.16 0.00 7,072,885.21

____ ~7~2~D,~EPTODE RECURSOS HUMANOS 17,468,316.92 0.00 0.00 844,193.12 0.Og--...--1ª!...31~,~1~.04.
770 DIVISIONDEDESARROLLO HUMANO 5.282,653.20 578,000.00 904,209.80 203.287.97 0.00 6,968,150.97

___ L7~.~3~D~EPARTAMENTODE CAPACITACION,EVALUACIONy DESARROLLO 4,009,652.56 0.00 0.00 277.8~º ..~7 0_.0_0__ 4!287,542.6:3J
910 APORTACIONESINDIRECTASACADEMICOSUASLP 3,224,279.34 1,564.528.10 398.948.21 0.00 0.00 5,187,755.65

____ L9!'_APORT~~~I_RECTAS AD_M~I_N~IS~T_RA~TI~V~O~S~U~A~S~l~P ~3~ .•_.~2.~1'!'.f!!_ ~:?63,39~º. !~~?5~9~ 7~.841~29 0.,90_ 6,401 ,924.23.1
40,631,334.88 4,405,923.30 1,3711,433.94 1,815,076.61 0.00 48,230,768.73

~ETARIA DE'PLANEACION i
827 SECRruRlADE-PLANEACION 7,790,687.34 825,023.71 2,241.339.41 229,407.06 1,485,213.08 12,571,670.60

________________________________ 7,.79_0,687:3.4 8~5,02.3.?1_-__ 2,24.1,339.41 229,407,06 1,48_~,2~.~.~~ 1_~,~?!.670~~!

TIENDADEAUTOSERVICIO- DIAGONAL
I 80T!~~A~UT"O"_ "SE~R"'V"""C,,'cO':._-~D;o;IA"c-G;-Oc"N'_'A.;-l:::::_-:::_-:::_-::::_-::_-:::::::::.~.•"."4-,.4"."•.-o10oc_-_-_-.:'1.",0".,~5."7".ooC-~0~.0"0:::-_-_...,,2."70"'3'",500=",O"'O:::::::"3"~~<C.•~~".".2".":::::::-_'''S.", ~.SO.Ooc_.00<C.:.':.:-_-_-_c-,_2oc.:..2'",4".•"3".O"'O~7.'"3;o9,:

8,694,489.10 110,597,000,00 2,703,500,00 306,518.29 151,500.00 122,453.007,39
~O~A UNIVE'3SITAR1A i

900 ZONAUNIVERSITARIA 0.00 0.00 10,803,016.17..,,====== ~ O.O_D 0_.O-º---1~,l!.03,~!.6.1?~

UNIDADADMINISTRATIVALOMAS
i 905 UNIDADADMiNISTRATIVALOMAS

[GASTOSEROGADOS CENTRALIZADOS
--- 9000 GASTOS EROGADOS CENTRALIZADOS
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUIS POTosí
SECRETARíA DE FINANZAS

DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017

RESUMEN DE EROGACIONES CLASIFICADAS POR OBJETO DEL GASTO

DESCRIPCION FONDO
FONDO ORDINARIO EXTRAORDINARIO TOTAL

.EGRESOS
____ 1ºO~_SERVlCIOS PERSONAlES _

'11-00 -Remune;aclones al personalde carácterpermanenté
113 Sueldosbaseal personalperman~cn_te.., ~6.68~,218,307.81 0.00 ~6_~,~!8,~~~j)

1100 Remuneraciones al personal de carácter pennanente 668,218,307.81 0.00 668,218,307.81
_________ L'2c.0~0~R~em~..~u~ne~ra.~cionesal personalde ~rá~e! transitorio i

121Honorariosasimilablesa salarios 9,740,650.62 5.848,094.26 15.588,744.88
_______________ 1.22._S"~~d~s_~a~~~'pe~o~a~~~~~t~al 1.1.0.~~,463.?8__ 16._467~5~5..:1_3__ 1_~?_.~_~~~~~:3_~1

1200 Remuneracionesal personal de carácter transitorio 120,205,114.40 22,315,609.69 142,520,724.09
1300 Remuneracionesadicionales.y esPeciales I

131 Primasporañosde serviciosefectivosprestados 19,928,732.85 0.00 19,928,732.85
______________ L'.3..,2~~v~_~.~_o~~~}' ~~":lJ~~I ~48,360,123.28 0.00 48,360,123.281

133 Horasextraordinarias 8.593.330.93 12.860.81 8,606,191.74
______________ L'~34~C~o=mpensacionescontractualesy_o_t_ra_s~ 35~,2~.~66.7~~~~~!~69.:~? 53.~O~~2~521

1300Remuneracionesadicionales y especiales 112,116,753.82 18,078,821.57 130,195,575.39
_________ ~.~~!l.~.~~~~d~~.~~.l ~- I

141Aportacionesdeseguridadsocial 73,817,501.02 963,284.93 74,780,785.95
_______________ '_4~2.A~~rta_cio~~s~ f~.':ldo~d~.viyi.e!'_da 29.855,~0~.94. 1,'048,204.0i? 3.~.~~~~307_..94J

143 Aportacionesal sistemaparael retiro 12,209,503.27 176,40 12,209,679.67
--------------'";,.,44.,..,A,.po-rt~ .••acionesparaseg_u_ro_s~ 3_3_.2_3_7_.9_3_7_.2_0~5_5.,.43~5 _3~,~91~~~~~)
_________ ~'40=o~Se~g.UrldadSocial 149,120,045.43 2,067,097.18 151,187,142.61
_________ ~~.5_0_0~Otr.__as..~!~_S_~~~~~ssocialesy económicas I

153 Prestacionesy haberesderetiro 5.000,000.00 0.00 5,000,000.00
______________ 154_t'resta~~'!':~~tr~.C!..u.ales 773,463.89_1.~3 952,6?~.~ __ !.~~.:~.~.51~:~'tl

1500Otras prestaciones sociales y económicas 778,463,891.23 952,621.06 719,416,512.29
1600Previsiones I

161 Previsionesde carácterlaboral,económicay de seguridad 47,092.374.86 0.00 47,092,374.86
social

67,228,780.57

113,761,934.59]
113,761,934,59

I
18,000,000.00
18,000,000.001

2,050,392,571.64

i

0.00
0.00

0.00
0.00

43,414,149.50

1'.253.653.23_25'063..67.6c92 )
60,479.78 995,049.23
7,176.76 lB,716.7i)

827,518.33 8,811,268.84

15,984,985.62

47,092,374.86

18,000,000.00
18,000,000,00

13,830.223.69
934.569,45
11,600.00

7,983,750.51

51,243,794,95

2,006,978,422.141000
2000

L

1600 Previsiones
1700Pagode estímulosContractualesy otros

______________ ~17.1:Estímuloscontractuales .1.13,761,934.59

1700Pagode estimulos a servidores públicos 113,761,934.59
_________ ~1_60._0~lmp~stoa_~~gS'de Ia~~til~~~ y_~trosqu.e~ ~~~~e!!..d~~~a_reJa~.~~la~ral

182Olros Impuestosderivadosde unarelaciónlaboral
1800 Impuesto a cargo de la Institución y otros que se derlven de una

relacIón laboral
SERVICIOSPERSONALES
MATERIALESY SUMINISTROS

2100Materialesde administración,emisiónde documentosy artlculosoficiales
211 Matenales.útilesy equiPosmenoresde ofiCina
212 Materialesy útilesde impresióny reproducción

______________ L2c.l,~3.~~~~~I_~stadl~~£03_g~r~!í.co
214 Materiales.útilesy equiposmenoresde tecnologiasde la

informacióny comunicaciones
:.:::::::::::::::::::::::::::':',2-,1~5c~~M~~a~t-e-ria~ITim-p-reso e hif~~clÓn digital 2,696,643.24 81,795.71 2,778~

216 Materialde limpieza 5,798,877.18 112,465.52 5,911,342.70
______________ .2.17,~at~rial~~Y..Utl~~"~e~nsenanza 19.971,6~.8S. ~,636.~38:1~. ~.~~6_~!...??9~~~)

218 Materialesparael registroe identificaCiónde bienesy 16,500.00 5,758.09 22,258.09
personas .

2100Materialesde administración, emisión de documentos y artlculos
L. oficiales ••••••

2200Alimentosy utensilios
______________ ~22.~1.!'.!~.U~osali~n~lci~~ parap~rs~as 1~~491,.683.~5 1.,61.0:~49.59 16,102,633.04]

222 ProductosalimentiCiosparaanimales 2,425,414.00 41,968.78 2,467,382.78
223 Utensiliosparael serviciodealimentación 688,838.00 30,562.03 ,719,400.0]]

2200Alimentos y utensilios 17,605,935.45 1,683,480.40 19,289,415.85
.• ' 23~~.foIla!e_ria_s_.p~~~.y..~a~~~le~_~_~.pr~_~~!l y'_~~rcia!izaci~_n I

232 Insumostexillesadquiridoscomomateriaprima 3,483,560.00 6,071.25 3,489,631.25
233 Productosde paPel,cartóne impresosadquiridoscomo 500.00 0.00 500.00

materiaprima
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FONDO ORDINARIO EXTRAORDINARIO TOTAl

0.00. 124,495,0.0.0..0.0.
6,a71.2~!.2! ,9_8~,.1.3_1.251

124,495,000..0.0
127,979,060..0.0.

8,8~,~8._80 _ ~6-,~3?_8~_ 9,351.586.61]
8,814,748.80. 536,837.81 9.351,586.61

j
3.037,264.85 23,320..23 3,060,585.08
2,385,879.3-1 18.596.72 2,402,~6,o3l
1,0.30.,859.57 1,249.72 1,0.32,10.9.29
6,454,~03.73 41,166.67 6,495,170.40l
1.353.999.26_ __ ~~1,228.a7 1,665,227.331
1.028,197.00. 165,146.64 1.193,343.64
918,161.0.0. 33,427.92 951.588.92

2,980.591.26 40.8,089.81 3.388.681.0.7

901,40.0.00 567,572.77 1,468,972.77

572,641.25 35,0.91.98 607.733.23

668.419.26 0.00. 668.419.26

204,500..0.0. 6,320..43 210.,820..43
8,627,909.03 1,526,877.62 10.,154,786,651

283,895,937.56 95,273,554.26 379,169,501.82
1

22,299,581.41 1,264.47 22,300,645.66]
266.200.00 14,113.22 280,313.22

~,_869,0~?:60 4,275.0.0. 2,873,322.65]
5,381,60.1.82 40.0..0.0. 5,382.00.1.82
1.257.208.00 1_~60D.DD 1.258,806"'0]

31.10.0..0.0. 198,298.12 229,398.12
6.415,137.34 22,388.75 6,437.526.0.9

1,084.153.92 60.,466.68 1,144,620.60.
0.00 11.0.2 11.02]

39,604,030.08 302,817.26 39,906,647.35

L
r=

r--------------"2¡¡9iR81R>;e;¡'''acoo;:;,¡;. ;;n;;;e<s;;y'a;;:cce;:;;so;;;¡no;;;s;-me;;;;;n;;;o;;re"'s'd;¡e;-;;ma;;;;;qu~l;;na;;;nr,.a;;Y~o;,;1ro;;;;s-----;;¡¡;,.;Q?A'------¡¡;¡¡¡;----¡;¡¡¡¡¡A;C,,"
•••• --'C9~.ipo"'s, ...J

299 Refacciones y accesorios menores otros bienes muebles
290.0.HerramIentas, refacciones y accesorios menores

2000 MATERIALES Y SUMINISTROS
3000 SERVICIOS GENERALES--- __ o - ~ - ~

3100 Servicios básicos
______________ 3_',~:_E_ne~rg"laeléctrica

312 Gas
_313A9_u_a _

314 Telefonía tradicional
______________ 315}elefoní.~ celu'ar ~~.~_,

316 servicios de telecomunicacionesy satélites
317 Servicios de acceso de Internet, redes y procesamiento de

información
318 servicios postales y telegráficos
319 Servidos integrales y otros ~!.~i~~s ~

310.0.Servicios básicos

238 Mercancfas adquiridas para su comercialización
_________ 2300 Materias.pri":l8Sy .!!laterlal~~__d_e__p_ro~~c~_ip_n_y_~~ercla_llzacló~

2400 Materiales y artículos de construcción y de reparación
______________ "2.~4_'_Pr~u~~~~_min~rales.!"l0metálicos 1~~a_~,~1~O 2,961,401,79 4,296,832.~

242 Cemento y productos de concreto 1,638,075.61 11.997,206.13 13.635.281.74
_____________ L2,,4~3~C~a~l.y~~~.tproduct~~_e_ye_so~ 139.?08.00 56,089.15 195.797.151
••• ~2~4~4~M~a~d~e-ra-Y-Jroductosde madera 962,121.47 4,770,196.72 5,732.318.19
______________ 2._~?_.Y~d~~_y_~~_~~t~~_~~_~!~~~~ ~6_9~,650.00 25,766.97 9.?~~~.9d

246 Material eléctrico y electr6nioo 7,537,599.09 9,254,217.63 16.791,816.72
247 Artículos metálicos para la construcción 5,o.q~,39~.92 9,~~2,o.~9:_~ 14,143,_~24.m
248 Materiales complementarios 1,151.229.36 83,880..26 1,235,10.9.62
249 Otros materiales y artIculas de construc:ci6ny reparación 9,381.225.87 9,984,817.17 19,366,0.43.0.4]

2400.Materiales y articulas de construcción y de reparación 27,216,435.32 48,275,604.91 75,492,0.40.23
_________ ~25~0~0_P~'od~~e¿O~qufml~ ..f!!f.!!'él_~u!...~sy.~e.~a~!8~o~_o I

251 Productos químicos básicos 9.50.3,494.67 9.322.526.32 18.826,0.20..99
______________ 2~~_~~_'!!~~~~~_~,_~st!?~_sJ~ros...!9~u~;_m._k:o._s 4~5~~16.12 ~~L562J.~ 543,3?7.27)

253 Medicinas y productos farmacéuticos 1,465,755.62 17,994.24 1.483,749.86
••• 254 Materiales: accesorios y suministros médicos 16,954,70.8.59 19,991.70. 16.974.7~:_2_9J

255Materiales, aCcesoriosy suministrosde-labOratorio 7,410.,229.25 17,720.,533.36 25.130..762.61

256 Fibras SIntéticas, hules. plásticos y derivados 128.580..0.3 45.931.73 174,511.76]
259 Otros productos qufmicos 39,466.0.0. 1.48 39.467.48

_________ ~25~0~0~Pro~d~u~c~to~s~q.~fmlcos.!18nn8c_é~l;I!:osy !!.e_la.~rat.0rl0 35,95~,O~.~~~_~2? ,218,_539.98 63,172,590..26]
260.0.Combustibles, lubricantes y aditivos

______________ ~2~6~1LCO=m~b~u~sl=ib,les,lubricantes y aditivos
260.0.Combustibles, lubricantes y aditivos

_________ 270.0.Vestuario. blancos, prendas de protecci6n y artículos -deportivos
. 271 -Vestuario;¡ uniformes------ -------- -----------------------------~

______________ 272 Prendas de seguridad y protección persona_I ~ ~_~ __
273 -,A;rtiéu-IosdepOrtivos-- - ---------"-- -----

••• =2'-70=0'-"V=e=st~u~aor1,=o",bc,'=a~nc,"os,prendas d~ protección y artlculos deportivos c__

290.0 Herramientas, refaCX;¡ones-iaccesorios menores . . - - --
291 Herramientas menores~ _

292 Refacciones y accesorios menores de edificios
293 Refacciones y accesorioS-menoresde mobiliano y equipOde

••• -'a"'dom,'""¡n~straci6n,educacional y"',,OCf""'e.al"';v'"o'- •••
294 Refacciones y accesorios menores de equipo de cómputo y

tecnologlas de la información
295 Refaccionesy accesorios menores de equipo e instrumental

••• -'méd=~yJl~~_~_ralo.r.!.o .1

296 Refacciones y accesorios menores de equipo de transporte
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••• --------7;32"°"°"'S"erv:c."¡Cl"'.o:;;s~dr.;ec;a:;;rre=n;¡da;;;m;:O;"e;;]nl"0------------------------------------------------ 321 Arrendamiento de terrenos
322 Arrendamiento de edificios______________ ~_- .. _" _. .~c

323 Arrendamiento de mobiliario y equipo de administración.
educacional y recreativo

______________ 3,~~'ArreE~_at~1~n!O_de~1!!~ de ~nsporte ~
326 Arrendamiento de maquinaria, otros equipos y herramientas

9.016,326.21]

2.402.393.8020,000.82

150,803.00]
11,569,323.01

I
6,663,306.46 10,744.287.45
4,537'43.1.~5_ 8,828,988JaJ
17,957,022.18 27,963,509.39
2,434,087.40 4,a58,885.~0J

881.60 31,881.60
1,754,358,80 .7,0¡j9,549.•.•J
33,357,086.09 59,325,079,44

I
30,508.10 1.378,675.63

1,856,935.83_~9.!~

2,382,393.18

6,966,658.31~,029.667.90

______________ 329~~~osa!:!'~~d_~~~~tos _
3200 Servicios de arrendamiento

_________ 3,3,0cO~S~rv!~~~p~~~~~!~~~~~~~~~~~écli~~"y~o_troc~s~.cse~rvc;cC<~'ocs •••••
332 Servicios de diseño, arquitectura, ingeniería y actividades

relacionadas
333 Servicios de consullorla administrativa, procesos, técnica y

en tecno~las de la iflformaci6n
334 Servidos de capacitación

______________ 335 Servicios de lnvesUgacióncientlfrca_yc_desa__ rr_o_"o ~ ~ __
33S--SerViCiosdeaPoYo administratiVo,traducción, fotocopiado e

impresión
______________ ~c38Servicios de vigilancia

•.• ='-"~""7•..-3-39-.S-e_oTV1-'-c_oio-sprofesionales, cientlficos y técnicos integr_a_le_'__ ~~===~_~~=~~~__==~=~•
•• .•3~3~00'---S~e~~~~~p~e.~!~l!!es,_ c~enti~c_os,Jécnlcos y o.tros !j;e",:.icios _

3400 Servicios financieros, bancarios y comerciales
341:Servidos financieros y bancarios
345 Seguro de bienes patrimoniales

_____________ ~~~_~!~~~aj~nva~_y_.!'!'_b_ala _oje..~ ~ _

347 Fletes y maniobras
349 Servidos financieros, bancariosy comerciales lnte~ra_'e_s _

3400 Servicios financieros, bancarios y comerciales
•• 3500 Servidos de instaladón. reparación, mantenimiento,y_oo_n_se_rv_a_ct6_'_n •

- - - --~-------- --- 3"5fcciñS"Eirvad6nyrnantenimiento menor de inmuebles
352 Instalación, reparación y mantenimientode mobiliario y

••• ~eq""u,"i"~_d~~dministra~n~ed~~~l?~~rY..!~ativo: •••
353 Instalación. reparación y mantenimientode equipo de

cómputo y tecnologla de la Informacl6n
--------------~354~?in-s?laC,a-c1~6'n.-, -,e-p-a-racióny mantenimientode equipo e

instrumental médico y de laboratorio
355 Reparacióny mantenimientode equipo de transporte
357 Instalación, reparación y mantenimientode maqumaria,otros

equipos y herramienta
356 Servicios de limpiezay manejo de desechos 16,793,453.02 12,396.03 16.605,649.05

_________ ~~O.OS~~i~i~s ~!.!~stala~~~!-_~P~!!~~_~J!....mantenimie~o:,_y conse~a_c~16~n_~ 44~.3~9_7.,~68~~9.?~4,011..&~!.3._!824O~,5.~8:80 ]
3600 Servicios de comunicación social y publicidad

361 Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes
________________ s~o_b~re_pl_ogr~n::tas_yacti:'{ldª-desd(! la UAS.L.P.

362 Difusión por radio, televIsióny otros medios de mensajes
comerciales para promover la venta de bienes o servicios

369 Otros servicios de informaci6_n 15~,603.00 0.00

3600 Servicios de comunicación social y publicidad 9,519,654.49 2,049,668.52
_________ 3=,7,,0'-'-0~~rvE~~ ~e t~~I_a_doy_viáticos ---

371 Pasajes aéreos 4,080,980.99
______________ ~3~72~Pca~saj~~errest~~~ 4,289,534.31

375 Viáticos en el país 10,006,487.21
37~ ViátiCose"nel extranjero 2,224.798.00

••• ~3~7~8~Se~rv_;-c1-os~;n~teg-ralesde traslado y viáticos 31,000.00
•• 379~O!ro~ seryi_ci~~~~_~~~~_y~~pedaj~e 5,335,192.64

3700 Servicios de traslado y viáticos 25,967,993.35
_________ 3_8_0_0Servicios oficiales

382 Gastos de orden social y cultural 1,348,167.53
______________ ~83.~C?,ng!~':!~y_oo_n_ve_rlCI_'on_e_s 5,132,356:_16
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FONDO

FONDO ORDINARIO EXTRAORDINARIO TOTAL

31,683.330.22 49,954,804.361

18,720.00 18,720.00
31,702,050.22 4_9,9!3,5~4¿6)

27,303,886.00 144,410,641.30 I
27,303,a-86'-.0"0'-1 '44,410,641.30
59,005,936.22 214384,165.66

CI

385 Gastosde representación 4,034,629.29 4,965.258.65 8,999,887.94
________ .38-º~O_S.e_'Ylc!o~_o~ci~ales '~Oc,51~,:s~.!8_~,_8~~,_~02_"S8_1~,~_~!,8~S.56]

3900 Otros servicios generales
392 Impuestosy derechos 6,361.597.49 156,157.21 6.517,754.70I
393 Impuestosy derechosdeimportación 110,800.00 9,642.07 .120,442,07

______________ ~~ .2~O~_~~~j_C!_~~~_n_eral~ ~.53_9,4~O~~_9 4,860.~!~._6~ ~4~~~~.~~6_=_~)
3900 Otros 16,011,837.68 5,026,275.90 21,038,113.58

30001 SERVICIOS GENERALE~ 201,168,841.921 74,063,313.561 275,232,155.481
4000 BECASYOTRASAYUDAS

4300 Subsidios y subvenciones i
_________ c~, ~-----". -4S"9"'Otros-súbsi"dios 20,000.000.00 0.00 20,000.000.00

_________ 4300 Subsidlos.y subvenciones 20,~00,º0.0.00 0.00 _ 20,OOO,000.O~J
4400 Ayudas sociales

442 secas y otras-ayudas para programas de capacitación 18,271,474.14

444 Ayudas sociales a actividades cientfficas o académicas 0.00
_________ 440==0~Ay~~s_s _o_t_I._I_es~ 1_a,271,474.14

4500 Pensiones y jubilaciones
451 Pensione_s~ " _7_,.106,755.30

4500 Pensiones ubllaclones1 "17,106,755.30c::: 4000 BECAS YOTRASAYUDAS 155,378,229.44
5000 BIENESMUEBLES E INTANGIBLES

________ .51°.0_~.1?~~Ia~.y~1!i~ dl!~dm¡nis~ra~n I
511 Muebles de oficina y estantería 2,411,306.00 2,972.757.08 5,384,063.08
512 Muebles, excepto de oficina yestanterfa 190,900.00 1,425.00 192,325.ooJ
513 Bienes artisticos. culturales y cientfflcos 5,000.00 0.00 5,000.00

_____________ L5~15~E~q~ui~po~d,_e~có~cm~p~ut,co~y_~~~te~l"~r~s ..d~~é!~l:'!0!!!'3~?n ~.2~5~9,~?2~g ~~~~~_'.~?_~~~~~~~~00.981,~"9]
519 Otros mobiliariosy equipos de administraci6n 3,155,527.41.453,336.26 3.608.863.67

________ 5100 M~blliario y eguipo .de admlni~traci6.n 18-'_35~,385.~3__ ~9.!.638.!~~7..91_ 67,991,.233.4:4J
5200 Mobiliarioy equipo educacional y recreativo

_____________ ~5_2~1~E~q,u~i~sLa~ratos audi~s~a!e,s~ L

523 Cámaras fotográficas y de video
529 Otro mobiliarioy equipo-ed~u-ca-ao~.-n-.'-y-r-ecr-e.-tiv~o~-------

5200 Mobiliario y equipo educacional y recreativo
::::::::::::::::-e5~3~0~0~E~q~ü1~po-. -e~!nstrumentaln:téd!COy de labOra!orio _

531 Equipo médico y de labOratorio
~ 5~2~stl1:l~.ryta'__!!l~~;to-_-y-d7_e~I~.bo-.-ra~to-r7¡?:::::::::::::::::::::.--~=~-----~~~---=~~~

5300 Equipo e instrumental médico y de laboratorio
~ L54=O~0.cV~e,~hl~tu~l=osy eql:!!po.~d,~e_'lr".~ns,.po=rte'_ ~

541 Automóviles y camiones
5400 Vehlculos y equipo d~ tiin-s-p_-o~rt::e:::=========::====::=::::==::::::=::=::.:~, _ _' ~ __ ~_~ ~~ __ ~~_
5600 Maquinaria, otros equipos y herramientas

-------------561 Maquinaria 'y equiPo agropecuario-------------=~===~,~-~--,--_._------------~-~---~------~---562 Maquinaria y equipo industrial
-------------e5~64~S~is~le-ma-s~de"ar.:lre,:-~.'to=nd;¡¡;;:¡tlo::n;::.:id:::o."'ca='e'-f.:::co".ói:n"y"'d;¡;e:-------e¡v;o;-:¡c=""---"=o-..,----.===,,
______________ !ef"-geraci6~ Industrial~.co_~ercial ...J

>- 565 Equipo de comunicación y telecomunicaci6n
566 Equipos de generación eléctrica,' aparatos y accesorios'- 'e"léctricos ---l

567 Herramientas y máquinas-herramienta
569 Otros equipos

5600 Maquinaria, otros equipos y herramientas
:::::::::::::::::~5~9~OccO~A~ctivos'1.~tangibles _~_-_:_-:_-_-_-:_-_-:_-_-_-_-:_-_-:_-:_-:_-:_-_-_-_-_-_-:_-:_-::_-_~_-_-_-_-_-:_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-:_-_-_-_-_-_-_"'_-_-_-_-_-_-_-_

591 Software
5900 Activos Intangibles

5000 BIENES MUEBLESE INTANGIBLES
C' EGRESOS TOTAlES
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